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Acta de la sesión ordinaria No. 019-2025 
 
Acta de la sesión ordinaria número 019-2025 celebrada por el Consejo Nacional de Desarrollo de la 
Comunidad, por medio de la plataforma virtual Microsoft Teams de acuerdo a la Ley General de 
Administración Pública # 6722, artículo 52 Inciso 5, a las cuatro horas con veintiséis minutos de la 
tarde del día catorce de noviembre de dos mil veinte y cinco, con la asistencia de los siguientes 
miembros: presidida por, Omer Badilla Toledo, viceministro del Ministerio de Gobernación y 
Policía, Marlon Andrés Navarro Álvarez, representante del Poder Ejecutivo, José Manuel 
Jiménez Gómez y Kimberly Castro Villalobos representantes de Gobiernos Locales, Susana 
Monge Ureña , Enrique Antonio Joseph Jackson y Marta Eugenia Rojas Rojas representantes 
del movimiento comunal; Roberto Alvarado Astúa, director ejecutivo y Grettel Bonilla Madrigal, 
secretaria ejecutiva .  
 
Invitados:  Cynthia García, directora de Legal y Registro 
  Alexander Martínez-jefe de la DTO 
  Francisco Arrieta- jefe de la Asesoría Jurídica 
 
 

Grettel Bonilla   0:04 
Estamos listos ya Omer 
 

Omer Badilla Toledo   0:05 
¿Estamos listos? Bueno, muchísimas gracias, muy buenas tardes a los compañeros y compañeras 
miembros del Consejo, a don Roberto, a don Francisco, doña Gretel, a don Alexander y a doña Cintia. 
Espero que no se me hayan quedado ninguno por fuera. Muy buenas tardes al ser las 4:00 de la tarde 
con 27 minutos  
De hoy, 14 de noviembre, vamos a dar inicio a esta sesión número 019- 2025, como lo hacemos 
normalmente para efectos de la asistencia, voy a darle la palabra a cada uno de los miembros para 
que se presenten y nos digan su número de cédula y desde dónde se encuentran para que así conste 
en el acto, voy a iniciar acá en el orden que me aparece con don José Manuel. Buenas tardes, don 
José Manuel. 
 

José Manuel Jiménez   0:54 
Buenas tardes, señor presidente, buenas tardes a todos. José Manuel Jiménez Gómez, cédula 
106880182 y me encuentro en San José. 
 

Omer Badilla Toledo   1:06 
Gracias, don José, bueno, doña Susana, buenas tardes. 
 

Susana Monge Ureña   1:10 
Hola, muy buenas tardes, Susana Monge Ureña, cédula 304560300 y me encuentro desde 
Desamparados. 
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Omer Badilla Toledo   1:19 
Muchas gracias, doña Susana, doña Marta, buenas tardes. 
 

Marta Eugenia Rojas Rojas   1:23 
Buenas tardes, Marta Eugenia Rojas Rojas, Cédula 2016200719 y me encuentro en Zarcero. 
 

Omer Badilla Toledo   1:31 
Muchas gracias, doña Marta, don Marlon, buenas tardes. 
 

Marlon Navarro   1:35 
Buenas tardes, Marlon Navarro Álvarez, cédula 30378624 y me encuentro en Cartago. 
 

Omer Badilla Toledo   1:41 
Muchas gracias, don Enrique, buenas tardes. 
 

Enrique Joseph   1:44 
Buenas tardes, Enrique Joseph Jackson, cédula 700800090 y me encuentro en Bribri de Talamanca. 
 

Omer Badilla Toledo   1:58 
Muchas gracias, don Enrique, doña Kimberly, buenas tardes. 
 

Licda. Kimberly Charlin Castro Villalobos   2:03 
Buenas tardes a todos, Kimberly Castro Villalobos, cédula 60342-0461 y me encuentro en 
Puntarenas. 
 

Omer Badilla Toledo   2:12 
Muchas gracias, Omer Badilla Toledo, cédula 1061813 y me encuentro en San José. Comprobado el 
quórum, nos corresponde en este momento la aprobación del orden del día, la cual fue enviada a 
cada uno de nosotros y voy a preguntarle si están de acuerdo con su aprobación. 
Por favor, sírvanse levantar su mano. Vamos a ver, se aprueba por unanimidad de los miembros. 
Continuamos con el segundo punto, que es la lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria 
018-2025.  Les pregunto, compañeros, compañeras, si están de acuerdo con la aprobación del acta. 
Sírvanse levantar su mano, por favor.  
 
Agenda 

1. Comprobación del quórum y aprobación del orden del día. 
2. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria No. 018-2025   
3. Dirección Técnica Operativa-Correspondencia Oficio Dinadeco DTO-433-2025 
4. Aprobación de Idoneidad 2025  
5. Asesoría Jurídica 
6. Asuntos varios 
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ACUERDO No. 1 

Comprobado el cuórum, el Consejo APRUEBA el orden del día para la presente sesión. Siete votos 
a favor. ACUERDO UNÁNIME. 

  

2.  Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión ordinaria No. 018-2025  
 

ACUERDO No. 2 

No se presentan objeciones y, en consecuencia, se APRUEBA el acta de la sesión ordinaria No. 018-
2025 celebrada el 31 de octubre del año en curso.  El señor Omer Badilla Toledo se abstiene de votar 
por no encontrarse presente en dicha sesión. Seis votos a favor. ACUERDO UNÁNIME. 

 
 

Omer Badilla Toledo   2:12.  
Como capítulo tercero tenemos el oficio Dinadeco DTO-467-2025 De la dirección técnica operativa 
nos indican acá que expone don Alexander Martínez, a quien le damos la bienvenida y las buenas 
tardes, don Alexander. 
 
 

Alexander Martínez Q.   3:40 
Buenas tardes, don Omer, honorables miembros directores y directoras del Consejo, don Roberto y 
colegas de Dinadeco, procedo a compartir en el orden de numeración de los oficios, comparto por 
acá. ¿Me podrían indicar si ya están visibilizando la presentación, por favor? 
 

Roberto Alvarado Astúa   4:25 
Sí, señor. 
 

Omer Badilla Toledo   4:25 
Sí, señor. 
 

Alexander Martínez Q.   4:26 
Muchas gracias, sí, señora. 
 

Grettel Bonilla   4:26 
Alex. 
Vamos con el oficio 467, el de los fondos de minería primero. 
 

Alexander Martínez Q.   4:37 
El de los fondos de minería. 
 
 
Grettel Bonilla   4:39 
Sí, el de fondo de minería, el oficio 467. 
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Alexander Martínez Q.   4:44 
Usted me lo puede proyectar? Eso no fue lo que aprobamos la semana, la sesión anterior. 
 

Grettel Bonilla   4:47 
No, yo no. 
No, ese oficio me lo dio usted para esta semana. 
 

Alexander Martínez Q.   4:54 
Me lo puede proyectar, por favor, doña Gretel 
 

Grettel Bonilla   4:56 
No señor, yo no lo tengo aquí a mano. 
 

Omer Badilla Toledo   5:03 
Compañeros. 
 

Alexander Martínez Q.   5:03 
Estimables miembros del Consejo, las disculpas del caso, yo sí. 
 

Roberto Alvarado Astúa   5:03 
Alex 
 

Omer Badilla Toledo   5:08 
Don Alexander, perdón, perdón, lo podríamos ¿Hay algún problema si lo dejamos para la próxima 
sesión este punto? 
 

Alexander Martínez Q.   5:18 
Don Omer, disculpe, el punto sí hay que verlo, porque sin esto no podríamos girar los fondos de 
minería. Tal vez si después de ver estos proyectos o si me dan un minuto, yo….. 
 

Roberto Alvarado Astúa   5:32 
Alexander, disculpe, don Omer, yo recomendaría que empecemos con lo que está presentando 
 Alexander, que hagamos esa ley de variación mientras yo busco el oficio y mientras Alexander va 
exponiendo, yo busco el oficio para no retrasar el Consejo. 
 

Omer Badilla Toledo   5:46 
De acuerdo, entonces vamos a hacer lo siguiente, vamos a conocer en este punto el capítulo cuarto, 
que son los oficios de idoneidad, en los cuales hay 5 oficios y después de este capítulo vamos a ver 
el punto tercero, que es este que estamos conversando. Entonces don Alexander tiene la palabra. 
 

Alexander Martínez Q.   6:05 
Muchas gracias y las disculpas del caso 
Nos ocupa entonces el oficio de Dinadeco DTO 474-2025, cuyo asunto es el informe general del 
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proceso de escrutinio de cumplimiento de idoneidad con corte al 15/10/2025 y acuerdos para 
mantener u otorgar idoneidad 
 
A las organizaciones que cumplieron a cabalidad con todos los requisitos, he hecho un esfuerzo para, 
en este nuevo modelo de presentación. Le hice un poquito una variación a la presentación, porque si 
no se hacía, además de complicado, no práctico entonces, pues 
 
Agradezco me toleren esa variación, pero es para bien. En este sentido, debemos repasar algunos 
antecedentes muy puntuales, y es que el procedimiento de idoneidad se implementa a partir de junio, 
se aprueba como procedimiento a partir de junio 2023 
 
Y se implementa durante el año 2024 de una forma muy abrupta, pero era necesario hacerlo porque 
ya llevábamos años sin adaptar nuestro procedimiento al cumplimiento de la normativa que había 
salido desde el 2019. Entonces, durante el año 2024 
 
Se hizo de una forma muy grosera para con el movimiento comunal y, igualmente, para los equipos 
regionales que no estaban ni capacitados en ninguno de los 2 bandos. De esa manera, hace 1 año, más 
o menos por esta misma fecha, se le presentó al honorable consejo 
la situación que veníamos teniendo con la caída estrepitosa de nuestro propósito principal como 
institución, que es tener organizaciones activas y conscientes tal cual lo dice el artículo uno, y la 
idoneidad es la que genera esa conciencia. Y nosotros veníamos desde el 2014 con un 74 % de índice 
de idoneidad y habíamos caído a un 50 y resto por ciento. Aquí adquirimos un compromiso de que 
para el año 2025 íbamos a capacitar tanto al movimiento comunal debidamente y a los equipos 
regionales. Esto se logró entre enero y marzo del presente año: se capacitó al equipo técnico 
de los equipos regionales, y en el segundo trimestre se capacitó a las 14 federaciones bajo 
convocatoria de que llegaran las organizaciones que abarcaba esa federación. Esto concluyó en junio 
y nos quedó para atender este proceso, que pasó de revisar 5 o 7 requisitos a hacer un escrutinio de 
19 asuntos. El reto que nos quedó es el apoyo tecnológico en esta materia, pues hay que decir que 
Dinadeco y se dice con toda sencillez tiene ausencia de la automatización del core system y del 
propósito mismo. Entonces, acá nos echamos encima el reto a lo interno de la dirección técnica 
operativa de generar un apoyo tecnológico. Y así es como nace el sistema que hoy reconocemos con 
el nombre de Dinadeco, este hay que evolucionarlo a la nube en algún momento; no obstante, ahora, 
en precario, le estamos sacando el provecho para atender este asunto en este orden, durante el año, al 
corte del 30 de septiembre del presente año, tenemos una base de datos de registro con 4211 
organizaciones. La base de datos de registro históricamente ha tenido algunas líneas 
que no llegaron a buen término y terminan constituyéndose como basura de la base de datos. También 
están por ahí metidos en SINAI algunas organizaciones que nacieron y murieron para siempre, y 
quedan todavía esas líneas. Así las cosas, después de una revisión  
obtenemos una base de datos de organizaciones gestionables al 30 de septiembre de este año de 3503 
 
 Las demás organizaciones estas 700 y pico que quedan por fuera no recibirían nunca una gestión, y 
meterlas a la cartera de cada promotor sería llenarles más de trabajo, toda vez que no se van a mover 
de ninguna manera y era mejor eliminar y trabajar con una base de datos limpia. Recordar que, por 
acuerdo del Consejo, los requisitos se debieron presentar: 
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un grupo, el primero, el 31 de enero del 2025; otro grupo, el 30 de junio del 2025; y el grupo final de 
requisitos se comprueba el 30/09/2025. Estos son los momentos en donde es 
últimas fechas para presentar los requisitos y la fecha que se hizo de corte para que los regionales 
mandaran el reporte de su sistema fue el 15 de octubre. Entiéndase, duraron 15 días para afinar bien 
su récord al 30 de septiembre habiendo dicho esto habiendo dicho esto, pues les presento el 
resumen de los resultados. Acá voy a avanzar con cosas muy puntuales, pero por supuesto que al 
final, antes de cada acuerdo, habrá un espacio de preguntas para poder ampliar cualquier detalle que 
haya quedado sin la debida fundamentación. 
De estas 35003 organizaciones cumplieron a cabalidad una cantidad de 2422 organizaciones; esto es, 
que cumplieron en tiempo, forma y fondo. Además de cumplir dentro del plazo establecido por el 
Consejo, con todos los requisitos, también lo hicieron 
de la forma correcta. Este es un detalle, pues, que nos llena de satisfacción. Como oportunidad de 
mejora, dimos unos pasitos más acá comparados con el año anterior, hay bastantes organizaciones de 
más también, ok, también tenemos un grupo de 115 organizaciones me salté una línea por 
conveniencia, no se preocupen, un grupo de 115 organizaciones que cumplieron con todo, salvo 
cumplieron con los 19 elementos de escrutinio, pero uno de ellos solo uno de ellos fue presentado 
extemporáneamente. Llámese de la siguiente manera: tenía que presentarlo el 30 de junio y lo 
presentó en julio; tenía que presentarlo el 31 de enero y lo presentó en febrero. 
 
Estos cumplimientos extemporáneos se dieron previo a que se cerrara la fecha de corte, por supuesto, 
y para ningún caso y esto lo vamos a reiterar en los demás oficios para ningún caso se refiere a 
incumplimiento ni de procesos de revocatoria, ni de procesos de recuperación de recursos, ni de 
recomendaciones de la auditoría no acatadas y tampoco de liquidación de proyectos no cumplidas. 
Estos cumplimientos extemporáneos se refieren a esos requisitos que son de trámite entre el equipo 
regional y la comunidad. Recordemos acá entonces que al 30 de septiembre lo habían cumplido, pero 
dentro de los plazos interanuales fallaron por algunos días solo por un requisito. 
 
Pasamos a la segunda línea que me brinqué con todo propósito, y es que tenemos 27 organizaciones 
que también cumplieron con todo, pero cumplieron en forma extemporánea más de un requisito. La 
mayoría son de 2–3, y hay una de 6 requisitos, y esto los vamos a ver por aparte. Y finalmente no 
cumplieron 939 organizaciones con los requisitos. Bien, pues esto suma los 3503. 
Como récord, nos vamos a abocar ahora a estos 2422 que cumplieron completamente en tiempo y 
forma. Acá los tenemos desglosados por región, como para no ver abultado el número. Tenemos una 
región Brunca con una cantidad muy considerable que genera uno de los mayores índices de 
desempeño de las regiones medidas entre ellas, ¿verdad? El numerito como número absoluto no dice 
mucho porque todas las regiones tienen diversidad de elementos: la densidad de organizaciones por 
metro cuadrado, la cantidad de promotores, los kilómetros recorridos y todo esto implica. 
Pero suman los 2422, que es un número muy halagüeño comparado con el año anterior. 
Entonces avanzamos, y acá está la tabla cuatro del oficio. Todo esto está en el oficio de ustedes. El 
cuadro número 3 no lo estamos presentando porque nada más era una distribución diferente y no 
regional, pero acá entonces, de estas 2422 organizaciones ocurre lo siguiente: 
 
que hay un total de 2191 que mantienen la idoneidad. Llámese entonces esto que el año pasado el 
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Consejo les dio idoneidad y la mantuvieron a la fecha, y como la idoneidad sea por 2 años, entonces 
en este sentido lo que hay que hacer es mantenerles la idoneidad. 2191 organizaciones que hayan 
mantenido la idoneidad es un reto que nunca habíamos gestionado, y tener 2191 
representa un porcentaje mayor al 90 % de las idoneidades que dimos el año pasado de ahí, disculpen 
lo de “dimos”, me incorporé con toda confianza. Este es un dato muy importante: que del total de 
organizaciones a las que se les dio idoneidad el año 2191 la mantuvieran es un dato muy halagüeño 
también. Adicionalmente, igualmente halagüeño, es que 231 organizaciones que no tuvieron 
idoneidad el año pasado y tuvieron muchos problemas la lograron obtener para este corte. Entonces, 
para ellos, lo procedente es otorgar. 
 
Así las cosas, así las cosas, consecuentemente con la información brindada, verbigracia totalmente 
respaldada, esta dirección, en forma respetuosa, recomienda a los y las honorables integrantes del 
ente concedente y órgano colegiado, someter a discusión la propuesta del acuerdo siguiente: 
 
Primero, mantener la idoneidad de las 2191 organizaciones comunales que lograron durante este 
periodo de escrutinio de cumplimiento mantenerse al día con todas sus obligaciones y que se 
encuentran listadas en el anexo uno a este oficio, y por el periodo restante que les queda, que al menos 
es por un año. 
 
Segundo, otorgar la calificación de idoneidad a las 231 organizaciones que lograron durante este 
periodo de escrutinio y cumplimiento ponerse al día con sus obligaciones; lo anterior hasta por un 
periodo de 2 años, en el tanto conserven su estatus al día. Estas organizaciones se encuentran listadas 
en el anexo 2 del presente oficio. Señoras y señores del honorable consejo, de no haber algún detalle 
que ustedes quieran que yo amplíe, la discusión y el acuerdo al respecto es de ustedes. 
 

Omer Badilla Toledo   18:47 
Gracias, don Alexander, don Marlon solicita la palabra, adelante don Marlon. 
 

Marlon Navarro   18:53 
Don Alexander, gracias por la presentación, solo una consulta, las 700 que usted dice que no va a 
tener ningún movimiento. ¿Cómo se podrían o se podrían o se pueden eliminar? 
O eso se tiene que quedar ahí es el listado. Le hago una pregunta para ver si se puede hacer un poquito 
más de limpieza del registro que tiene el que tiene de todas las escenas de desarrollo. 
 

Alexander Martínez Q.   19:14 
Sí, señor don Marlon. El registro de Dinadeco tiene algunas condiciones que abren muchas 
oportunidades de mejora. este Primero por las regiones, el nombre de las regiones no es el correcto, 
perdón, el nombre de las regiones no es el correcto, por ahí aparece región atlántica, cosa que no 
existe en nuestro país. También aparece región norte San Carlos, región occidental Alajuela. No, las 
regiones tienen un nombre, por ahí hay una oportunidad mejora y la otra es todas aquellas que fueron 
nonatas, que no nacieron, que empezaron, pero que se quedaron inclusive sin un número. Hay que 
irla limpiando. Me parece que ese es un trabajo a lo interno  
tengo claridad que don Roberto ha tomado acciones al respecto y pues ciertamente en el siguiente 
año se van a limpiar todos los Cen cinai que andan por o se inicia el proceso de limpieza de los que 
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andan por encima de 600 y los demás.    Pues irlos limpiando a partir de procesos, procesos que son 
que son caros hacerlos porque muchos de esos no hay a quien notificar y pues hay que hacer el gasto 
con la gaceta. Pero sí este tengo entendido de que don Roberto ha tomado el asunto para ir irlo 
haciendo proceso a proceso. En el tanto, esto no exista, aún mal los miembros del Consejo, la 
dirección técnica ha establecido herramientas de limpieza con auditorías inteligentes apoyados en la 
tecnología. Por supuesto, todos los meses generamos un archivo de base de datos gestionable para no 
cargar a los promotores. Trabajo pendiente, señoras y señores. 
 

Marlon Navarro   20:36 
Gracias. 
 

José Manuel Jiménez   20:58 
Gracias 
 

Omer Badilla Toledo   20:58 
Muchas gracias, don Alexander, tiene la palabra don José y luego don Enrique. 
 

José Manuel Jiménez   21:05 
Gracias, presidente. Tal vez un poco en la línea que plantea don Marlon. Nos señaló usted Alexander 
de que hubo algunas organizaciones que cumplieron a cabalidad los requerimientos para el proceso 
de calificación, pero que no cerraron a la fecha tal y que cerraron un día después, días después, que 
eso lo que nos demuestra es que cumplieron requerimientos y condiciones, pero que por norma 
nosotros no podemos certificar. ¿Qué puede pasar con esos casos, don Alexander? 
 

Alexander Martínez Q.   21:42 
Sí, con mucho gusto, por eso los separamos en oficios diferentes y hay argumentos que se traen en 
cada uno de los oficios hubo un reto nuestro y un compromiso que está en el pago de la dirección 
técnica operativa y que está en los compromisos y pago de cada promotor y director regional de 
aumentar nuestras organizaciones idóneas y activas. Es Eso fue altruista y evidentemente el recibir 
resistencia de los equipos porque igual decían, pero si hay veces no hay carro, pero si hay veces no 
hay viáticos, pero si hay veces ok, pero para eso está el Sebri, si se materializan los riesgos, entonces 
el cumplimiento pues no podría ser exigido. Entonces aquí les cuento que la norma de presentación. 
La dio el consejo y en cada uno de estos y para cada uno de estos de estas líneas hay un oficio 
particular en donde le pediría me dé un chancecito de y en ese momento les propongo lo que, de 
corazón, sangre y juguito de riñón, dirección técnica. Pues les tiene para proponer con muchísimo 
respeto. 
 

Omer Badilla Toledo   23:02 
Muchas gracias, don Alexander, le doy la palabra a don Enrique. 
 

 

Enrique Joseph   23:07 
Muchas gracias, señor presidente. Mi consulta es básicamente sobre viendo todos los oficios. Hay 
una lista importante de asociaciones de desarrollo que se encuentran en proceso de disolución, 
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¿verdad? Digamos de los casos que yo conozco me encuentro con la Asociación De Desarrollo 
Integral de Bordón de Cahuita una Asociación de Desarrollo que tiene más de 12 años de no operar 
de ahí que nace la Asociación de Desarrollo Integral San Rafael Tubacri y se segregaron desde el 
 

Alexander Martínez Q.   23:32 
Mhm. 
 

Enrique Joseph   23:46 
Punto de vista de jurisdicción. Dejando a bordo totalmente acéfalo. ¿Cómo hacemos? Es importante 
tratar de que estas organizaciones para que no estén ocupando campo, ver cómo se puede acelerar. 
El proceso de disolución o por lo menos tener un informe. ¿En qué estado se encuentra el proceso de 
disolución? Porque eso es lo que me dice a mí el oficio. Por otro lado, considero que cuando no 
logramos encontrar a  quién notificar para X o Y caso en una asociación de desarrollo, deberíamos 
utilizar las figuras de las uniones cantonales, que mucha es su responsabilidad como unión cantonal, 
también recae velar por el buen funcionamiento y la optimización de sus organizaciones. 
Afiliadas, observé en esa lista algo que me llamó poderosamente la atención, una asociación de 
desarrollo específica de unas mujeres allá arriba en la alta Talamanca, ¿verdad? Es la primera vez que 
escucho de esa de esa asociación de desarrollo específica y es como importante eso, o sea, lo que 
hago es que, ya una vez revisado el asunto, a mí me llama mucho la atención todas esas que están en 
trámite de disolución y de casos muy particulares que yo conozco, que son años que tienen ellos de 
estar inactivas, ¿verdad? Estar totalmente inactivas. ¿Este ¿Cómo hacemos para acelerar ese proceso 
para realmente? Pues hacer una limpieza porque es un número importante. Eso es como únicamente 
mi observación. Muchas gracias, señor presidente. 
 

Alexander Martínez Q.   25:35 
Sí, don Enrique, con todo gusto, acá también está Cynthia, que es la directora de legal y de registro, 
y pues me parece que es un trabajo institucional que hay que atender. Algunas de estas que están en 
proceso de disolución, como hay un debido proceso, no las podemos sacar de la base de datos 
gestionable. Entonces ahí tenemos un impedimento legal y tengo entendido que al no tener junta 
directiva y ser un sujeto privado, ahí habría una condición de orden legal de que hay que de que hay 
que notificar, pero creo que Cintia aquí está tomando nota para buscar caminos más rápidos para 
poder en años siguientes tener esta base de datos lo más limpia posible y que lo gestionable sea lo 
que realmente tiene capacidad de llegar a una condición de activa y consciente, o sea con idoneidad, 
tal como lo dice el artículo primero. 
 

Omer Badilla Toledo   26:36 
Muchas gracias, don Alexander, compañeras. ¿Alguna otra consulta, compañeros? Muy bien, don 
Alexander nos proyecta el acuerdo. Compañeros, vamos a someter a votación entonces esta propuesta 
de acuerdo. Les pregunto si están a favor, sírvanse levantar su mano. 3456 se aprueba por unanimidad. 
Muchas gracias. Continuamos entonces con el siguiente oficio, don Alexander. 
 
Alexander Martínez Q.   27:18 
Sí, permítame 1 segundo que aquí le di clic a algo, vuelvo a compartir, señores. 
Lo podemos visibilizar. 
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Roberto Alvarado Astúa   27:39 
Sí, señor. 
 

Omer Badilla Toledo   27:39  

Sí, señor 
 
3. APROBACIÓN DE IDONEIDAD 2025 
 
Se conoce oficio DINADECO-DTO-OF-474-2025 firmado por Alexander Martínez Quesada 
director técnico Operativo el día 12 de noviembre del año en curso,  donde con  el advenimiento del 
Manual de procedimientos para la solicitud, otorgamiento, suspensión o revocatoria de la 
calificación de idoneidad, publicado en el Alcance 112 a la Gaceta del jueves 15 de junio de 2023, 
creado con la finalidad de adecuar el actuar institucional a la normativa existente, con especial tutela 
a la Resolución 112 del año 2019 de la Contraloría General de la República referida a las Normas 
Técnicas de los Beneficios Patrimoniales que reciben los sujetos privados, se ha realizado el proceso 
correspondiente al año 2025. 

 
Durante el presente periodo, por parte de la Dirección Técnica Operativa se brindó capacitación 
del proceso de idoneidad al movimiento comunal representado por las 14 federaciones en todo el 
país. 

 
Por su parte, también se reforzó mediante capacitación este proceso a los equipos de trabajo 
técnicos operativos, tanto de las regionales como de los equipos centrales de esta Dirección.  

 
En este sentido, dada la ausencia de la automatización del “core system” de Dinadeco para la 
gestión, en cuanto a lo procesal técnico se creó SIDECO Sistema de Desarrollo Comunal, 
programado en la Dirección Técnica Operativa. Herramienta de apoyo tecnológico, que asistió a 
los equipos regionales en documentar la trazabilidad del cumplimiento de las organizaciones 
comunales en cada ítem sujeto a escrutinio, e igualmente, permitió a la integración de la 
información con los requisitos de los equipos centrales. 

  
Así las cosas, dentro de los resultados de la ejecución de este proceso para el periodo 2025, se 
informa que al 15 de octubre del presente año se contó con una cantidad de organizaciones de 
4211, de las cuales mediante un proceso de verificación y selección se culmina con una base de 
organizaciones gestionables de 3503 organizaciones comunales. 

 
Por su parte, tal cual se muestra en la tabla N° 1, de todas las organizaciones comunales que fueron 
sujetas al escrutinio de este procedimiento una cantidad de 2,422 organizaciones cumplieron a 
cabalidad con mantener al día los requisitos, dato superior al año anterior en 12%. En siguientes 
oficios se tratarán los otros tipos de estados de cumplimiento.  

 
Tabla N° 1 

Cantidad de organizaciones comunales gestionables procesadas de acuerdo a 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 11 

 

su estado de cumplimiento 
 

ESTADO CANTIDAD 

CUMPLIDO 2422 

CUMPLIDO EXTEMPORANEO >1 27 

CUMPLIDO EXTEMPORANEO =1 115 

NO CUMPLIDO 939 

Total, general 3503 
 Fuente: SIDECO 

 
De esta manera, de esas 2,422 organizaciones que cumplieron a cabalidad con todos los 
requisitos, se mantiene un patrón histórico y normal donde la mayoría corresponden a 
organizaciones integrales y específicas, tal como se puede observar en la tabla N° 2.  
 

 Tabla N° 2 
Cantidad de organizaciones comunales que cumplieron con los requisitos de 

idoneidad 
Por tipo 

TIPO DE ORGANIZACIÓN  CANTIDAD 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 483 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 1829 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA RESERVA INDÍGENA DE 16 

CONFEDERACIÓN DE 1 

FEDERACIÓN DE 13 

UNIÓN DE 80 

Total general 2422 
Fuente: SIDECO 

 
En este mismo orden, la distribución de esas 2,422 organizaciones que cumplieron se muestra 
en tabla N° 3, por región, seguidamente: 

 
Tabla N° 3 

Cantidad de organizaciones comunales que cumplieron con los requisitos de 
idoneidad, por Región 

 
REGIÓN CANTIDAD 

Brunca 410 

Central Occidental 313 

Central Oriental 185 

Chorotega 274 

Heredia 163 

Huetar Caribe 200 

Huetar Norte 285 
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Metropolitana 432 

Pacífico Central 160 

Total general 2422 
Fuente: SIDECO 

 
Ahora bien, para las aprobaciones de rigor del Consejo, lo propio es considerar que, de esas 
2,422 organizaciones comunales, una cantidad de 2,191 mantienen la idoneidad que se les ha 
brindado durante el último año y 231 han recuperado su estado de cumplimiento durante 2025. 
Se adjuntan los listados correspondientes en los Anexos N°1 y N°2, a este oficio en el orden 
correspondiente. La distribución por región se muestra en la tabla siguiente: 
 

Tabla N° 4 
Cantidad de organizaciones comunales que cumplieron con los 

requisitos de idoneidad, que mantienen la idoneidad dada en 2024 y las 
que la recuperaron en 2025, por Región 

  
REGIÓN MANTIENEN OTORGAR Total general 

Brunca 392 18 410 

Central Occidental  280 33 313 

Central Oriental  180 5 185 

Chorotega 242 32 274 

Heredia 140 23 163 

Huetar Atlántica  179 21 200 

Huetar Norte  256 29 285 

Metropolitana 386 46 432 

Pacífico Central 136 24 160 

Total general 2191 231 2422 
Fuente: SIDECO 

 
Consecuentemente con la información brindada, v.g. totalmente respaldad, esta Dirección en 
forma respetuosa recomienda a los y las honorables integrantes del ente concedente y órgano 
colegiado someter a discusión la propuesta del acuerdo siguiente: 

 
ACUERDO:  Primero, mantener la idoneidad de las 2,191 organizaciones comunales que 
lograron durante este periodo de escrutinio de cumplimiento mantenerse al día con todas sus 
obligaciones y que se encuentran listadas en el Anexo N° 1 a este oficio, por el periodo restante. 
Segundo, otorgar la calificación de idoneidad a las 231 organizaciones que lograron durante 
este periodo de escrutinio de cumplimiento, ponerse al día con sus obligaciones, lo anterior 
hasta por un periodo de 2 años en el tanto conserven el estatus de al día. Estas organizaciones 
se encuentran listadas en el Anexo N° 2 a este oficio.    
 

 
 
Discutido y analizado el Consejo resuelve: 
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ACUERDO No. 3 

 
Se APRUEBAN la recomendación técnica contenida en el oficio DINADECO-DTO-OF-474- 2025, 
y se MANTIENE LA IDONEIDAD de las 2,191 (dos mil ciento noventa y un) organizaciones 
comunales que, durante el presente periodo de escrutinio de cumplimiento, demostraron estar al día 
con todas sus obligaciones.  Siete votos a favor. ACUERDO UNÁNIME. 
 
Las organizaciones que conservarán su idoneidad por el periodo restante se detallan a continuación. 
 

Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

3607 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
COMUNAL DEL SECTOR DE AGUA BUENA DE COTO 
BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3531 UNIÓN DE UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO COMUNAL DEL SECTOR DISTRITO 
SABALITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3357 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
COMUNAL DEL SECTOR DISTRITO DE PITTIER DE COTO 
BRUS,PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3356 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
COMUNAL DEL SECTOR GUTIERREZ BRAUN DE COTO 
BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1558 UNIÓN CANTONAL DE ASOC. DE DESARROLLO DE COTO 
BRUS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3389 FEDERACION DE UNIONES DE ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO COMUNAL DE LA AMISTAD ( TERRITORIO 
COTO BRUS Y BUENOS AIRES) 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1555 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE RESERVA 
INDIGENA DE GUAYMI DE COTO BRUS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

4069 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MIRAFLORES DE SABALITO, COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

4036 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PORTO 
LLANO DE SABALITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3974 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
CANADA DE SAN VITO, COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

3902 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
GERARDO DE LIMONCITO DE COTO BRUS, 
PUNTANERAS  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3818 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA CEIBA 
DE SABALITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3817 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAÑAS 
GORDAS DE AGUA BUENA DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS. 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3747 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLO 
NUEVO DE AGUA BUENA DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3713 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
PILARES DE AGUA BUENA DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3707 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
CLARA DE SAN VITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3699 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL ROBLE 
ARRIBA DE GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3694 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS JUNTAS 
DE SAN VITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3658 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MARCOS DE SABALITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3628 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FILA 
GUINEA ABAJO DE GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3614 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE META 
PONTO DE AGUA BUENA DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3553 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAMPO 
TRES DE AGUA BUENA DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3440 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANSI DE 
PITTIER DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

3419 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
PALMIRA DE PITTIER DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3417 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
GABRIEL DE AGUA BUENA DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3388 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAMON DE SABALITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3377 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE SABALITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3343 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION DE AGUA BUENA DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3339 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE SABALITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3278 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
URBANIZACION LOS PIONEROS DE SAN VITO, COTO 
BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3274 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL ROBLE 
DE GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS,PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3252 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
PAVO DE SAN VITO DE COTO BRUS,PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3251 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO MARZO 
DE GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS,PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3249 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE KAMAKIRI 
DE PITTIER DE COTO BRUS,PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3244 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ALPHA DE 
GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS, PUNTARENAS. 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

3242 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
MARAVILLA DE SAN VITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3224 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
LIBERTAD DE GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3218 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JOAQUIN DE SAN VITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3212 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA UNION 
ARRIBA DE SABALITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3211 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
MARIAS DE PITTIER DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3208 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LINDA 
VISTA DE SAN VITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3168 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE AGUA 
CALIENTE DE PITTIER DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3155 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLOS 
UNIDOS DE AGUA BUENA DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3148 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BELLO 
ORIENTE DE AGUA BUENA DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3139 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FILA TIGRE 
DE PITTIER DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3137 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VALLE AZUL 
DE AGUA BUENA DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3130 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
TERESA DE SABALITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3118 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FILA 
MENDEZ DE PITTIER DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3099 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ADMINISTRACION DE GUTIERREZ BRAUN DE SAN VITO 
DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

3075 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FLOR 
DEL ROBLE DE GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3074 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES Y LA MANCHURIA DE LIMONCITO DE COTO 
BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3040 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MONTERREY DE PITTIER DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3028 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SIETE 
COLINAS DE GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2931 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FILA DE 
NARANJO DE PITTIER DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2730 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FILA SAN 
RAFAEL DE GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1740 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE AGUAS 
CLARAS DE SAN VITO COTO BRUS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1573 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LIMONCITO 
DE COTO BRUS DE PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1572 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
MELLIZAS DE SABALITO DE COTO BRUS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1571 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LUCHA 
DE SABALITO DE COTO BRUS PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1570 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
PINTADA,SAN VITO,COTO BRUS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1569 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA UNION 
DE LIMONCITO COTO BRUS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1568 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS BRISAS 
DE GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS,PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1567 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FILA 
GUINEA DE GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

1566 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FILA PINAR 
DE GUTIERREZ BRAUN DE SAN VITO/COTO BRUS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1565 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAJO REYES 
DE SAN VITO DE COTO BRUS PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1564 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
COMUNIDAD DE EL CEIBO DE SAN VITO DE COTO BRUS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1562 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN VITO 
DE COTO BRUS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1561 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL VALLE 
DE LIMONCITO DE COTO BRUS PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1560 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COOPA 
BUENA DEL DISTRITO DE AGUA BUENA, DEL CANTON 
DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1559 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL DE SABALITO DE COTO BRUS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1557 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ELENA DE PITTIER COTO BRUS PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1556 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SABALITO 
DE COTO BRUS PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1554 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SABANILLAS DE LIMONCITO DE COTO BRUS 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1553 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN BOSCO 
DE SABALITO DE COTO BRUS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3909 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
JUVENTUD DE CONCEPCION DE AGUA BUENA DE COTO 
BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3907 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
SALUD Y LA RECREACION DE SABALITO DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3797 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
DEPORTE Y LA RECREACION DE SAN CARLOS Y SANTA 
CECILIA DE LIMONCITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS. 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

3949 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE PRODUCTOS 
AGROPECUARIOS E INDUSTRIALES DE GUTIERREZ 
BRAUN DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3645 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
INCLUSION SOCIAL Y VIDA INDEPENDIENTE DE LAS 
PERSONAS CON DISCAPACIDAD DEL CANTON DE COTO 
BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3551 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA CANTONAL 
PARA LA ATENCION DEL ADULTO MAYOR DE COTO 
BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3463 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PROMOCION DEL DEPORTE, LA RECREACION Y LA 
JUVENTUD DE LA FILA MENDEZ DE PITTIER DE COTO 
BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3385 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PRODUCCION DE APICULTURA DE SABALITO DE COTO 
BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3384 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ATENCION DEL ADULTO MAYOR DE FILA GUINEA DE 
GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3376 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LAS 
ARTES Y LA CULTURA DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3375 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PROMOCION DEL DEPORTE, LA RECREACION Y LA 
JUVENTUD DE LA ADMINISTRACION DE GUTIERREZ 
BRAUN DE SAN VITO DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3359 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
ASFALTADO Y MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE 
GUTIERREZ BRAUN SANTA ELENA DE PITTIER DE COTO 
BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3344 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PROMOCION DEL DEPORTE Y LA RECREACION DE FILA 
PINAR DE GUTIERREZ BRAUN DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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3275 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PRODUCCION ARTESANAL EN TRES RIOS DE SAN VITO 
DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3216 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MANTENIMIENTO Y EMBELLECIMIENTO DE LOS 
CAMINOS VECINALES DE FILA GUINEA DE GUTIERREZ 
BRAUN DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3210 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MANTENIMIENTO DE LOS CAMINOS VECINALES DE FILA 
PINAR DE GUTIERREZ BRAUN DE COTO 
BRUS,PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3177 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA ATENCION 
DEL ADULTO MAYOR DE FILA TIGRE DE PITTIER DE 
COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3160 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
JUVENTUD DE FILA PINAR DE GUTIERREZ BRAUN DE 
COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3154 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
NIÑEZ Y ADOLESCENCIA DE FILA TIGRE DE PITTIER DE 
COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3147 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO DEL CEMENTERIO COMUNAL DE LA 
COLONIA GUTIERREZ BRAUN, COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3141 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA MUJERES 
PRODUCTORAS DE LA ADMINISTRACION DE GUTIERREZ 
BRAUN DE COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3138 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA MUJERES 
PRODUCTORAS DE FILA DE NARANJO DE PITTIER DE 
COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3132 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PROMOCION DEL DEPORTE, LA RECREACION Y LA 
JUVENTUD DE FILA DE SAN RAFAEL DE GUTIERREZ 
BRAUN DE COTO BRUS, PUNTARENAS.- 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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3024 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
BIENESTAR Y LA PROMOCION SOCIO CULTURAL DE LA 
MUJER DE SIETE COLINAS DE GUTIERREZ BRAUN DE 
COTO BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1575 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE 
INFRAESTRUCTURA COMUNAL DEL BARRIO UREÑA DE 
GOLFITO, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2731 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAMIENTO DEL BAJO CONTE DE PAVON, 
GOLFITO, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2900 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
VIVIENDA BARRIO LA CHINA DE CORREDORES, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3428 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
BIENESTAR SOCIAL DE SAN JUAN DE LAUREL DE 
CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3509 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PROMOCION DE LA RECREACION Y EL DEPORTE DE 
BAMBITO LAUREL DE CORREDORES 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3525 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PROMOCION DE LA RECREACION Y EL DEPORTE DE 
GOLFITO, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3705 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PROMOCION DEL TURISMO DE DOS BRAZOS DE RIO 
TIGRE DE PUERTO JIMENEZ DE GOLFITO, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3719 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ATENCION DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD DEL 
DISTRITO DE PUERTO JIMENEZ, CANTON DE PUERTO 
JIMENEZ, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3898 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
BIENESTAR SOCIAL DE BARRIO GUADALUPE Y LA TARDE 
DE LA PALMA DE PUERTO JIMENEZ DE GOLFITO, 
PUNTARENAS  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1536 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ABROJO DE 
CORREDORES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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1537 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUAYABI,CORREDORES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1538 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ARGENTINA DE CORREDORES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1539 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARACOL 
NORTE DE CORREDORES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1540 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDAD 
NEILLY CORREDORES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1541 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA CUESTA 
DE CORREDORES 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1544 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLORADO 
DE CORREDORES DE PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1546 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
CAMPIÑA DE CORREDORES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1547 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PASO 
CANOAS DE CORREDORES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1548 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAUREL DE 
CORREDORES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1549 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NARANJO 
DE CORREDORES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1550 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
COMUNIDAD DE CAMPO DOS Y MEDIO CORREDORES, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1552 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NUEVA LUZ 
DE CORREDORES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1574 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
PURRUJA DE GOLFITO PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1576 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ESPERANZA Y LA FLORIDA DE GOLFITO 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1578 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA PALMA 
DE PUERTO JIMENEZ DE GOLFITO, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1579 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA MONA 
KM.12 DE GOLFITO PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1580 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
TRENZAS DE GOLFITO 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1581 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUERTO 
JIMENEZ DE GOLFITO 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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1582 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SABALOS 
DE GOLFITO PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1583 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO CLARO 
DE GOLFITO 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1585 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAMON DE GUAYCARA DE GOLFITO 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2714 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA PALMA 
DE PASO CANOAS DE CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2943 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARMEN 
DE CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2999 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
LA LIBERTAD KM 31, CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3011 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PLAYA 
CACAO DE GOLFITO,PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3192 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
CIUDADELA DE RIO NUEVO DE CIUDAD NEILY DE 
CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3233 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO CLARO 
DE PAVONES, GOLFITO, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3243 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA JULIETA 
DE GOLFITO 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3261 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 22 DE 
OCTUBRE Y CARTONERA DE CORREDORES, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3262 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO 
BONITO DE CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3263 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAHIA 
PAVON DE GOLFITO,PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3295 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COTO 54-
55 DE GUAYCARA DE GOLFITO, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3312 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARACOL 
DE LAUREL DE CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3346 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GAMBA 
DE GOLFITO, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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3369 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CORCOVADO DE CARATE DE PUERTO JIMENEZ, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3371 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VERACRUZ 
DE CORREDORES DE PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3411 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BELLA LUZ 
DE LAUREL DE CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3418 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN RAFAEL DE CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3491 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
FORTUNA DE CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3511 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
PLANES DE CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3664 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAÑAZA DE 
PUERTO JIMENEZ DE GOLFITO, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3771 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CUERVITO 
DE LA CUESTA DE CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3778 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
VIQUILLAS DE RIO CLARO DE GOLFITO, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3813 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BOCA 
GALLARDO DE PUERTO JIMENEZ DE GOLFITO, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3890 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALMA 
REAL DE CIUDAD NEILY DE CORREDORES, PUNTARENAS  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3975 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO 
INCENDIO DE LAUREL DE CORREDORES, PUNTARENAS  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3991 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VEREH DE 
LAUREL DE CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

4044 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GRANJAS 
CAMPESINAS Y FINCA COTO SESENTA Y TRES DE 
GUAYCARA, GOLFITO, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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4014 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLO 
NUEVO DE CORREDORES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

4023 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TAMARINDO DE LAUREL DE CORREDORES DE 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

4031 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
PUEBLOS UNIDOS DE LA BAJURA DE CORREDORES, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1542 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE RESERVA 
INDIGENA DE CONTE BURICA DE CORREDORES 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1968 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
RESERVA INDIGENA DE ALTOS DE SAN ANTONIO, 
CORREDORES DE PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1551 FEDERACION DE UNIONES CANT. DE LA ZONA SUR 
(CORREDORES) 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1543 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
DE CORREDORES 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1584 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
DE GOLFITO 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3839 UNIÓN DE ZONAL DE ASOCIACIONES DE DISTRITO 
LAUREL DE CORREDORES 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2694 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MUJERES PRODUCTORAS DE CONCEPCION DE 
PILAS,BUENOS AIRES,PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2695 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS SANTA CRUZ DE BUENOS AIRES,PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2769 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
SEGURIDAD COMUNITARIA Y MEJORAS DE PARAISO DE 
BUENOS AIRES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2846 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE TRES RIOS DE VOLCAN, BUENOS AIRES DE 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3032 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ATENCION DEL ADULTO MAYOR DEL CANTON DE OSA 
ESTRELLAS DEL SUR, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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3794 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
INFRAESTRUCTURA COMUNAL Y EL BIENESTAR SOCIAL 
DE BARRIO MENA DE BUENOS AIRES, PUNTARENAS  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1509 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENOS 
AIRES DE PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1510 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BOLAS DE 
BUENOS AIRES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1512 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
MARTA DE BRUNKA DE BUENOS AIRES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1513 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ROSA DE BRUNKA DE BUENOS AIRES, PUNTARENAS  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1514 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CHANGUENA DE BUENOS AIRES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1515 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VOLCAN DE 
BUENOS AIRES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1516 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION DE PILAS DE BUENOS AIRES, 
PUNTARENAS. 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1517 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MAIZ DE 
COLINAS DE BUENOS AIRES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1518 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL 
DISTRITO BIOLLEY DE BUENOS AIRES 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1519 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLINAS 
DE BUENOS AIRES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1520 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA BONGA 
DE CHANGUENA DE POTRERO GRANDE/BUENOS AIRES 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1521 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS PILAS 
DE BUENOS AIRES DE PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1522 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL PEJE DE 
VOLCAN DE BUENOS AIRES 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1524 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JABILLO DE 
POTRERO GRANDE DE BUENOS AIRES 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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1525 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE POTRERO 
GRANDE DE BUENOS AIRES DE PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1532 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE BRUNKA, BUENOS AIRES DE PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1533 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO BRUJO 
DE BUENOS AIRES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1534 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
EDUVIGES DE BUENOS AIRES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1586 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DOMINICAL 
DE OSA PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1588 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DRAKE DE 
OSA PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1590 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALMAR 
NORTE DE OSA DE PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1591 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PIEDRAS 
BLANCAS DE OSA 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1593 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUNTA 
MALA DE OSA DE PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1594 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RANCHO 
QUEMADO DE SIERPE DE OSA 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1595 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SIERPE DE 
OSA PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1596 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE SIERPE DE OSA PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1597 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAHIA DE 
OSA, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1598 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TINOCO DE 
PALMAR DE OSA, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1599 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VENECIA 
DE PALMAR NORTE DE OSA PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2130 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA PUNA 
DE BIOLLEY DE BUENOS AIRES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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2894 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
CARLOS, VILLA HERMOSA, PLATANARES DE BUENOS 
AIRES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3044 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CEIBO DE 
BUENOS AIRES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3348 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LUCHA 
DE POTRERO GRANDE DE BUENOS AIRES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3462 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ALTAMIRA 
Y SAN ISIDRO DE BIOLLEY DE BUENOS AIRES, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3475 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GUAGARAL 
DE COLINAS DE BUENOS AIRES, PUNTARENAS. 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3533 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL 
CARMEN DE BIOLLEY DE BUENOS AIRES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3557 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
SOCORRO DE BRUNKA, BUENOS AIRES, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3706 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
VUELTAS DE POTRERO GRANDE DE BUENOS AIRES, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3764 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
VICENTE Y PUEBLO NUEVO DE PILAS DE BUENOS AIRES, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3803 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAÑAS DE 
BRUNKA, BUENOS AIRES DE PUNTARENAS. 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1526 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE RESERVA 
INDIGENA DE CURRE DE BORUCA (REY CURRE) 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1527 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE RESERVA 
INDIGENA DE BORUCA DE BUENOS AIRES 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1529 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE RESERVA 
INDIGENA DE SALITRE DE BUENOS AIRES 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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1530 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE RESERVA 
INDIGENA DE SAN RAFAEL DE CABAGRA DE BUENOS 
AIRES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1531 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE RESERVA 
INDIGENA DE UJARRAS DE BUENOS AIRES, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1601 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE ALTO 
LAGUNA GUAYMI DE SIERPE DE OSA PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1511 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE BUENOS 
AIRES PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1600 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE OSA Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3373 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
COMUNAL DEL SECTOR SURESTE DE BUENOS AIRES, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3651 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DEL SECTOR DE RIO 
BRUJO DE BUENOS AIRES DE PUNTARENAS. 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1607 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
EDUCACION COMUNITARIA - ESCOLAR DE PEREZ 
ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2692 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DEL SOCORRO DE PLATANARES,PEREZ 
ZELEDON,SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2768 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS BARRIO LAS AMERICAS DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2774 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE ASENTAMIENTO DORA OBANDO DE PEREZ 
ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2780 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE SAN LORENZO DE 
PACUARITO, PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2849 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA NIÑEZ Y ADOLESCENCIA DE PEREZ 
ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2851 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LOURDES DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 30 

 

Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

2852 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE ARIZONA DE SAN ISIDRO DE PEREZ 
ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2857 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS MONTECARLO, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2859 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE BARRIO MORAZAN DE SAN ISIDRO DE 
PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3203 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA RESIDENCIAL 
ENMANUEL DE SAN ISIDRO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3236 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
INFRAESTRUCTURA COMUNAL DE SANTA MARTA RIO 
NUEVO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3366 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ATENCION Y BIENESTAR DE ADULTOS MAYORES Y 
PERSONAS CON DISCAPACIDAD DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3420 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE 
INFRAESTRUCTURA COMUNAL DEL CEIBO DE PEREZ 
ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3529 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE SALON Y LA 
PLAZA DE TOLEDO DE SAN ISIDRO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3555 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE LA 
INFRAESTRUCTURA COMUNAL DE CIUDADELA ALTO DE 
ALONSO Y CALLE COD.1-19-180 SECTOR "ALTO 
ALONSO" 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3871 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ATENCIÓN DE PERSONAS EN DROGODEPENDENCIA DEL 
CANTON DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSÉ. 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3854 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
BIENESTAR COMUNAL DE LA BONITA DE SAN ISIDRO, 
PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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3957 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA DE ARTE Y 
CULTURA DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1603 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA SIERRA 
DE PLATANARES DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1604 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PEDRO 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1605 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
ESPERANZAS DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1606 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA BONITA 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1608 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TIERRA 
PROMETIDA DE SAN ISIDRO/GENERAL PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1611 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MIRAVALLES DE SAN ISIDRO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1612 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
MERCEDES DE CAJON DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1613 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS ANGELES DE DANIEL FLORES PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1614 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS MESAS 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1615 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS JUNTAS 
DE PACUAR DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1616 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
REPUNTA DE DANIEL FLORES DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1617 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAGRADA FAMILIA DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1618 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE SAN PEDRO DE PEREZ ZELEDON SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1619 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN ANDRES DE SAN ISIDRO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1620 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PACUARITO 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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1621 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
EDUVIGES DE EL PARAMO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1622 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PEDREGOSO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1623 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALMARES 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1624 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PEJIBAYE 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1625 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PEÑAS 
BLANCAS DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1626 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA UNION 
DE SAN PEDRO PEREZ ZELEDON SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1627 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
PEDRITO DE CAJON DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1628 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PABLO 
DE PLATANARES PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1629 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOMAS DE 
COCORI DE SAN ISIDRO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1630 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLO 
NUEVO DE RIVAS PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1631 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PLATANILLO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1632 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLO 
NUEVO DE CAJON DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1633 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
BOSCO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1634 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MARTIN DE PEJIBAYE DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1635 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
CARLOS, LA AMISTAD,PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1636 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
AGUSTIN DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1637 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO, LA AMISTAD, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1638 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BOLIVIA DE 
PLATANARES DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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1639 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SINAI DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1640 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENA 
VISTA DE RIVAS DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1641 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE B.BOSTON 
RES.VALVERDE Y B.SAN VICENTE DE SAN ISIDRO, PEREZ 
ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1642 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
MORA PEREZ ZELEDON SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1643 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CANAAN 
DE RIVAS DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1644 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CHIMIROL 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1646 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VISTA DE 
MAR DE PLATANARES DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1647 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARMEN 
DE CAJON DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1648 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VILLA LIGIA 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1649 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDADELA 
BLANCO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1650 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION DE DANIEL FLORES DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1651 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DANIEL 
FLORES ZAVALETA DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1652 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CRISTO REY 
DE PLATANARES DE PEREZ ZELEDON SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1653 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VILLA 
ARGENTINA Y BAJO LAS BONITAS DE PLATANARES, 
PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1654 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
COMUNIDAD DE LOS REYES DE DANIEL FLORES DE P.Z. 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1655 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA PALMA 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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1656 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1657 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VALLE DEL 
GUABO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1659 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DIVISION 
DE PEREZ ZELEDON SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1660 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
CRISTOBAL DE PEREZ ZELEDON SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1661 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTIAGO 
DE SAN PEDRO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1662 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIVAS DE 
PEREZ ZELEDON SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1663 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAMON SUR DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1664 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
GERARDO DE RIVAS DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1665 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
QUEBRADAS DE SAN ISIDRO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1666 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE QUEBRADA 
HONDA DE DANIEL FLORES DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1667 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL BRUJO 
DE SAVEGRE DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1668 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAMON NORTE DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1669 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ROSARIO 
DE PACUAR PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1670 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE QUIZARRA 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1671 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
GERARDO DE PLATANARES DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1672 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA PIEDRA 
DE RIVAS DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1673 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL NORTE DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1674 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL HOYON 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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1675 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL JARDIN 
DE PARAMO DE PEREZ ZELEDON SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1676 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
LUCIA DE PEJIBAYE DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1681 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
HERRADURA DE RIVAS DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1678 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
QUEMADO DE CAJON DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1679 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GENERAL 
VIEJO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1680 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TIRRA DE 
RIVAS DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1681 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
HERRADURA DE RIVAS DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1682 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TIERRAS 
MORENAS DE SAN ISIDRO DEL GENERAL 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1683 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FATIMA DE 
SAN PEDRO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1684 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAVEGRE 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1685 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
TERESA DE CAJON DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1686 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ROSA DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1687 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ANGOSTURA DE PEREZ ZELEDON SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1688 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
COMUNIDAD DE VALENCIA DE PARAMO DE PEREZ 
ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1689 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA CENIZA 
DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1690 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA ESE DE 
PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1691 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
MARIA DE CAJON DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1692 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
SALVADOR DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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1707 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MOLLEJONES DE PEREZ ZELEDON SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1741 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN LUIS 
CEIBO DE SAN ISIDRO PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1801 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTO 
DOMINGO DE SAN PEDRO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1862 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MARTIN DE RIVAS PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2557 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN LUIS DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2566 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CALIFORNIA Y SANTA LUCIA DE PEREZ ZELEDON, SAN 
JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2636 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JERONIMO DE SAN PEDRO, PEREZ ZELEDON DE SAN 
JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2693 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CEDRAL DE 
CAJON,PEREZ ZELEDON,SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2696 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LINDA Y 
SAN LUIS DE PEREZ ZELEDON,SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2701 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAJO LAS 
ESPERANZAS DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2711 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO LAS 
BRISAS DE DANIEL FLORES, PEREZ ZELEDON DE SAN 
JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2712 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VERACRUZ 
DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2903 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MIRAFLORES Y SANTA CRUZ DE GENERAL VIEJO DE 
PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2935 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
CAYETANO RIO NUEVO DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2938 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE OJO DE 
AGUA DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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2956 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
NUEVO DE PEJIBAYE, PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2976 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
HERMOSA DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3077 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA SUIZA 
DE DANIEL FLORES, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3091 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUADALUPE DE RIVAS DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3092 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUADALUPE, SANTA FE Y BELLA VISTA DE PEJIBAYE, 
PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3121 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTO 
TOMAS DE PARAMO, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3122 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ORATORIO 
DE PLATANARES DE PÉREZ ZELEDÓN 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3170 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JOSE 
DE RIVAS DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3205 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GUARIA 
DE SAN PEDRO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3220 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ESPERANZA DE SAN PEDRO DE PEREZ ZELEDON, SAN 
JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3318 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE ASIS DE DANIEL FLORES DE PEREZ 
ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3322 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PAVONES 
DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3324 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VILLA 
MILLS, PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3325 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CRISTO REY 
DE SAN PEDRO, PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3335 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALMITAL Y 
SAN JUAN NORTE DE RIVAS DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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3368 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
DELICIAS DE PEJIBAYE DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3381 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS BRISAS 
DE CAJON DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3383 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MARIA 
AUXILIADORA DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3391 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAIDAMBU 
DE DANIEL FLORES DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3392 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
BONITAS DE PLATANARES, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3427 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ARCO IRIS 
DE CAJON, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3431 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
MARTA DE CAJON, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3458 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS CHILES DE DANIEL FLORES, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3481 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BERLIN DE 
SAN MIGUEL DE PARAMO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3504 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NARANJO, 
PLATANARES DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3545 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAJO LAS 
BONITAS DE PLATANARES, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3559 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL DE PEJIBAYE DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3597 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
MERCEDES ARRIBA DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3610 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ZAPOTAL 
DE SAN PEDRO DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3653 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PROVIDENCIA DE PARAMO DE PEREZ ZELEDON, SAN 
JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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3662 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE SAN PEDRO DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3667 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL PEJE DE 
DANIEL FLORES DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3777 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VILLA 
NUEVA DE SAN ISIDRO DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3784 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO LA 
LUCHA DE DANIEL FLORES DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3851 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ZAPOTE DE 
PEJIBAYE DE PEREZ ZELEDON  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3912 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN BLAS 
DEL GENERAL DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3908 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LINDA 
VISTA DE RIVAS DE PEREZ ZELEDON  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3980 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAJO LAS 
BRISAS DE CAJON, PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3978 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA RIBERA 
DE SAN ISIDRO DEL GENERAL, PEREZ ZELEDON, SAN 
JOSE  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

4002 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DE AGUAS 
BUENAS DE PLATANARES, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

4007 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ARENILLA 
DE SAN PEDRO, PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

4013 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS VEGA 
DE CAJON DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE  

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

4061 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
INVU CENTRO DE SAN ISIDRO DE EL GENERAL, PEREZ 
ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

2490 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE RESERVA 
INDIGENA DE CHINA KICHA DE PEREZ ZELEDON,SAN 
JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3234 FEDERACION DE UNIONES DE PEREZ ZELEDON, SAN 
JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 
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1645 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3186 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
SECTOR CHIRRIPO DE RIVAS, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3406 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DEL SECTOR DE 
BUENA VISTA DE RIVAS, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3424 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO DEL 
DISTRITO DE DANIEL FLORES 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3682 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
SECTOR SUR DE SAN ISIDRO RURAL DE PEREZ ZELEDON, 
SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3724 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
COMUNAL DEL DISTRITO DE PARAMO, PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

3750 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DEL DISTRITO DE RIO 
NUEVO DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO MANTIENEN 

1015 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MANT.ACUED.CAM.CONST.SAL.MULT. CEBADILLA 
TURRUCARES 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1017 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
VIVIENDA BARRIO FATIMA DE DESAMPARADOS DE 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1018 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO PARQUE 
INFANTIL Y PROTECCION DE AREAS VERDES DEL INVU 
LAS CAÑAS, ALAJUELA. 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1166 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO CASA 
CULTURA DE RATONCILLAL SANTA ROSA DE POAS DE 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1762 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
ACUEDUCTO AGUA POTABLE RESIDENCIAL EL REY 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1772 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MANTENIMIENTO DEL ACUEDUCTO DE EL CACAO DE 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1773 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO SALON 
COMUNAL Y PARQUE DE LOS JARDINES DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1796 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO EBAIS 
CONST*MANT.S.COM. CALLE/URB.LA AMISTAD*COYOL 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1884 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
C/PLA/DEP/AC.COMUN.BA. SAN FCO.ASIS SAN PEDRO, 
POAS. 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2408 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
RECONSTRUCCION PARQUE INFANTIL, SANTA TERESITA, 
VILLA BONITA, ALAJUELA. 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2623 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE CAM/Y CONS/DE ESCUELA DE LA COM/DE 
RINCON DE CARRILLOS DE POAS,ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3255 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA LA 
CONSTRUCCION Y MANTEMINIENTO DEL CAMPUS 
CULTURAL EN EL CANTON CENTRAL DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3485 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
ATENCION INTEGRAL DEL ADULTO MAYOR DE 
QUEBRADAS Y CALLE VARGAS DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3770 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MANTENIMIENTO DE PARQUES DE RESIDENCIAL 
LISBOA, PACTO DEL JOCOTE, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3929 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA DEL ADULTO 
MAYOR DE SABANILLA DE ALAJUELA  

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

999 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PAVAS DE 
CARRIZAL DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1000 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BRASIL DE 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1001 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL PACTO 
DEL JOCOTE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1002 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
LORIA DE ITIQUIS DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1003 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARRIZAL 
DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1004 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CANOAS DE 
GUADALUPE DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1011 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL PASITO 
DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1013 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN JOSE DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1016 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
HIGUERONES DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1027 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL ERIZO 
DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1031 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
VUELTAS DE LA GUACIMA DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1033 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
DESAMPARADOS DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1034 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COYOL DE 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1038 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL DE SARAPIQUI DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1043 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VILLA 
HERMOSA DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1044 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VILLA 
BONITA DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1045 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1049 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TUETAL 
SUR DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1050 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TUETAL 
NORTE DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1052 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SABANILLA 
DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1056 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO 
SEGUNDO DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1168 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARRILLOS 
ALTO DE POAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1169 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE SAN 
JOSE DE SAN PEDRO DE POAS 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1170 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GUATUZA 
DE SAN RAFAEL DE POAS DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1175 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CHILAMATE 
DE POAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1176 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARRILLOS 
DE POAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1178 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE POAS DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1179 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
NORTE DE POAS 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1704 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION CIRUELAS DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1768 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CINCO 
ESQUINAS DE CARRIZAL DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2737 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL CERRO 
DE SAN RAFAEL DE SABANILLA, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2886 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE SABANILLA, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3048 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
CECILIA DE POAS, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3175 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
URBANIZACION SILVIA EUGENIA DE DESAMPARADOS 
DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3178 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARBONAL 
DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3201 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION BRAZILIA DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3400 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PILAS, SAN 
ISIDRO DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3451 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RINCON DE 
CACAO, TAMBOR, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3465 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NUEVA 
CINCHONA, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3847 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE UJARRAS 
DE SARAPIQUI, ALAJUELA  

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3900 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL EL REY DE ALAJUELA  

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1174 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE POAS DE 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1093 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CANCHA/FUTBOOL Y CONSTR. DE ESCUELA SAN ROQUE 
ABAJO 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1094 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONST/PARQUE RECREATIVO URB. SANTA 
TERESITA/GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1105 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO Y MEJORAS DEL SALON COMUNAL 
LOS HIGUERONES DE SAN ROQUE, GRECIA, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1109 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
SERVICIOS FUNEBRES DE GRECIA ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1792 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTR/GIMNASIO*MANT./CAM.COMU.BARRIO LA 
PRIMAVERA, GRECIA DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2831 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
ADMINISTRACION DE CEMENTERIO Y CONSTRUCCION 
CAPILLA COMUNAL DEL DISTRITO DE TACARES DE 
GRECIA, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2968 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION, CAMINOS, SALON MULTIUSO DE 
CALLE LOMAS PUENTE DE PIEDRA DE GRECIA, 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3023 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONTRUCCION DE ACERAS Y ALCANTARILLADO Y 
PARQUE INFANTIL DEL BARRIO LAS BRISAS EN SAN 
ISIDRO DE GRECIA, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3469 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PROTECCION 
DEL MEDIO AMBIENTE, EL ACHIOTE, SAN ISIDRO DE 
GRECIA, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3495 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MEJORAMIENTO DE CAMINOS EN LA COMUNIDAD DE 
CALLE ROSALES EL PORO DE PUENTE PIEDRA, GRECIA, 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1061 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
COLON DE GRECIA ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1062 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SECTOR 
SUR DE GRECIA ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1063 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RINCON DE 
ARIAS DE GRECIA ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1065 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
GERTRUDIS SUR DE GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1066 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUENTE DE 
PIEDRA DE GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1073 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
BARBARA (LA ARENA) DE GRECIA ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1075 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS PINOS DE GRECIA ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1078 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
GERTRUDIS NORTE DE GRECIA ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1080 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE BOLIVAR DE GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1084 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN VICENTE DE GRECIA ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1085 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAJON DE 
BOLIVAR DE GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1086 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
CARMONA DE GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1087 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE EL 
ACHIOTE DE SAN ISIDRO DE GRECIA ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1088 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
RODRIGUEZ SAN JOSE DE GRECIA ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1090 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARBONAL 
(CRISTO REY) GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1102 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN LUIS 
DE BOLIVAR DE GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1104 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL DE SAN ROQUE DE GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1106 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RAICERO 
LA ARGENTINA DE GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1107 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CATALUÑA 
DE TACARES DE GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1108 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE BOLIVAR DE GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1110 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE SAN ISIDRO DE GRECIA DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1111 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDADELA 
DE SAN ANTONIO DEL INVU N§ 2 DE GRECIA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3791 UNIÓN ZONAL SAN JUAN, LOS JARDINES DEL DISTRITO 
SAN JUAN, SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1204 UNIÓN CANTONAL DE ASOC.DESARROLLO DE SAN 
RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1142 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
DE NARANJO 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3812 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL CAUCE, 
URBANIZACION EL PORVENIR, DISTRITO DE ALFARO, 
SAN RAMON, ALAJUELA  

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3548 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
POTRERILLOS DE PIEDADES SUR DE SAN RAMON, 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3540 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
ARIAS DE SANTIAGO DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3367 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LINDA 
VISTA SAN ISIDRO, SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3133 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PROGRESO 
DE ANGELES DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3094 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL LLANO, 
ROSARIO DE NARANJO, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2996 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS LOMAS 
DE SAN RAMON,ALAJUELA. 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2634 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION SUR DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4021 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ZAPOTAL, 
RUTA DEL QUETZAL, SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4040 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS ROCAS 
DE SAN LORENZO DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4062 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOURDES 
DE CIRRI,NARANJO, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1865 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EMPALME 
DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1731 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MAGALLANES DE SANTIAGO DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1713 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BALBOA DE 
SANTIAGO DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1267 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE SARCHI NORTE DE SARCHI, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1266 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RINCON DE 
ALPIZAR DE SARCHI SUR DE SARCHI, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1265 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LUISA 
DE SARCHI, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1264 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SABANILLAS DE SAN JUAN DE SARCHI, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1263 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL DE SARCHI, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1262 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PEDRO 
DE SARCHI, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1261 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE RODRIGUEZ DE SARCHI, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1260 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JOSE 
DE TROJAS DE SARCHI, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1259 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SARCHI 
SUR DE SARCHI, ALAJUELA. 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1258 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
CONCHA DE SAN PEDRO DE SARCHI, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1254 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ALTO 
CASTRO DE SARCHI SUR DE SARCHI, ALAJUELA  

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1251 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE EL 
SILENCIO DE LOS ANGELES DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1250 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUREAL DE 
PIEDADES SUR DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1249 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
VALVERDE DE ALFARO SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1248 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
LEON, SANTIAGO, SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1247 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN JOSE DEL HIGUERON DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1246 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
TREMEDAL DE SAN RAMON DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1245 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LISIMACO CHAVARRIA PALMA DE SAN RAMON, 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1243 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BERLIN DE 
SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1241 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDADELA 
FRANCISCO J. ORLICH DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1240 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDADELA 
DE LA UNION DE SAN RAFAEL DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1239 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDADELA 
DE LOS JARDINES Y SECTOR POLIDEPORTIVO, SAN 
RAMON DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1236 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CATARATAS DE ALFARO DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1234 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
ZAMORA Y OROZCO DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1233 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SOCORRO 
POTRERILLOS PIEDADES SUR SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1232 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VALLE AZUL 
DE LOS ANGELES DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1231 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARRERA 
BUENA DE ZAPOTAL DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1230 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTIAGO 
DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1229 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL Y BAJO BARRANTES DE PIEDADES SUR, SAN 
RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1228 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1226 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1225 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1222 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE PIEDADES SUR DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1221 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO JESUS 
DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1219 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE ZAPOTAL DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1218 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
QUEBRADILLAS DE PIEDADES SUR DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1217 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RINCON DE 
MORA DE SAN RAFAEL DE SAN RAMON/ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1216 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLO 
NUEVO DE VALLE AZUL SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1215 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAJO ARIAS 
Y CALLE ORLICH DE PIEDADES NORTE/SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1214 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RINCON DE 
OROZCO DE SAN RAFAEL DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1213 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PIEDADES 
SUR DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1212 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PIEDADES 
NORTE DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1211 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
COLEGIOS DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1210 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1209 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANO 
BRENES DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1208 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAJO 
RODRIGUEZ DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1207 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VOLIO SAN 
RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1205 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO LA 
ESPERANZA DE PIEDADES NORTE DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1203 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN JOSE DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1202 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
SALVADOR DE PIEDADES SUR DE SAN RAMON 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1201 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAJO LA 
PAZ DE PIEDADES NORTE DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1200 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BOLIVAR 
DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1199 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION ARRIBA DE SAN RAMON DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1197 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ALFARO DE 
SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1196 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL ALTO 
DE VILLEGAS DE VOLIO DE SAN RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1195 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GUARIA 
DE SAN ISIDRO DE SAN RAMON DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1189 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
CRIQUES DE LOS ANGELES DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1188 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
COOPEZAMORA Y BARRIO ALEGRE DE ANGELES DE SAN 
RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1144 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRANCA 
DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1143 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL CRUCE 
DE CIRRI DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1141 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ROQUE DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1140 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANO 
BONITO DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1139 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
PALMITA DE CIRRI NORTE DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1137 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIRRI DE 
NARANJO DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1133 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANO 
BONITO DE SURESTE DE NARANJO DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1132 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1131 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CANDELARIA DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1130 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
CARMEN DE NARANJO 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1129 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ROSARIO 
DE NARANJO 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1128 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL OESTE DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1127 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PILAS DE 
ROSARIO NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1125 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE LA CUEVA DE NARANJO 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1124 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE BARRANCA DE NARANJO DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1122 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1121 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1120 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1118 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JOSE 
DE NARANJO DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1117 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JERONIMO DE NARANJO 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3767 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL CAMINO 
CALLE CRUZ DE SANTIAGO DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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3722 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO DEL CAMINO EN LA CIUDADELA 
PEREZ DEL ROSARIO DE NARANJO, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3591 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE CALLE BARRANTES 
DE SANTIAGO DE SAN RAMON, ALAJUELA. 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3521 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO DEL CAMINO EN CALLE BELLA VISTA 
DE SAN JUAN DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3442 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSERVACION Y MANTENIMIENTO DE LAS CUENCAS 
DE LOS RIOS SAN PEDRO, LA PAZ Y SUS AFLUENTES DE 
PIEDADES NORTE DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3421 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE CALLE BARRANCA 
DE VOLIO DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3300 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE CALLE QUIROS DE 
SANTIAGO DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3292 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA MEJORAS DE 
CAMINOS Y CONSTRUCCION DE SALON MULTIUSO DE 
CINCO ESQUINAS DE CANDELARIA DE NARANJO, 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3290 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
MANTENIMIENTO DE CAMPOS DEPORTIVOS DEL INVU 
Y PUEBLO NUEVO DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3136 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL SALON 
COMUNAL DE LA COMUNIDAD DE UNION DE 
EMPLEADOS DEL HOSPITAL DE SAN JUAN DE SAN 
RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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3125 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE 
CALLE PEREZ DE SAN RAFAEL DE SAN RAMON, 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3067 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE 
CALLE SAN JERONIMO Y CALLE CORRALES DEL 
SALVADOR DE PIEDADES SUR DE SAN RAMON, 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2930 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE CAMINOS DEL 
CARMEN DE PIEDADES SUR DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2923 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE CAMINO CALLE 
BADILLA DE PIEDADES SUR DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2920 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE CAMPOS 
DEPORTIVOS DE LAS TRES MARIAS DOS PIEDADES 
NORTE DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2725 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJ./MANT./CAMPO SANTO DE LAS COM. PIEDADES 
NORTE, BAJO LA PAZ, BAJO ZUÑIGA Y BA.LA 
ESPERANZA, SAN RAMON,ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2640 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE CALLE VARELA Y CALLE 
FERNANDEZ, SAN ISIDRO DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2462 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE PATA DE GALLO DE SAN 
RAFAEL DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3941 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE BAJO CASTILLO DE 
CARRERA BUENA DE ZAPOTAL, SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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3945 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE BARRIO SAN BOSCO 
DE PIEDADES SUR DE SAN RAMÓN DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2344 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DEL BARRIO SANTIAGUITO DE 
SANTIAGO,SAN RAMON,ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3971 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE CALLE CAMPOS DE 
PIEDADES NORTE DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2055 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
NIÑEZ Y ADOLESCENCIA BARRIO CORAZON DE JESUS DE 
NARANJO, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1952 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS BARRIO PUENTE DE HAMACA DE SAN 
RAFAEL, SAN RAMON DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1921 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJ/COM/BAJO BARRANTES, PIEDADES SUR, SAN 
RAMON. 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1916 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CAM/SALON MULT.COMUNIDAD PUEBLO NUEVO, SAN 
JERONIMO. 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1846 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES BARRANCA DE ALFARO DE SAN 
RAMON, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1252 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE BAJO ZUÑIGA DE SAN 
RAMON 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1135 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
SANEAMIENTO AMBIENTAL DE CAÑUELAS DE NARANJO 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1123 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL SALON 
MULTIUSOS EL MURO, NARANJO, ALAJUELA. 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1119 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO CAÑERIA 
DE SAN JOSE DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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974 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO CAMINO 
DE BARROETA DE ATENAS DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

979 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MANTENIMIENTO DE ESCUELA DE MUSICA DE ATENAS 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

997 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
FUNERARIA COMUNITARIA DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1150 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO CAMPOS 
DEPORTIVOS/URB TRES MARIAS DE BUENOS AIRES 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1729 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
VIVIENDA SANTO CRISTO DE ESQUIPULAS PALMARES 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1835 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS LOS GUISAROS DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1951 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION DEL SALON MULTIUSO Y 
MANTENIMIENTOS DE CAMINOS DE LA COMUNIDAD 
DE PAVAS DE ATENAS 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2387 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJ/MAN.DE CAMINOS,CONST/DE 
ACERAS,PUENTES,CUNETAS Y DRENAJES DE CALLE 
CESPEDES,RINCON OESTE DE ZARAGOZA DE PALMARES 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2569 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA PRESA,LOS ANGELES DE 
ATENAS,ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2605 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA LIBERTAD DE SAN MATEO,ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2706 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES CALLE VASQUEZ DE ZARAGOZA 
DE PALMARES, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2739 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA COMUNIDAD DE VILLA LOS REYES, 
OROTINA, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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2782 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS URBANIZACION LOS OLIVOS DE ATENAS, 
ALAJUELA. 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2825 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA COMUNIDAD DE DESAMPARADOS DE 
SAN MATEO, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3003 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE CAMINOS DEL 
BARRIO RIO GRANDE DE BUENOS AIRES DE PALMARES, 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3412 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
MANTENIMIENTO DE CALLES Y ACERAS DEL BARRIO EL 
PROGRESO DE ESQUIPULAS DE PALMARES, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3459 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO DEL CAMINO DE ZAPOTE A LLANO 
BRENES DE ATENAS, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3605 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LAS 
CULTURAS PALMAREÑAS, PALMARES, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3663 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PRESERVACION DEL PATRIMONIO CULTURAL DE 
OROTINA, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3748 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CULTURA DE ATENAS, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3785 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ATENCION INTEGRAL DEL ADULTO MAYOR DE 
CANDELARIA DE PALMARES, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3848 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CONSTRUCCION DEL TEATRO ATENIENSE, ATENAS, 
ALAJUELA  

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3926 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
COMPRA DE TERRENO Y CONSTRUCCION DEL PARQUE 
RECREATIVO DE LA URBANIZACION BELLA VISTA DE 
PALMARES, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

975 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SECTOR 
ESTE DE CONCEPCION DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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976 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN JOSE DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

978 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
MERCEDES DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

982 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN JOSE NORTE DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

983 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ESTANQUILLOS DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

984 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ESCOBAL 
DE ATENAS 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

985 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE ATENAS 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

986 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FATIMA DE 
ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

987 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ALTO DEL 
MONTE DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

988 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ALTOS DE 
NARANJO DE SAN ISIDRO DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

989 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ATENAS 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

990 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BALSA DE 
CONCEPCION DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

991 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
JESUS DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

992 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MORAZAN 
DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

993 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SABANA 
LARGA DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

994 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO 
GRANDE DE CONCEPCION DE ATENAS 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

995 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
EULALIA DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

996 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE ATENAS ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1146 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE HACIENDA 
VIEJA DE OROTINA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1147 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SALINAS Y 
UVITA PARCELAS DE OROTINA DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1151 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
COLEGIO DE PALMARES ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1152 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CANDELARIA DE PALMARES ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1153 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENOS 
AIRES DE PALMARES 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1155 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
VARGAS DE ZARAGOZA DE PALMARES DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1156 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ESQUIPULAS DE PALMARES 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1158 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GRANJA 
DE PALMARES DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1159 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RINCON DE 
ROJAS ZARAGOZA DE PALMARES 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1161 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTIAGO 
DE PALMARES ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1163 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ZARAGOZA 
DE PALMARES 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1165 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SANTA EDUVIGES DE PALMARES ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1182 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DESMONTE 
DE SAN MATEO DE ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1184 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DULCE 
NOMBRE Y MADERAL SAN MATEO ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1798 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
JESUS DE OROTINA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1854 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
RITA DE OROTINA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1896 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ALTOS DE 
SAN ISIDRO DE ATENAS, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1913 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LIMONAL 
DE OROTINA, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 59 

 

Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

2581 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SANTA FE DE PALMARES,ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2670 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION BUENOS AIRES DE PALMARES, 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2911 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
COMUNIDAD EL VIVERO DE COYOLAR DE OROTINA, 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3570 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
CARMEN DE OROTINA, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

977 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
DE ATENAS 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1162 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE PALMARES 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1333 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE LA UNION 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

595 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
CARPINTERA DE LA UNION DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

596 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VERACRUZ 
DE LA UNION DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

598 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS ANGELES DE CONCEPCION DE LA UNION 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

600 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO CONCEPCION DE LA UNION DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

602 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
VICENTE DE LA UNION DE TRES RIOS 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

603 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAMON DE LA UNION CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

606 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
CARMEN DE DULCE NOMBRE DE LA UNION/CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

609 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN DIEGO 
DE LA UNION CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

611 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE LA UNION DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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612 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE LA UNION DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

614 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO AZUL 
DE LA UNION TRES RIOS CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

615 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LINDA 
VISTA RIO AZUL LA UNION CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

616 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SALITRILLOS DE CONCEPCION DE LA UNION 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

618 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE LOS 
NARANJOS DE CONCEPCION DE LA UNION 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3622 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL FLORENCIO DEL CASTILLO DEL CANTON LA 
UNION DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

592 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA ARREGLO DE 
CALLE Y ASFAL/PINAR DEL RIO SAN RAFAEL 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

597 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MANTENIMIENTO DEL SALON COMUNAL Y CANCHA 
MULTIUSOS, EL CEDRO, LA UNION, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1933 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA RECREACION 
Y ORNATO URBANIZACION LA TORRE, LA UNION, 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2114 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS LA EULALIA DE LA UNION DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3913 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
INFRAESTRUCTURA DEL PARQUE RECREATIVO DE LA 
URBANIZACIÓN UJARRAS, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1313 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA CLINICA 
PARA EL ENFERMO ALCOHOLICO, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1312 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE BARRIO LA PITAHAYA DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1277 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE CIUDADELA LYNDON B.JOHNSON 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1272 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DEL BARRIO LOS ANGELES DE LLANO GRANDE 
DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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585 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO CAM.Y 
CONST.SALON COMUNAL PATIO DE AGUA,EL GUARCO. 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

576 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE EL ALUMBRE DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4060 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL CARTAGO, CANTON CENTRAL, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3992 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JARDINES 
DE AGUA CALIENTE, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3709 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL VILLAS DEL SOL, DISTRITO SAN 
FRANCISCO, CANTON CENTRAL, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3698 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
CAMPIÑA, SAN FRANCISCO DE CARTAGO, CANTON 
CENTRAL 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3612 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MACHO 
GAFF, EL GUARCO, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3606 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LUCHITA 
DEL CANTON DEL GUARCO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3598 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
CANGREJA,CANTON EL GUARCO, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2974 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALO 
VERDE DE SAN ISIDRO, EL GUARCO, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2735 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RÍO 
CONEJO DE CORRALILLO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2732 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL LA LIMA EL MOLINO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2480 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MANUEL 
DE JESUS JIMENEZ, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1850 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE HIGUITO EL 
GUARCO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1321 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAÑON Y 
LA DAMITA DEL GUARCO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1320 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOURDES 
DE AGUA CALIENTE DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1319 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NAVARRO 
DE DULCE NOMBRE DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1318 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOMA 
LARGA DE CORRALILLO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1314 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANO 
GRANDE DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1311 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JOAQUIN DE CORRALILLO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1310 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE AGUA CALIENTE DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1309 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE CORRALILLO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1308 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
NORTE DE CORRALILLO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1306 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
SUR DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1304 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE QUIRCOT 
DE SAN NICOLAS DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1302 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CORIS DE 
GUADALUPE DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1298 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DULCE 
NOMBRE DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1295 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SECTOR 
NORTE BARRIO LOS ANGELES DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1294 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
NICOLAS DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1293 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SECTOR 
NORTE DE SAN BLAS DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1292 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SECTOR 
NORTE DE CARTAGO (CASA DE LA CULTURA) 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1291 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GUARIA 
DE SANTA ELENA DE CORRALILLO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1290 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA PUEBLA 
DE LOS PARDOS Y SAN AGUSTIN DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1289 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LIMA DE 
SAN NICOLAS DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1288 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CABALLO 
BLANCO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1286 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUADALUPE DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1285 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TIERRA 
BLANCA DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1284 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BERMEJO, 
QUEBRADILLA,CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1283 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CORRALILLO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1282 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS ANGELES E INVU DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1281 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SECTOR 
NORESTE DE CARTAGO (SAN BLAS) 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1280 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COPALCHI 
DE QUEBRADILLA DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1278 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
QUEBRADILLAS DE GUADALUPE DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1275 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
FATIMA DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1274 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
ASIS DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1271 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ALTO DE 
OCHOMOGO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

590 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALMITAL 
DEL GUARCO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

589 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE EL GUARCO, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

588 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GUARIA 
DEL EMPALME DE SAN ISIDRO DE EL GUARCO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

587 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TOBOSI DEL 
GUARCO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

586 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ESTRELLA DE SAN ISIDRO DEL GUARCO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

584 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
NUEVO DEL GUARCO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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583 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PURIRES DE 
EL GUARCO (BARRANCAS) 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

582 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ESPERANZA DEL GUARCO,CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

581 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TABLON 
DEL GUARCO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

580 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TEJAR DE 
EL GUARCO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

578 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARAGRAL 
DE EL GUARCO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

577 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
EMPALME DEL GUARCO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1296 FEDERACION DE UNIONES CANTONALES Y ZONALES DE 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1322 UNION ZONAL DE ASOC.DE DES. DEL VALLE DEL 
GUARCO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1301 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DE CORRALILLO DE 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1300 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DE LA PARTE 
CENTRAL DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3891 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION IRAZU, OREAMUNO, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1343 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ROSA DE OREAMUNO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1342 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE OREAMUNO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1341 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PABLO 
DE OREAMUNO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1340 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE CHICUA DE OREAMUNO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1337 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COT DE 
OREAMUNO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1336 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIPRESES 
DE OREAMUNO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1334 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
CORAZON DE JESUS DE SAN RAFAEL DE OREAMUNO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1270 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PACAYAS 
DE ALVARADO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1269 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CAPELLADES DE ALVARADO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1268 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CERVANTES 
DE ALVARADO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1297 UNION ZONAL DE ASOC. DE DES. DE LA PARTE NORTE 
DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1358 UNION ZONAL PARAISO Y CERVANTES, CARTAGO Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1346 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO LA 
ESTACION PARAISO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1348 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS SOLARES DE PARAISO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1349 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FLOR DE 
PARAISO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1350 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALOMO 
DE OROSI PARAISO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1351 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JUCO DE 
OROSI PARAISO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1354 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOAIZA DE 
CACHI DE PARAISO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1355 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE OROSI 
PARAISO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1356 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BIRRISITO 
DE PARAISO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1357 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CACHI DE 
PARAISO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1360 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL RIO 
REGADO DE UJARRAS DE PARAISO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1361 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JERONIMO DE CACHI CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1362 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTIAGO 
DE PARAISO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1363 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE URASCA DE 
CACHI PARAISO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1364 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SECTOR 
OESTE DE PARAISO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1857 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MARGARITAS PARAISO CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2602 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANOS DE 
SANTA LUCIA,PARAISO,CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3728 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LAGUNA 
DE PARAISO, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3916 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL INVU, 
PARAISO DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3950 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
JUVENTUD DE PARAISO, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4054 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA CULTURA 
GÜITITE, PARAISO, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1326 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE JIMENEZ DE 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1377 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE TURRIALBA 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1323 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JUAN 
VIÑAS JIMENEZ DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1324 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL HUMO 
DE PEJIBAYE JIMENEZ DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1325 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SABANILLAS DE TUCURRIQUE DE JIMENEZ CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1327 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ORIENTE 
DE PEJIBAYE DE JIMENEZ 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1329 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PEJIBAYE 
DE JIMENEZ DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1330 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TUCURRIQUE DE JIMENEZ CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1367 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1370 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TRES EQUIS 
DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1372 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
CAMPABADAL DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1375 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
AMERICAS UNO Y DOS, CLORITO PICADO, RAFAEL 
ANGEL CAMACHO Y CAMAQUIRI, TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1378 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CANADA 
DE LA SUIZA DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1379 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE AQUIARES 
DE SANTA ROSA DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1380 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
VARGAS Y LAS VIRTUDES DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1381 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
SILENCIO DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1382 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL SAUCE 
DE SANTA TERESITA DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1383 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
DE GUAYABO DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1384 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TAYUTIC DE 
TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1385 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE SANTA CRUZ DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1386 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA SUIZA 
DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1387 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ESLABON 
DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1390 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL MORA 
DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1391 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
TERESITA DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1392 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
REPASTO DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1393 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
COLORADO DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1394 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
URBANIZACION CARMEN LYRA TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1395 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ROSA DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1396 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
CRUZ DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1397 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL RECREO 
DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1399 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SITIO DE 
MATA TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1400 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ALTO DE 
VARAS DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1401 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
MARGOTH DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1402 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PACAYITAS 
DE LA SUIZA DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1403 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
SUR DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1404 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PAVONES 
DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1405 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
NORTE DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1406 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
VERBENA DE SANTA ROSA DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1407 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PERALTA 
DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1408 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MOLLEJONES DE PACAYITAS DE LA SUIZA DE 
TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1409 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE OJO DE 
AGUA DE TURRIALBA CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1726 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JOAQUIN DE TUIS DE TURRIALBA, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1749 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BONILLA 
SANTA CRUZ TURRIALBA DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1930 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE SANTA CRUZ, TURRIALBA DE CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2909 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE AZUL, LOS 
OLIVOS Y LOMA AZUL DE TURRIALBA, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3015 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL EL COYOL DE TURRIALBA, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3051 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ORIENTE 
DE TURRIALBA, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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3285 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TORREALBA, VEROLIS 1 Y 2 CANTON TURRIALBA, 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3288 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CHITARIA 
CANTON DE TURRIALBA,CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3403 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDADELA 
ABEL SAENZ, FABIO ARIAS Y LA FORTUNA, TURRIALBA, 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3486 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DULCE 
NOMBRE DE SANTA TERESITA DE TURRIALBA, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3765 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
PUEBLO NUEVO, TURRIALBA, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3884 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
SUSANITA DE TURRIALBA, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3897 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NOCHE 
BUENA DE TURRIALBA, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3958 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FUENTE, 
SANTA TERESITA, TURRIALBA, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4046 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAMON DE SANTA TERESITA DE TURRIALBA, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4078 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JORGE 
DEBRAVO, CANTON TURRIALBA, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3842 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CAMINOS DE LA MINA GUADALUPE, TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3995 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CULTURA DE TURRIALBA 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4016 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA DE LA CASA 
DE LA CULTURA TUCURRIQUEÑA SIKIVI, 
JIMENEZ,CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2821 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PROYECCION 
FOLKLORICA DE NANDAYURE, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3822 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE 
ORIENTE DE JUAN DIAZ DE NICOYA, GUANACASTE  

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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188 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE HUACAS DE 
HOJANCHA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

189 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE HOJANCHA 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

192 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MONTE 
ROMO DE HOJANCHA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

218 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PABLO 
DE NANDAYURE DE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

219 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
PORVENIR DE NANDAYURE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

220 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
NANDAYURE (CARMONA) GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

223 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE NANDAYURE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

226 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL CACAO 
DE NANDAYURE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

227 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ZAPOTAL 
DE NANDAYURE DE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

230 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
RITA DE NANDAYURE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

231 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ZAPOTE DE 
SAN ANTONIO DE NICOYA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

232 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GARZA 
DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

233 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NICOYA 
CENTRO GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

234 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
LAZARO DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

236 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAIMITAL 
DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

238 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE QUIRIMAN 
DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

239 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CURIME DE 
NICOYA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

240 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLO 
VIEJO DE NICOYA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

241 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL JOBO 
NORTE DE NICOYA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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245 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DULCE 
NOMBRE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

251 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COPAL DE 
NICOYA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

252 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FLORIDA 
DE NICOYA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

253 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA VIGIA 
DE LA MANSION DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

255 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
MANSION DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

256 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
VICENTE DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

257 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SABANA 
GRANDE DE NICOYA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

260 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MORACIA 
DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

263 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MAQUENCO DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

265 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAMARA 
DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

266 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE QUEBRADA 
HONDA DE NICOYA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

267 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CORRALILLO DE SAN ANTONIO DE NICOYA DE 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

268 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE POZO DE 
AGUA DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

269 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2663 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE QUEBRADA 
GRANDE DE SAN BOSCO DE NANDAYURE,GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2786 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
MONTAÑITA DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3021 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CANJELITO 
DE NADAYURE, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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3112 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JOAQUIN DE LA MANSION DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3134 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CABALLITO 
DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3152 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTO 
DOMINGO DE SAMARA, NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3172 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL CAÑAL 
DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3197 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
AEROPUERTO DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3306 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUERTO 
THIEL DE NANDAYURE,GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3314 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ELENA DE NICOYA,GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3425 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ACOYAPA 
DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3556 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NARANJAL 
DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3571 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
MOLINA DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3588 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MATAPALO 
DE SAMARA DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3639 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE IGUANITA 
DE NICOYA, GUANACASTE. 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3644 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TORTUGUERO DE QUEBRADA HONDA DE NICOYA, 
GUANACASTE. 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3684 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SONZAPOTE DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3696 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
BOSQUES DON JOSE, NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3701 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
DEL VALLE, NANDAYURE, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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3808 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL LLANO 
DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3807 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLAS DE 
GALLO, NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3899 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CERRO 
NEGRO Y MIRAMAR, NICOYA, GUANACASTE. 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3911 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE QUEBRADA 
BONITA DE NICOYA, GUANACASTE  

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3905 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ESTERONES, NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3920 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARCO 
QUEBRADO DE SAMARA DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

190 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE MATAMBU 
DE HOJANCHA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2184 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DEL BARRIO LA GUARIA NO.1 DE 
LIBERIA,GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2868 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
FORTALECER EL CENTRO REGIONAL DIDACTICO EN LA 
EDUCACION DE LOS CANTONES DE LA CRUZ, LIBERIA Y 
BAGACES, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3919 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
FORTALECIMIENTO DEL DESARROLLO HUMANO DE 
NIÑOS Y ADOLESCENTES POR MEDIO DE LA MUSICA DE 
LA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

4020 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CREACION, OPERACION Y ADMINISTRACION DEL 
CENTRO DIURNO PARA EL ADULTO MAYOR DEL 
DISTRITO DE BAGACES, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

151 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MONTENEGRO DE BAGACES GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

153 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GUAYABO 
DE BAGACES 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

155 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO 
NARANJO DE BAGACES 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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157 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PIJIJE DE 
BAGACES GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

158 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SALITRAL 
DE BAGACES GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

160 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MONTANO 
SANTA FE Y COFRADIA DE BAGACES 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

4032 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CEBADILLA, 
SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

197 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
GIL TABLADA COREA DE LA CRUZ (FRONTERA NORTE) 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

4027 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PLAYA 
HERMOSA, CARRILLO, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

4033 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FLAMINGO, 
CABO VELAS, SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3782 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ORIENTE 
DE DIRIA, SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

201 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO LA 
CRUZ DE LIBERIA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

202 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GUARDIA 
DE LIBERIA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

203 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
PUEBLO NUEVO DE LIBERIA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

204 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO LA 
VICTORIA DE LIBERIA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

205 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE QUEBRADA 
GRANDE DE LIBERIA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3775 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LORENA DE 
CARTAGENA, SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

208 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
CONDEGA DE LIBERIA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

209 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL SALTO 
DE LIBERIA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

210 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CURUBANDE DE LIBERIA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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3685 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MOYA Y 
CHIRCO, SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3450 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
EDEN DE CARTAGENA DE SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

213 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ROQUE DE LIBERIA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3307 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COROBICI I 
ETAPA DE SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3305 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE HATO 
VIEJO DE SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

216 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SANTA LUCIA DE LIBERIA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

217 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
MORACIA DE LIBERIA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

573 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS JUNTAS 
DEL CAOBA DE SANTA CECILIA DE LA CRUZ 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3265 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NUEVO 
COLON,CARRILLO,GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

575 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
PALMARES DE SANTA CECILIA DE LA CRUZ, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2319 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
BERNARDO DE BAGACES,GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2743 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS CERROS DE LIBERIA, GUANACASTE. 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2875 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO 
CHIQUITO DE BAGACES, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3260 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO RIO 
CAÑAS VIEJO DE SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2981 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PEÑAS 
BLANCAS, LA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3100 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
BOLAÑOS, LA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3225 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
GALLO DE LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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3287 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CORAZON 
DE JESUS DE LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3298 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3070 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ARTOLA DE 
SARDINAL DE CARRILLO, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3060 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTO 
DOMINGO DE BELEN, CARRILLO, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3405 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE IRIGARAY 
DE CAÑAS DULCES, LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3434 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RODEITO 
DE LIBERIA, DISTRITO LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2918 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PLAYA 
TAMARINDO DE SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2604 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL TULITA SANDINO DE SANTA 
CRUZ,GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3611 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS BRISAS, 
LA LIBERTAD Y SAN FERNANDO CANTON DE LA CRUZ, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

1869 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COYOLITO 
DE BELEN DE CARRILLO GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3646 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SONZAPOTE DE LA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3679 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ELENA DE SANTA CECILIA DE LA CRUZ, DISTRITO SANTA 
CECILIA, CANTÓN DE LA CRUZ, GUANACASTE. 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3749 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
CHILE DE BAGACES, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3792 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANOS 
DEL CORTES, BAGACES, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

1859 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GUAPOTE 
DE VEINTISIETE DE ABRIL DE SANTA CRUZ GTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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3840 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
NAZARETH, SAN ROQUE DE LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

1847 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PASO 
HONDO DE VEINTISIETE DE ABRIL DE SANTA CRUZ GTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3903 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
ROBLE DE LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3936 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE SANTA CECILIA, LA CRUZ, GUANACASTE  

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3965 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
MARIA DE LIBERIA, GUANACASTE  

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

1701 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PLAYA 
JUNQUILLAL DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

309 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
BARBARA DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3994 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
LUISA CATALANA, LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

4010 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
ARBOLITO, BAGACES, GUANACASTE  

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

4038 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
CAMBALACHE, LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

308 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JOSE 
DE PINILLA SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

4056 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GUAPINOL 
DE LA GARITA, LA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

4076 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL ESCOBIO 
DE LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

4080 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO LA 
ESPERANZA DE PIJIJE, BAGACES, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

307 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
DELICIAS DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

306 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE OSTIONAL 
DE SAN JUANILLO DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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305 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PEDRO 
DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

304 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE VEINTISIETE DE ABRIL DE SANTA CRUZ 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

303 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TEMPATE 
DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

302 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CACAO DE 
SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

301 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL LLANO 
DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

300 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TRAPICHE 
DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

299 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BERNABELA DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

298 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAGUNILLA 
DE SANTA CRUZ 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

297 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO SECO 
DE VEINTISIETE DE ABRIL DE SANTA CRUZ 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

296 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PARAISO 
DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

295 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE HUACAS DE 
SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

294 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BOLSON DE 
SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

291 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LIMON DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

180 FEDERACION DE UNIONES CANT.SECTOR NORESTE 
GUANACASTE CAÑAS 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

264 FEDERACION DE UNIONES CANTONALES DE LA 
PENINSULA DE NICOYA 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

149 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE ABANGARES 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

170 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE CARRILLO DE 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

179 UNIÓN CANTONAL DE ASOC. DE DESARROLLO DE 
CAÑAS GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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187 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE HOJANCHA Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

194 UNIÓN CANTONAL DE ASOC. DE DESARROLLO DE LA 
CRUZ 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

290 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENOS 
AIRES DE SANTA CRUZ DE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

221 UNION CANTONAL DE ASOCIACIONES DE NANDAYURE 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

237 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE NICOYA 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

292 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE SANTA CRUZ 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

313 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE TILARAN Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

289 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ROSA DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

288 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GUAITIL DE 
DIRIA DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

287 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VILLARREAL 
DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

285 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
RANCHOS DE 27 DE ABRIL DE SANTA CRUZ 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

284 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MARBELLA 
DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

283 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ORTEGA DE 
SANTA CRUZ 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

282 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE HATILLO DE 
SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

281 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
VEINTISIETE DE ABRIL DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

280 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DIRIA DE 
SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

279 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CARTAGENA DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

278 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ARADO DE 
SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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277 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE SANTA CRUZ DE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

276 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GARITA 
DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

275 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PLAYA 
BRASILITO DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

273 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PORTEGOLPE DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

272 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

271 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JUANILLO DE CUAJINIQUIL DE SANTA CRUZ 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

270 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL 
SOCORRO DE SANTA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

174 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
COMUNIDAD DE PALMIRA DE CARRILLO GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

173 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO CAÑAS 
DE CARRILLO GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

172 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA ANA 
DE BELEN CARRILLO GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

171 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PLANES DE 
BELEN CARRILLO GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

166 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PLAYA 
PANAMA DE SARDINAL DE CARRILLO GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

164 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SARDINAL 
DE CARRILLO GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

163 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FILADELFIA 
DE CARRILLO GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

4042 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PROTECCION DEL MANTO ACUIFERO HUACAS-
TAMARINDO-JOBOS, SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3988 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA CACAO-
BERNABELA PARA EL PARQUE TECNOLOGICO 
AMBIENTAL, SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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3482 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA DE CULTURA 
POPULAR DE PLAYAS DEL COCO, DISTRITO SARDINAL, 
CARRILLO, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2458 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DEL RESIDENCIAL CHOROTEGA DE SANTA 
CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2143 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DEL BARRIO SANTA CECILIA DE SANTA CRUZ, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2698 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE PLAZA DE 
FUTBOL DE CANDELARIA, ABANGARES, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2822 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA COMUNIDAD DE JAVILLA DE CAÑAS. 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3229 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL SALON 
COMUNAL DE BARRIO NUEVO QUEBRADA GRANDE DE 
TILARAN, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3787 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ADMINISTRACION DEL AREA DEL SALON COMUNAL DE 
SANDILLAL DE CAÑAS, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3904 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ATENCION DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y 
SUS FAMILIAS DEL CANTON DE CAÑAS-GUANACASTE  

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3932 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA DE 
DISCAPACIDAD, TILARAN, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

140 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAMPO DE 
ORO Y CANDELARIA DE ABANGARES GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

141 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
CHIQUITO DE ABANGARES GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

142 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
BUENAVENTURA DE COLORADO DE ABANGARES 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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143 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOURDES 
DE ABANGARES GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

144 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE POZO AZUL 
DE ABANGARES GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

145 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLORADO 
DE ABANGARES 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

146 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TRES 
AMIGOS Y LA SIERRA DE ABANGARES 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

147 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS JUNTAS 
DE ABANGARES GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

150 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE ABANGARES DE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

176 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALMIRA 
DE CAÑAS GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

177 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL DE CAÑAS GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

178 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NUEVA 
GUATEMALA, CAÑAS, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

182 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAÑAS 
CENTRO GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

184 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE POROZAL 
DE CAÑAS DE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

185 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE HOTEL DE 
CAÑAS GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

310 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CABECERAS 
DE TILARAN GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

311 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO 
PIEDRAS DE TILARAN, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

314 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NUEVO 
ARENAL DE TILARAN GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

315 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SOLANIA 
DE TILARAN GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

316 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN LUIS 
DE TILARAN GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

317 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LIBANO DE 
TILARAN GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

318 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TRONADORA DE TILARAN 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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319 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE TILARAN GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

321 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAMON DE TILARAN GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

322 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE QUEBRADA 
GRANDE DE TILARAN 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

323 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TIERRAS 
MORENAS DE TILARAN 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

1696 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
SILENCIO DE TILARAN GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2650 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FLORIDA 
DE QUEBRADA GRANDE DE TILARAN, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2664 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
TORNOS, CAÑITAS, CEBADILLA Y LA CRUZ DE 
ABANGARES, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2751 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ASENTAMIENTO MONSEÑOR MORERA DE TILARAN DE 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2791 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN ANTONIO DE TILARAN, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2807 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDADELA 
JUAN XXIII, TILARAN DE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2830 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JOAQUIN DE ABANGARES, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2905 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION DE COLORADO DE ABANGARES, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

2929 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION DE LAS JUNTAS DE ABANGARES, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3239 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUERTO 
NISPERO DE CAÑAS, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3271 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL, QUEBRADA GRANDE, TILARAN, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3362 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO LAS 
PALMAS DE CAÑAS, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 
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3363 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
COMUNIDAD DE BARRIO LAS CAÑAS, ETAPA I, II, 
III,GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3370 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN MARTIN UNION DE CAÑAS, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3404 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN CRISTOBAL DE CAÑAS, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3580 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
GRANDE DE ABANGARES, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3670 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DOS BOCAS DE NUEVO ARENAL DE TILARAN, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3674 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MONTE 
POTRERO DE COLORADO DE ABANGARES, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3740 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO 
CHIQUITO, VIEJO ARENAL DE TILARAN, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

3753 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE AGUA 
CALIENTE DE PALMIRA DE CAÑAS, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

4004 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PEÑAS 
BLANCAS DE COLORADO DE ABANGARES 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

4041 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS BRISAS 
DE ABANGARES, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO MANTIENEN 

339 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO CONST. 
PARQUE DE RECREACION DE URBANIZACION 
ZUMBADO, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

357 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO OBRAS 
COMUNALES DE LAGUNILLA DE BARREAL/HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

358 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANEJO DE AREAS PUBLICAS DE LA PAULINO MORA, 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

1895 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONST./AREAS COMUN.RESIDENCIAL STA.ISABEL, SAN 
PABLO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 85 

 

Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

2174 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
DEFENSA Y EL BIENESTAR DE LA NIÑEZ Y 
ADOLESCENCIA, SAN RAFAEL, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

2942 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION Y MEJORAS DE AREAS RECREATIVAS DE 
URBANIZACION MONTE ROSA, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3464 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ADMINISTRACION DE AREAS COMUNALES EN LA 
URBANIZACION ARIES, SAN FRANCISCO, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3503 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL CENTRO DE 
ACOPIO DE MATERIALES RECICLABLES DE SAN PABLO 
DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3513 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ADMINISTRACION DE AREAS COMUNALES DEL 
RESIDENCIAL ARBOL DE PLATA, ULLOA, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3516 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ADMINISTRACION DE AREAS COMUNALES DE JARDINES 
DEL OESTE DEL DISTRITO DE SAN FRANCISCO, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3568 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION, MANTENIMIENTO Y ADMINISTRACION 
DEL CENTRO DIURNO DEL ADULTO MAYOR DE 
MERCEDES NORTE, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3799 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ADMINISTRACION DE AREAS PUBLICAS DE RINCON 
VERDE UNO DE SAN PABLO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3831 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO Y ADMINISTRACION DE LAS AREAS 
PUBLICAS DE LA URBANIZACION NUEVA JERUSALEN DE 
SAN PABLO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3838 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ADMINISTRACION DE LAS AREAS COMUNALES 
LAURELES-MONTEVERDE DE SAN FRANCISCO DE 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 
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333 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ASUNCION DE BELEN DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

336 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA AURORA 
DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

337 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE VARA BLANCA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

338 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GUARARI 
DE SAN FRANCISCO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

341 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL LA GRANADA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

342 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
FATIMA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

343 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JORGE 
DE MERCEDES DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

344 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL LOS LAGOS DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

349 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

350 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MERCEDES 
NORTE Y BARRIO ESPAÑA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

351 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDADELA 
CUBUJUQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

352 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDADELA 
BERNARDO BENAVIDES DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

353 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VARA 
BLANCA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

355 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL MARIA AUXILIADORA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

360 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION LA ESPERANZA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

363 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
CARMEN DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

365 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
MERCEDES SUR DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

383 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDADELA 
MIRAFLORES DE SAN PABLO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 
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384 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RINCON DE 
RICARDO DE SAN PABLO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

387 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE SAN RAFAEL DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

388 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

389 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SANTISIMA TRINIDAD DE SAN RAFAEL DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

391 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOTES 
PERALTA DE SAN RAFAEL DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

393 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA SUIZA 
DE SAN RAFAEL DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

395 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTIAGO 
DE SAN RAFAEL DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

396 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL (EL PALMAR) DE SAN RAFAEL DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

397 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION DE SAN RAFAEL DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3984 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION LA GRAN SAMARIA, SAN FRANCISCO, 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

346 FEDERACION DE UNIONES CANTONALES DE LA 
PROVINCIA/HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

366 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE HEREDIA Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

390 UNIÓN CANTONAL DE ASOC.DESARROLLO DE SAN 
RAFAEL DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

2913 UNION CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
DE SAN PABLO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

2680 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO OBRAS 
COMUNALES DE LA GATA DE PUERTO VIEJO DE 
SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

2827 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO OBRAS 
COMUNALES DE LA URBANIZACION MIRAFLORES, 
HORQUETAS DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 
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3332 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA ADULTO 
MAYOR DE HORQUETAS DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3659 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA CAMINOS 
DEL TIGRE, HORQUETAS, SARAPIQUI, HEREDIA. 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

423 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA ALDEA 
DE LLANURAS DEL GASPAR DE SARAPIQUI 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

424 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ARBOLITOS DE PUERTO VIEJO DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

425 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
CUBUJUQUI DE HORQUETAS DE SARAPIQUI HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

429 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUERTO 
VIEJO DE SARAPIQUI HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

430 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ZAPOTE DE 
SARAPIQUI HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

432 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
HORQUETAS DE SARAPIQUI HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

433 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLO 
NUEVO DE LA VIRGEN DE SARAPIQUI HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

434 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FINCA DOS 
DE RIO FRIO DE SARAPIQUI HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

435 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
CARVAJAL DE LA VIRGEN DE SARAPIQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

437 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA VIRGEN 
DE SARAPIQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

438 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE PANGOLA DE SARAPIQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

439 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA RAMBLA 
DE HORQUETAS DE SARAPIQUI 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

1702 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ISIDRO, HORQUETAS, SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 
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1716 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA UNION 
LOS ANGELES BOCA DEL TORO/SARAPIQUI HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

1750 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
VILLALOBOS DE HORQUETAS, SARAPIQUI 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

1791 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FINCA 
AGUA DE HORQUETAS SARAPIQUI HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

2311 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA CHAVEZ 
DE HORQUETAS DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

2582 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NOGAL Y 
GUAYACAN DE PUERTO VIEJO DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

2642 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS VEGAS 
DEL SAN JUAN, SARAPIQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

2794 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
FLAMINIA, HORQUETAS DE SARAPIQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

2884 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FINCA 
CUATRO DE SARAPIQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

2948 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NAZARETH 
DE HORQUETAS, SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3096 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ASENTAMIENTO PABLO PRESBERE, EL TIGRE DE 
HORQUETAS DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3161 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MEDIA 
VUELTA DE PUERTO VIEJO, SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3247 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
PALMITAS DE LA VIRGEN DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3291 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONQUISTA DE HORQUETAS DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3393 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TRES 
ROSALES DE PUERTO VIEJO DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3436 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA DELIA 
DE LA VIRGEN DE SARAPIQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 
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3561 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FINCA TRES 
DE HORQUETAS DE SARAPIQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3572 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FINCA 
OCHO DE RIO FRIO DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3590 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANO 
GRANDE DE LA VIRGEN DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3594 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE LA VIRGEN DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3626 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CUADRANTE ZURQUI, PUERTO VIEJO DE SARAPIQUI, 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3649 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE PUERTO VIEJO DE SARAPIQUI 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3690 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
MORTERO, HORQUETAS DE SARAPIQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3691 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GOLFITO 
DE CUREÑA DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3695 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL CRUCE- 
CUATRO ESQUINAS DE HORQUETAS DE SARAPIQUI, 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3756 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CALIFORNIA TICO DE LA VIRGEN DE SARAPIQUI DE 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3850 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FINCA 
SIETE HORQUETAS, SARAPIQUI, HEREDIA  

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3876 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL AMIGO 
DE PUERTO VIEJO DE SARAPIQUI, HEREDIA. 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3883 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VILLAS 
BAMBU DE HORQUETAS DE SARAPIQUI 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

4003 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ESPERANZA DE HORQUETAS DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

4006 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CACHO 
NEGRO DE HORQUETAS DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 
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4053 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE HUETARES 
DE HORQUETAS DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

436 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE SARAPIQUI Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3676 UNION ZONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO DE 
LA PARTE ESTE DE RIO ABAJO DE PUERTO VIEJO DE 
SARAPIQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

331 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO OBRAS 
VARIAS PUENTE SALAS BARVA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

379 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO OBRAS 
COMUNALES DE SANTA CECILIA DE SAN ISIDRO, 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

2812 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO OBRAS 
COMUNALES DE SACRAMENTO DE SAN JOSE DE LA 
MONTAÑA, BARVA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3005 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
SEGURIDAD Y EL AMBIENTE DEL RESIDENCIAL VILLA 
FLORES, SAN LORENZO DE FLORES, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3018 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PROMOCION DE LA CULTURA Y LA RECREACION DE LOS 
HABITANTES DE LA URBANIZACION COLONIA ISIDREÑA 
Y DE LA URBANIZACION LAS TEJAS,DE SAN ISIDRO DE 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3635 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PATRIMONIO 
CULTURAL Y LAS ARTES SANTO DOMINGO, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3836 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA TOYOPAN 
PARA LA CULTURA DEL CANTON DE SAN ISIDRO DE 
HEREDIA  

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3951 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA INCLUSION 
ISIDREÑA DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD DE SAN 
ISIDRO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

324 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
LUCIA DE BARVA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

325 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ROQUE DE BARVA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 
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326 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENA 
VISTA DE BARVA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

329 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARVA DE 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

330 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JOSE 
DE LA MONTAÑA,BARVA, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

332 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PABLO 
DE BARVA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

367 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JOAQUIN DE FLORES DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

369 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
LORENZO DE FLORES DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

370 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
CRISTO REY DE FLORES DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

373 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLORENTE 
DE FLORES DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

375 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION LAS FLORES DE SAN JOAQUIN DE 
FLORES 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

376 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

380 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE SAN ISIDRO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

381 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JOSECITO DE SAN ISIDRO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

400 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ZETILLAL 
DE SANTA BARBARA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

401 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
JESUS DE SANTA BARBARA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

402 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PEDRO 
DE SANTA BARBARA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

403 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
BARBARA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

405 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTO 
DOMINGO DEL ROBLE DE SANTA BARBARA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

406 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE SANTA BARBARA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 
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407 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BIRRI DE 
SANTA BARBARA DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

411 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE SANTO DOMINGO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

413 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN LUIS 
DE SANTO DOMINGO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

414 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PARACITO 
DE SANTO DOMINGO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

416 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTO 
TOMAS DE SANTO DOMINGO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

418 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL SUR DE SANTO DOMINGO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

419 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTO 
DOMINGO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3034 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CHAHUITES,SANTA BARBARA,HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3374 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ELENA DE SAN ISIDRO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3869 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TURES, 
BARRIO LOURDES DE SANTO DOMINGO, HEREDIA  

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3948 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN JOSE, LA GUARACHA DE BIRRI DE SANTA BARBARA, 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

4064 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
QUIROS, CANTON DE SANTA BARBARA, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

328 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
DE BARVA, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

371 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE FLORES 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

415 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE SANTO 
DOMINGO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

3826 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE SAN ISIDRO 
DE HEREDIA. 

Heredia CUMPLIDO MANTIENEN 

54 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE RESERVA 
INDIGENA DE CABECAR DE BAJO CHIRRIPO MATINA 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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3961 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALESTINA, 
CARRANDI, MATINA, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3467 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VENECIA, 
CARRANDI, MATINA, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2885 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GOLY DE 
MATINA, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2876 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARBILLA 
DE BATAAN, MATINA, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2708 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BRISTOL DE 
MATINA DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1920 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BOSTON, 
CARRANDI, MATINA DE LIMON. 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1861 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LUZON DE 
BATAAN DE MATINA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

62 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BIS LINE DE 
MATINA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

61 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
MARIA DE CARRANDI DE MATINA DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

59 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ESTRADA 
DE MATINA DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

58 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BALTIMORE DE MATINA, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

57 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ZENT 
MATINA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

53 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA CORINA 
DE MATINA 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

51 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
VEINTIOCHO MILLAS DE MATINA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

49 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BATAAN 
MATINA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

48 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAHARA DE 
BATAAN MATINA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

47 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LARGA 
DISTANCIA DE MATINA DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

46 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VEGAS RIO 
MADRE DE DIOS DE MATINA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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2811 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LOS ALMENDROS DE BATAAN, MATINA DE 
LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

71 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE SAN LUIS DE JIMENEZ DE POCOCI 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2653 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE LA FORTUNA DE ROXANA, 
POCOCI DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2658 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE SAN MARTIN DE JIMENEZ, POCOCI DE 
LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2793 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS EL JARDIN DE LA RITA DE POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3752 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PROTECCION DE LA SALUD FISICA Y MENTAL DEL 
ADULTO MAYOR DE JIMENEZ, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

65 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
PALMITAS DE CARIARI DE POCOCI 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

66 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE GUAPILES DE POCOCI LA COLONIA 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

69 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAMPO 
CINCO DE CARIARI POCOCI 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

70 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
NAJERA DE CARIARI DE POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

72 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE CARIARI POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

73 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BELLA 
VISTA DE GUAPILES POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

74 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARIARI 
POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

75 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ASENTAMIENTO CAMPESINO EL INDIO GUAPILES 
POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

78 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ROSA DE GUAPILES DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

79 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA SUERTE 
DE LA RITA POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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80 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA AURORA 
DE POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

83 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JIMENEZ 
DE POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

84 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL MOLINO 
DE POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

88 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE ROXANA DE POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

89 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CUATRO 
ESQUINAS DE CARIARI DE POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

90 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAMPO 
DOS DE CARIARI POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

94 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAÑO SECO 
DE LA RITA POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

95 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ASTUA DE 
PIRIE DE CARIARI POCOCI 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

96 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SUERRES 
DE JIMENEZ DE POCOCI 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

100 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA RITA DE 
POCOCI 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1721 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TICABAN 
DE LA RITA, POCOCI, LIMON. 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1723 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
MARAVILLA DE ROXANA POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1742 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL 
CEDRAL DE LA RITA POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1745 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TORO 
AMARILLO DE GUAPILES POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1795 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAMPO 
CUATRO DE CARIARI POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2606 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL CEIBO 
DE CARIARI,POCOCI,LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2608 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANO 
BONITO DE ROXANA,POCOCI,LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2639 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALERMO 
DE CARIARI, POCOCI DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2656 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAGRADA 
FAMILIA DE CARIARI,POCOCI,LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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2682 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENOS 
AIRES DE JIMENEZ DE POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2734 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
SAUCES, GUAPILES 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2748 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
AGRIPORTICA DE LA RITA DE POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2752 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VEGA DE 
RÍO PALACIOS, POCOCÍ, LIMÓN 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2837 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA MARINA 
DE GUAPILES, POCOCI DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2973 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
URBANIZACION SANTA CLARA, GUAPILES, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2986 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BRALI LAS 
BRISAS DE POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3052 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DEL PRADO LA 
COLONIA, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3176 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
COLINAS DE LA RITA DE POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3180 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ANITA 
GRANDE DE JIMENEZ DE POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3200 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAMPO 
UNO DE CARIARI DE POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3294 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN BOSCO 
DE LA COLONIA, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3353 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TARIRE LA 
RITA DE POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3358 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
ENCANTO DE CARIARI, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3447 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION LA SOLE Y NAZARETH DE CARIARI, 
POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3535 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PACABES, 
GUAPILES, POCOCI, LIMON. 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3552 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PRIMAVERA DE LA RITA, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3565 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
ZELEDON LAGOS DE CARIARI DE ROXANA, POCOCI, 
LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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3585 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAMURO 
LA RITA, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3613 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL ZOTA DE 
LA RITA, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3885 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAMPO 
TRES OESTE DE CARIARI, POCOCÍ, LIMON. 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3924 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CRUCE DE 
ANABAN, ROXANA, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4024 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RANCHO 
REDONDO, GUAPILES, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

93 UNION CANTONAL DE ASOC.DE DESARROLLO DE 
POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

12 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAMIENTO Y SANEAMIENT.AMB. DE CARIARI 
TRINIDAD 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

19 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA BOMBA DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

25 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE SAN ANDRES 17 MILLAS Y SAN CLEMENTE 
LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1804 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
ALBERGUE TRANSITORIO ALTA CASA, LIMON. 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2722 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS LOS ALMENDROS DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
RITA DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

5 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ROSA DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

10 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE AGUAS 
ZARCAS DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

11 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BANANITO 
NORTE Y SUR DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

16 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS BRISAS 
DE VERAGUA Y UNION DE RIO PEJE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

17 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS CANGREJOS DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

18 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
ROOSELVELT LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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20 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RÍO 
BLANCO DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

23 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LIVERPOOL 
DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

24 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VILLA DEL 
MAR DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

26 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CIENEGUITA DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

27 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS CORALES DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

134 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE HOME 
CREEK DE TALAMANCA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

135 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MATA DE 
LIMON DE GANDOCA/SIXAOLA DE TALAMANCA 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

137 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAHUITA 
DE TALAMANCA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

138 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE OLIVIA DE 
TALAMANCA DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1299 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS COCOS 
DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1695 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL 
SECTOR SURESTE DE MATAMA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1699 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BRIBRI DE 
TALAMANCA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2306 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
COMUNIDAD DE BEVERLY, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2777 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL PARQUE 
MARGARITA DE TALAMANCA, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2797 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO QUITO 
DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2823 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VILLA DEL 
MAR NO. 2, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2824 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PARAISO 
DE BANANITO, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2847 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GUARIA 
DEL VALLE LA ESTRELLA, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 100 

 

Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

2949 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PACUARE 
DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2990 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DONDONIA 
DE MATAMA, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3156 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VILLA DE 
PLATA, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3162 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
BELLA VISTA DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3282 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAÑO 
NEGRO,PROGRESO, LLANO GRANDE Y VESTA DEL VALLE 
DE LA ESTRELLA,LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3333 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARBON 2 
DE CAHUITA, TALAMANCA DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3566 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SANTISIMA TRINIDAD, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3587 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANDRES DEL VALLE LA ESTRELLA, LIMON. 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3599 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENA 
VISTA Y BUENOS AIRES DEL VALLE LA ESTRELLA, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3633 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE BORDON TUBA CREEK, CAHUITA, 
TALAMANCA, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3642 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BOCUARE 
DE VALLE DE LA ESTRELLA, LIMON. 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3703 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLOS 
UNIDOS EN ACCION, VALLE LA ESTRELLA, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3821 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
CARLOS DEL VALLE DE LA ESTRELLA, LIMÓN 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

128 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
RESERVA INDIGENA DE CABECAR DE TALAMANCA, 
LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

130 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
RESERVA INDIGENA BRIBRI DE KEKOLDI (COCLES) 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

133 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
RESERVA INDIGENA DE TALAMANCA, (BRIBRI), LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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2848 FEDERACION UNIONES CANTONALES DE ASOCIACIONES 
DE DESARROLLO DEL CARIBE, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

127 UNIÓN CANTONAL DE ASOC.DE DES.DE LA 
COMUNIDAD DE TALAMANCA 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

28 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE RIO JIMENEZ DE GUACIMO LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

33 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DEL HOGAR DE GUACIMO 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

36 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE VILLAFRANCA DE GUACIMO 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

41 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE PARISMINA DE GUACIMO 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

102 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CAMINOS DE SAN ISIDRO DE PASCUA DE SIQUIRRES 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

103 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONST.CAMINOS VECINALES DE OJO DE AGUA DE 
SIQUIRRES 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2583 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA PERLA DE GUACIMO,LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2726 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE BARRIO CANADA DE SAN ALBERTO DE 
SIQUIRRES, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2810 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE GUAYACAN DE SIQUIRRES, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3202 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
COMUNIDADES UNIDAS PARA LA SALUD DE 
GUACIMO,LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

34 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE IROQUOIS 
DE GUACIMO 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

38 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LUCHA 
DE RIO JIMENEZ GUACIMO LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

40 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ROSA DE RIO JIMENEZ DE GUACIMO 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

42 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE RIO JIMENEZ DE GUACIMO LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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43 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLO 
NUEVO DE DUACARI DE GUACIMO LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

44 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
MARIA DE RIO JIMENEZ GUACIMO LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

108 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE FLORIDA DE SIQUIRRES LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

109 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
CARLOS DE PACUARITO DE SIQUIRRES LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

111 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CIMARRONES DE SIQUIRRES LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

113 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BONILLA 
DE FLORIDA DE SIQUIRRES LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

114 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA CELINA 
DE SIQUIRRES 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

115 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA ALEGRIA 
DE GERMANIA DE SIQUIRRES 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

116 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FLORIDA 
DE SIQUIRRES LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

117 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTO 
DOMINGO DEL CARMEN DE SIQUIRRES 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

118 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL LLANO 
DE FLORIDA DE SIQUIRRES LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

119 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PASCUAS 
DE SIQUIRRES 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

120 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LUCHA 
DE SIQUIRRES DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

121 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PORTON 
DE IBERIA DE SIQUIRRES LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

125 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL CAIRO 
DE SIQUIRRES LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1709 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ARGENTINA DE POCORA DE GUACIMO LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1712 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
MERCEDES DE GUACIMO LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1766 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN LUIS 
DE GUACIMO LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1774 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN LUIS 
DE PACUARITO DE SIQUIRRES DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1919 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PEJE 
SILENCIO DE CAIRO, SIQUIRRES. 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2912 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VEGAS DE 
PACUARE, SIQUIRRES DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3123 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE LA ALEGRIA DE SIQUIRRES, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3308 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE WALDECK 
DE SIQUIRRES, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3542 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE IRLANDA 
DE GUACIMO, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3582 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
ENCANTO DE PACUARITO DE SIQUIRRES 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3638 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL COCAL 
DE SIQUIRRES, LIMON. 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3647 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NUEVA 
ESPERANZA, SIQUIRRES, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3661 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLINAS 
DEL SOL, GUACIMO.LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3678 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FRANCIA 
DE SIQUIRRES, LIMÓN. 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3793 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CULTIVES 
DE PACUARITO, SIQUIRRES, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3860 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
MARIA AUXILIADORA DE SIQUIRRES, LIMON  

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3893 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JORGE,DUACARI,GUACIMO, LIMON. 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3930 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL EDEN DE 
GUACIMO 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3952 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA SELVA 
DE GUACIMO, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3953 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS LAURELES, SIQUIRRES, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3989 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS LOMAS 
DE FLORIDA, SIQUIRRES, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

22 FEDERACION DE UNIONES CANTONALES DE LIMON Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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31 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE GUACIMO 
LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

124 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE SIQUIRRES 
LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2787 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
DESARROLLO Y CONSTRUCCION DE CAMINOS Y 
BIENESTAR COMUNAL DE SAN GERARDO DE RIO 
CUARTO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2970 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION SALON MULTIUSO DE LA COMUNIDAD 
DE CARRIZAL DE RIO CUARTO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3016 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION CAMINOS,INSTALACIONES 
DEPORTIVAS Y SALON COMUNAL EL PROGRESO RIO 
CUARTO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3017 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION DE CAMINOS DE LA COMUNIDAD DE 
PUEBLO NUEVO DE SANTA RITA DE RIO CUARTO, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3140 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
MEJORAMIENTO DE CAMINOS,ACERAS Y SALON 
COMUNAL DE LA COMUNIDAD CALLE EL NACIENTE DE 
RIO CUARTO,ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3604 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO DE AREAS COMUNALES DE LA FLOR 
DE RIO CUARTO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3940 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL CENTRO 
CULTURAL DE BARRIO NAZARETH DE SANTA ISABEL DE 
RIO CUARTO DE ALAJUELA  

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1060 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
RITA DE RIO CUARTO, ALAJUELA   

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1067 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
TORO AMARILLO RIO CUARTO, ALAJUELA  

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1079 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA TABLA 
DE RIO CUARTO, ALAJUELA   

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1091 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
GERARDO DE RIO CUARTO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1098 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO 
CUARTO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1112 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE RIO CUARTO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2628 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MONTE 
LIRIO DE SAN GERARDO DE RIO CUARTO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3448 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS LAGOS 
DE RIO CUARTO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3937 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL CARMEN 
DE RIO CUARTO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3805 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
ADULTO MAYOR DE SAN RAFAEL DE CIUDAD QUESADA 
DE SAN CARLOS, ALAJUELA  

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3845 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA DE ZETA TRECE DE LA 
FORTUNA, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4057 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA CUIDO 
Y ATENCION DEL ADULTO MAYOR DE SAN MARTIN DE 
CIUDAD QUESADA, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4070 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
FORTALECIMIENTO DE SEGURIDAD CIUDADANA DE 
QUESADA Y BUENA VISTA DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

467 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
ENCANTO DE PITAL DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

468 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL TANQUE 
DE FORTUNA DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

469 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA UNION 
DE MONTERREY DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

470 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VERACRUZ 
PITAL DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

471 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA VEGA DE 
SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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474 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
PALMERA DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

475 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CEDRAL DE 
CIUDAD QUESADA SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

478 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BOCA DEL 
RIO SAN CARLOS DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

479 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ROQUE DE CIUDAD QUESADA SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

480 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CORAZON 
DE JESUS DE LA TESALIA DE CIUDAD QUESADA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

481 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
VICENTE DE CIUDAD QUESADA DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

482 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA TIGRA 
DE SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

483 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENOS 
AIRES DE VENECIA DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

484 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE CIUDAD QUESADA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

486 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DULCE 
NOMBRE CIUDAD QUESADA SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

487 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SANTA FE DE CIUDAD QUESADA SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

488 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BOCA DE 
ARENAL DE CUTRIS DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

490 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE FLORENCIA DE SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

491 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION Y LA ABUNDANCIA DE CIUDAD QUESADA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

493 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE LA PALMERA DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

494 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
COOPEVEGA DE CUTRIS DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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496 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JOAQUIN DE CUTRIS DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

497 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SONAFLUCA DE LA FORTUNA DE SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

498 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
DELICIAS DE AGUAS ZARCAS DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

499 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LINDA 
VISTA DE TESALIA DE CIUDAD QUESADA SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

500 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PLATANAR 
DE FLORENCIA DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

501 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL SAHINO 
DE PITAL DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

502 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
GERARDO DE CIUDAD QUESADA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

503 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LUCHA 
DE LA TIGRA DE SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

505 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VENECIA 
DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

506 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GLORIA 
DE AGUAS ZARCAS DE SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

507 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
CLARA DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

508 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE PITAL, SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

510 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAMON DE CIUDAD QUESADA SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

511 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VENADO 
DE SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

512 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SUCRE DE 
SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

513 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
RITA DE FLORENCIA DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

515 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FLORENCIA 
DE SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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516 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS CHILES 
DE AGUAS ZARCAS DE SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

517 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PITAL DE 
SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

518 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
FORTUNA DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

519 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MARSELLA 
DE VENECIA SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

520 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
BALTAZAR DE CIUDAD QUESADA SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

522 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MARCOS DE CUTRIS DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

523 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MARTIN DE CIUDAD QUESADA DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

524 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE AGUAS 
ZARCAS DE SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

526 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MONTERREY DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

527 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BELLA 
VISTA DE CUTRIS SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

528 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
CARMEN, COOCIQUE Y LOS ANGELES DE CIUDADA 
QUESADA, SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

959 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUADALUPE DE ZARCERO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

960 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL CARMEN 
DE LAGUNA DE ZARCERO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

961 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAGUNA 
DE ZARCERO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

963 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE TAPEZCO DE ZARCERO, ALAJUELA  

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

964 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALMIRA 
DE ZARCERO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

965 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLO 
NUEVO DE PALMIRA DE ZARCERO DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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966 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN LUIS 
DE ZARCERO DE ZARCERO, ALAJUELA  

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

967 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE LAJAS DE ZARCERO, ALAJUELA  

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

969 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ROSA DE TAPEZCO DE ZARCERO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

970 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TAPEZCO 
DE ZARCERO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

971 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ZAPOTE DE 
ZARCERO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

972 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ZARCERO 
DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1190 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL INVU 
DE SAN ISIDRO DE PEÑAS BLANCAS DE SAN RAMON 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1191 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ABANICO 
DE PEÑAS BLANCAS DE SAN RAMON DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1192 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA CRUZ DE 
PEÑAS BLANCAS DE SAN RAMON ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1206 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
CASTILLO DE SAN ISIDRO DE PEÑAS BLANCAS/SAN 
RAMON 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1223 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE PEÑAS BLANCAS DE SAN RAMON 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1224 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE PEÑAS BLANCAS DE SAN RAMON 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1227 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MARTIN DE PEÑAS BLANCAS SAN RAMON 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1237 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SECTOR 
ANGELES DE PEÑAS BLANCAS DE SAN RAMON 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1238 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CHACHAGUA SAN RAMON ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1730 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO LA 
CRUZ DE CIUDAD QUESADA SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1797 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA FE 
DE AGUAS ZARCAS DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1808 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CASTELMARE DE CUTRIS DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2356 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
ANATERI DE ZARCERO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2597 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ELENA DE PITAL DE SAN CARLOS,ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2633 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CUESTILLAS 
Y RON RON DE FLORENCIA,SAN CARLOS,ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2655 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE PEÑAS BLANCAS,SAN RAMON,ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2679 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL CARMEN 
DE PITAL, SAN CARLOS DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2681 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN MARTIN DE VENECIA DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2691 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLO 
ARCO DE FE DE CIUDAD QUESADA,SAN 
CARLOS,ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2771 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL FUTURO 
DE LA TIGRA DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2806 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BONANZA 
DEL NORTE DE FLORENCIA DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2819 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CERRO 
CORTES DE AGUAS ZARCAS DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2829 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LEGUA 
DE PITAL DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2842 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PITALITO 
DE AGUAS ZARCAS DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2870 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL ALTO Y 
LA TORRE DE MONTERREY DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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2899 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA PERLA 
DE LA FORTUNA DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2922 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN PABLO DE CIUDAD QUESADA DE SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3025 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN VITO 
DE CUTRIS DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3063 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MORAVIA 
DE CUTRIS DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3101 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JAURI DE 
PEÑAS BLANCAS DE SAN RAMON, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3144 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ORQUIDEA DE MONTERREY DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3191 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOURDES, PEÑAS BLANCAS DE SAN RAMON DE 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3279 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PEDRO 
DE LA TIGRA DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3328 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS ALPES 
DE VENECIA DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3337 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL MOLINO 
DE FLORENCIA DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3438 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ROSA DE LA PALMERA, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3478 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ULIMA DE 
FLORENCIA, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3492 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
COMUNIDAD DE CALLE LINDA VISTA Y CALLE 
BARRANTES DE PEÑAS BLANCAS DE SAN RAMON, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3512 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MONTECRISTO DE AGUAS ZARCAS, SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3595 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PENJAMO 
DE FLORENCIA, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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3601 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA TIGRA 
DE VENADO DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3619 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JORGE 
DE LA FORTUNA, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3655 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JOSE 
DE AGUAS ZARCAS, SAN CARLOS, ALAJUELA. 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3733 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RANCHO 
GRANDE Y BETTEL DE CIUDAD QUESADA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3773 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE FLORENCIA, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3825 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
KOOPEHEBRON DE CUTRIS, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3934 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PEJE VIEJO 
DE FLORENCIA DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4005 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE QUEBRADA 
GRANDE DE PITAL DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4000 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CUATRO 
ESQUINAS DE PITAL DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4008 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUERTO 
ESCONDIDO DE PITAL DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4001 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ALTO SOLIS 
DE PORVENIR DE CIUDAD QUESADA, SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4058 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CRUCITAS 
DE CUTRIS DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4043 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE LA FORTUNA DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4051 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS ANGELES DE CIUDAD QUESADA, SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1181 FEDERACION DE UNIONES CANT.ASOC/DES.REGION 
HUETAR NORTE 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

968 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE ZARCERO, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1180 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
COMUNAL DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1220 UNION ZONAL ZONA NORTE DE SAN RAMON ALAJUELA Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3892 UNIÓN ZONAL DE PITAL DE SAN CARLOS, ALAJUELA. Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3115 UNION ZONAL DE AGUAS CLARA, LAS ARMENIAS Y LAS 
MILPAS DEL DISTRITO PRIMERO DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1115 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE GUATUSO DE 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4052 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PEDRO 
DE SAN JOSE DE UPALA, ALAJUELA  

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3998 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
CECILIA DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3918 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL 
SOCORRO DE YOLILLAL DE UPALA, ALAJUELA. 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3828 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN LUIS Y 
LA FLOR DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3726 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS LETRAS 
DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3725 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3717 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIVERA DE 
GUATUSO, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3536 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GARITA 
DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3530 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VERBENA 
DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3528 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAMPO 
VERDE DE YOLILLAL DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3446 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS PAVAS 
DE DELICIAS DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3350 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COSTA ANA 
DE BUENA VISTA DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3120 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUAYABITO DE GUATUSO,ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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3117 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BETANIA, 
GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3071 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL EDEN DE 
GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3046 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FLORIDA 
DE KATIRA, GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2998 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANO 
BONITO DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2994 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA UNION 
DE KATIRA DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2963 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FOSFORO 
DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2940 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
SILENCIO DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2914 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL CARMEN 
DE AGUAS CLARAS DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2902 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS TIJOS 
DE SAN GABRIEL DE YOLILLAL DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2892 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE MORENO CAÑAS DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2872 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS INGENIEROS DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2800 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
PROGRESO DE LLANO AZUL DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2750 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS ANGELES DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2740 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL RECREO 
DE UPALA, ALAJUELA. 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2672 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL DELIRIO, 
LINDA VISTA DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2668 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN LUIS 
DE DOS RIOS DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2646 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TUJANKIR 
DE BUENA VISTA DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2522 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1864 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
PROGRESO DE SAN JOSE DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1856 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JAZMINES 
B. DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1853 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
LAURELES DE DOS RIOS, UPALA, ALAJUELA. 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1803 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE AGUAS 
CLARAS DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1780 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
NARANJEÑA DE GUATUSO ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

572 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MORENO 
CAÑAS DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

571 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MEXICO DE 
UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

570 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANO 
AZUL DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

569 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
DELICIAS DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

567 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
VICTORIA DE SAN JOSE DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

566 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
PALMERA DE KATIRA DE GUATUSO 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

565 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENOS 
AIRES DE AGUAS CLARAS DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

564 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CANALETE 
DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

562 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JOMUZA 
DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

560 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
ARMENIAS DE AGUAS CLARAS DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

558 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS BRISAS 
Y SANTA CECILIA DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

557 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ZAPOTE DE 
BIJAGUA DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

556 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
VILLANUEVA Y EL DELIRIO DE SAN JOSE DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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553 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BIRMANIA 
DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

551 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BRASILIA 
DE DOS RIOS DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

454 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DEL 
PARQUE DE LOS CHILES DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

455 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS CHILES 
DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

456 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA VIRGEN 
DE LOS CHILES DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

458 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COBANO 
DE LOS CHILES ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

550 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTO 
DOMINGO DE BIJAGUA DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

460 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
PORVENIR DE SAN JORGE DE LOS CHILES, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

461 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL BOTIJO 
DE LOS CHILES DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

548 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

463 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JOSE 
DEL AMPARO DE LOS CHILES DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

464 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JORGE 
DE LOS CHILES ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

465 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PAVON DE 
LOS CHILES FRONTERA NORTE DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

466 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS LIRIOS 
DE LOS CHILES ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

485 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
JUANILAMA DE POCOSOL SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

489 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
CRISTOBAL DE POCOSOL,SAN CARLOS DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

495 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CONCHO 
DE POCOSOL DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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525 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ROSA DE POCOSOL SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

530 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PARAISO 
DE POCOSOL DE SAN CARLOS 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1719 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GALLO 
PINTO DE LOS CHILES ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

547 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE UPALA 
CENTRO DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1790 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
DELICIAS DE LOS CHILES ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1807 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GUARIA 
DE POCOSOL SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2129 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COQUITAL 
DE LOS CHILES, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2147 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CRISTO REY 
DE LOS CHILES 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2553 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO Y DOS AGUAS DE LOS CHILES, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

545 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
LIBERTAD DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

544 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
PUNTARENAS UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2939 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANO 
VERDE DE POCOSOL DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3056 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA URRACA 
DE LOS CHILES, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

543 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JORGE 
DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3286 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE POCOSOL, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3364 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAÑO 
CASTILLA Y SAN PABLO DE LOS CHILES, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

542 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN LUIS 
DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3489 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENOS 
AIRES DE CAÑO NEGRO DE LOS CHILES, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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3519 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA FE 
DE LOS CHILES DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3550 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LUISA, 
POCOSOL, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3603 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENOS 
AIRES DE POCOSOL DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3621 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
GERARDO DE POCOSOL, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3641 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TRES Y 
TRES DE POCOSOL DE SAN CARLOS, ALAJUELA. 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3789 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN DIEGO 
DE POCOSOL 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

541 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CUATRO 
CRUCES DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4049 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS NIEVES 
DE POCOSOL DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4045 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DEL AMPARO DE LOS CHILES, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4079 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JOCOTE DE 
POCOSOL, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

538 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
QUEBRADON DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1116 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
DE LOS CHILES 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3814 UNIÓN ZONAL DE ASOCIACIONES DE POCOSOL, SAN 
CARLOS, ALAJUELA  

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

537 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL SALTO 
DE BIJAGUA DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

535 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE YOLILLAL UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

534 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DOS RIOS 
DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

533 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
PORVENIR DE AGUAS CLARAS DE UPALA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

532 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE AGUAS CLARAS DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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453 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TRES 
AMIGOS DE GUATUSO 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

452 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VALLE DE 
GUATUSO DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

450 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA FE 
DE GUATUSO ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

449 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE GUATUSO ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

447 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PEJIBAYE 
DE GUATUSO ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

446 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO 
CELESTE DE GUATUSO 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

445 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PATASTE 
DE GUATUSO 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

444 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MAQUENGAL DE GUATUSO ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

442 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
CABANGA DE GUATUSO ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

441 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA KATIRA 
DE GUATUSO DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

440 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENA 
VISTA DE GUATUSO ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3718 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CULTURA MUSICAL DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

642 UNION CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
INTEGRAL Y ESPECIFICAS DEL CANTON CENTRAL DE SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

673 FEDERACION DE UNIONES CANTONALES Y ZONALES DE 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

684 CONFEDERACION NACIONAL DE ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO COMUNAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3102 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN BOSCO,DISTRITO HOSPITAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3081 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PARA 
RESIDENCIAL DEL OESTE-TERCERA ETAPA, PAVAS,SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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3013 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VECINOS 
DE SAN CAYETANO, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2966 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FINCA SAN 
JUAN DE PAVAS, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2832 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION MONTEGILMAR DE SAN SEBASTIAN, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2292 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAURELES 
DE PAVAS,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2233 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FLORIDA 
NORTE DE BARRIO MEXICO, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1705 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FINCA LA 
CAJA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

718 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
CUBA DE SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

717 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
CARIT SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

713 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PAVAS SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

711 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MORENO 
CAÑAS ZAPOTE SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

708 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PASO 
ANCHO NORTE (BARRIO EL CARMEN) SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

702 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
METROPOLIS UNO DE PAVAS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

701 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SAN MARTIN DE SAN SEBASTIAN SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

698 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MATA 
REDONDA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

695 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOPEZ 
MATEOS DE SAN SEBASTIAN SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

689 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
PEREGRINA DE LA URUCA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

688 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDADELA 
IMAS 25 DE JULIO HATILLO SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

687 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLONIA 
KENNEDY DE SAN SEBASTIAN SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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682 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOMAS DE 
OCLORO DE SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

681 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION LOS OLIVOS DE PASO ANCHO SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

680 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION EL JARDIN AUTOPISTA LA URUCA SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

679 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE DOS RIOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

672 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
CLARET DE BARRIO MEXICO SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3625 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO DEL PARQUE LA ARBOLEDA Y 
COLONIA KENNEDY SUR, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3455 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ADMINISTRACION DEL CENTRO DE CAPACITACION Y 
FORMACION DE HATILLO 5, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3167 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL PARQUE DE 
LA URBANIZACION MUSSMANI Y COLONIA KENNEDY 
SUR, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2816 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS URBANIZACION PAVI, SAN SEBASTIAN, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2690 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS JARDINES DE CASCAJAL DE PASO ANCHO, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2509 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS Y BIENESTAR COMUNAL DE BARRIO IGLESIAS 
FLORES, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

703 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS OSCAR FELIPE ARIAS PENON, RINCON 
GRANDE DE PAVAS, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

686 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE BRI BRI DE PAVAS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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669 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
DESARROLLO AMBIENTAL DE BARRIO BOLIVAR DE SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

741 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS BARRIO VALENCIA DE SAN RAFAEL ABAJO 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

742 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE BARRIO EL JARDIN DE DESAMPARADOS 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

744 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA URB.MONTE CLARO Y TICA LINDA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

847 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE PLATANARES, MORAVIA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

849 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE BARRIO SAN MARTIN MORAVIA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

922 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE JARDINES DE TIBAS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

924 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS LA ORQUIDEA DE TIBAS, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1765 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS Y ORNATO DE VILLA MARGARITA/TRINIDAD 
MORAVIA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1889 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LOS SITIOS DE MORAVIA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2150 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA CAPRI, SAN MIGUEL DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2544 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS RESIDENCIAL COLEGIOS NORTE DE MORAVIA, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2835 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES URBANIZACION MARON DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3103 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA CULTURAL DE 
MORAVIA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3183 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA EN 
SEGURIDAD Y DESARROLLO COMUNAL DE BARRIO 
VIZCAYA TREVISO DE DESAMPARADOS, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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3237 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
RECREACION DE LA TRINIDAD DE MORAVIA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3280 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO DE ZONAS VERDES DE LA 
COMUNIDAD SAN ESTEBAN REY DE DESAMPARADOS, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3351 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
SEGURIDAD CIUDADANA DEL BARRIO SAPRISSA, 
BARRIO SANTO TOMAS Y CENTRO DE MORAVIA, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3471 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO DE AREAS RECREATIVAS 
URBANIZACION EUROPA, GRANADILLA NORTE, 
CURRIDABAT, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

734 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TIRRASES 
DE CURRIDABAT DE SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

738 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GRANADILLA SUR DE CURRIDABAT 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

746 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
FATIMA DE DAMAS DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

749 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DOS 
CERCAS DE DESAMPARADOS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

750 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL LLANO 
DE SAN MIGUEL DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

756 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE DESAMPARADOS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

757 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL ABAJO DE DESAMPARADOS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

760 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE DIOS DE DESAMPARADOS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

761 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
LORENZO DE DAMAS DE DESAMPARADOS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

762 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PATARRA 
DESAMPARADOS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

763 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GUATUSO 
DE PATARRA DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 124 

 

Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

764 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS LOMAS 
DE SAN MIGUEL DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

765 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL DE DESAMPARADOS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

769 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL ARRIBA DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

771 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TORREMOLINOS Y JORCO DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

842 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS ROBLES DE MORAVIA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

843 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL SAINT CLARE Y LAS ROSAS DE MORAVIA. 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

844 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JERONIMO DE MORAVIA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

845 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JARDINES 
DE MORAVIA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

853 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE LA 
ISLA DE SAN VICENTE DE MORAVIA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

855 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
TRINIDAD DE MORAVIA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

926 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CINCO 
ESQUINAS DE TIBAS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

928 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE CINCO ESQUINAS DE TIBAS, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

931 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL DOÑA FABIOLA DE COLIMA DE TIBAS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

938 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CUATRO 
REINAS DE TIBAS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

939 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COLIMA DE 
TIBAS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

941 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FLORIDA 
DE TIBAS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1839 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION PARIS CURRIDABAT SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2671 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JERONIMO 
DE TIBAS,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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726 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE CORONADO Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

657 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE ASERRI, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

638 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE ACOSTA Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3923 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CASPIROLA 
Y COLORADO DE ACOSTA, SAN JOSE  

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3769 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SEVILLA DE 
ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

850 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
DE MORAVIA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3742 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS GODINEZ DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3468 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CEDRAL DE 
ASERRI, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3445 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA ZONA 
ALTA DE CORONADO, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3319 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE URUCA DE 
SABANILLAS DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3310 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SABANAS 
DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3037 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LOS MANGOS, ASERRI, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2951 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS VEGAS 
DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2891 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAJO LOS 
CALVO GUAITIL DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2288 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JOCOTAL 
ABAJO DE ASERRI, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

728 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE DULCE 
NOMBRE DE CORONADO SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

725 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE CORONADO 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

720 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE CORONADO 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

668 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LEGUA 
DE LOS NARANJOS DE ASERRI 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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667 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ASERRI 
CENTRO 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

666 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LEGUA 
DE ASERRI 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

664 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
SANTA TERESITA DE ASERRI SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

663 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TARBACA 
DE ASERRI 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

661 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SALITRILLOS DE ASERRI 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

650 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA URUCA 
DE ASERRI SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

639 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE OCOCA DE 
ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

637 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS CEIBAS 
DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

636 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SABANILLAS DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

634 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TABLAZO 
DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

633 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CANGREJAL 
DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

632 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BIJAGUAL 
DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

631 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TOLEDO DE 
ACOSTA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

630 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SECTOR 
SUR DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

628 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
IGNACIO DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

627 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE AGUA 
BLANCA DE ACOSTA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

626 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TURRUJAL 
DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

625 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALMICHAL 
DE ACOSTA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

624 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TERUEL DE 
ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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623 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ESCUADRAS DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

621 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAJO 
CERDAS DE PALMICHAL DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

620 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GUAITIL DE 
ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3970 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE ZONAS 
RECREATIVAS DE LLANO BONITO DE ACOSTA, SAN JOSE  

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3886 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
SEGURIDAD DE RESIDENCIAL NORMANDIA DE SAN 
ANTONIO DE CORONADO 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3882 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MEJORAMIENTO Y MANTENIMIENTO DE ZONAS 
RECREATIVAS DE URBANIZACION JOSUE DE CORONADO 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3863 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MEJORAMIENTO DE CAMINOS DE CALLE LAJAS DE 
SALITRILLOS DE ASERRI, SAN JOSE  

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3804 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MEJORAMIENTO DE CAMINOS DE ALTO GRANADOS DE 
TABLAZO DE ACOSTA, SAN JOSE  

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3802 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MEJORAMIENTO DE CAMINOS DE 
BARRIO SAN MARTIN DE CHIRRACA DE ACOSTA, SAN 
JOSE  

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3795 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
SEGURIDAD DEL RESIDENCIAL LAS TRES ROSAS DE 
CORONADO, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3781 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MEJORAMIENTO DE CAMINOS DE BAJO VARGAS DE 
ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3760 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO EN LOS CAMINOS 
DE BARRIO LOS CARVAJALES DE LAS CEIBAS DE ACOSTA, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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3715 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MEJORAMIENTO DE LAS AREAS 
RECREATIVAS DE RESIDENCIAL RIO ALTO, SAN ANTONIO 
DE CORONADO, SAN JOSE. 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3672 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CONSTRUCCION Y MEJORAMIENTO DE CAMINOS DE 
BARRIO SAN ANTONIO DE SALITRILLOS DE ASERRI 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3657 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA DE LA 
CONSTRUCCION Y MEJORAMIENTO DE CAMINOS DE 
BREÑON DE SABANILLAS DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3656 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL SALON 
MULTIUSO, CALLE LA MAQUINA DE CORONADO, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3632 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MEJORAMIENTO DE LA CANCHA DE DEPORTES DE 
SABANILLAS DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3631 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
ASFALTO DE LOS CAMINOS DE ESCUADRA DE ACOSTA, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3630 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE 
HONDONADA DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3615 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL SALON 
MULTIUSOS DE BARRIO LOS GODINEZ DE SABANILLAS 
DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3581 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO DEL SALON COMUNAL DE BARRIO 
CORAZON DE JESUS DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3578 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MEJORAMIENTO DE LAS ZONAS VERDES Y RECREACION 
EN LA URBANIZACION MERCEDES II DE CORONADO, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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3573 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
SEGURIDAD DE RESIDENCIAL SAN JORGE DE SAN 
PEDRO, CORONADO, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3522 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
SEGURIDAD DEL RESIDENCIAL DE SANTA JULIANA DE 
SAN ISIDRO DE CORONADO 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3409 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
MEJORAMIENTO DE CAMINOS BARRIO LOS ANGELES 
DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3408 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MEJORAMIENTO DE CAMINOS DE BAJO PLOMO DE 
ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3386 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MEJORAMIENTO DE CAMINOS DEL BARRIO EL CORRAL 
DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3361 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL SALON 
MULTIUSO DE COYOLAR DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3355 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL CENTRO DE 
EDUCACION MUSICAL DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3289 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
MANTENIMIENTO Y CONSTRUCCION DEL SALON 
MULTIUSO DE LA URBANIZACION SITRAE DE DULCE 
NOMBRE DE CORONADO, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3254 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
PAVIMENTACION DE CAMINOS Y CONSTRUCCION DEL 
CENTRO DE RECREACION DEL TIGRE DE ASERRI, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3228 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
SEGURIDAD Y ZONAS VERDES DE URBANIZACION 
VENECIA EN SAN ANTONIO DE CORONADO, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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3222 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MEJORAMIENTO DE ZONAS RECREATIVAS Y SEGURIDAD 
DE URBANIZACION LA AMISTAD, SAN ANTONIO DE 
CORONADO 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3149 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MEJORAMIENTO DE CAMINOS Y SALON MULTUSOS DE 
ZONCUANO Y TIQUIRITOS DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3146 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
DEPORTE Y LA RECREACION COMUNAL DE SAN GABRIEL 
DE ASERRI, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3109 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION DEL SALON MULTIUSOS Y ARREGLO DE 
CAMINOS DE CEIBA BAJA DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3002 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONCLUSION DEL SALON MULTIUSO Y ASFALTADO DE 
CAMINOS DE BARRIO SAN MARTIN DE TURRUJAL 
ABAJO DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2927 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
SEGURIDAD, MANTENIMIENTO DE CALLES Y PARQUES 
INFANTILES LOS ROMILIOS DE SAN ANTONIO DE 
CORONADO, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2926 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO SALON 
COMUNAL Y AMPLIACION DE CANCHA DE GRAVILIAS, 
ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2916 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE SALON 
COMUNAL DE TABLAZO ABAJO DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2803 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE CEIBA ALTA DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2798 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LINDA VISTA DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2790 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LLANO LA MESA DE CANGREJAL DE 
ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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2773 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA COMUNIDAD DE TRANQUERILLAS DE 
ASERRI, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2736 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS BARRIO CORAZON DE JESUS DE TABLAZO DE 
ACOSTA. 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2700 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA CONDICION DE LA MUJER DE 
RASTROJALES,ASERRI,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2615 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA ESPERANZA DE SAN IGNACIO DE 
ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2558 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS MONTE REDONDO DE ASERRI, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2454 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO OBRAS 
COMUNALES DE LA FILA DE PALMICHAL DE ACOSTA, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2340 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE SAN JUAN 2 DE PATALILLO 
DE CORONADO, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2165 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS BARRIO LAS MERCEDES, BARRIO LOS 
ANGELES Y BARRIO LA PIEDRA DE ASERRI 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2144 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE VEREDA DE SAN IGNACIO DE ACOSTA, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1775 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS*ORNATO COMUNIDAD/SANTA MARTA DE 
VUELTA JORCO 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1759 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS LA FILA ASERRI Y DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

724 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS/COMUNIDAD DE MONSERRAT VASQUEZ DE 
CORONADO 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

723 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DEL B/ LOS CEDROS S. ISIDRO VASQUEZ 
CORONADO 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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659 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE OJO DE AGUA DE ASERRI 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

653 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS Y ORNATO DE CEDRAL DE TARBACA ASERRI 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

635 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE CEDRAL DE ACOSTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3397 UNION ZONAL DE LAS ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
INTEGRAL Y ESPECIFICAS DE LOS DISTRITOS DEL SUR, 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

912 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE TARRAZU SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

805 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE LEON CORTES Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3852 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
GABRIEL DE TARRAZU, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3811 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA JOYA, EL 
ROSARIO DE DESAMPARADOS, SAN JOSE  

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3788 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PARRITILLA 
DE ASERRI, SAN JOSE  

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3759 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAJO LOS 
ANGELES DE SAN ANDRES DE LEON CORTES, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3650 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
MARTA DE TARRAZU, SAN JOSE. 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3648 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE LEON CORTES, SAN JOSE. 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3634 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE HIGUERON 
DE LEON CORTES, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3534 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JARDIN DE 
DOTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3524 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANO 
BONITO, EL ROSARIO DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3410 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE LLANO BONITO DE LEON CORTES, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2967 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MARCOS DE TARRAZU, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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2936 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
TRINIDAD DE DOTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2456 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANO LA 
PIEDRA TARRAZU, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1787 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
TRINIDAD ROSARIO DESAMPARADOS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1728 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MARTIN DE LEON CORTES, SAN JOSE. 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1715 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARRIZAL 
DE LEON CORTES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

920 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JERONIMO TARRAZU SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

919 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
CARLOS DE TARRAZU SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

918 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUADALUPE DE TARRAZU SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

917 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA SABANA 
DE TARRAZU 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

916 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
CECILIA DE SAN MARCOS DE TARRAZU 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

915 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PEDRO 
DE TARRAZU SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

914 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RODEO DE 
TARRAZU SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

913 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
LORENZO DE TARRAZU SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

816 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE LEON CORTES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

815 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ANGOSTURA DE LEON CORTES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

814 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE OJO DE 
AGUA DE SAN ANDRES DE LEON CORTES 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

813 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE LEON CORTES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

812 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANDRES DE LEON CORTES 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

811 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE LEON CORTES 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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810 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
JUANA DE LEON CORTES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

809 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PABLO 
DE LEON CORTES 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

808 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
CRUZ DE LEON CORTES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

807 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CEDRAL DE 
LEON CORTES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

806 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
TRINIDAD DE LEON CORTES 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

804 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA CUESTA 
DE LEON CORTES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

803 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LLANO 
BONITO DE LEON CORTES 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

777 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
MARIA DE DOTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

776 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA CIMA DE 
COPEY DE DOTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

775 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COPEY DE 
DOTA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

774 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PROVIDENCIA DE COPEY DE DOTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

772 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FRAILES DE 
DESAMPARADOS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

770 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
ROSARIO DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

768 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUADARRAMA DE DESAMPARADOS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

759 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JERICO DE 
SAN MIGUEL DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

758 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA VIOLETA 
DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

754 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
CRISTOBAL SUR DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

753 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
CRISTOBAL NORTE DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

747 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BUSTAMANTE DE DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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665 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BIJAGUAL 
DE ASERRI 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

656 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RASTROJALES DE ASERRI SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3962 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA DE TURISMO 
RURAL DE SAN CARLOS DE TARRAZU, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3873 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE AREAS 
RECREATIVAS EN LA COMUNIDAD DE ESQUIPULAS DE 
TARRAZU, SAN JOSE. 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3470 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE BUSTAMANTE 
ABAJO DE FRAILES DE DESAMPARADOS, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3198 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION DE SALON MULTIUSOS DE LA 
CONCEPCION DE LEON CORTES, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2969 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS CEMENTERIO SAN PABLO, LEON CORTES, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2856 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS BARRIO LA CRUZ DE SAN MARCOS DE 
TARRAZU,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2808 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS LA PACAYA, SAN MIGUEL DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2796 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS SANTA ROSA ABAJO DE LEON CORTES, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2795 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS ALTO DE SAN JUAN DE SAN JERONIMO DE 
TARRAZU 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2683 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE CRISTO REY, DESAMPARADOS DE SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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2630 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE SANTA ROSA ARRIBA DE LEON 
CORTES,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2621 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA PASTORA DE TARRAZU, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2459 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA COMUNIDAD DE CHIROGRES DE 
DESAMPARADOS,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2332 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS BAJO CANET DE SAN MARCOS DE TARRAZU, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1978 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MEJORAS DEL CAMINO CEMENTERIO NUEVO BARRIO 
LOS VALVERDE FRAILES, DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

778 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE SAN GERARDO DE DOTA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

867 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CAÑ/CAMI.Y CONST/PLAZA DEP. BAJO BURGOS 
BARBACOAS 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

880 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS SOCIALES DE BAJO LA LEGUA DE PURISCAL 
S.JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

887 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS/B¦ SANTA CECILIA ARRIBA/SANTIAGO DE 
PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

946 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE SAN RAFAEL DE 
TURRUBARES S.JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1735 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
TRANSPORTES DE ESTUDIANTES DE 
CANDELARITA/PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1743 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS SOCIALES DE CHARCON DE SAN 
ANTONIO/PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1891 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJ/SOCIALES DE LA LEGUITA, MERCEDES SUR, 
PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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1892 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DEL BARRIO LA CRUZ, PURISCAL 
DE SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2491 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE BARRIO SAN FRANCISCO DE 
SANTIAGO DE PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2559 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA COMUNIDAD DE NARANJAL DE CHIRES, 
PURISCAL DE SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2641 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE EL PORO DE GRIFO ALTO DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2705 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE BARRIO SAN ISIDRO DE SANTIAGO DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2804 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS BARRIO MARIA AUXILIADORA DE SANTIAGO 
DE PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2871 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS BARRIO CORROGRES, SANTIAGO DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2893 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
FOMENTO DEL ARTESANO PURISCALEÑO, SANTIAGO DE 
PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2904 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MANTENIMIENTO DE CAMINOS Y CONSERVACION DEL 
AMBIENTE DE TUFARES DE MERCEDES SUR DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2907 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS Y MANTENIMIENTO DE CAMINOS Y 
CONSTRUCCION DEL SALON MULTIUSO DE SALITRILLOS 
DE PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2934 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CREACION DE INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA Y 
COMUNAL DE LA COMUNIDAD DE BAJO DE MORA DE 
BARBACOAS, PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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2964 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CAMINOS Y CULTURA DEL BARRIO FLORENCIO JIMENEZ 
DE SAN JUAN DE BARBACOAS, PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2965 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
VIVIENDA Y CAMINOS DE SAN PABLO DE TURRUBARES, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3038 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CAMINOS DE BARRIO TINAMASTE DE SAN ANTONIO DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3068 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
BIENESTAR SOCIAL Y CAMINOS DE BARRIO BUENOS 
AIRES DE SANTIAGO DE PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3173 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA DE 
MEJORAMIENTO DE LA CONDICION DE VIDA DEL 
ADULTO MAYOR DE SAN PEDRO DE TURRUBARES, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3209 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CAMINOS Y AYUDA SOCIAL DE BARRIO NARANJITO, SAN 
ANTONIO, PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3235 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CAMINOS Y CONSTRUCCION DE SALON COMUNAL DE 
PURIRES, SAN PABLO DE TURRUBARES, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3461 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA DE CAMINOS 
Y ESPACIOS RECREATIVOS DE BAJO BADILLA DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3479 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA DE CAMINOS 
RECREATIVOS DEL CAITE DE SAN LUIS DE TURRUBARES, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3997 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MEJORAMIENTO DE LA CANCHA DE ARENAL DE CHIRES 
DE PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3969 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MEJORAS DE CAMINO DE CALLE AGÜERO DE GRIFO 
ALTO DE PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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859 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
MARTA DE MERCEDES SUR DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

861 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA GLORIA 
DE PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

863 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PEDERNAL 
DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

865 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VISTA DE 
MAR Y LOS ANGELES DE CHIRES PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

868 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE POLKA DE 
PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

869 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE POZOS DE 
PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

870 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO ARRIBA DE PURISCAL SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

872 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE BARBACOAS DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

873 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
CARIT DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

874 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PIEDADES 
DE BARBACOAS DE PURISCAL SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

875 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL DE CHIRES DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

876 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
CORAZON DE JESUS DE SANTIAGO DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

877 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CANDELARITA DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

878 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GAMALOTILLO DE PURISCAL SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

879 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LEGUA 
DE MERCEDES SUR DE PURISCAL SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

882 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MASTATAL 
DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

885 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
DESAMPARADITOS DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

888 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CORTEZAL 
DE BARBACOAS DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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889 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GRIFO 
ALTO DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

890 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JUNQUILLO 
ARRIBA DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

891 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GRIFO 
BAJO DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

892 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA PALMA 
DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

893 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JUNQUILLO 
ABAJO DE SANTIAGO DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

894 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

895 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CAÑALES 
ARRIBA DE PURISCAL SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

896 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
CORAZON DE MARIA DE PURISCAL SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

897 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO ABAJO DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

898 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BOCANA 
DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

899 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SALITRALES 
DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

943 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PABLO 
DE TURRUBARES 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

944 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PEDRO 
DE TURRUBARES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

945 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN LUIS 
DE TURRUBARES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

948 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BIJAGUAL 
DE TURRUBARES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

950 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SURTUBAL 
DE TURRUBARES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

951 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
POTENCIANA DE TURRUBARES 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

952 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
DELICIAS DE TURRUBARES 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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953 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FILA 
NEGRA TURRUBARES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

954 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE TURRUBARES SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

956 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
DE MATA DE TURRUBARES 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

957 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
GABRIEL DE TURRUBARES 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

958 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO DE SAN JUAN DE MATA DE TURRUBARES 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1694 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JILGUERAL 
DE MERDEDES SUR DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1733 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FLORALIA 
DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1882 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GAMALOTILLO NO. 2 Y 3 DE PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3029 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE CHIRES, PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3171 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUARUMAL DE CHIRES DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3944 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PASO 
AGRES Y EL LLANO DE SAN JUAN DE MATA DE 
TURRUBARES, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

864 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

942 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE TURRUBARES 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2468 UNION CANTONAL DE ASOCIACIONES DE ALAJUELITA, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1815 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE SANTA ANA Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3558 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO 
LAGUNILLA, ALAJUELITA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2836 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION GARCIA MONGE, SAN FELIPE DE 
ALAJUELITA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2805 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TEJARCILLOS DE ALAJUELITA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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1849 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE GOICOECHEA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1710 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
CUADROS DE GOICOECHEA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

910 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PIEDADES 
DE SANTA ANA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

909 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA URUCA 
DE SANTA ANA DE SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

904 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SALITRAL 
DE SANTA ANA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

903 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA ANA 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

841 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PIEDRAS 
NEGRAS DE MORA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

836 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS ALTOS 
DE SAN RAFAEL DE CIUDAD COLON DE MORA, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

834 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PICAGRES 
DE MORA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

831 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JARIS DE 
MORA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

828 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BRASIL DE 
MORA DE SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

827 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FILA DE 
MORA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

823 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAJO 
LOAIZA DE MORA  

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

822 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MARINO DE SABANILLA DE MONTES DE OCA,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

819 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MERCEDES 
DE MONTES DE OCA DE SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

818 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CEDROS DE 
MONTES DE OCA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

801 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PURRAL 
ABAJO DE GOICOECHEA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

798 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CALLE 
BLANCOS DE GOICOECHEA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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797 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RANCHO 
REDONDO DE GOICOECHEA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

796 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MATA DE 
PLATANO DE GOICOECHEA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

789 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION LOS ARBOLES ROBLAR Y GUADALUPE EL 
ALTO 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

779 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BELLO 
HORIZONTE DE ESCAZU SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

647 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION LAS FUENTES DE ALAJUELITA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

645 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ANTONIO (EL LLANO) DE ALAJUELITA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

643 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION DE ALAJUELITA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3846 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE ZONAS 
RECREATIVAS DE URBANIZACION EL EDEN DE PURRAL 
DE GOICOECHEA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3880 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ATENCION Y PROMOCION DE DERECHOS DE LAS 
PERSONAS CON DISCAPACIDAD ADULTAS DEL CANTON 
DE GOICOECHEA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3824 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE CENTRO DE 
CAPACITACION DE KURU, GOICOECHEA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3835 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MANTENIMIENTO DEL SALON COMUNAL, 
URBANIZACION EL VALLE, MATA DE PLATANO DE 
GOICOECHEA  

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3786 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PROYECCION 
FOLCLORICA COQUIBA, CANTON DE MORA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 144 

 

Código Nombre Dirección Regional 
Estado final 

2025 
Acción  

3702 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ADMINISTRACION Y MANTENIMIENTO DE LAS ZONAS 
VERDES Y RECREATIVAS DE LA COMUNIDAD COLLADOS 
DEL ESTE, SAN PEDRO, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3508 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y EL MANTENIMIENTO DE SALON 
COMUNAL DE SAN GABRIEL, CALLE BLANCOS, 
GOICOECHEA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3352 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA COMPRA, 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE CAPILLA DE 
CONCEPCION DE ALAJUELITA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3349 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
TRATAMIENTOS DE CALLES Y CAMINOS DEL TEJAR DE 
CONCEPCION DE ALAJUELITA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3269 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE PUENTES Y 
CAMINOS JAZMIN DISTRITO DE SAN FELIPE DE 
ALAJUELITA,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

785 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA COMUNIDAD BARRIO INDEPENDENCIA 
GUADALUPE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3240 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
SANEAMIENTO AMBIENTAL DEL TRIUNFO DE LAS 
COMUNIDADES DE SANTA ANA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

3006 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
MANTENIMIENTO DEL SALON COMUNAL Y AREAS 
VERDES DE LA URBANIZACION LOMA VERDE, PURRAL, 
GOICOECHEA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2960 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CAMINOS E INFRAESTRUCTURA COMUNAL DE BAJOS 
DE JORCO, TABARCIA DE MORA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

824 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAMIENTO DE LA SALUD DE CIUDAD COLON DE 
MORA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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2957 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
AMBIENTE, ORNATO Y SEGURIDAD DEL RESIDENCIAL 
SOL DEL ESTE DE SAN RAFAEL DE MONTES DE OCA, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

906 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LAGOS DE LINDORA DE SANTA ANA 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2908 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
BIENESTAR Y PROMOCION DE LA CULTURA LAS 
HORTENSIAS, MATA PLATANO DE GOICOECHEA, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2792 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL COLEGIO 
PUBLICO DE MATA PLATANO, GOICOECHEA DE SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2776 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE BARRIO LOS ANGELES DE BRASIL, SANTA 
ANA DE SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2758 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS URBANIZACION ALAJUELINDA DE SAN FELIPE 
DE ALAJUELITA,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2720 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE SAN FELIPE NORTE DE ALAJUELITA, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

1944 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS Y SEGURIDAD DE LA URB PINAR DEL RIO 
GUACHIPELIN, ESCAZU 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2660 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO RESCATE 
HISTORICO ARQUITECTONICO Y CULTURAL DEL 
CANTON DE MORA,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2580 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
DESARROLLO DE LA COMUNIDAD DE MATINILLA DE 
SANTA ANA,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2568 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DEL BARRIO MIRAFLORES DE 
GUADALUPE,GOICOECHEA,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 

2489 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE TABARCIA DE MORA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO MANTIENEN 
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1454 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE B¦ 
STA.EDUVIGES FRAY CASIANO DE MADRID/CHACARITA 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3207 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VALLE AZUL 
DE PAQUERA,PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3227 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO 
GRANDE DE PAQUERA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3712 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VAINILLA 
DE PAQUERA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1431 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
SALUD/SANEA. DE CALLE EL ARREO DE SAN ISIDRO 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3959 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LAS  
JUVENTUDES DEL DISTRITO DE PAQUERA, PUNTARENAS  

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1436 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COBANO 
DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1441 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CABO 
BLANCO DE LEPANTO DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1443 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MAL PAIS Y 
SANTA TERESA DE COBANO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1445 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRANCA 
DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1446 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FRESCA 
DE JICARAL PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1447 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO FRIO 
DE ARIO CÓBANO PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1456 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL ROBLE 
DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1457 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TAMBOR 
DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1459 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JICARAL DE 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1460 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE INVU 
CHACARITA PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2594 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CABUYA DE 
COBANO,PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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2950 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CAMINOS INFRAESTRUCTURA COMUNAL Y 
CONSERVACION DEL MEDIO AMBIENTE DE SAN 
ANTONIO DE GARABITO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2988 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARRIZAL 
NO. 1 DE CHACARITA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2841 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DEL ASENTAMIENTO SAVEGRE, 
AGUIRRE, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3072 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
DELICIAS DE COBANO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3131 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CARMEN 
LYRA DE BARRANCA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2593 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LAS PARCELAS DE 
HERRADURA,GARABITO,PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3159 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN PEDRO 
DE JICARAL,DISTRITO DE LEPANTO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1411 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE LA INMACULADA, QUEPOS 
DE AGUIRRE, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4029 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FINCA 
CAPITAL DE QUEPOS, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4025 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
COMUNIDAD DE CRISTO REY DE HERRADURA, 
GARABITO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4030 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PLAYA 
AZUL DE GARABITO, PUNTARENAS  

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3996 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL DE VALERIA DE PARRITA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3231 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION MONSEÑOR SANABRIA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3301 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GOLFO DE 
JICARAL DE LEPANTO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3360 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA TIGRA 
DE JICARAL DE LEPANTO DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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4019 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PUEBLO 
NUEVO LAS MONAS, GARABITO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3877 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PLAYON 
SAN ISIDRO, PARRITA, PUNTARENAS  

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3809 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SURUBRES 
DE PARRITA, QUEPOS, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3751 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ASENTAMIENTO SARDINAL, PARRITA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3710 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUACALILLO, BAJAMAR, GARABITO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3401 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BELLO 
HORIZONTE DE COBANO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3415 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN BLAS 
DE LEPANTO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3596 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE HATILLO, 
DISTRITO SAVEGRE, AGUIRRE, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3563 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL DE RIO BLANCO, LEPANTO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3457 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CHIRES, 
PARRITA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3380 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL ALTO Y 
BAJO CAPULIN DE TARCOLES, GARABITO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3281 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SILENCIO 
DE SAVEGRE,AGUIRRE,PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3219 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JACO DE 
GARABITO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3567 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO NEGRO 
DE COBANO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2779 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE PARRITA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3798 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN ISIDRO 
DE COBANO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3868 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MONTEZUMA DE COBANO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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3864 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
HUERTO, CHACARITA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3981 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JUAN DE 
LEON Y CUAJINIQUIL, LEPANTO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1602 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE INVU LA 
GUARIA PARRITA DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1507 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VASCONIA 
DE PARRITA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4028 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION  DE DOÑA CECILIA DE BARRANCA, 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1505 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA LOMA 
DE PARRITA 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1820 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE VAINILLA 
DE JICARAL DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1503 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL NORTE DE PARRITA PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1502 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS VEGAS 
DE PARRITA DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1501 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PLAYON 
SUR DE PARRITA 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1500 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CHIRRACA 
Y LAS MESAS DE PARRITA 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1429 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO SALUD Y 
SANEAMIENTO EL BARRIO EL CARMEN/PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1489 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAGUNILLAS DE GARABITO PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1918 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE OBRAS 
COMUNALES DE LA URBANIZACION LA 
RESEDA,PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1487 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TARCOLES 
DE JACO GARABITO PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1485 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE QUEBRADA 
AMARILLA,GARABITO,PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1416 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE QUEPOS DE 
AGUIRRE, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1415 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NARANJITO 
DE AGUIRRE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2603 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE MONTAÑA GRANDE DE 
LEPANTO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1413 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LONDRES 
DE AGUIRRE 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2632 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
BIENESTAR COMUNAL DE DOMINICAS DE JICARAL, 
LEPANTO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3182 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL SALON 
MULTIUSO PARA LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD, 
SUS FAMILIAS Y LA COMUNIDAD DEL CANTON 
CENTRAL, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3193 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PAVIMENTACION Y MANTENIMIENTO DE CALLE 
PUBLICA Y CONSTRUCCION DE MURO DE CONTENCION 
DEL BARRIO EL JARDIN DE JICARAL DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3546 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE COMEDORES 
INFANTILES DE FRAY CASIANO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3819 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCIÒN Y MANTENIMIENTO DE ÀREAS 
DEPORTIVAS DE JICARAL, LEPANTO. 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3889 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
DEPORTE Y LA RECREACION DE SAN ANTONIO DE FRAY 
CASIANO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3960 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL CENTRO POLI 
FUNCIONAL PARA LA PLAZA DE DEPORTE DE BARRIO EL 
MANGO, LEPANTO, PUNTARENAS  

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3954 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION DEL PUENTE DE COTO, LEPANTO, 
PUNTARENAS  

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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4035 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
PROTECCION DE LOS RECURSOS NATURALES CON 
ENFOQUE SOCIO PRODUCTIVO, CHACARITA, 
PUNTARENAS, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1420 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ELENA DE MONTEVERDE DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1425 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN LUIS 
DE MONTEVERDE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1435 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ISLA 
CABALLO PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1462 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA ISLA DE 
CHIRA DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1467 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MOJON Y 
MOJONCITO DE ESPARZA PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1471 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MACACONA DE ESPARZA PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1472 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CERRILLOS 
DE ESPARZA PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1473 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MARAÑONAL DE ESPARZA PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1477 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JERONIMO DE ESPARZA 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1479 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN JUAN 
GRANDE DE ESPARZA PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1481 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
JUANILAMA DE ESPARZA 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1482 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ESPARZA 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1483 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUADALUPE DE SAN RAFAEL DE ESPARZA PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3697 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION SANTA MARTA DE MACACONA, 
ESPARZA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3723 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE ESPARZOL, 
SAN JUAN GRANDE DE ESPARZA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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4018 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL TEJAR 
DE ESPARZA, PUNTARENAS  

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1464 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS SAN JUAN CHIQUITO DE ESPARZA 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1480 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO. 
MEJ.COM PEÑAS BLANCAS DE SAN 
JERONIMO/ESPARZA 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2874 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
BIENESTAR COMUNAL DE VILLA NUEVA DE ESPARZA, 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3302 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
DEPORTE Y RECREACION DE HUMO DE ESPARZA, 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3730 FEDERACION REGIONAL DE UNIONES CANTONALES DE 
PARRITA Y QUEPOS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3396 FEDERACION REGIONAL DE ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO DEL PACIFICO CENTRAL, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3454 UNION CANTONAL DE ASOCACIONES DE PARRITA, 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3221 UNION CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
DE MONTES DE ORO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3163 UNION ZONAL DEL CASCO URBANO DEL CANTON 
CENTRAL DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4048 UNIÓN ZONAL DE ASOCIACIONES DEL DISTRITO DE 
PAQUERA, PUNTARENAS  

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1470 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE ESPARZA 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3257 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
DESARROLLO Y LA ADMINISTRACION DEL CEMENTERIO 
DE SARDINAL, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1418 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SARDINAL 
DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1422 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SARMIENTO Y LA PITA DE CHOMES 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1428 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE COSTA DE 
PAJAROS PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1433 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE OJO DE 
AGUA Y  LAGUNAS, ARANCIBIA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1439 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MANZANILLO DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1442 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BAJO 
CALIENTE DE ARANCIBIA PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1451 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MORALES, 
CHOMES, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1453 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PITAHAYA 
DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1458 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GUACIMAL 
DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1492 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAGUNA 
DE MONTES DE ORO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1496 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MIRAMAR 
DE MONTES DE ORO 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1497 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALMITAL 
DE MONTES DE ORO PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1498 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
BUENAVENTURA,MONTES DE ORO DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1499 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ROSA DE MIRAMAR DE MONTES DE ORO PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3297 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MALINCHE 
DE CHOMES DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3316 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JARQUIN 
DE CHOMES DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3444 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BARRIO EL 
PALMAR, MONTES DE ORO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3505 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ABANGARITOS DE MANZANILLO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3593 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
COCOROCAS Y PUNTA MORALES, CHOMES, 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4009 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE ARANCIBIA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 
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1426 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
SALUD/SANEAMIENTO DE SANTA ROSA DE GUACIMAL, 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1438 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
SALUD/SANEAM. CORAZON DE JESUS/ARANCIBIA 
PITAHAYA 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1491 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE CEDRAL DE LA UNION DE MONTES DE 
ORO 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

1494 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE SAN ISIDRO DE MONTES DE 
ORO 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2380 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE BARRIO SAN MARTIN DE 
BAJO CALIENTE DE ARANCIBIA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

2665 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DEL ESTABLO DE PITAHAYA, 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3055 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN Y EL MANTENIMIENTO DEL 
ACUEDUCTO DE ZAPOTAL DE LA UNIÓN DE MONTES DE 
ORO PUNTARENAS. 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3861 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y EL MANTENIMIENTO DEL CENTRO 
COMUNITARIO DEL ADULTO MAYOR DEL CANTON DE 
MONTES DE ORO, PUNTARENAS  

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

3985 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
INFRAESTRUCTURA EN LA COMUNIDAD DE BAJO 
CALIENTE DE LA UNION DE MONTES DE ORO, 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

4011 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
ATENCION CULTURAL Y RECREATIVO DEL ADULTO 
MAYOR DE LA UNION DE MONTES DE ORO, 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO MANTIENEN 

 
 
Discutido y analizado el Consejo resuelve: 

 
ACUERDO No. 4 
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OTORGAR LA CALIFICACIÓN DE IDONEIDAD a las 231 (doscientos treinta y un) 
organizaciones comunales que, durante el mismo periodo de escrutinio de cumplimiento, lograron 
ponerse al día con sus obligaciones. Esta calificación tendrá una vigencia de hasta dos años, siempre 
que las organizaciones mantengan su condición de cumplimiento al día. Siete votos a favor. 
ACUERDO UNÁNIME. 
 
Las 231 organizaciones que cumplieron a cabalidad con todos los requisitos, se detallan a 
continuación: 
 

Código Nombre Dirección Regional Estado final 
2025 

ACCIÓN 

4113 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA UNION DE SABALITO DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

4111 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAS VEGAS DE LIMONCITO DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

4103 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUEBLO NUEVO DE SABALITO DE COTO 
BRUS, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

4090 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA CECILIA DE AGUA BUENA DE COTO 
BRUS, PUNTARENAS  

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

1563 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL PROGRESO DE AGUA BUENA DE COTO 
BRUS 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

3815 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL DEPORTE DE COTO BRUS 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

3272 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA PLANTA DE RECICLAJE DE COTO 
BRUS,PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

4124 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
JUAN PABLO SEGUNDO DE PAVONES DE 
PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

4087 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA CECILIA DE SAN PEDRO DE PEREZ 
ZELEDON, SAN JOSE  

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

4086 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA CECILIA DE SAN ISIDRO DEL GENERAL 
DE PEREZ ZELEDON, SAN JOSE  

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 
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Código Nombre Dirección Regional Estado final 
2025 

ACCIÓN 

3086 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA COMUNIDAD DEL LICEO UNESCO 
NORTE,PEREZ ZELEDON, SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

2576 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TAMBOR DE SAN PEDRO, PEREZ 
ZELEDON,SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

1658 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL AGUILA DE PEREZ ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

1609 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA ELENA DE GENERAL VIEJO DE PEREZ 
ZELEDON 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

2838 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL BARRIO LABORATORIO, 
VILLA LIGIA DANIEL FLORES, PEREZ ZELEDON 
DE SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

2718 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO PARQUE INFANTIL Y MEJORAS DEL 
BARRIO COOPERATIVO DE PEREZ ZELEDON, 
SAN JOSE 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

2873 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS Y BIENESTAR SOCIAL 
CIUDADELA ONCE DE ABRIL DE PALMAR 
SUR, OSA, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

4101 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA LUCIA DE LAUREL DE CORREDORES, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO OTORGAR 

3933 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
VALLE ESCONDIDO DE SAN JUAN DE SAN 
RAMON DE ALAJUELA  

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

2276 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL LOS PARQUES DE SAN RAFAEL 
DE SAN RAMON DE ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

2742 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO COMPRA DE TERRENO PARA PLAZA DE 
DEPORTES DE DULCE NOMBRE DE ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1706 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SECTOR OESTE DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1700 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO DE BAJO TEJARES DE SAN RAMON 
ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 
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Código Nombre Dirección Regional Estado final 
2025 

ACCIÓN 

3119 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION DEL PARQUE 
URBANIZACION LA TORRE, LA GARITA DE 
ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1693 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA LIBERTAD DE PIEDADES NORTE DE SAN 
RAMON ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1256 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BAJOS DEL TORO AMARILLO, SARCHI, 
ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1244 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION DE SAN RAMON ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1194 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BAJO ZUÑIGA DE ANGELES DE SAN RAMON 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1138 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
DULCE NOMBRE DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1136 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO CORAZON DE JESUS DE NARANJO 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1134 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PALMITOS DE NARANJO ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

3669 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE CALLE VALVERDE DE 
LOURDES DE CIRRI DE NARANJO, ALAJUELA. 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1029 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ITIQUIS ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1036 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MONTECILLOS DE ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

2917 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CUATRO ESQUINAS DE OROTINA, ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1160 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
QUEBRADAS DE SANTIAGO DE PALMARES 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1148 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MASTATE DE OROTINA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

3720 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA ASFALTADO DE CALLE MIMI DE 
MERCEDES DE ATENAS, ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 
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Código Nombre Dirección Regional Estado final 
2025 

ACCIÓN 

3506 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION DEL CAMPO 
DEPORTIVO DE LA URBANIZACION LA 
COCALECA DE ZARAGOZA DE PALMARES, 
ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

2638 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS COMUNALES DEL BARRIO 
SANTA LUCIA DE SANTIAGO DE PALMARES, 
ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

2560 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LAS COMUNIDADES DE 
CERRO ALTO, CERRO BAJO, MOLLEJONES, 
HUACAS Y VIVEROS DE OROTINA, ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1937 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA COMUNIDAD DE 
CASCAJAL, OROTINA DE ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1047 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TACACORI DE ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1051 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TURRUCARES DE ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1054 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RINCON DE HERRERA DE LA GUACIMA DE 
ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1058 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUEBLO NUEVO DE ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1059 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RINCON CHIQUITO DE LA GUACIMA DE 
ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1172 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN RAFAEL DE POAS ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1173 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA ROSA DE POAS DE ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

4122 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
DESAMPARADOS OESTE, ALAJUELA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

1071 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TACARES NORTE DE GRECIA 

Central Occidental (Alajuela) CUMPLIDO OTORGAR 

613 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
DULCE NOMBRE DE LA UNION CARTAGO 

Central Oriental (Cartago) CUMPLIDO OTORGAR 

1359 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RIO MACHO DE OROSI DE CARTAGO 

Central Oriental (Cartago) CUMPLIDO OTORGAR 
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Código Nombre Dirección Regional Estado final 
2025 

ACCIÓN 

1369 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN MARTIN DE TURRIALBA DE CARTAGO 

Central Oriental (Cartago) CUMPLIDO OTORGAR 

4159 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CIUDADELA SANABRIA, CANTON 
OREAMUNO, CARTAGO 

Central Oriental (Cartago) CUMPLIDO OTORGAR 

4135 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL LA FUNDACION, CANTON EL 
GUARCO, CARTAGO 

Central Oriental (Cartago) CUMPLIDO OTORGAR 

4082 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
HERNANDEZ DE SANTA CRUZ, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

168 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PALMIRA DE CARRILLO GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

167 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN BLAS DE CARRILLO 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

4097 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BELLO HORIZONTE DE CAÑAS, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

4106 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO SAN JORGE DE LAS JUNTAS DE 
ABANGARES, GUANACASTE  

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

3490 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL AGUACATE, TILARAN, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

4125 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAS LILAS, CAÑAS DULCES DE LIBERIA, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

4129 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA CHOCOLATA, LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

4119 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BEBEDERO DE BAGACES GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

4114 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUEBLO NUEVO DE MOGOTE, BAGACES, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

4050 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO SANTA INES, LIBERIA, GUANACASTE  

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

3494 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CIUDADELA MANUEL CORDOBA GARCIA, 
LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

2883 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BELICE DE SANTA CECILIA, LA CRUZ DE 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 
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Código Nombre Dirección Regional Estado final 
2025 

ACCIÓN 

212 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CAÑAS DULCES DE LIBERIA 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

211 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO GUADALUPE DE LIBERIA 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

200 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUERTO SOLEY LA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

193 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA GARITA DE LA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

4102 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA PROYECCION DEL ARTE EN EL 
CANTON DE LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

2744 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE BARRIO LAS DELICIAS DE 
LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

4121 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO LA FORTUNA DE NICOYA, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

4059 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PAVONES DE NANDAYURE, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

3577 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUERTO MORENO DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

3379 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUERTO HUMO DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

3145 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
COYOTE DE NANDAYURE, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

2980 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CUAJINIQUIL DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

2958 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN JUAN DE QUEBRADA HONDA DE 
NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

2592 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
POZAS DE NICOYA,GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

248 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ZARAGOZA DE NICOYA 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

235 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL ROBLAR DE QUEBRADA HONDA DE 
NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

222 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN PEDRO DE NANDAYURE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 
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Código Nombre Dirección Regional Estado final 
2025 

ACCIÓN 

191 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA MARTA DE HOJANCHA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

186 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUERTO CARRILLO DE HOJANCHA 

Chorotega CUMPLIDO OTORGAR 

4144 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO SOCORRO,SAN MIGUEL DE SANTO 
DOMINGO, HEREDIA  

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

377 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION DE SAN ISIDRO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

372 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO SANTISIMA TRINIDAD DE SAN 
JOAQUIN DE FLORES 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

4139 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
OASIS FINCA NUEVE DE HORQUETAS DE 
SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

4123 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
COLONIA LOS ANGELES DE HORQUETAS DE 
SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

4095 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SONORA DE LA VIRGEN DE SARAPIQUI, 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

4096 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
JARDIN DE PUERTO VIEJO DE SARAPIQUI, 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

4085 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
AZAREA MARIA DE PUERTO VIEJO DE 
SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

4084 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ISLA ISRAEL DE HORQUETAS DE SARAPIQUI, 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

4081 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
OTOYA DE HORQUETAS DE SARAPIQUI DE 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

4083 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CHIRIPA DE PUERTO VIEJO DE SARAPIQUI, 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

3896 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA PLATANERA DE HORQUETAS DE 
SARAPIQUI 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 
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3790 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
COLONIA SAN JOSÉ DE PUERTO VIEJO DE 
SARAPIQUÍ DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

3398 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUACANOL DE PUERTO VIEJO DE 
SARAPÍQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

82 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN JULIAN DE PUERTO VIEJO SARAPIQUI 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

2505 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAMIENTO DE LA SALUD DE TAPA 
VIENTOS, FINCAS NOS. 1, 2 Y 3, DISTRITO 
HORQUETAS DE SARAPIQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

392 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
JARDINES UNIVERSITARIOS NO.2 DE SAN 
RAFAEL DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

354 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARREAL DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

348 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO CORAZON DE JESUS DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

334 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN ANTONIO DE BELEN DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

3881 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MANEJO DE LOS PARQUES DEL 
RESIDENCIAL BELEN DE SAN ANTONIO DE 
BELEN, HEREDIA  

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

3810 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
ADMINISTRACION DE LA PLAZA FERIAL DE 
ARTESANOS Y AFINES DE SAN PABLO DE 
HEREDIA  

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

2168 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL CENTRO DE 
RECURSOS PARA LA INCLUSION Y LA 
ACCESIBILIDAD DE LAS PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD DE SAN PABLO DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO OTORGAR 

2880 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN MIGUEL DE MATINA 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

56 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MATINA DE LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 163 

 

Código Nombre Dirección Regional Estado final 
2025 

ACCIÓN 

50 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE CUATRO MILLAS DE 
MATINA LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

4120 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BELLA VISTA, GERMANIA, SIQUIRRES, LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

4073 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TOBIAS VAGLIO DE SIQUIRRES, LIMON  

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

3878 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA ESMERALDA DE LA ALEGRIA, SIQUIRRES, 
LIMON  

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

2834 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CRUCE DE LA ALEGRIA, SIQUIRRES DE LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

2741 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS LA PERLITA, PACUARITO, 
SIQUIRRES, LIMÓN 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

2710 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE URBANIZACION LOS 
GERANIOS, GUACIMO DE LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

35 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONST. DE CAMINO DE SAN BOSCO DE 
POCORA GUACIMO 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

136 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESERVA INDIGENA CABECAR TAYNI LA 
ESTRELLA DE LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

3309 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CELIA, PARAISO DEL CANTON DE 
TALAMANCA,LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

4099 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CALLE UNO SUR, JIMENEZ DE POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

3931 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ROTULO DE LA RITA DE POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

3487 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL MANA DE CARIARI, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

3407 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN FRANCISCO DE TORTUGUERO, 
COLORADO, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

3334 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAGLOVIP, BARRIO LA GLORIA, BELLA VISTA 
Y PALMERAS DE LA ROXANA DE POCOCI, 
LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 
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3321 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA ESPERANZA DE CARIARI, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

3150 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA GUARIA DE GUAPILES, POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

68 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS ANGELES DE GUAPILES POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

64 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL PROGRESO CARIARI DE POCOCI 

Huetar Atlántica (Limón) CUMPLIDO OTORGAR 

4116 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA UNION DE SAN JOSE DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

4110 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
VALLE BONITO DE SAN JOSE DE UPALA, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

4063 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA REJOYA DE BIJAGUA DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

4047 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
VALLE VERDE DE AGUAS CLARAS DE UPALA, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

3259 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MORAVIA VERDE DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

3248 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS CARTAGOS NORTE Y SAN PEDRO DE SAN 
JOSE DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

1893 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RIO NEGRO DE AGUAS CLARAS DE UPALA, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

1890 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MONICO DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

563 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
COLONIA BLANCA DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

552 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA ROSA DE UPALA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

546 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN JOSE DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

536 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
HIGUERON DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

451 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
THIALES DE GUATUSO 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

4127 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
VASCONIA DE LOS CHILES, ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 
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4105 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAS BRISAS DE POCOSOL, SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

1863 ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MEDIO QUESO DE LOS CHILES DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

3429 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ACAPULCO DE POCOSOL, SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

2919 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA UNION DE LOS CHILES, ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

4100 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GAMONALES DE CIUDAD QUESADA, SAN 
CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

3327 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
COOPEISABEL DE PITAL DE SAN 
CARLOS,ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

3165 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GARABITO DE AGUAS ZARCAS DE SAN 
CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

2749 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS ALMENDROS DE CUTRIS DE SAN 
CARLOS. 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

2669 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS LLANOS DE AGUAS ZARCAS,SAN 
CARLOS,ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

1837 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ESQUIPULAS DE AGUAS ZARCAS SAN CARLOS 
ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

529 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN JUAN DE CIUDAD QUESADA SAN 
CARLOS 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

509 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS ANGELES DE LA FORTUNA DE SAN 
CARLOS 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

4089 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL BIENESTAR DEL ADULTO MAYOR DE 
SANTA ROSA DE LA PALMERA, SAN CARLOS, 
ALAJUELA  

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

3683 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CULTURA DEL CANTON DE SAN 
CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 
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2953 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTRUCCION CAMINOS, SALON 
COMUNAL, ACUEDUCTOS DE LOS ANGELES 
SUR,RIO CUARTO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San Carlos) CUMPLIDO OTORGAR 

4118 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO CORAZÓN DE JESÚS DE LA URUCA 
SAN JOSÉ 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

685 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAGRADA FAMILIA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

676 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO CORAZON DE JESUS SUR DE SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

3887 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ADMINISTRACION Y 
MANTENIMIENTO DEL SALON COMUNAL DE 
BARRIO CORAZON DE JESUS, LA URUCA, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

2704 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE HATILLO 2, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

1737 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTR/S.COMUNAL/MEJORAS 
ROSITER MANZANOS/LA URUCA 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

3832 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO LAS MINAS DE POAS DE ASERRI, SAN 
JOSE  

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

727 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN PEDRO DE CORONADO SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

654 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
POAS DE ASERRI SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

629 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BAJO DE JORCO DE ACOSTA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

3780 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 
DE ZONAS RECREATIVAS DE BARRIO 
HONDONADA DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

3538 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO DE CAMINOS DE 
BARRIO JARDIN DE MONTE REDONDO DE 
ASERRI, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 
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3449 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 
DEL CAMINO DE BARRIO NAZARETH DE LA 
URUCA DE ASERRI, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

3093 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MEJORAS DE ZONAS RECREATIVAS Y 
DE SEGURIDAD DE LA URBANIZACION 
JERUSALEN II DE SAN ANTONIO DE 
CORONADO, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

3058 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO DE ZONAS VERDES 
Y RECONSTRUCCION DE AREAS RECREATIVAS 
DE URBANIZACION JESUS SAN ANTONIO DE 
CORONADO, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

2954 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA DE 
ASFALTADO DE CALLE DE BARRIO SAN JOSE, 
SAN GABRIEL DE ASERRI, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

2843 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL RESIDENCIAL PRADERA 
ENCANTADA II ETAPA DE ASERRI, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

3636 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE 
CALLE BAJO LOS ANGELES DE FRAILES DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE. 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

1886 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS EL MANZANO, SAN MIGUEL 
DESAMPARADOS 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

4140 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA ADMINISTRACION Y MANTENIMIENTO 
DEL SALON COMUNAL Y AREAS VERDES DE 
PALO QUEMADO DE SANTA ANA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

911 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
POZOS DE SANTA ANA 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

833 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LLANO GRANDE DE MORA 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

830 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUAYABO DE MORA SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

800 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUADALUPE ESTE DE GOICOECHEA SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 
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795 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN GERARDO Y SANTA CECILIA DE 
GUADALUPE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

646 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION CHOROTEGA DE ALAJUELITA 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

3675 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL CEMENTADO Y MANTENIMIENTO 
DE LOS CAMINOS DE CAÑAS DE TABARCIA 
DE MORA 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

2946 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ATENCION DE LA GUARDERIA 
INFANTIL EN LA RECONSTRUCCION DEL 
SALON COMUNAL ANA FRANK, PURRAL 
ABAJO, GOICOECHEA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

2864 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSERVACION, PROTECCION Y 
DESARROLLO DEL MEDIO AMBIENTE DE 
MORA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

2861 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAMIENTO DE LA SALUD DE 
LLANO GRANDE DE PICAGRES, MORA, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

2785 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA URBANIZACION LAS 
BELLOTAS DE SAN FELIPE, ALAJUELITA. 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

2754 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE URBANIZACION LA 
FLORESTA DE GOICOECHEA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

2746 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS URBANIZACION CORINA 
RODRIGUEZ DE SAN FELIPE DE ALAJUELITA 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

794 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA FLOR Y EL ALTO DE 
GUADALUPE SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

3142 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO EL CARMEN, SANTIAGO DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

871 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARBACOAS DE PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

3206 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CAMINOS E INFRAESTRUCTURA COMUNAL 
DEL BARRIO SAN MARTIN DE SANTIAGO, 
PURISCAL 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 
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3113 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA DE 
INFRAESTRUCTURA COMUNAL DE PAVONA 
DE CARARA,TURRUBARES 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

3030 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CAMINOS Y SALON MULTIUSOS DE 
CALLE LOS HERRERA, SAN ANTONIO DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

1779 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS COMUNALES/MONTERREY DE 
SAN PABLO TURRUBARES 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

955 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE EL SUR DE TURRUBARES 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

949 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS COMUNALES DE SAN ISIDRO 
DE TURRUBARES S,JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

739 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GRANADILLA NORTE DE CURRIDABAT SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

2781 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL RESIDENCIAL MARFIL DE 
TIBAS, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

2629 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA URBANIZACION LA 
CONSTANCIA,SAN ANTONIO DE 
DESAMPARADOS,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

2305 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL BARRIO GONZALEZ 
TRUQUE, TIBAS, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO OTORGAR 

3527 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA ESPERANZA DE PAQUERA, PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

3700 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN RAFAEL DE PAQUERA, PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

4075 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL DESARROLLO DE 
INFRAESTRUCTURA COMUNAL DE PUERTO 
POCHOTE, PUNTARENAS  

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

1444 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LEPANTO DE PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

1449 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
COROZAL DE LEPANTO PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 
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1450 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO VEINTE DE NOVIEMBRE CHACARITA 
PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

4072 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN ISIDRO DE CHACARITA, PUNTARENAS  

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

4107 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN JOAQUIN DE BARRANCA DE 
PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

3080 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL SALON COMUNAL DE 
CAMARONAL DE LEPANTO, PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

4098 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA MUSICA 
EN EL CANTON CENTRAL DE PUNTARENAS  

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

4074 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MANEJO DE RESIDUOS SOLIDOS DE 
LA COMUNIDAD EL BULEVAR DEL SOL, 
ETAPA 3, BARRANCA, PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

4104 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL RESCATE Y MANTENIMIENTO DE 
ZONAS PUBLICAS DEL BARRIO VEINTE DE 
NOVIEMBRE DE PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

4112 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION, MEJORAMIENTO Y 
MANTENIMIENTO DE AREAS COMUNALES 
DEL ROBLE DE PUNTARENAS  

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

4071 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA CULTURA 
Y EL ARTE DEL CANTON DE MONTEVERDE DE 
PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

1469 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN RAFAEL DE ESPARZA 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

4077 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SABANA BONITA DE SAN JERONIMO DE 
ESPARZA DE PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

1476 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO SALUD Y SANEAMIENTO AMBIENTAL DE 
NANCES DE ESPARZA 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 
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Código Nombre Dirección Regional Estado final 
2025 

ACCIÓN 

1437 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ARANJUEZ DE PITAHAYA DE PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

1448 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
JUDAS DE CHOMES PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

3194 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
VILLA VIEJA, CHAPERNAL, PITAHAYA DE 
PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

3111 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL SALON COMUNAL 
LOS ANGELES DE GUACIMAL, PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

4066 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE LA 
COMUNIDAD DE RIO SECO, MIRAMAR DE 
MONTES DE ORO, PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

1504 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ESTERILLOS DE PARRITA PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

4022 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL JICOTE DE PARRITA, PUNTARENAS 

Pacífico Central (Puntarenas) CUMPLIDO OTORGAR 

 
 

Alexander Martínez Q.   27:43 
 
Pasamos al oficio Dinadeco DTO-475-2025, que contiene el listado de organizaciones comunales 
que, en el proceso de escrutinio y cumplimiento de idoneidad con corte al 15 de octubre del 2025, 
cumplieron con todos los requisitos para mantener u obtener la calificación de idoneidad. No obstante, 
uno de los escrutinios de los 19 requisitos lo presentó en forma extemporánea. Acá nos vamos a referir 
a estos 115, y vamos a verlos de igual manera como el anterior; ahora va a ser más rápido. De estos 
115, hay 85 organizaciones que traían idoneidad del año pasado y hay 30 que no tenían idoneidad, 
pero que hicieron el esfuerzo y casi lo logran perfectamente, pero aquí como que el balón pegó en el 
tubo y entró extemporáneamente. Entonces, de estas 115 organizaciones que mantienen esta 
condición y, consecuentemente con la información brindada, verbigracia totalmente respaldada, esta 
dirección, en forma respetuosa, recomienda a los miembros honorables del Consejo y ente concedente 
someter a discusión la propuesta del acuerdo siguiente: 
Primero, mantener la idoneidad de las 85 organizaciones comunales que lograron durante este 
periodo de escrutinio de cumplimiento mantenerse al día con todas sus obligaciones bajo las 
condiciones descritas y que se encuentran listadas en el anexo uno a este oficio por el periodo restante 
que les queda de idoneidad. 
Segundo, otorgar la calificación de idoneidad a las 30 organizaciones que lograron durante este 
periodo de escrutinio ponerse al día con sus obligaciones bajo las condiciones igualmente descritas; 
lo anterior, hasta por un periodo de 2 años, en el tanto conserven el estatus al día. Estas organizaciones 
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se encuentran listadas en el anexo número 2. En síntesis, lo que este acuerdo está solicitándole al 
honorable Consejo para su discusión es que valore que es un requisito, es un trámite administrativo, 
no tiene que ver con incumplimiento de recursos, y más bien sería muy bueno premiarles con la 
idoneidad y que igualmente tengan los recursos del fondo por girar en el próximo giro. Es de ustedes, 
señores del Consejo. 
 
 
Omer Badilla Toledo   30:20 
Gracias don Alexander, compañeros, compañeras, alguna consulta, observación o comentario. 
Muy bien, vamos a proceder con la votación de este acuerdo. Compañeros, compañeras, si están a 
favor de aprobar este acuerdo, por favor sírvanse levantar su mano, muy bien aprobado por 
unanimidad. Muchísimas gracias. Continuamos con el tercer oficio, Don Alexander. 
 
3.1  APROBACIÓN DE IDONEIDA –CUMPLIERON EXTEMPORANEAS 

CON UNO DE LOS REQUISITOS 2025 
 
Se conoce oficio DINADECO-DTO-OF-475-2025 firmado por Alexander Martínez Quesada 
director técnico Operativo el día 13 de noviembre del año en curso, donde muestra el resultado a lo 
indicado en el oficio DINADECO -DTO-OF-474-2025, se reitera en la tabla N° 1, que de todas las 
organizaciones comunales que fueron sujetas al escrutinio de este procedimiento, una cantidad de 115 
organizaciones cumplieron a cabalidad con mantener al día los requisitos, con la salvedad que 
uno de ellos se presentó en forma extemporánea. Entiéndase posterior a las fechas indicadas por este 
Consejo para los efectos del proceso de escrutinio de cumplimiento de idoneidad. 

 
Tabla N° 1 

Cantidad de organizaciones comunales gestionables procesadas de acuerdo a 
su estado de cumplimiento 

 
ESTADO CANTIDAD 

CUMPLIDO 2422 

CUMPLIDO EXTEMPORANEO >1 27 

CUMPLIDO EXTEMPORANEO =1 115 

NO CUMPLIDO 939 

Total general 3503 
Fuente: SIDECO 

 
Se debe de aclarar que en ninguno de los casos el cumplimiento extemporáneo tuvo que ver con 
requisitos de recuperación de recursos, procesos de revocatoria, recomendaciones de Auditoría 
Comunal sin atender o proyectos sin liquidar. 

 
Adicionalmente, se enfatiza en que el cumplimiento se da dentro de la fecha de corte final 
establecida. 
 
Ahora bien, para las aprobaciones de rigor del Consejo, lo propio es considerar que, de esas 115 
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organizaciones comunales, una cantidad de 85 mantienen la idoneidad que se les ha brindado 
durante el último año y 30 organizaciones han recuperado su estado de cumplimiento durante 2025 
bajo la circunstancia expuesta en cuanto a la atemporalidad de cumplimiento de un requisito. La 
distribución por región se muestra en la tabla siguiente: 

 
Tabla N° 2 

Cantidad de organizaciones comunales que cumplieron con los requisitos de 
idoneidad, que mantienen la idoneidad dada en 2024 y las que la recuperaron 

en 2025 con extemporalidad de cumplimiento de un requisito 
Por Región 

REGIÓN MANTIENEN OTORGAR 
TOTAL, 

GENERAL 

Brunca 4  4 

Central Occidental (Alajuela) 6 2 8 

Central Oriental (Cartago) 5 2 7 

Chorotega 18 3 21 

Heredia 2 2 4 

Huetar Atlántica (Limón) 7 1 8 

Huetar Norte (San Carlos) 23 4 27 

Metropolitana 15 12 27 

Pacífico Central (Puntarenas) 5 4 9 

Total general 85 30 115 
Fuente: SIDECO 

 
Consecuentemente con la información brindada, v.g. totalmente respaldad, esta Dirección en 
forma respetuosa recomienda a los y las honorables integrantes del ente concedente y órgano 
colegiado someter a discusión la propuesta del acuerdo siguiente: 
 
ACUERDO:  Primero, mantener la idoneidad de las 85 organizaciones comunales que lograron 
durante este periodo de escrutinio de cumplimiento mantenerse al día con todas sus 
obligaciones, bajo las condiciones descritas y que se encuentran listadas en el Anexo N° 1 a 
este oficio, por el periodo restante. Segundo, otorgar la calificación de idoneidad a las 30 
organizaciones que lograron durante este periodo de escrutinio de cumplimiento, ponerse al día 
con sus obligaciones bajo las condiciones descritas, lo anterior hasta por un periodo de 2 años 
en el tanto conserven el estatus de al día. Estas organizaciones se encuentran listadas en el 
Anexo N° 2 a este oficio. 
 
Discutido y analizado el Consejo resuelve: 
 

 
ACUERDO No. 5 

 
Se APRUEBAN la recomendación técnica contenida en el oficio DINADECO-DTO-OF-475- 2025, 
y se MANTIENE LA IDONEIDAD de las (ochenta y cinco) 85 organizaciones comunales que, 
durante el presente periodo de investigación de cumplimiento, lograron mantenerse al día con todas 
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sus obligaciones, conforme a las condiciones descritas.  Siete votos a favor. ACUERDO UNÁNIME. 
 
A continuación, el detalle de las 85 organizaciones: 
 

 
Código Nombre Dirección 

Regional 
Estado final 2025 ACCIÓN 

3214 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
FRANCISCO DE AGUA BUENA DE COTO BRUS, 
PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2766 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
OJOCHAL DE OSA, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1589 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
OLLA CERO DE PALMAR NORTE DE OSA 

Brunca CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1587 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CIUDAD CORTES DE OSA 

Brunca CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3865 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
POZON, LAS HUACAS DE OROTINA 

Central 
Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2649 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSERVACION DEL MEDIO AMBIENTE DE 
ATENAS, ALAJUELA 

Central 
Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1099 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RINCON DE SALAS DE PUENTE DE PIEDRA DE 
GRECIA 

Central 
Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1076 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
ROQUE DE GRECIA 

Central 
Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3761 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
COMPRA DEL TERRENO PARA LA 
CONSTRUCCION DEL EDIFICIO DEL ADULTO 
MAYOR DEL CANTON CENTRAL DE ALAJUELA 

Central 
Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3082 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
COMUNIDAD DE CALLE EL SITIO,POAS, 
ALAJUELA 

Central 
Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1352 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ALEGRIA DE OROSI PARAISO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1398 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
GRANO DE ORO TAYUTIC DE TURRIALBA 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1335 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO SAGRADA FAMILIA DE OREAMUNO DE 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1339 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO EL BOSQUE DE OREAMUNO DE 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1276 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO EL CARMEN CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3213 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 
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Código Nombre Dirección 
Regional 

Estado final 2025 ACCIÓN 

HIGUERON DE SAN MIGUEL DE CAÑAS, 
GUANACASTE 

2627 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
LIMONAL DE ABANGARES, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

312 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PARCELAS DE QUEBRADA AZUL DE TILARAN 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

195 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
DIMAS DE LA CRUZ GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3768 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
EL FORTALECIMIENTO DEL DESARROLLO 
HUMANO DE NIÑOS Y ADOLESCENTES POR 
MEDIO DE LA MUSICA PARA EL CANTON DE 
LIBERIA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3743 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MORAVIA-EL TRIUNFO DE NANDAYURE, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3660 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CAIMITALITO-PORTAL DE BELEN DE NICOYA, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3654 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
DELICIAS DE GARZA, NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3264 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
FLOR DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3232 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO EL CARMEN DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3108 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JOAQUIN DE LA CUESTA GRANDE DE BELEN DE 
NOSARITA DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2989 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ROSARIO DE NICOYA, GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2862 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TALOLINGA DE SAN ANTONIO DE NICOYA, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2104 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TORITO DE SAMARA, NICOYA DE GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

250 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MARTIN DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

244 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
JUAN DIAZ DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

243 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BELEN DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

242 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO LOS ANGELES DE NICOYA GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3766 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
VEGAS DE HORQUETAS DE SARAPIQUI DE 
HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

428 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL Heredia CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 
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Código Nombre Dirección 
Regional 

Estado final 2025 ACCIÓN 

ROBLE DE LA VIRGEN DE SARAPIQUI HEREDIA 

55 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA MARTA DE MATINA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

52 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ESPERANZA DE MATINA LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1844 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MILANO DE SIQUIRRES DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

126 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
AREA SUR DE SIQUIRRES LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2775 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DEL COCO Y MORAVIA DE SIQUIRRES, 
LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

15 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUEBLO NUEVO DE LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2407 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
HAMBURGO DE LA RITA DE POCOCI, LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1253 UNIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE UPALA Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3739 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PARAISO DE DOS RIOS DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2944 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL DE GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1805 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
JAZMINES A DE UPALA ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2924 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
NUEVA ESPERANZA DE CAÑO NEGRO DE LOS 
CHILES, ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

459 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CAÑO NEGRO DE LOS CHILES 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3972 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JOSECITO DE CUTRIS, SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3925 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MONTE HORED DE CIUDAD QUESADA. SAN 
CARLOS, ALAJUELA  

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3618 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
UNION DE CIUDAD QUESADA, SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3223 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
TRINCHERA DE PITAL DE SAN CARLOS, ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2881 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CERRO ALEGRE DE PEÑAS BLANCAS DE SAN 
RAMON, ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2764 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE EL 
PALMAR DE PITAL DE SAN CARLOS, ALAJUELA. 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2757 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCIÓN DE LA TIGRA DE SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 
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Código Nombre Dirección 
Regional 

Estado final 2025 ACCIÓN 

2571 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
JICARITO Y PUERTO SECO DE VENADO DE SAN 
CARLOS, ALAJUELA. 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

514 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
TRES ESQUINAS DE LA FORTUNA DE SAN 
CARLOS 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

504 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JOSE DE LA TIGRA DE SAN CARLOS 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

492 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO LOURDES DE CIUDAD QUESADA SAN 
CARLOS 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

477 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BOCA TAPADA DE SAN CARLOS 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

476 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
BUENA VISTA DE SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

473 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
JORGE DE CUTRIS DE SAN CARLOS ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

472 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
UNION DE VENECIA, SAN CARLOS DE ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3088 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
VICTORIA DE RIO CUARTO DE ALAJUELA 

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1070 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA ISABEL Y LOS LAGOS DE RIO CUARTO, 
ALAJUELA  

Huetar Norte 
(San Carlos) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2850 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA PEQUEÑA GRAN CIUDAD 
CARPIO, LA URUCA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2677 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
VIVIENDA,MEJORAS COMUNALES MARIA 
AUXILIADORA,LA URUCA,SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3215 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
MEJORAS DE CAMINO Y CONSTRUCCION DE 
SALON COMUNAL DE BARRIO CORAZON DE 
JESUS DE SAN GABRIEL DE ASERRI 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2992 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CAMINOS Y CONTRUCCION DE SALON 
COMUNAL DE BARRIO SAN CRISTOBAL DE 
PALMICHAL DE ACOSTA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2867 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS LA ESPERANZA DE SAN LORENZO DE 
TARRAZU, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

826 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CIUDAD COLON DE MORA 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

821 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MONTERREY/VARGAS ARAYA MONTES DE OCA 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

648 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 
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Código Nombre Dirección 
Regional 

Estado final 2025 ACCIÓN 

JOSECITO DE ALAJUELITA 

641 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ALAJUELITA CENTRO 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2809 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION DE COLEGIO PUBLICO Y 
MEJORAS COMUNALES DE VISTA DE MAR, 
GOICOECHEA DE GUADALUPE, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2745 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COLONIA SINAI DE SAN RAFAEL, 
MONTES DE OCA DE SAN JOSÉ 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2709 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA COMUNIDAD DE ZETILLAL DE 
GOICOECHEA, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2643 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES DE URBANIZACION LA 
MACADAMIA DE SAN ANTONIO DE ESCAZU, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2135 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS ALTAMIRA, PURRAL DE GOICOECHEA 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

927 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE VILLA FRANCA Y LA ARBOLEDA 
TIBAS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

3323 UNION CANTONAL DE ASOCIACIONES DE 
GARABITO DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1412 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTO DOMINGO DE SAVEGRE/AGUIRRE 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

1414 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
MANUEL ANTONIO DE AGUIRRE, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2984 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
VILLA NUEVA NARANJITO DE AGUIRRE, 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

2995 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONST. MANT. DEL SALON MULTIUSOS Y 
CONST. DE ACERAS Y CAÑOS DEL BARRIO SAN 
MARTIN DE QUEPOS, AGUIRRE, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO EX=1 MANTIENEN 

 
 

ACUERDO No. 6 
 
OTORGAR LA CALIFICACIÓN DE IDONEIDAD a las 30 (treinta) organizaciones comunales 
que, durante este mismo periodo de investigación de cumplimiento, lograron ponerse al día con sus 
obligaciones, conforme a las condiciones descritas. Esta calificación tendrá una vigencia de hasta 
dos años, siempre que las organizaciones mantengan su estatus de cumplimiento al día. Siete votos 
a favor. ACUERDO UNÁNIME. 
 
Las treinta organizaciones son: 
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Código Nombre 
Dirección 
Regional2 

Estado final 
2025 ACCIÓN 

4108 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LOS 
ANGELES DE SARCHI, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

2978 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE CAMINOS DE 
SAN JORGE DE LOS ANGELES DE SAN RAMON, 
ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

1389 

ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL DE RESERVA 
INDIGENA DE CABECAR DE CHIRRIPO TURRIALBA DE 
CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

2667 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
VIVIENDA DE SAN NICOLAS, CARTAGO 

Central Oriental 
(Cartago) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

4152 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CEDROS 
DE CAÑAS GUANACASTE Chorotega 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

4128 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
HIGUERILLAS Y SAN CRISTOBAL DE LAS JUNTAS DE 
ABANGARES, GUANACASTE  Chorotega 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

262 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SANTA 
ANA DE NICOYA GUANACASTE Chorotega 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

3433 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE NARANJAL 
DE PUERTO VIEJO DE SARAPIQUI, HEREDIA Heredia 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

4126 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE JARDINES 
DE ROMA DE SAN RAFAEL DE HEREDIA Heredia 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

77 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA TERESA 
DE LA RITA DE POCOCI LIMON 

Huetar Atlántica 
(Limón) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

4068 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FATIMA 
DE SAN JOSE DE UPALA, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

3741 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
RESIDENCIA GERIATRICA DEL TERRITORIO NORTE-
NORTE, GUATUSO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

2357 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS 
BRISAS DE VENECIA, SAN CARLOS DE ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

4026 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE SAN 
VICENTE DE SANTA ISABEL DE RIO CUARTO, ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

790 
UNIÓN CANTONAL DE ASOC.DE DESARROLLO DE 
GOICOECHEA SAN JOSE Metropolitana 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

3460 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CHIMINA, 
URUCA, SANTA ANA, SAN JOSE Metropolitana 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

1794 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE URB. 
JUAN RAFAEL MORA DE SAN FELIPE DE ALAJUELITA Metropolitana 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

4117 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL 
POLIDEPORTIVO DE LA COMUNIDAD LA CHISPA DE 
POZOS DE SANTA ANA, SAN JOSE Metropolitana 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

3179 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL SALON 
MULTIUSO Y SEGURIDAD COMUNITARIA DE LA 
URBANIZACION SANTA MARIA DE IPIS, GOICOECHEA Metropolitana 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 
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Código Nombre 
Dirección 
Regional2 

Estado final 
2025 ACCIÓN 

2955 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MANTENIMIENTO DEL PARQUE Y SEGURIDAD 
COMUNITARIA DEL RESIDENCIAL EL RETIRO, SAN 
PEDRO DE MONTES DE OCA, SAN JOSE Metropolitana 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

2933 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA EL 
MANTENIMIENTO DEL SALON COMUNAL DE BARRIO 
LA CRUZ, MATA DE PLATANO, GOICOECHEA, SAN JOSE Metropolitana 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

817 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
EXTENSION CULTURAL DE BARRIO CALLE SILES 
MONTES DE OCA, SAN JOSE Metropolitana 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

3188 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CAMINOS Y CONSTRUCCION DE CANCHA MULTIUSOS 
ASENTAMIENTO SANTIAGO DE PURISCAL, SAN JOSE Metropolitana 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

3095 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA CAMINOS Y 
SALON MULTIUSOS DE BARRIO LOS LAGOS DE 
SANTIAGO DE PURISCAL Metropolitana 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

881 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO SALUD 
DEL DISTRITO DE BARBACOAS DE PURISCAL Metropolitana 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

933 
UNION CANTONAL DE ASOCIACIONES DE DESARROLLO 
DE TIBAS Metropolitana 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

1421 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS COMUNALES, PUNTA CUCHILLO,ISLA 
CEDROS DE PAQUERA,PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

3976 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CAPACITACION Y EL DESARROLLO SOCIO PRODUCTIVO 
DEL CANTON CENTRAL DE PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

3079 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA LA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL SALON 
MULTIUSO DE VILLA BRUSELAS DE PITAHAYA, 
PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

2588 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
PORTALON DE SAVEGRE, AGUIRRE, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO 
EX=1 OTORGAR 

 
 

Alexander Martínez Q.   30:51 
Con todo gusto. Oficio de DTO- 476-2025, listado de organizaciones comunales que en el proceso 
de escrutinio de cumplimiento de idoneidad con corte al 15/10/2025 cumplieron con todos los 
requisitos para mantener u obtener la calificación de idoneidad. No obstante, más de uno de esos 
requisitos lo presentó en forma extemporánea. La misma situación, señoras y señores de del consejo, 
acá evidentemente son muy pocas organizaciones, pero no es poco. No es poco el esfuerzo que se 
tuvo que hacer para con ellas desde los equipos regionales y no es poco el esfuerzo que estas 
organizaciones hicieron. Acá nos vamos a referir. A estas 27 y les comento lo siguiente. 
9 de ellas traían la idoneidad del periodo anterior. E18 no habían tenido idoneidad en el periodo 
anterior, pero hicieron el esfuerzo. Entonces aquí hay que hacer un análisis y me permito verbalmente 
interpolarlo dentro de todos estos datos. Hubo muchas organizaciones a las que les pedimos que 
hicieran un esfuerzo. Aquí inclusive hay 3 o cuatro organizaciones que estuvieron inactivas por 5 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 181 

 

hasta 10 años y que lograron nombrar nuevamente junta directiva. Ponerse al día y cuando se pusieron 
perdón activas con personería jurídica, nos dimos cuenta que tenían una deuda por no haber liquidado 
el último fondo por girar, pues esta gente hizo turnos, liquidó el sobrante y muchos de ellos, muchos, 
muchos de ellos hicieron un esfuerzo. Aquí hay un esfuerzo que premiar porque entonces ahora.  
Pensamos, bueno, quién tiene más derecho, el que le costó y lo logró, o aquellas organizaciones que 
tienen gente muy cualificada y muy preparada y ya y ya muy fogueada en esto. Bueno, estas 18 
organizaciones y estas 9, pues les costó mucho. Y entonces este igualmente el acuerdo va por esta, 
premiar a las organizaciones comunales y también premiar ese esfuerzo de los promotores, de los 
directores regionales y de este servidor y de los departamentos de legal y jurídico que nos han apoyado 
igual que auditoría comunal, porque aquí hay carros de los de los equipos regionales personales 
metidos en esto aquí hay horas extras extra laboradas no pagadas para que muchas de estas cosas 
salieran para que nuestro PAO saliera muy bonito entonces pues valdría la pena considerar que esta 
gente que lo logró antes del 30 pero que incumplió con algunos plazos imposibles por ejemplo el 
requisito del primero de enero que esperamos cambiarlo para el 31 de marzo. Este requisito: 
amanecemos diciembre a enero, después de fiestas y los bancos abren en jornadas diferentes. En enero 
llegamos a pedir los documentos de los estados de cuenta. El banco pide una personería jurídica, el 
banco no nos acepta la personería jurídica que ellos imprimen, ellos tienen que ir a Dinadeco a que 
se la sellen. El sello no vale nada para esa personería, Bueno, se le resulta muy difícil y después de 
eso ellos tienen un tiempo para presentarlos a Dinadeco. Entonces, siendo esto requisitos también 
administrativos, no hay ninguno que tenga que ver con recursos ni incumplimientos legales. 
Igualmente, valorar que también a ellos les costó y que deberían de tener. 
El gozo de esa idoneidad para poder recibir recursos, una de estas organizaciones no recibe recursos 
y muy posiblemente el otro año la tendremos desarticulada, inactiva o con problemas de presentación 
de otro requisito. A mí me perdonan, yo tengo que estar moviendo el cuadrito que me sale porque me 
tapa, me tapa el texto.  Consecuentemente, con la información brindada, verbigracia totalmente 
respaldada esta dirección en forma respetuosa recomienda a los y las honorables integrantes del ente 
concedente del órgano colegiado someter a discusión la propuesta del acuerdo siguiente. Primero, 
mantener la idoneidad de las 9:00 organizaciones comunales que lograron durante este periodo de 
escrutinio de cumplimiento, mantenerse al día con todas sus obligaciones bajo las condiciones 
descritas y que se encuentran listadas en el anexo uno de este oficio y por el tiempo restante de su 
periodo de idoneidad. Segundo, otorgar la calificación de idoneidad a las 18 organizaciones. Que 
lograron durante este periodo de escrutinio de cumplimiento ponerse al día con sus obligaciones bajo 
las condiciones descritas, lo anterior hasta por un periodo de 2 años en el tanto conserven su estatus 
de al día. Estas organizaciones se encuentran listadas en el anexo número 2 a este oficio eh la decisión 
señores miembros y señoras miembros del Consejo eh viene en este en este en este sentido tal vez me 
preguntarían Y por qué no lo hizo en un solo oficio bueno porque tienen condiciones diferentes y en 
esta materia para el honorable consejo era muy bien que la trazabilidad fuera consciente y 
trascendente para que fuera provida y transparente. Así las cosas, dejo a su discusión el acuerdo. 
 

 
3.2 APROBACIÓN DE IDONEIDAD - CUMPLIERON EXTEMPORANEAS 

CON VARIOS DE LOS REQUISITOS 2025 
 
Se conoce oficio DINADECO-DTO-OF-476-2025 firmado por Alexander Martínez Quesada 
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director técnico Operativo el día 13 de noviembre del año en curso, donde en consecuencia a lo 
indicado en el oficio DINADECO -DTO-OF-474-2025 de esta misma fecha, se reitera en la tabla 
N° 1, que de todas las organizaciones comunales que fueron sujetas al escrutinio de este 
procedimiento, una cantidad de 27 organizaciones cumplieron a cabalidad con mantener al día 
los requisitos, con la salvedad que más de uno de ellos se presentó en forma extemporánea. 
Entiéndase posterior a las fechas indicadas por este Consejo para los efectos del proceso de escrutinio 
de cumplimiento de idoneidad. 

 
Tabla N° 1 

Cantidad de organizaciones comunales gestionables procesadas de acuerdo a 
su estado de cumplimiento 

 
ESTADO CANTIDAD 

CUMPLIDO 2422 

CUMPLIDO EXTEMPORANEO >1 27 

CUMPLIDO EXTEMPORANEO =1 115 

NO CUMPLIDO 939 

Total general 3503 
 Fuente: SIDECO 

 
Se debe de aclarar que en ninguno de los casos el cumplimiento extemporáneo tuvo que ver con 
requisitos de recuperación de recursos, procesos de revocatoria, recomendaciones de Auditoría 
Comunal sin atender o proyectos sin liquidar. 

 
Adicionalmente, se enfatiza en que el cumplimiento se da dentro de la fecha de corte final 
establecida. 

 
Ahora bien, para las aprobaciones de rigor del Consejo, lo propio es considerar que, de esas 27 
organizaciones comunales, una cantidad de 9 mantienen la idoneidad que se les ha brindado 
durante el último año y 18 organizaciones han recuperado su estado de cumplimiento durante 2025 
bajo la circunstancia expuesta en cuanto a la atemporalidad de cumplimiento de más de un 
requisito. La distribución por región se muestra en la tabla siguiente: 

 
Tabla N° 2 

Cantidad de organizaciones comunales que cumplieron con los requisitos de 
idoneidad, que mantienen la idoneidad dada en 2024 y las que la recuperaron 

en 2025 con extemporalidad de cumplimiento demás de un requisito 
Por Región 

 
Etiquetas de fila MANTIENEN OTORGAR Total general 

Brunca  2 2 

Central Occidental 1 2 3 

Central Oriental 1  1 
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Chorotega 1 1 2 

Heredia  3 3 

Huetar Norte  1 1 

Metropolitana 6 5 11 

Pacífico Central  4 4 

Total general 9 18 27 
Fuente: SIDECO 

 
Consecuentemente con la información brindada, v.g. totalmente respaldad, esta Dirección en 
forma respetuosa recomienda a los y las honorables integrantes del ente concedente y órgano 
colegiado someter a discusión la propuesta del acuerdo siguiente: 

 
ACUERDO:  Primero, mantener la idoneidad de las 9 organizaciones comunales que lograron 
durante este periodo de escrutinio de cumplimiento mantenerse al día con todas sus 
obligaciones, bajo las condiciones descritas y que se encuentran listadas en el Anexo N° 1 a 
este oficio, por el periodo restante. Segundo, otorgar la calificación de idoneidad a las 18 
organizaciones que lograron durante este periodo de escrutinio de cumplimiento, ponerse al día 
con sus obligaciones bajo las condiciones descritas, lo anterior hasta por un periodo de 2 años 
en el tanto conserven el estatus de al día. Estas organizaciones se encuentran listadas en el 
Anexo N° 2 a este oficio. 
 
Omer Badilla Toledo   36:23 
Muchas gracias, don Alexander. Compañeras, compañeros, si tienen alguna observación o consulta, 
si no procedemos con la votación. Muy bien, estimadas y estimados, si están a favor de aprobar este 
acuerdo, por favor sírvanse levantar su mano. Muy bien, acuerdo aprobado por unanimidad. 
Muchísimas gracias, don Alexander. Continuamos con el cuarto oficio, le doy la palabra. 
 
Discutido y analizado el Consejo resuelve: 

 
ACUERDO No. 7 

 
Se APRUEBAN la recomendación técnica contenida en el oficio DINADECO-DTO-OF-476- 2025, 
y se MANTIENE LA IDONEIDAD de las (nueve) 09 organizaciones comunales que, durante el 
presente periodo de investigación de cumplimiento, mantenerse al día con todas sus obligaciones, 
conforme a las condiciones descritas.  Siete votos a favor. ACUERDO UNÁNIME. 
 
A continuación, el detalle de las 09 organizaciones: 
 

Código Nombre 
Dirección 
Regional 

Estado final 2025 ACCIÓN 

980 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ALTO LOPEZ DE ATENAS 

Central 
Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO EX >1 MANTIENEN 

1328 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LAS Central Oriental CUMPLIDO EX >1 MANTIENEN 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 184 

 

VUELTAS DE TUCURRIQUE DE JIMENEZ 
CARTAGO 

(Cartago) 

4034 
UNIÓN ZONAL DE ASOCIACIONES DE FORTUNA, 
GUAYABO Y SAN BERNARDO DE  BAGACES, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO EX >1 MANTIENEN 

3734 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE 
CAMINOS DE GUAITIL ABAJO DE ACOSTA, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX >1 MANTIENEN 

3844 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
EL MANTENIMIENTO DE LA URBANIZACION 
MONTE DORADO Y SUS ÁREAS VERDES DE 
CONCEPCION DE ALAJUELITA 

Metropolitana CUMPLIDO EX >1 MANTIENEN 

3414 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL 
CENTRO DIURNO DEL ADULTO MAYOR DEL 
DISTRITO DE MATA PLATANO, GOICOECHEA, 
SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX >1 MANTIENEN 

2941 

ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
ARTESANOS, YERBEROS Y PRODUCTORES DE 
COMIDAS TIPICAS Y NATURALES DE MORA, SAN 
JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX >1 MANTIENEN 

1841 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONTADORES Y SABARA DE CALLE FALLAS 
DESAMPARADOS S.J. 

Metropolitana CUMPLIDO EX >1 MANTIENEN 

755 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL LOS DORADOS DE 
DESAMPARADOS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO EX >1 MANTIENEN 

 
 

ACUERDO No. 8 
 
OTORGAR LA CALIFICACIÓN DE IDONEIDAD a las 18 (dieciocho) organizaciones 
comunales que, durante este mismo periodo de investigación de cumplimiento, lograron ponerse al 
día con sus obligaciones, conforme a las condiciones descritas. Esta calificación tendrá una vigencia 
de hasta dos años, siempre que las organizaciones mantengan su estatus de cumplimiento al día. 
Siete votos a favor. ACUERDO UNÁNIME. 
 
Las dieciocho organizaciones son: 
 

Código Nombre Dirección Regional Estado final 
2025 

ACCIÓN 

3114 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
INFRAESTRUCTURA COMUNAL Y BIENESTAR COMUNAL 
DE BARRIO OROTINA DE SAN VITO, PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

1592 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE PALMAR 
SUR DE OSA PUNTARENAS 

Brunca CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

1915 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CEIBA DE Central Occidental CUMPLIDO OTORGAR 
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Código Nombre Dirección Regional Estado final 
2025 

ACCIÓN 

OROTINA, ALAJUELA (Alajuela) EX >1 

3484 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
INDEPENDENCIA, EL BRASIL, ALAJUELA 

Central Occidental 
(Alajuela) 

CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

4151 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
COMUNIDAD DE LAJAS EL COCO DE CAÑAS, 
GUANACASTE 

Chorotega CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

4115 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA 
ESPERANZA, CHILAMATE, CRISTO REY DE PUERTO VIEJO 
DE SARAPIQUI, HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

2828 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CANFIN DE 
SARAPIQUI DE HEREDIA 

Heredia CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

422 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE FINCAS 
SAN JOSE Y CHIRRIPO DE RIO FRIO HORQUETAS 

Heredia CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

2520 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE BUENOS 
AIRES DE GUATUSO,ALAJUELA 

Huetar Norte (San 
Carlos) 

CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

693 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE CIUDAD 
SATELITE DE HATILLO SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

3435 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PARA 
CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DEL EDIFICIO 
POLICIAL DE LA URBANIZACION MUSMANI, COLONIA 
KENNEDY SUR Y URBANIZACION LA ARBOLEDA, SAN 
SEBASTIAN, SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

712 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE VILLA ESPERANZA DE PAVAS 

Metropolitana CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

1838 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS/URB.MANSIONES SAN RAFAEL DE MONTES 
DE OCA 

Metropolitana CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

767 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE GRAVILIAS 
DE DESAMPARADOS SAN JOSE 

Metropolitana CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

1475 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE MATA DE 
LIMON ESPARZA PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

4138 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y ADMINISTRACION DEL CENTRO DE 
EMPRENDEDORES OROMONTANOS, MIRAMAR, 
MONTES DE ORO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

4132 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE TAJO ALTO 
DE MIRAMAR DE MONTES DE ORO, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

3681 ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE 
ASENTAMIENTO PIRRIS, PARRITA, PUNTARENAS 

Pacífico Central 
(Puntarenas) 

CUMPLIDO 
EX >1 

OTORGAR 

 
Omer Badilla Toledo   36:23 
Muchas gracias, don Alexander. Compañeras, compañeros, si tienen alguna observación o consulta, 
si no procedemos con la votación. Muy bien, estimadas y estimados, si están a favor de aprobar este 
acuerdo, por favor sírvanse levantar su mano. 
Muy bien, acuerdo aprobado por unanimidad. Muchísimas gracias, don Alexander. Continuamos 
con el cuarto oficio, le doy la palabra. 
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Alexander Martínez Q.   36:56 
Mhm. Obedece al oficio Dinadeco DTO476-2025, listado de organizaciones comunales que en el 
proceso de escrutinio de cumplimiento de idoneidad. 
 

enrique joseph   37:15 
Disculpe, disculpe, disculpe, ese cuatro 76 ya fue el último que aprobamos, sigue el cuatro 77. 
 

Omer Badilla Toledo   37:16 
Perdón. Sí. 
 

Grettel Bonilla   37:22 
Exacto. 
 
Omer Badilla Toledo   37:23 
De acuerdo. 
 

Alexander Martínez Q.   37:28 
Entonces, este asunto al oficio 477-2025, listado de organizaciones comunales que en el proceso de escrutinio 
de cumplimiento e idoneidad no cumplieron los requisitos para mantener u obtener su calificación. En este 
sentido, tenemos 794 organizaciones que no tuvieron idoneidad, no la traían por diversos incumplimientos y 
no lo lograron cumplir durante este año. A estos, el acuerdo que se propone es evidentemente no dar la 
calificación de idoneidad. No obstante, hay 145organizaciones que traían idoneidad del año anterior y estas, 
pues, son las pocas mucho menos que las del año anterior que se deben revocar, porque no es lo mismo no dar 
que quitar, y para no dar y quitar los debidos procesos, se advierte, son diferentes. Y por esa razón, para estas 
899 organizaciones, pues el acuerdo viene dirigido de esta manera. Consecuentemente con la información 
brindada, verbigracia totalmente respaldada, esta dirección, en forma respetuosa, recomienda a los y las 
honorables miembros del Consejo y ente concedente someter a discusión la propuesta del siguiente acuerdo: 
Primero, no dar la idoneidad a 794 organizaciones comunales que no lograron durante este periodo 
de escrutinio de cumplimiento ponerse al día con todas sus obligaciones. Estas organizaciones se 
encuentran listadas en el anexo número uno de este oficio, donde se indica el o los requisitos 
incumplidos. 
Segundo, iniciar el proceso correspondiente para revocar la calificación de idoneidad de 145 
organizaciones que no lograron durante este periodo de escrutinio de cumplimiento mantenerse al día 
con sus obligaciones. Estas organizaciones se encuentran listadas en el anexo 2 a este oficio, donde 
se indican el o los requisitos incumplidos. Tal como lo dijo don Roberto al inicio, inclusive a las 3 de 
la mañana del jueves estábamos nosotros habilitando las bases de datos para corregir un registro que, 
pues, ahí se había solapado con “no cumple”, y era necesario incluirlo, sobre todo para evitar perdón 
para evitar esta injusticia y también para evitarnos un reclamo administrativo. De ustedes, señores del 
Consejo, si no tienen alguna duda, el acuerdo. 
 

Omer Badilla Toledo   40:05 
Gracias don Alexander, le doy la palabra a don Enrique. 
 

Enrique Joseph   40:10 
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Muchas gracias, señor presidente. Primero que nada, pues sí, me parece muy atinado Alexander la 
información de esta manera separada, ¿verdad? Porque este uno tiene que saber cómo a quién le da 
idoneidad y por qué, y a quién se la quita y por qué. Aquí tenemos entonces un total de 939 
organizaciones. ¿Que no van a tener idoneidad? ¿Mi pregunta es, estos 939 versus antes de la 
aprobación o la implementación de la nueva norma o requisitos excepcionales que hicimos como 
consejo? Propuestos por la dirección técnica. ¿Cómo estamos ahí en materia de números? Porque 
también para nosotros es importante. El señor director mencionó al principio que hay gente que nos 
está siguiendo el paso en las en las actas de las sesiones. ¿Entonces podemos? ¿Cómo podemos hacer? 
Un cuadro comparativo que nos arroje un balance y nos pueda decir que lo que realmente hicimos 
con muy buenas intenciones, en la práctica está este surtiendo sus efectos por cuanto antes de eso 
teníamos, qué sé yo, se me ocurre 1000 asociaciones o 940 asociaciones de desarrollo que no tenían 
idoneidad y con la implementación de la nueva norma, que hay que mejorarla, hay que irla afinando 
con el tiempo, este tenemos solo 939, o sea, hubo una de esas 940 que no lo logró. 
Perdón, que sí lo logró y con una asociación de desarrollo realmente que pueda lograr saltar ese 
escaño de salir de la no idoneidad a la idoneidad, pues ya este considero yo, como miembro de este 
consejo, que es un avance importante, ¿verdad? Porque es una comunidad. 
A la cual se le está dando a través de la idoneidad, la posibilidad de poderse desarrollar y mantenerse 
organizada de acuerdo a la ley 3859. Entonces mi consulta es esa, porque viendo las 794 más las 1:45, 
pues son 939. 
 

Alexander Martínez Q.   42:23 
Okay. 
 

Enrique Joseph   42:32 
Que al final se están quedando sin idoneidad por una u otra razón. Ahí vi algunas de del sector que a 
uno le corresponde, este, pero bueno, se está trabajando en que justamente ellos puedan este sortear 
este el obstáculo que tienen. Para poder alcanzar nuevamente la idoneidad. Entonces mi pregunta 
muy puntual es esa, comparativamente, comparativamente, si no tenes el dato ahora no importa, pero 
en la próxima sesión sí me gustaría, sí me gustaría tenerlo, incluso en términos porcentuales, para que 
realmente veamos que los acuerdos que tomamos en la mejora regulatoria para lo del tema de la 
idoneidad nos está dando los resultados esperados. Muchas gracias, señor presidente. 
 

Alexander Martínez Q.   43:22 
Con todo gusto, don Enrique, pues le comento que los números a priori son muy halagüeños para este 
servidor porque se ha hecho un esfuerzo de todas las partes. Se hizo un trabajo en donde aquí hay un 
trabajo de muchos departamentos de toda la dirección técnica y otros departamentos importantísimos, 
allende a la jerarquía como instrumentalización de toma de decisiones. Y lo que ocurrió acá es que 
cuando se suma esto a la inteligencia colectiva y nos apoyamos entre nosotros, la sinergia nos 
catapulta a algo muy bueno, los detalles de en cuanto subimos. Don Enrique, que Joseph no los tengo 
en este momento y podría engañarlo. Lo que sí le digo es que hemos previsto para el siguiente acuerdo 
tocar este tema, si me permite exponerlo, pero que son buenas noticias, son muy buenas noticias. Si 
hay algo bueno que ha ocurrido en Dinadeco. En este año y el anterior es que se atendió un problema 
que había sido abandonado años anteriores y que tenía que ver con el propósito principal de Dinadeco. 
Y entonces, pues van a ver ustedes el impacto a partir del siguiente acuerdo que yo espero lo puedan 
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tomar. Y si la fecha del siguiente acuerdo no es la que ustedes desean, yo con todo gusto puedo 
adelantar eso. Entonces, don Enrique temo que es el mejor logro que puede tener una institución como 
Dinadeco rescatar la caída estrepitosa de su propósito sostenerla durante 1 año y que haya crecido 
este año se lo el dato se lo debo, pero veamos el siguiente oficio Don Jackson. Señores. 
 

Omer Badilla Toledo   45:13 
Muchas gracias, don Alexander, doña Susana tiene una consulta. Adelante, doña Susana. 
 

Susana Monge Ureña   45:20 
Gracias, señor presidente. Bueno, más que una consulta, quería expresar que realmente me encuentro 
muy satisfecha de ver estos acuerdos y estos resultados, que sé que todavía falta más que exponer, 
porque realmente no se trata de yo siempre he pensado de castigar si no estamos para ayudar. 
A mejorar. Creo que aquí se refleja un trabajo de equipo conjunto entre distintos departamentos, pues 
de Dinadeco, que también este eso nos muestra, ¿verdad? muy buenas cosas. De verdad felicitarles 
por este trabajo y que no solamente la de unidad es un tema también. 
De recursos que sí, que es muy necesario, pero hay muchas organizaciones que por gestiones de 
recursos en otras instituciones le piden a unidad, tema de convenio, inclusive algunas municipalidades 
para la exoneración de impuestos. Entonces creo que estos son datos muy buenos y felicitar a todo el 
equipo de Dinadeco. 
 

Alexander Martínez Q.   46:18 
Muchas gracias, Susana. 
 

3.3 NO CUMPLIERON CON LA CALIFICACIÓN DE IDONEIDAD 2025 
 
Se conoce oficio DINADECO-DTO-OF-477-2025 firmado por Alexander Martínez Quesada 
director técnico Operativo el día 13 de noviembre del año en curso, en conclusión, a lo indicado 
en el oficio DINADECO -DTO-OF-474-2025 de esta misma fecha, se reitera en la tabla N° 1, 
que de todas las organizaciones comunales que fueron sujetas a la investigación de este 
procedimiento, una cantidad de 939 organizaciones no cumplieron a cabalidad con mantener 
al día los requisitos. 

 
Tabla N° 1 

Cantidad de organizaciones comunales gestionables procesadas de acuerdo a 
su estado de cumplimiento 

 
ESTADO CANTIDAD 

CUMPLIDO 2422 

CUMPLIDO EXTEMPORANEO >1 27 

CUMPLIDO EXTEMPORANEO =1 115 

NO CUMPLIDO 939 

Total general 3503 
 Fuente: SIDECO 

 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 189 

 

Ahora bien, para las aprobaciones de rigor del Consejo, lo propio es considerar que, de esas 
145 organizaciones comunales, traían la idoneidad que se les ha brindado durante el último año 
y 794 organizaciones no tenían idoneidad del periodo anterior ni cumplieron con los requisitos 
del presente periodo. La distribución por región se muestra en la tabla siguiente: 
 
 

Tabla N° 2 
Cantidad de organizaciones comunales que no cumplieron con los 

requisitos de idoneidad 
Por Región y tipo de acción a tomar 

 
Etiquetas de fila NO DAR REVOCAR Total general 

Brunca 28 4 32 

Central Occidental (Alajuela) 145 36 181 

Central Oriental (Cartago) 26 7 33 

Chorotega 92 30 122 

Heredia 56 9 65 

Huetar Atlántica (Limón) 67 16 83 

Huetar Norte (San Carlos) 40 9 49 

Metropolitana 278 22 300 

Pacífico Central (Puntarenas) 62 12 74 

Total general 794 145 939 
Fuente: SIDECO 

 
Consecuentemente con la información brindada, v.g. totalmente respaldad, esta Dirección en 
forma respetuosa recomienda a los y las honorables integrantes del ente concedente y órgano 
colegiado someter a discusión la propuesta del acuerdo siguiente: 

 
ACUERDO:  Primero, no dar la idoneidad de las 794 organizaciones comunales que no 
lograron durante este periodo de escrutinio de cumplimiento ponerse al día con todas sus 
obligaciones. Estas organizaciones se encuentran listadas en el Anexo N° 1 a este oficio, donde 
se indican el o los requisitos incumplidos. Segundo, iniciar el proceso correspondiente para 
revocar la calificación de idoneidad a las 145 organizaciones que no lograron durante este 
periodo de escrutinio de cumplimiento, mantenerse al día con sus obligaciones. Estas 
organizaciones se encuentran listadas en el Anexo N° 2 a este oficio donde se indican el o los 
requisitos incumplidos. 
 
 

Omer Badilla Toledo   46:19 
Muchas gracias, doña Susana, compañeros, si no hay más comentarios, tendríamos entonces que 
someter a votación el acuerdo. 
Está bien entonces, compañeros, compañeras, si están a favor de aprobar este acuerdo, sírvanse 
levantar su mano. 
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Grettel Bonilla   46:54 
No, doña Marta no levantó la mano y no la veo conectada. 
 

Omer Badilla Toledo   46:59 
Bueno, entonces se aprueba entonces con 6 votos. 
 

Susana Monge Ureña   47:01 
Sí. 
 

Grettel Bonilla   47:07 
Sí, señor. 
 

Omer Badilla Toledo   47:07 
Ok aprobado con 6 votos, muchas gracias 
 

Discutido y analizado el Consejo resuelve: 
 

ACUERDO No. 9 
 
Se APRUEBAN la recomendación técnica contenida en el oficio DINADECO-DTO-OF-477- 2025, 
y NO OTORGAR la idoneidad a las 794 (setecientos noventa y cuatro) organizaciones comunales 
que, durante el presente período de revisión de cumplimiento, no lograron regularizar la totalidad de 
sus obligaciones. Dichas organizaciones se detallan, en el cual se especifican los requisitos pendientes 
o incumplidos.  Siete votos a favor. ACUERDO UNÁNIME. 
 
A continuación, el detalle de las 794 organizaciones: 
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35
32 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS ANGELES DE SABALITO 
COTO BRUS, PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 
0
,
5 

0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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41
65 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO EL PRADO DE SAN 
ISIDRO DE PEREZ ZELEDON, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
87 

UNION ZONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
PLATANARES Y PARTE ALTA 
DEL DISTRITO DE DANIEL 
FLORES,PEREZ 
ZELEDON,SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 
1
1 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
22 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PILAR DE CAJON DE PEREZ 
ZELEDON,SAN JOSE 

1 1 1 
0
,
5 

0
,
5 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

16
10 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN RAFAEL DE 
PLATANARES DE PEREZ 
ZELEDON 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
04 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE MUJERES 
PRODUCTORAS Y 
ARTESANAS DE LA 
ANGOSTURA, PEREZ 
ZELEDON, SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
38 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS ALTO DE 
SAN JUAN DE PEREZ 
ZELEDON 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
28 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS LAS 
LAGUNAS DE DANIEL 
FLORES DE PEREZ 
ZELEDON, SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 
1
0 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
28 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
ATENCION AL MENOR 
AMBULANTE*SAN ISIDRO 
PEREZ ZELEDON 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
50 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
UVITA DE BAHIA BALLENA, 
OSA, PUNTARENAS 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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27
02 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CARIVARI DE SIERPE DE 
OSA, PUNTARENAS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
21 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA PROMOCION DEL 
TURISMO RURAL 
COMUNITARIO DE LOS 
PLANES DE BAHIA DRAKE 
DE OSA, PUNTARENAS 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
99 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ENSEÑANZA Y 
PRODUCCION ARTESANAL 
EN BARRIO LOMAS DEL 
SOL, BUENOS AIRES, 
PUNTARENAS 

1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
6,
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
74 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA PRODUCCION 
ARTESANAL DE CEIBO DE 
BUENOS AIRES, 
PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
26 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
SEGURIDAD COMUNITARIA 
FINCA GUANACASTE DE 
PIEDRAS BLANCAS DE OSA, 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
76 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
SEGURIDAD COMUNITARIA 
EN LA URBANIZACION 
BORUCA, PUNTARENAS 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
85 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE VIVIENDA DE SIERPE DE 
OSA, PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
69 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
JUVENTUD, RECREACION Y 
CULTURA DE BUENOS 
AIRES,PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
31 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA ARTE DE OSA, PEREZ 
ZELEDON, SAN JOSE 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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27
15 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO SEGURIDAD 
COMUNITARIA DE LA 
URBANIZACION LAS ROSAS, 
BUENOS AIRES DE 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
75 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO BIENESTAR SOCIAL DE 
RENACIMIENTO DE CIUDAD 
CORTES DE OSA, 
PUNTARENAS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
58 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUERTO ESCONDIDO DE 
PUERTO JIMENEZ, 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

15
45 

ASOCIACION DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
ABROJO DE MONTEZUMA 
DE CORREDORES 

1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

40
91 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA ESPERANZA, LA GLORIA 
DEL DISTRITO GUAYCARA 
DE GOLFITO, PUNTARENAS 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

15
77 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
GOLFITO PUNTARENAS 

1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
83 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA PROMOCION DEL 
DEPORTE DEL DISTRITO DE 
CORREDOR, 
CORREDORES,PUNTARENA
S  

1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
43 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA DE BAJO 
CONTE DE PAVON DE 
GOLFITO, PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

15
35 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONST.CANCHA 
RECREAC.MULT./S.COMU.L
A COLINA C.NEILLY 

1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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17
18 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
MEJORAS*CAMINOS 
B§LOURDES SAN RAFAEL 
DE ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
83 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de BELLA VISTA 
DE DESAMPARADOS DE 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
07 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTRUC. PARQUE 
INFANTIL URBANIZACION 
DON BOSCO 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
08 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
URBANIZACION LA 
TRINIDAD DE ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
10 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO SALON MULTIUSO Y 
MANTENIMIENTO Y PRO 
MEJORAS DE LA 
COMUNIDAD DE LAGUNA 
DE SAN ISIDRO,ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
12 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA EL FUTURO 
DE SAN RAFAEL DE 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
19 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA DE 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
20 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO PARQUE INF/ORNATO 
DE LAGOS DEL COYOL DE 
LA GARITA 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

11
67 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ALCANT/BARRIO 
SANTA CECILIA DE SAN 
PEDRO DE POAS 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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17
27 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
ORNATO/CARRET,ACERAS/
SEÑALAMIENTO VIAL DE EL 
LLANO 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
36 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA DE SAN LUIS 
DE SABANILLA ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
38 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
ADMINIST/ACUEDUCTO 
RESIDENCIAL/PACTO DEL 
JOCOTE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
48 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA 
COMUNIDAD, LA 
PROVIDENCIA, CANOAS. 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
51 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ACUEDUCTO DE 
BARRIO LA TROCHA DE 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
54 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA EL TAJO DE 
CIRUELAS ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
60 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO PARQUE/NIÑOS 
A.VERDES Y PLANTA 
TRATAMIENTO AGUAS 
NEGRAS, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
61 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
CONST.S.COM./MEJ./CAM.
COMUNIDAD BARRIO LOS 
AMIGOS, SABANILLAS, 
ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
63 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONST.AREAS 
COM./MANT.ACUEDUCTO 
LOS OLIVOS EL COYOL 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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17
69 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA 
URB.BUENOS 
AIRES/RINCON*CACAO 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
70 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
CONST/RED*ALCANTARILL
ADO/CALLE SAN RAFAEL 
PUEB.NUEVO 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
71 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA 
URB.GREGORIO JOSE 
RAMIREZ MONTECILLOS 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
82 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
CONST.PUENTE*OTRAS 
OBRAS/COM.SAN MIGUEL 
TUETAL NORTE 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
85 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
CONST./MANT.S.MULTIUS
O/COMUNIDAD*CACIQUE 
RIO SEGUNDO 

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
1 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
99 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
CONST.S.COM.ACERAS*PA
RQUES/COMUNID.UNION 
B¦ SAN JOSE 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
02 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA DE SAN 
ISIDRO DE ALAJUELA 

1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
32 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO PARQUES 
CALLES/CAMINOS SAN 
RAFAEL URB. EL FUTURO 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
42 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA DE SAN 
MARTIN DE PORRES DE 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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18
55 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONST/PLAZA 
DEP/SALON COMUNAL 
BARRIO GUADALUPE SAN 
RAFAEL DE POAS. 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
60 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
CAMINOS/ESCUELA 
COM.CALLE LILES SAN 
RAFAEL 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

19
14 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA LA 
CALIFORNIA , CARO 
QUINTERO, RIO SEGUNDO 
DE ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

21
37 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
FRENTE COSTARRICENSE 
PRO VIVIENDA DE 
MONTECILLOS, ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

22
23 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA DE ROSALES 
DE DESAMPARADOS, 
ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

22
49 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
ACERAS PARA LA CALLE 
PRINCIPAL DE VILLA 
BONITA, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
73 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
TURISMO CULTURAL Y 
DESARROLLO SOCIO 
PRODUCTIVO DEL SECTOR 
ARTISTICO CREATIVO Y 
CULTURAL DE ALAJUELA  

1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
42 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA PRODUCCION Y 
COMERCIALIZACION DE 
PRODUCTOS 
AGROPECUARIOS DEL 
CANTON CENTRAL DE 
ALAJUELA  

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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23
62 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
LOS NARANJOS DE 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
17 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSERVACION Y 
PROTECCION DE LA 
CUENCA DEL RIO 
POASITO,POAS, ALAJUELA 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
73 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTRUCCION 
SALON COMUNAL, ACERAS, 
CALLES Y PARQUES DE LA 
COM. DE LOTES MURILLO, 
SAN ANTONIO DEL TEJAR, 
ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
19 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO PARQUES Y AREAS 
PUBLICAS DEL 
FRACCIONAMIENTO LAS 
PALMAS DE LA GUACIMA, 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
17 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA DON 
FERNANDO, TURRUCARES 
DE ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
64 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
OBRAS COMUNALES DE LA 
URBANIZACION MONTE 
SION, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
31 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION, 
ADMINISTRACION Y 
MANTENIMIENTO DE LA 
CASA DE LA JUVENTUD DEL 
CANTON CENTRAL DE 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
38 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
EL MANTENIMIENTO DEL 
SALON MULTIUSO DE 
BARRIO CORAZON DE 
JESUS, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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33
78 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA SEGURIDAD 
COMUNITARIA DE 
SABANILLA, ALAJUELA 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
82 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE SEGURIDAD 
CIUDADANA DE LOTES 
AGUILAR, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
52 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSERVACION 
DEL AMBIENTE EN EL 
CANTON CENTRAL DE 
ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
60 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ADMINISTRACION 
DE LAS ZONAS 
COMUNALES DE LA 
URBANIZACION EL 
SENDERO DE RIO 
SEGUNDO, ALAJUELA 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
00 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION 
DEL CENTRO DE CUIDADOS 
PALEATIVOS DE SAN 
RAFAEL DE ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
08 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA ADMINISTRAR 
CAMPO SANTO, 
CARIBLANCO DE SAN 
MIGUEL DE SARAPIQUI, 
ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
33 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO 
DE AREAS COMUNALES DEL 
RESIDENCIAL LOS ADOBES 
DE ALAJUELA  

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

99
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CACAO DE ALAJUELA 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
21 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
DULCE NOMBRE DE LA 
GARITA DE ALAJUELA 

1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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10
22 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA GUACIMA DE ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
23 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
NUESTRO AMO GUACIMA 
DE ALAJUELA 

1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
24 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
FRAIJANES DE ALAJUELA 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
25 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
MONSERRAT DE ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
28 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAS CAÑAS ALAJUELA 
(I.N.V.U.) 

1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
30 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CINCHONA DE ALAJUELA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
35 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
ROSALES DE 
DESAMPARADOS DE 
ALAJUELA 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
40 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SECTOR OESTE DE SAN 
RAFAEL DE ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
41 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTIAGO OESTE (EL 
COCO) DE ALAJUELA 

1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
46 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN ANTONIO DE EL TEJAR 
DE ALAJUELA 

1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
48 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
TAMBOR DE ALAJUELA 

1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

11
71 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN PEDRO DE POAS 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
25 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL LLANO CONCEPCION 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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17
46 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA PRADERA ALAJUELA 

1 1 1 0 1 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
67 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION LA 
BAVIERA ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

19
23 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
ALAJUELA CENTRO. 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
74 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PARAISO DE SAN MIGUEL 
DE SARAPIQUI,ALAJUELA 

1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
43 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
FOLCLORICA CANTONAL 
JACARANDAS DE LAS 
SABANILLAS, ALAJUELA  

1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

12
55 

UNIÓN CANTONAL DE 
ASOCIACIONES DE SARCHI, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
19 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO SAN MARTIN DE 
NARANJO, ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
77 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA COMUNIDAD DEL 
SECTOR HOSPITAL, SAN 
RAMON DE ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

12
57 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SARCHI NORTE DE 
VALVERDE VEGA 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

12
42 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTO DOMINGO DE SAN 
RAMON ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

12
35 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO BELEN INVU Y 
PUEBLO NUEVO SAN 
RAMON 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

11
98 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL PORO DE PIEDADES 
NORTE DE SAN RAMON 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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11
26 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS ROBLES DE SAN 
JERONIMO DE NARANJO 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
92 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MANTENIMIENTO DE 
CAMPOS DEPORTIVOS EN 
LA URBANIZACION LOS 
JARDINES DE LOS ANGELES 
DE SAN RAMON, ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
74 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MANTENIMIENTO 
DEL CAMINO DE LA 
COMUNIDAD DE CALLE 
NUÑEZ DE SAN RAFAEL DE 
SAN RAMON, ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7,
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
07 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE LA 
CALLE MIRANDA DE 
ALFARO DE SAN RAMON, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7,
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
53 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MANTENIMIENTO 
DE CAMINOS DE BAJO 
OTTO CALVO DE SAN JOSE 
DE SAN RAMON DE 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
91 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CULTURAL DE NARANJO, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
56 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LAS JUVENTUDES DE 
SAN RAMON, ALAJUELA  

1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

23
15 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA 
NARANJEÑA, NARANJO, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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19
36 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJ. PROYECTO DE 
VIVIENDA LOS POETAS DE 
ARG, SAN RAMON, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
32 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
CONSTR/MANTEN/ACUEDU
CTO*CAMINOS LOS 
ANGELES S.NORTE, SARCHI, 
ALAJUELA 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

23
85 

UNION CANTONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO DE OROTINA, 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
13 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
MOLLEJONES Y CERRO 
ALTO, OROTINA, ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
97 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION ANGELUS 
DE ZARAGOZA DE 
PALMARES, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

19
93 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
COYOLAR, OROTINA 

1 1 0 0 1 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
94 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
KILOMETRO DOS, OROTINA 
DE ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

11
87 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LABRADOR DE JESUS 
MARIA DE SAN MATEO 

1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
7,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

11
86 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
JESUS MARIA DE SAN 
MATEO ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

11
83 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN MATEO ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

11
64 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS PINOS DE CANDELARIA 
DE PALMARES ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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11
49 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
OROTINA ALAJUELA 

1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

11
45 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CEBADILLA DE OROTINA 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
08 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MEJORAS EN LAS 
CALLES DE LA COMUNIDAD 
ANDROMEDA, ATENAS, 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
89 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MEJORAS DE LA 
CALLE BARRANTES DE 
SANTA EULALIA DE 
ATENAS, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
23 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
ESPACIOS RECREATIVOS 
SAN JERONIMO DE 
OROTINA, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
99 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CAMINOS DE 
URBANIZACION LAS 
GUARIAS,LOS AGUACATES 
Y EL PARQUE DE LA 
COCALECA DE ZARAGOZA 
DE PALMARES, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
87 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA ARREGLO DE CALLE, 
COMPRA DE LOTE Y 
CONSTRUCCION DE SALON 
MULTIUSO DE CALLE 
VIQUEZ, LOS ANGELES DE 
ATENAS, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
26 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE CAMINOS, CALLE 
ZACATAL SAN ISIDRO, 
ATENAS, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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30
09 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
CAMINOS DE BARRIO LA 
ESCUELA DE CANDELARIA 
DE PALMARES, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
71 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
CAMINOS, CUNETAS Y 
ACERAS DE URBANIZACION 
DOÑA LORENAS DE 
ESQUIPULAS DE 
PALMARES, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
40 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MUSEO FERROVIARIO 
DE RIO GRANDE DE 
ATENAS, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
72 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA 
COMUNIDAD DE 
GUACIMAS, ATENAS, 
ALAJUELA. 

1 1 
0
,
5 

0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 
1
1,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
16 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES BARRIO SAN 
GERARDO DE LA GRANJA 
DE PALMARES, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
88 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DE LA 
URBANIZACION SAN JOSE 
DE SANTIAGO DE 
PALMARES,ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES,URBANIZACIO
N LA HACIENDA DE 
ESQUIPULAS,PALMARES,AL
AJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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26
57 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL 
MERCADO DE 
OROTINA,ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
41 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL 
CAMINO DE TRINIDAD Y 
CEIBA DE 
OROTINA,ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

23
10 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTRUCCION DE 
PROYECTO DE VIVIENDA Y 
MANTENIMIENTO DEL 
MISMO KM#2 DE 
OROTINA,ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

23
04 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE PERSONAS CON 
ADICCION A DROGAS,LICOR 
Y 
OTROS,OROTINA,ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

22
94 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
AGROCOLOGIA PARA LA 
PROTECCION DE LA 
SUBCUENCA RIO 
CACAO,ATENAS,ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

22
22 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA Y MEJORAS 
DE HIGUITO DE SAN 
MATEO, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

21
91 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE CASERIO 
DE BARRIO NUEVO DE 
OROTINA,ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

21
61 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CUNETADO 
QUEBRADA AZUL, 
CONSTRUCCION DEL EBAIS 
Y SALON COMUNAL DE LOS 
TRES PUENTES DE 
PALMARES CENTRO, 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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18
43 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONST/S.MULIUSO 
A.CALLE CONST/PARQUE 
URB. DOÑA NELLY 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
56 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ADMINISTRACION DE 
LA MICRO-CUENCA DE 
RINCON DE ZARAGOZA DE 
PALMARES, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
34 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ACUEDUCTO DE 
SANTIAGO DE PALMARES 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
11 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE ARTESANOS DE ATENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
03 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTRUCCION DEL 
CUERPO/BOMBEROS DE 
OROTINA ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

16
98 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
MEJOR/MANT.CAMINOS*P
LANCILLO DE MERCEDES DE 
ATENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

11
57 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS/PROYECTO 
VIVIENDA DULCE NOMBRE 
PALMARES 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

97
3 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO DESARROLLO DE LA 
FRUTICULTURA DE ATENAS 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
02 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA URBANIZACION NUEVA 
ESPARZA, GRECIA, 
ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

11
01 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
ALTOS DE PERALTA DE 
GRECIA ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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11
00 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
RINCON DE SALAS SUR DE 
GRECIA ALAJUELA 

1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
96 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN ISIDRO DE GRECIA 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
77 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA GERTRUDIS CENTRO 
DE GRECIA ALAJUELA 

1 1 0 0 0 
0
,
5 

1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
72 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
TACARES DE GRECIA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
64 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO JIMENEZ DE 
GRECIA ALAJUELA 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
14 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS BARRIO 
JIMENEZ DE GRECIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
83 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA SEGURIDAD 
COMUNITARIA DE EL 
ACHIOTE, SAN ISIDRO DE 
GRECIA, ALAJUELA 

1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
65 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
COMPRA DE TERRENO Y 
CONSTRUCCION DEL 
SALON DE ALTOS DE CAJON 
DE BOLIVAR, GRECIA, 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
78 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTRUCCION DE 
INSTALACIONES 
DEPORTIVAS Y SALON 
MULTIUSO DE NUEVA 
ESPARZA,GRECIA DE 
ALAJUELA. 

1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
29 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO DERECHOS DE LAS 
PERSONAS CON PARALISIS 
CEREBRAL Y SUS FAMILIAS, 
GRECIA DE ALAJUELA 

1 1 0 0 0 
0
,
5 

0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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26
86 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO COMPRA DE TERRENO 
Y CONS/MANTENIMIENTO 
DE LAS INSTALACIONES 
DEPORTIVAS DE SAN 
ROQUE DE 
GRECIA,ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
34 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
CAMINOS/COSNT.ACUEDU
CTO B¦LOS NANCES GRECIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
93 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO RECICLAJE DE GRECIA 

1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

11
13 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO JUEGOS DEPORTIVOS 
COMUNALES DE GRECIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
97 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
CONST/MATENIMIENTO DE 
POLIDEPORTIVO GRIEGO 
GRECIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
92 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
DERECHO/MINUSVALIDOS 
DIST/TACARES DE GRECIA 
ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
1 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

59
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
YERBABUENA DE SAN 
RAFAEL DE TRES RIOS DE LA 
UNION 

1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

59
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTIAGO DEL MONTE DE 
LA UNION CARTAGO 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

60
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN MIGUEL DE SAN 
RAFAEL DE TRES RIOS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
37 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION VILLAS DE 
AYARCO, SAN JUAN DE LA 
UNION, CARTAGO 

1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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60
7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
QUEBRADA DE FIERRO LA 
UNION CARTAGO 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

60
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MANT/S.COMUNAL 
REP.ACERAS BØPILAR SAN 
RAFAEL 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

61
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
SANEAMIENTO/ORNATO 
CIUDADELA DEL INVU/TRES 
RIOS 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
10 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONST/SALON 
MULTIUSO DE CALLE LA 
TRINIDAD SAN DIEGO 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
88 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA DULCE 
NOMBRE, LA UNION DE 
CARTAGO 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
72 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CULTURA DE 
CONCEPCION, LA UNION, 
CARTAGO 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

60
5 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO ORNATO 
RECREACION 
INFRAESTRUCTURA DE 
RIBERA DEL RIO 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

13
31 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
CONSTR.PARQUE INFANTIL 
LOS SAUCES SAN RAFAEL 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

57
9 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
MEJORAS DE CAMINOS DE 
SANTA CLARA DEL GUARCO 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
22 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO DESARROLLO 
EDUCATIVO DEL CIRCUITO 
05 CENTRAL CARTAGO 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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13
53 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL YAS DE PARAISO 
CARTAGO 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

13
44 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CAMINOS Y 
ACUED.PEÑAS BLANCAS DE 
CACHI DE PARAISO 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

13
03 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO DESARROLLO 
UNIVERSITARIO DE 
CARTAGO 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

13
45 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ARREGLO Y 
MANTEN.CAMIN.Y 
ACUEDUCTO ALTO ARAYA 
OROSI 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

13
47 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO CUERPO 
DE BOMBEROS DE PARAISO 
CARTAGO 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

13
76 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CALLE EL PASTOR DE 
TURRIALBA CARTAGO 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

13
88 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
JESUS MARIA DE 
TURRIALBA CARTAGO 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
67 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS OLIVOS UNO DE 
TURRIALBA, CARTAGO. 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

13
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ASFALTADO/CALLES Y 
MANT. DEL PARQUE DE LA 
URBANIZACION EL 
SILENCIO DE TURRIALBA 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

13
71 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA/PERSONAS 
DE ESCASOS RECURSOS DE 
TURRIALBA 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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12
73 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA ELENA DE 
CORRALILLO DE CARTAGO 

1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
67 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CASAMATA, SAN ISIDRO, EL 
GUARCO, CARTAGO 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
62 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAJAS-PEPE LUJAN, SANTA 
CRUZ, SANTA CRUZ, 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
45 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LINDEROS, SANTA CRUZ, 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
54 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
TALOLINGUITA DE SANTA 
CRUZ, GUANACASTE 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
34 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE CUIDO Y PROTECCION 
DE AREAS PUBLICAS Y 
VERDES DE PLAYA 
AVELLANAS,TAMARINDO,S
ANTA CRUZ,GUANACASTE 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
41 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL LLANITO DE SANTA 
CRUZ, GUANACASTE 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
29 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL ESQUIPULAS 
DE SANTA CRUZ, 
GUANACASTE 

1 1 0 1 1 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
68 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CORRALILLO DE FILADELFIA 
DE CARRILLO, 
GUANACASTE 

1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
89 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PLAYA POTRERO DE SANTA 
CRUZ, GUANACASTE 

1 1 0 1 1 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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18
85 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO ESTOCOLMO, 
SANTA CRUZ DE 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUAYABAL DE SANTA CRUZ 
GUANACASTE 

1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
3 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN JOSE MONTAÑA 
SANTA CRUZ GUANACASTE 

1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA FLORIDA DE 27 DE ABRIL 
DE SANTA CRUZ 
GUANACASTE 

1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
MATAPALO DE SANTA 
CRUZ GUANACASTE 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

16
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PASO TEMPISQUE DE 
CARRILLO GUANACASTE 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

16
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PLAYAS DEL COCO DE 
SARDINAL, CARRILLO DE 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

16
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA LIBERTAD DE SARDINAL 
DE CARRILLO GUANACASTE 

1 1 0 0 0 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
3,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

40
39 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSERVACION 
DEL MEDIO AMBIENTE DE 
PLAYA GRANDE, CABO 
VELAS, SANTA CRUZ, 
GUANACASTE 

1 1 0 0 0 
0
,
5 

0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
1,
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
28 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
PLAZA DE FUTBOL DE 
MOYA DE SANTA CRUZ, 
GUANACASTE 

1 1 0 0 0 
0
,
5 

0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2,
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 214 

 

38
37 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA PROTECCION Y 
MANTENIMIENTO DE LAS 
AREAS PUBLICAS DE 
TAMARINDO DE SANTA 
CRUZ, GUANACASTE 

1 1 1 0 0 
0
,
5 

0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4,
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
43 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSERVACION 
DEL MEDIO AMBIENTE DE 
PLAYAS DEL COCO, 
SARDINAL, CARRILLO, 
GUANACASTE  

1 1 0 0 1 
0
,
5 

0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4,
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
58 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION 
DE ERMITA Y ACERAS DEL 
CEMENTERIO DE 
CARTAGENA-EDEN , SANTA 
CRUZ, GUANACASTE 

1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
85 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA SARDINAL, 
CARRILLO, GUANACASTE 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
13 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE EL 
LLANITO DE VILLARREAL DE 
SANTA CRUZ, GUANACASTE 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
53 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS BARRIO LAS 
MARAVILLAS NO.2, SANTA 
CRUZ DE GUANACASTE 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

24
67 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA 
COMUNIDAD DE PLAYA 
GRANDE, SANTA CRUZ, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
71 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO LA JUVENTUD 
GUANACASTECA SANTA 
CRUZ GUANACASTE 

1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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25
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO PARA EL MANT.DE LOS 
PUESTOS DE SALUD 
DISTRITO TERCERO 
NICOYA, SAN ANTONIO, 
SAN LAZARO, 
CORRALILLO,MORACIA 
POZO AGUA 

1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

21
90 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
CONS/CAM/ACUEDUCTO/T
ENDIDO ELECT/SALON 
COM/BOQUETE Y 
SAGRADA,CORRALILLO,SAN 
ANTONIO DE 
NICOYA,GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
84 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS, EL SOL 
NACIENTE DEL BARRIO 
GUADALUPE, NICOYA, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
30 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
CAMINOS 
MATAMBUGUITO, 
MANSION DE 
NICOYA,GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
98 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y 
MANTEMINIENTO DE 
CAMINOS EN EL BARRIO 
ALIANZA, NICOYA, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
00 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
ESCUELA DE MUSICA 
CULTURAL Y TRADICIONES 
DE NANDAYURE, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
11 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CULTURA DE 
HOJANCHA, GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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39
55 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA PROTECCION Y 
APROVECHAMIENTO DEL 
CAUDAL HIDRICO PARA EL 
USO AGRICOLA Y 
AGROPECUARIO DE 
NARANJAL DE NICOYA, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

40
67 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
COMPAÑIA FOLCLORICA LA 
GRAN NICOYA  

1 1 1 0 0 0 1 1 1 
0
,
5 

0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

22
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PILAS DE CANJEL DE 
NANDAYURE 

1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
57 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
MATAPALO DE 
ABANGARES, GUANACASTE 

1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO EL CARMEN DE 
TILARAN 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 4 
NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
63 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA SEGURIDAD DEL 
CANTON DE ABANGARES, 
GUANACASTE 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 4 NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

22
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
RIO ORO DE NANDAYURE 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

22
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
JABILLOS DE NANDAYURE 
DE GUANACASTE 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
7,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
62 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE LA 
ESCUELA DE ARTES 
INTEGRADAS DE LAS 
JUNTAS DE ABANGARES, 
GUANACASTE 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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37
45 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
MEJORAMIENTO DE LA 
SALUD DE LOS HABITANTES 
DE LOS CANTONES DE 
CAÑAS, TILARAN, 
ABANGARES Y BAGACES, 
GUANACASTE 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
87 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
OBRAS DE 
INFRAESTRUCTURA DE 
CALLES, AREA COMUNAL Y 
PARQUES DE GUANACASTE 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
27 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANUTENCION DEL 
ALBERGUE EL BUEN 
PASTOR, ALCOHOLICOS 
INDIGENTES DE 
TILARAN,GUANACASTE 

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
47 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON COMUNAL DE 
SABALITO DE TIERRAS 
MORENAS DE TILARAN, 
GUANACASTE 

1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
83 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ORFEBRERIA Y 
MINERIA ARTESANAL DE 
ABANGARES, GUANACASTE 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 4 NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
23 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de TILARAN 
CENTRO 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 4 
NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
3 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
VIVIENDA DE CAÑAS 
GUANACASTE 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 4 
NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRA HONDA DE NICOYA 

1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
7,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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25
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BOCAS DE NOSARA DE 
NICOYA GUANACASTE 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIOS DEL ESTE DE 
NICOYA GUANACASTE 

1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
83 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOMA BONITA DE NICOYA, 
GUANACASTE 

1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
52 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
POCHOTE DE NICOYA, 
GUANACASTE. 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
31 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA ISLITA, BEJUCO, 
NANDAYURE, GUANACASTE 

1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

15
6 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de UNION 
ZONAL ASOC. DE 
DESARROLLO DE BAGACES 
Y AGUAS CLARAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
88 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CAMINO/PRO 
ALUMBRADO Y OTROS DEL 
SECTOR SUR DE BARRIO LA 
CRUZ,LIBERIA 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

23
00 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE BARRIO 
BUENOS AIRES DE SAN 
ROQUE, LIBERIA, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

24
95 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE BARRIO 
CORAZON DE JESUS DE 
LIBERIA,GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
24 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS Y BIENESTAR 
SOCIAL MARTINA BUSTOS, 
LIBERIA DE GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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26
51 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO SABANEROS Y 
COCINERAS,RESCATE 
CULTURAL,LIBERIA,GUANA
CASTE 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
6 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
89 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO DERECHOS DE LA 
NIÑEZ Y ADOLESCENCIA DE 
LIBERIA, GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
54 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO DESARROLLO DE 
PROYECTOS DE LA CRUZ 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
99 

UNIÓN ZONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO COMUNAL DE 
LA ZONA ALTA NORTE DEL 
CANTON DE NICOYA, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
77 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO 
DEL AMBIENTE Y LAS 
FAMILIAS DE SANTA 
CECILIA, LA CRUZ, 
GUANACASTE 

1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
35 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON COMUNAL Y 
MEJORAMIENTO DE AREAS 
INFANTILES DEL BARRIO 
SAN GERARDO DE 
BAGACES, GUANACASTE. 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
73 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
SOLO TALENTO Y BUENA 
VOLUNTAD PARA 
FORTALECER LOS 
SERVICIOS DE LA 
EDUCACION ESPECIAL Y 
POBLACION CON 
DISCAPACIDAD DE 
BAGACES, LA CRUZ Y 
LIBERIA, GTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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31
28 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE LA SALUD INTEGRAL DE 
LA NIÑEZ, LA 
ADOLESCENCIA Y EL 
ADULTO JOVEN DE 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
67 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CULTURAL FLOR DE 
MALINCHE DE LIBERIA, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
SANEAMIENTO Y 
PROTECCION DE MANTOS 
ACUIFEROS DE 
GUANACASTE 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
73 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
PARQUE DE RECREACION 
DEL ESTE DE LIBERIA, 
GUANACASTE 

1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
16 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA FORTALECER LOS 
DERECHOS DE LAS 
PERSONAS ADULTAS 
MAYORES DEL CANTON DE 
LIBERIA, GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

20
7 

UNIÓN CANTONAL DE 
ASOCIACIONES DE LIBERIA 

1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
30 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION DEL 
MERCADO ARTESANAL Y 
CULTURAL DEL CANTON DE 
BAGACES, GUANACASTE 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
10 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LAS JUVENTUDES DE 
CUAJINIQUIL, LA CRUZ, 
GUANACASTE 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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39
38 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO 
DE LOS RECURSOS 
NATURALES DE LAS LILAS 
DE CAÑAS DULCES, LIBERIA, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

40
37 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE EMPRENDIMIENTO DEL 
CANTON DE LIBERIA, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

40
55 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CREACION, 
ADMINISTRACION Y 
OPERACION DEL CENTRO 
DE EVENTOS Y 
EMPRENDIMIENTOS DE 
BAGATZI DE BAGACES, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

40
65 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL 
FORTALECIMIENTO DE LA 
CULTURA DEL DISTRITO DE 
BAGACES, GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

15
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
AGUA CALIENTE DE 
BAGACES GUANACASTE 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
64 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ADMINISTRACION 
DEL ACUEDUCTO DE 
BARRIO LA ESPERANZA DE 
PIJIJE, BAGACES, 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
36 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
COLORADO, CURUBANDE 
DE LIBERIA, GUANACASTE 

1 1 1 1 1 0 1 1 
0
,
5 

0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
64 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS ANDES, LA GARITA, LA 
CRUZ, GUANACASTE 

1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
01 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN RAMON Y PLAYITAS DE 
BAGACES, GUANACASTE. 

1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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36
40 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS TERREROS, PARAISO, 
PALENQUE Y JUANILAMA 
DE LIBERIA, GUANACASTE. 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
96 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA YEGUA DE SAN 
ANTONIO DE SANTA 
CECILIA, LA CRUZ, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
90 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BUENA VISTA DE CAÑAS 
DULCES, LIBERIA, 
GUANACASTE 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
15 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PIEDRAS AZULES DE LA 
CRUZ, GUANACASTE 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

57
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA CECILIA DE LA CRUZ 
GUANACASTE 

1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

21
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
DE BARRIO EL CAPULIN DE 
LIBERIA GUANACASTE 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

21
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CIUDADELA EL SABANERO 
DE LIBERIA GUANACASTE 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

20
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO LOS ANGELES DE 
LIBERIA 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
1 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
VIVIENDA GUARARI SAN 
FRANCISCO DE HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA LA AURORA 
DE HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO SALON MULTIUSO Y 
OBRAS VARIAS DE BARRIO 
LOURDES, HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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35
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO OBRAS Y REMOD. DE 
LA VIVIENDA BAJOS DEL 
VIRILLA 

1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
ADMINSTRACION DE AREAS 
COMUNALES LA GUARIA, 
HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA DE LAS 
PASTORAS DE SAN PABLO 
DE HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
CONST.PLANT/TRAT.AGUAS 
NEGRAS URB.JARDINES 
ROMA,SAN RAFAEL DE 
HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA SAN 
JOSECITO DE SAN RAFAEL 
DE HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
84 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
CONSTR./MANTEN./AREAS 
COM.RESIDENCIAL CAMPO 
BELLO, HEREDIA 

1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
75 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO SEGURIDAD 
COMUNITARIA DE LOS 
LAGOS DE HEREDIA 

1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
33 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA Y 
DAMNIFICADOS DEL RIO 
QUEBRADA SECA DE SAN 
ANTONIO DE BELEN, 
HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
02 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
SEGURIDAD COMUNITARIA 
DEL RESIDENCIAL LAS 
PALMERAS DE HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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37
37 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL ARTE Y LA 
CULTURA DE LA AURORA 
DE HEREDIA.- 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
46 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL ADULTO MAYOR 
DE MERCEDES NORTE, 
HEREDIA 

1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ADMINISTRACION 
Y MANTENIMIENTO DE LAS 
AREAS PUBLICAS DEL 
RESIDENCIAL RINCON DEL 
VALLE DE SAN PABLO DE 
HEREDIA  

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
79 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ADMINISTRACION 
DE AREAS COMUNALES DE 
URBANIZACION CHIRRIPO 
DE SAN PABLO DE HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
74 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA SEGURIDAD DE 
LOMAS DE SAN PABLO, 
RINCON DE SABANILLA DE 
SAN PABLO DE HEREDIA  

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
22 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ADMINISTRACION 
DEL CENTRO DE ACOPIO DE 
MATERIALES 
VALORIZABLES DE GUARARI 
DE HEREDIA  

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA RIBERA DE BELEN 
HEREDIA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
JARDINES UNIVERSITARIOS 
NO.1 DE HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
HEREDIA CENTRO 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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38
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA PUEBLA DE SAN PABLO 
DE HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
24 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL DE FLORES DE 
ULLOA, HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
96 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAS PASTORAS, SAN PABLO, 
HEREDIA 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
23 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN PABLO DE HEREDIA 

1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
42 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS CARTAGOS DE SANTO 
DOMINGO DE SANTA 
BARBARA DE HEREDIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN VICENTE DE SANTO 
DOMINGO DE HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

40
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA ROSA DE SANTO 
DOMINGO DE HEREDIA 

1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

40
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PURABA DE SANTA 
BARBARA DE HEREDIA 

1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN PEDRO DE BARVA 
HEREDIA 

1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
88 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA COMPRA, 
CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON MULTIUSOS DEL 
BARRIO SAN MARTIN DE 
SANTA ROSA DE SANTO 
DOMINGO DE HEREDIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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34
76 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CREACION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
CENTRO DIURNO SAN 
ISIDRO DE HEREDIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
53 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA COMPRA DE 
TERRENO PARA LA 
ESCUELA DE MUSICA DE 
SAN ISIDRO DE HEREDIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
32 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION, 
MANTENIMIENTO Y 
ADMINISTRACION DEL 
CENTRO MULTIFUNCIONAL 
DE BUENA VISTA, SAN 
PABLO, BARVA DE HEREDIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
87 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA SEGURIDAD 
COMUNITARIA DE SAN 
FRANCISCO DE SAN ISIDRO 
DE HEREDIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 
1
1 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

42
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA CALLE 
RONDA DE SAN VICENTE DE 
STO.DOMINGO 

1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

42
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA DE SANTO 
DOMINGO DE HEREDIA 

1 
0
,
5 

1 1 1 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE CALLE 
TURES LOS ANGELES DE 
SANTO DOMINGO 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA LOS 
ANGELES DE SANTO 
DOMINGO DE HEREDIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA SAN ISIDRO 
DE HEREDIA 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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36
8 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
AMPLIACION Y MEJORAS 
DE ESCUELA E.U. DE SAN 
JOAQUIN DE FLORES 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
63 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAS ORQUIDEAS DE 
PUERTO VIEJO DE 
SARAPIQUI, HEREDIA 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
90 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
RIO MAGDALENA, LA 
VIRGEN DE SARAPIQUI, 
HEREDIA  

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
23 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
TIRIMBINA DE LA VIRGEN, 
SARAPIQUI, HEREDIA 

1 1 1 0 0 
0
,
5 

1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
09 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
COLONIA EL COLEGIO, RIO 
FRIO, HORQUETAS DE 
SARAPIQUI, HEREDIA 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 
1
0 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
16 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
TICARI DE HORQUETAS, 
SARAPIQUI, HEREDIA 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
27 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAS DELICIAS DE SARDINAL, 
SARAPIQUI,HEREDIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
08 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS LIRIOS DE SARAPIQUI, 
HEREDIA 

1 0 1 0 0 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
76 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
RANCHO CHILAMATE DE LA 
VIRGEN DE SARAPIQUI, 
HEREDIA 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
14 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA UNION DE FINCA CINCO 
HORQUETAS/SARAPIQUI 
HEREDIA 

1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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42
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA VICTORIA DE 
HORQUETAS DE SARAPIQUI 
HEREDIA 

1 0 1 0 1 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
4,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN BERNARDINO DE 
HORQUETAS DE SARAPIQUI 
HEREDIA 

1 1 0 0 0 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 
1
2,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
06 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL DESARROLLO Y LA 
CONSERVACION DE LAS 
MANIFESTACIONES 
FOLCLORICAS DE LA 
GUARIA, CRISTO REY, 
PUERTO VIEJO DE 
SARAPIQUI, HEREDIA. 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
02 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ESTRUCTURA 
CULTURAL Y SIMBOLICA DE 
LOS LIRIOS, PUERTO VIEJO, 
SARAPIQUI, HEREDIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

21
58 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ADMINISTRACION 
ACUEDUCTO Y OBRAS 
COMUNALES DE LAS 
DELICIAS DE CRISTO REY DE 
PUERTO VIEJO, SARAPIQUI, 
HEREDIA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

43
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ELECTRIFICACION DE 
BARRIO EL JARDIN DE 
PUERTO VIEJO 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
77 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOMAS DEL TORO 
CARRANDI,MATINA,LIMON 

1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

60 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CUBA CREEK DE MATINA 
DE LIMON 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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86 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
VIVIENDA/ORNATO DE 
TORO AMARILLO DE 
GUAPILES POCOCI 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

76 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO SERV.E 
INSTALACIONES/TURISMO 
BARRA TORTUGUERO 
POCOCI 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

85 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO SANEAMIENTO 
AMBIENTAL DE ANITA 
GRANDE DE JIMENEZ 

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

99 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA CARIARI DE 
POCOCI LIMON 

1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTR.CANCHA 
MULT.Y PARQUE DE 
BARRIO GARABITO POCOCI, 
LIMON 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
33 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES COOPEVIGUA 
2000 GUAPILES POCOCI 

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
58 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
TOURNON, POCOCI DE 
LIMON 

1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
93 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
SEGURIDAD PARA EL 
CANTON DE POCOCI, 
LIMON 

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
13 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO Y 
FORTALECIMIENTO DE LA 
SALUD FISICA, MENTAL Y 
SOCIAL DEL CANTON DE 
POCOCI, LIMON 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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35
18 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ENSEÑANZA DE LA 
CULTURA EDUCATIVA 
MUSICAL DE GUAPILES, 
POCOCI, LIMON 

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
1 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

67 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CAMPO DE ATERRIZAJE 
CARIARI DE POCOCI LIMON 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

87 
ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUAPILES DE POCOCI 

1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

91 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRA DEL COLORADO 
POCOCI LIMON 

1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

92 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA UNION DE GUAPILES DE 
POCOCI LIMON 

1 0 1 
0
,
5 

1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
83 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRA DE TORTUGUERO, 
POCOCI, LIMON 

1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
70 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA VICTORIA DE SAN 
BOSCO, RITA DE 
POCOCI,LIMON. 

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
49 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CASCADAS DE 
GUAPILES,LIMON 

1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
20 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CAROLINA, POCOCI, LIMON 

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
54 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
COCOTALES LA RITA DE 
POCOCI, LIMON 

1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
94 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO EL BOSQUE DE 
CARIARI, POCOCI, LIMON 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
06 

UNIÓN DE ZONAL DE 
ASOCIACIONES DEL SECTOR 
DE LA PRIMAVERA DEL 
DISTRITO DE LA RITA DE 
POCOCI, LIMON 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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41
60 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUERTO LINDO E ISLA 
BRAVA DE LA BARRA DE 
COLORADO DE POCOCI, 
LIMON 

1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
6 

ASOCIACION DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA RESERVA INDIGENA 
CABECAR DE NAIRI AWARI, 
PACUARITO 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
01 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRA DE PACUARE DE 
PACUARITO DE SIQUIRRES, 
LIMON 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
42 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO BETANIA DE 
SIQUIRRES, LIMON 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
29 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAS ARALIAS, GUACIMO, 
LIMON 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
62 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUEBLO NUEVO, PACUARE, 
SIQUIRRES, LIMON 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
39 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
INDIANAS 1,2 Y 3 DE 
SIQUIRRES, LIMON 

1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
48 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CARAMBOLA DE RIO 
JIMENEZ DE GUACIMO, 
LIMON 

1 1 1 0 1 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
70 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LUISIANA DEL CAIRO DE 
SIQUIRRES LIMON 

1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

12
3 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
GERMANIA DE SIQUIRRES 
LIMON 

1 0 0 0 0 
0
,
5 

0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

12
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA HEREDIANA DE 
GERMANIA DE SIQUIRRES 

1 0 0 0 0 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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11
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SIQUIRRES LIMON 

1 1 1 
0
,
5 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 
1
4,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

10
7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PACUARITO DE SIQUIRRES 
LIMON 

1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LIMBO DE GUACIMO 
LIMON 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL BOSQUE DE GUACIMO 
LIMON 

1 1 0 0 1 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
AFRICA DE GUACIMO 
LIMON 

1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
56 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CULTURAL DEL CANTÓN DE 
SIQUIRRES, LIMÓN 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
95 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE FOX 
HALL,LA 
ANGELINA,GUACIMO,LIMO
N 

1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

19
35 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ATENCION DE LA 
NIÑEZ Y LA ADOLESCENCIA 
DE LA REGION OESTE, 
SIQUIRRES, LIMON. 

1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
87 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LOS 
GAVILANES DE CAIRO, 
SIQUIRRES DE LIMON 

1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO BIENESTAR FAMILIAR 
DE GUACIMO LIMON 

1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

2 
UNIÓN CANTONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO DE LIMON 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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13
1 

ASOCIACION DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESERVA INDIGENA DE 
CABECAR TELIRE LIMON 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
41 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS LIRIOS, LIMON  

1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
04 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CEDAR CREEK DE LIMON 

1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
90 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
ISAIAS MARCHENA, LIMON 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
20 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LIMON 2000, LIMON 

1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
17 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BORDON DE CAHUITA  DE 
TALAMANCA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

13
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUERTO VIEJO DE 
TALAMANCA LIMON 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

12
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SIXAOLA DE TALAMANCA 
LIMON 

1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

21 
ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PENSHURT DE LIMON 

1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO SANTA EDUVIGES 
DE LIMON 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

9 
ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA COLINA DE LIMON 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
VALLE DE LA ESTRELLA DE 
LIMON 

1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO SAN JUAN DE 
LIMON 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

3 
ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
MOIN DE LIMON 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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1 
ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
MARIA LUISA DE LIMON 

1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
10 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CREACION DE 
ARTESANIA AUTOCTONA 
EN EL CANTON DE 
TALAMANCA, LIMON 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
45 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE ALTO 
TELIRE, PIEDRA MEZA DE 
TALAMANCA, LIMON 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
55 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO TURISMO Y GESTIÓN 
ACUICOLA DE VIZCAYA, 
PENSHURT, LIMÓN 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
53 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA 
URBANIZACION DOÑA 
GERTRUDIS, LIMON 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
24 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL SECTOR 
SANTA LUCIA, CIENEGUITA 
DE LIMON 

1 1 0 1 1 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
24 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE CREDITO DE GANDOCA 
TALAMANCA LIMON 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
WESFALIA LIMON 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
56 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LOS ARENEROS 
ARTESANALES DE UPALA, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
46 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA AMAPOLA DOS DE 
GUATUSO, ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

44
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA RESERVA INDÍGENA DE 
GUATUSO DE ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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37
38 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN BOSCO DE SAN JOSE 
DE UPALA, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
37 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS LEDEZMA DE SAN JOSE 
DE UPALA, ALAJUELA 

1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
89 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA AMERICA DE DOS RIOS 
DE UPALA,ALAJUELA 

1 1 1 0 1 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
40 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BUENA VISTA DE UPALA 
ALAJUELA 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
06 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAS MILPAS BETANIA Y 
COLONIA JESUS MARIA DE 
UPALA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

56
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
NAZARETH DE UPALA 
ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

56
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL CARMEN DE UPALA 
ALAJUELA 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

55
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA CLARA DE UPALA 

1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

54
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BIJAGUA DE UPALA 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

54
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CUATRO BOCAS DE UPALA 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

44
3 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PATASTILLO DE GUATUSO 

1 1 1 0 0 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
87 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
AMBIENTAL PRO 
CONSERVACION CUENCAS 
DE RIOS DE UPALA, 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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55
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ACUEDUCTO LOS 
SANTOS DE UPALA 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
48 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
ISLA CHICA DE LOS CHILES, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
31 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SANTA MARIA DE 
POCOSOL, SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
38 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAS NUBES DE LOS 
CHILES,ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
20 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CUATRO ESQUINAS DE LOS 
CHILES 

1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

46
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
VERACRUZ DE LOS CHILES 
DE ALAJUELA 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
76 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL AMBIENTE DEL 
CANTON DE LOS CHILES, 
ALAJUELA 

1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN PEDRO DE CUTRIS DE 
SAN CARLOS, ALAJUELA 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
61 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA SALUD MENTAL 
DE SAN FRANCISCO DE LA 
PALMERA, SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
53 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN CAYETANO DE 
VENECIA DE SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
42 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA MARINA DE LA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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PALMERA DE SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

40
92 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CHAMORRO DE CUTRIS DE 
SAN CARLOS, ALAJUELA 

1 1 1 0 1 
0
,
5 

1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

40
94 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL ROBLE DE CUTRIS DE 
SAN CARLOS, ALAJUELA  

1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

40
93 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CHORRERAS DE CUTRIS, 
SAN CARLOS, ALAJUELA 

1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

40
12 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CORAZON DE JESUS DE 
CUTRIS DE SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
43 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN LUIS DE FLORENCIA, 
SAN CARLOS, ALAJUELA 

1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
62 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CONCEPCION DE AGUAS 
ZARCAS, SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
05 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN JUAN DE PEÑAS 
BLANCAS DE SAN RAMON, 
ALAJUELA 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

52
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PIEDRA ALEGRE DE PITAL 
DE SAN CARLOS 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
16 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
MANTENIMIENTO DEL 
CAMINO DE CALLE ROJAS 
DE PEÑAS BLANCAS DE SAN 
RAMON, ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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21
71 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ARREGLO DE 
CAMINOS DE LOS CHILES, 
GUATUSO Y SAN CARLOS 
DE ALAJUELA Y SARAPIQUI 
DE HEREDIA. 

1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
48 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
CONST/MANT.PLAZA*DEP
ORT.SECTOR ANGELES 
PEÑAS BLANCAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
22 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTRUCCION DE 
CAMINOS, SALON 
COMUNAL E ILUMINACION 
DE PLAZA DE LA 
COMUNIDAD LA 
ESPAÑOLITA, RIO CUARTO, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
01 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTRUCCION 
CAMINOS, PLAZA 
DEPORTES Y SALON 
MULTIUSO DE LA 
COMUNIDAD EL CARMEN 
DE RIO CUARTO, ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

16
97 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
MEJ.CAM./CONST.S.MULTI
USO*COM. LA VICTORIA 
RIO CUARTO. GRECIA DE 
ALAJUELA 

1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
86 

FEDERACION NACIONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
CONSUMIDORES 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
53 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BAJOS DEL VIRILLA DE LA 
URUCA, SAN JOSE 

1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

19
48 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
ZOROBARU, SAN 
SEBASTIAN, SAN JOSE 

1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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73
3 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA AMISTAD SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

71
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO LA PITAHAYA SAN 
JOSE 

1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

71
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PASO ANCHO SUR DE SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

70
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO LUNA PARK, 
SABORIO, HOGAR PROPIO, 
BRASIL ARCO IRIS. 

1 1 1 
0
,
5 

0
,
5 

0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

69
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO TIRIBI SAN 
SEBASTIAN SAN JOSE 

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 9 
NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

69
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CRISTO REY DE SAN JOSE 

1 1 
0
,
5 

0 0 0 1 
0
,
5 

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

69
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
COMUNIDAD DEL DISTRITO 
CATEDRAL DE SAN JOSE 

1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

67
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION LOS 
GERANIOS PASO ANCHO 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
17 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA REMODELACION Y 
EQUIPAMIENTO DEL 
EDIFICIO SINEM-PAVAS, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
15 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CULTURA DE 
HATILLO, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
37 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
EBAIS, MERCED, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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31
99 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE SEGURIDAD 
COMUNITARIA DEL SECTOR 
LA LIBERTAD, LA CARPIO, 
LA URUCA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
65 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE SALUD ROSITER 
CARBALLO MANZANOS, LA 
URUCA, SAN JOSE 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
36 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO BIENESTAR 
ESTUDIANTIL DE LA 
ESCUELA NACIONES 
UNIDAS, SAN JOSE 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
20 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
EN SEGURIDAD INTEGRAL 
DE URUCA-OESTE, SAN 
JOSE 

1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
93 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE VIVIENDA DE HATILLO 
NO. 6, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
79 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO DERECHOS DE LAS 
PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD DE PAVAS, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
10 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO DERECHOS DE LA 
JUVENTUD DE RINCON 
GRANDE Y PAVAS, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
45 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS LOMAS DOS 
DE PAVAS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
33 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DE BARRIO 
UJARRAS, BARRIO 
CORDOBA DE SAN JOSE 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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28
15 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS BARRIO LA 
LUISA, MATA REDONDA, 
SAN JOSE 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
84 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA LAS PAVAS, 
SAN JOSE 

1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
56 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL 
RESIDENCIAL MAR DEL 
PLATA, ZAPOTE, SAN JOSÉ 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
21 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DE SAN JUAN 
DE PAVAS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
89 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO AYUDA A LA PERSONA 
CON PROBLEMAS DE 
FARMACODEPENDENCIA, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
85 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA Y MEJORAS 
COMUNALES DEL SECTOR 
LA LIBERTAD,CARPIO,LA 
URUCA,SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
45 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL BARRIO 
LOS ASERRINES DE HATILLO 
2, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
44 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA Y MEJORAS 
COMUNALES, SAN 
VICENTE, LA URUCA, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

24
78 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO RESGUARDO DE LA 
SEGURIDAD CUIDADANA 
DE SAN FRANCISCO DE DOS 
RIOS, SAN JOSE. 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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23
01 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE HATILLO 
#1,SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

21
78 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS HATILLO 6, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

21
03 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
MULTIFAMILIARES 
CALDERON MUÑOZ, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
45 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA GRACIAS A 
DIOS DE SAGRADA FAMILIA 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
57 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA Y MEJORAS 
COMUNALES FINCA LA 
CAJA LA URUCA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

71
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
CIUDADELA QUINCE DE 
SETIEMBRE HATILLO 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

71
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA 
LIBERTAD DE PAVAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

70
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE BARRIO 
MEXICO 

1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

70
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS Y OBRAS 
COMUNALES DE LOMAS 
DEL RIO PAVAS 

1 1 1 1 0 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

70
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
MEJORAMIENTO*CONDICI
ON LA MUJER/RINCON 
GRANDE PAVAS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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69
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE PUEBLO 
NUEVO DE PAVAS 

1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

69
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAMIENTO 
SECTOR SUROESTE,SAN 
FRANCISCO, DOS RIOS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

71
9 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
MEJORAS DE 
AGUANTAFILO HATILLO 

1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

70
0 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
VIVIENDA ROSSITER 
CARBALLO LA URUCA SAN 
JOSE 

1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

69
7 

*** Proceso de activación 
*** PRO VIVIENDA LOS 
NIETOS DE CARAZO DE 
HATILLO 

1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
49 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO 
DEL CAMINO DE LA URUCA, 
SABANILLAS DE ACOSTA, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
37 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAGUNILLAS DE ACOSTA, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
41 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION CORAZON 
DE JESUS DE SAN 
FRANCISCO DE 
CORONADO, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

73
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO SAN MARTIN DE 
VASQUEZ DE CORONADO 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

66
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
VUELTA DE JORCO DE 
ASERRI SAN JOSE 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

66
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN GABRIEL DE ASERRI 
SAN JOSE 

1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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62
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CHIRRACA DE ACOSTA SAN 
JOSE 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
21 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO 
DE CAMINOS DE LOS 
PUEBLOS LOS SAUCES Y 
ROSALIA DE VUELTA DE 
JORCO, ASERRI, SAN JOSÉ. 

1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
49 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
ZONAS RECREATIVAS DE 
URBANIZACION LA 
CATALINA DE SAN 
ANTONIO DE CORONADO  

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
59 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO 
DE CAMINOS DE BARRIO 
LOS ANGELES DE BAJO 
CERDAS DE ACOSTA, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
00 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUCCION Y 
MEJORAMIENTO DE 
CAMINOS DE VILLA NUEVA 
DE ASERRI, SAN JOSE. 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
83 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUCCION Y 
MEJORAMIENTO DE 
CAMINOS DE BARRIO LOS 
CORRALES DE CORONADO, 
SAN JOSE 

1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
74 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA SEGURIDAD DE 
RESIDENCIAL BIAMONTE 
DE SAN FRANCISCO DE 
CORONADO, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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37
55 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO EN LOS 
CAMINOS DE PUEBLO 
NUEVO DE MINILLA DE 
VUELTA DE JORCO DE 
ASERRI, SAN JOSE 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
54 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
ZONAS RECREATIVAS EN LA 
URBANIZACION LA CABAÑA 
DE DULCE NOMBRE DE 
CORONADO, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
36 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
ZONAS RECREATIVAS DE 
LOTES MENDEZ DE SAN 
PEDRO DE CORONADO, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
04 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MEJORAMIENTO DE 
CANCHA DE DEPORTES DE 
SABANAS DE ACOSTA, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
88 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MEJORAMIENTO DE 
CAMINOS DE CALLE LA 
HACIENDA DE SALITRILLOS 
DE ASERRI, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
77 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA SEGURIDAD DE 
PATIO DE AGUA DE 
CORONADO, SAN JOSE 

1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
71 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
ZONAS RECREATIVAS DE 
PROYECTO HABITACIONAL 
DE TABLAZO DE ACOSTA. 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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36
65 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUCCIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE 
ZONAS RECREATIVAS DE 
BARRIO VICENTINOS DEL 
TABLAZO DE ACOSTA, SAN 
JOSÉ. 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
29 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO 
DE CAMINOS DE BARRIO 
RINCON DE SALITRILLOS DE 
ASERRI, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
79 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
CAMINOS EN LA VIGIA, 
OCOCA, ACOSTA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
76 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
CAMINOS DE ALTO LOS 
MORA DE AGUA BLANCA 
DE ACOSTA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
44 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO 
DE CAMINOS DE BARRIO LA 
MINILLA DE ACOSTA, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
20 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA SEGURIDAD DE 
CALLE CORAZON DE JESUS 
EN BARRIO EL CARMEN DE 
CORONADO, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
95 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
ZONAS RECREATIVAS DE LA 
URBANIZACION LOS 
CENIZAROS DE ASERRI, SAN 
JOSE 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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33
45 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MEJORAMIENTO DE LOS 
CAMINOS DE LA CRUZ DE 
GUAITIL DE ACOSTA, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
58 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MANTENIMIENTO 
DEL CENTRO DE CUIDO 
PARA LA NIÑEZ DE SAN 
IGNACIO DE ACOSTA, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
84 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
POR LA SEGURIDAD, 
RECREACION Y ZONAS 
VERDES DE URBANIZACION 
GONZALEZ DE CORONADO, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
64 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MANTENIMIENTO 
DE CAMINOS, 
CONSTRUCCION DE 
ACERAS Y 
ALCANTARILLADO DE 
VUELTA DE JORCO, ASERRI, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
06 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MANTENIMIENTO, 
CONSTRUCCION DE 
CAMINOS, ACERAS Y 
ALCANTARILLADO DE SAN 
GABRIEL DE ASERRI, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
07 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ZONAS VERDES, 
SEGURIDAD Y SALON 
COMUNAL DE LA 
URBANIZACION LA 
CORNELIA, SAN ANTONIO 
DE CORONADO, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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29
25 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO PAVIMENTACION DE 
CALLE LOS ANGELES, 
SANTA TERESITA Y SAN 
GABRIEL Y MEJORAS DEL 
SALON COMUNAL DE 
ASERRI, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
60 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS BARRIO SAN 
RAFAEL DE TARBACA, 
ASERRI, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
39 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE SAN 
PABLO  Y RIO NEGRO DE 
PALMICHAL DE ACOSTA, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
26 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA BARRIO LA 
UNION DE SAN RAFAEL DE 
CORONADO, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
18 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
CANCHA DE FUTBOL DE LA 
URUCA, ASERRI 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
88 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
POTRERILLOS DE SAN 
IGNACIO DE ACOSTA, SAN 
JOSE 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
91 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL BARRIO 
SAN JOSE OBRERO DE SAN 
ANTONIO, CORONADO, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

21
60 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL BARRIO 
LOURDES DE ASERRI, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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18
52 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE BARRIO 
LOS ANGELES DE LA URUCA 
DE ASERRI 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

72
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
MEJORAS/COMUNIDAD DE 
PATIO*AGUA VASQUEZ DE 
CORONADO 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

65
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA DE SAN 
GABRIEL DE ASERRI SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

61
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MANT.CAM.Y 
CONSERV.DEL AMB.DE SAN 
PABLO Y RIO NEGRO 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

65
8 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
VIVIENDA DE SALITRILLOS 
DE ASERRI 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

65
2 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
MEJORAS BARRIO 
CORAZON DE JESUS DE 
ASERRI 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
01 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MEJORAMIENTO DE 
ZONAS RECREATIVAS DE 
SAN LORENZO DE 
TARRAZU, SAN JOSE. 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
16 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
ALUMBRADO PUBLICO DE 
SANTA MARIA DE DOTA, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
42 

UNION CANTONAL DE 
MONTES DE OCA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

78
3 

UNIÓN CANTONAL DE 
ASOCIACIONES DE ESCAZU 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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83
9 

ASOCIACION DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESERVA INDIGENA DE 
QUITIRRISI DE MORA SAN 
JOSE 

1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
17 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL MALAGA DE 
SABANILLA DE MONTES DE 
OCA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
36 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION 26 DE 
ABRIL SAN FELIPE DE 
ALAJUELITA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

90
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CIUDADELA EL INVU DE 
SANTA ANA 

1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

83
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
TABARCIA DE MORA 

1 1 0 
0
,
5 

0
,
5 

1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

83
7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL RODEO DE MORA SAN 
JOSE 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

83
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PIEDRA BLANCA DE MORA 

1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

82
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO SAN BOSCO DE 
MORA SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

82
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO LA TRINIDAD 
CIUDAD COLON DE MORA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

78
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BEBEDERO DE SAN 
ANTONIO DE ESCAZU 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

78
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO SANTA TERESITA 
DE SAN ANTONIO DE 
ESCAZU 

1 1 1 1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

64
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO LAMPARAS DE 
ALAJUELITA 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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64
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA GUAPIL LA AURORA Y 
CORINA 
RODRIGUEZ/ALAJUELITA 

1 1 1 0 1 
0
,
5 

0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
63 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LAS JUVENTUDES DE 
GUAYABO DE MORA, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
39 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA SEGURIDAD DE 
BARRIO PINTO DE MONTES 
DE OCA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
70 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA ADMINISTRACION DE 
AREAS RECREATIVAS DE 
BARRIO CORAZON DE 
JESUS, GUADALUPE, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
79 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ADMINISTRACION 
DE AREAS COMUNALES EN 
LA URBANIZACION LOS 
NOGALES, PURRAL DE 
GOICOECHEA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
92 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON MULTIUSO DE LA 
TERCERA ETAPA DEL 
ENCANTO, CALLE BLANCOS, 
GOICOECHEA, SAN JOSE 

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
73 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA SEGURIDAD DEL 
RESIDENCIAL MONTE REAL, 
GOICOECHEA, SAN JOSE 

1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
68 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA ARTESANOS DE 
ALAJUELITA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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35
75 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON COMUNAL KOROBO 
DE IPIS, GOICOECHEA, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
54 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION 
DE LOS CAMINOS DE 
BALSILLA DE PICAGRES DE 
MORA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
47 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA PERSONAS EN 
ESTADO DE 
VULNERABILIDAD DE 
MONTES DE OCA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
41 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON COMUNAL DE LA 
URBANIZACION MONTE 
ALTO DE ALAJUELITA, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
80 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ADMINISTRACION 
DEL PARQUE SANTA RITA 
DE GOICOECHEA, SAN JOSE 

1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
72 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
COMEDOR INFANTIL, 
PURRAL ARRIBA, 
GOICOECHEA. 

1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
43 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MANTENIMIENTO 
DEL PARQUE EL CRISTOBAL, 
CIUDAD COLON, MORA, 
SAN JOSE 

1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
26 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL ASEO Y ORNATO 
EN BARRIO FATIMA, 
GUADALUPE, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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34
22 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
EL MANTENIMIENTO DE LA 
CALLE EL PORVENIR Y EL 
GUAPINOL DE CIUDAD 
COLON, MORA, SAN JOSE 

1 1 1 
0
,
5 

1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
5,
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
03 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
VIVIENDA LA CASCABELA, 
SAN JOSECITO DE 
ALAJUELITA,SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
69 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
EL MANTENIMIENTO DE 
CAMINOS CALLE CEBADILLA 
Y MIRADOR LA MINA DE 
PIEDADES, SANTA ANA, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE SEGURIDAD Y 
BIENESTAR SOCIAL DE 
URBANIZACION 
COOPERATIVA DE 
GUACHIPELIN, ESCAZU 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
51 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
EDIFICIO MULTIUSO LINDA 
VISTA DE 
IPIS,GOICOECHEA, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
26 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
POR EL BIENESTAR DEL 
ADULTO MAYOR DE 
GUAYABO DE MORA 

1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
10 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
VIVIENDA SAGRADO 
CORAZON DE JESUS, SAN 
PEDRO DE MONTES DE 
OCA,SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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31
07 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA VIVIENDA 
SANTISIMA TRINIDAD, SAN 
RAFAEL DE MONTES DE 
OCA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
83 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
VIVIENDA VIDA NUEVA, 
ALAJUELITA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
61 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA SEGURIDAD 
COMUNITARIA Y ORNATO 
DE LA CALLE 1º DE MAYO 
DE MOZOTAL, 
GOICOECHEA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
59 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON COMUNAL Y CALLES 
DE LA URBANIZACION LAS 
ORQUIDEAS, IPIS, 
GOICOECHEA, SAN JOSE 

1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
12 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE AGRICULTORES DEL 
CANTON DE MORA, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
59 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CAMINOS E 
INFRAESTRUCTURA 
COMUNAL DE CORRALAR, 
TABARCIA, MORA, SAN 
JOSE 

1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
52 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ESTABLECIMIENTO DE 
ESTACION DE BOMBEROS 
DE CIUDAD COLON, MORA, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
01 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA LA ALIANZA 
DE PIEDADES DE SANTA 
ANA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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28
82 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO SEGURIDAD 
CIUDADANA DEL DISTRITO 
DE PURRAL, GOICOECHEA, 
SAN JOSE 

1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
URBANIZACIÓN DULCE 
MARIA, GUACHIPELIN DE 
ESCAZU, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
14 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
URBANIZACION EL CEDRAL, 
MONTES DE OCA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
99 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA 
URBANIZACION LA 
AURORA, SAN FELIPE DE 
ALAJUELITA, SAN JOSE 

1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 
1
1 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
63 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
URBANIZACION EL 
CARMEN SECTOR NORTE 
DE PURRAL DE 
GOICOECHEA,SAN JOSE. 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
07 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
URBANIZACION PAZ 86, 
SAN FELIPE DE ALAJUELITA 
DE SAN JOSE 

1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
87 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA 
COMUNIDAD DE 
TURRUJAL,CONCEPCION DE 
ALAJUELITA,SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
47 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS CIUDADELA 
LA MORA DE IPIS DE 
GOICOECHEA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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26
31 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE BARRIO 
LINDA VISTA DE 
ALAJUELITA,SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
26 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE BARRIO 
LOS CEDROS DE MORA,SAN 
JOSE 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
16 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS CARVAJAL 
DE CIUDAD COLON DE 
MORA,SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
98 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA TRIANGULO 
SOLIDARIO,SAN FRANCISCO 
DE GOICOECHEA,SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
86 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
URBANIZACION 
VIRITECA,CIUDAD COLON 
DE MORA,SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
61 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL BARRIO 
EL IMAS, CIUDAD COLON 
DE SAN JOSE 

1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
40 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA ANUBIS DE 
ALAJUELITA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

24
60 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA 
URBANIZACION LA 
GUAPIL,ALAJUELITA,SAN 
JOSE 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

23
84 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL 
RESIDENCIAL LA RIVIERA DE 
PURRAL DE GUADALUPE, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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22
24 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES Y DE 
VIGILANCIA(ADEMEVI), 
CALLE COCHEA DE 
ALAJUELITA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

22
21 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DE BARRIO LA 
PROMESA DE BRASIL, 
SANTA ANA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

19
67 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DEL SECTOR 
OESTE NOVACENTRO DE 
GUADALUPE DE 
GOICOECHEA, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

19
34 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS EL 
NAZARENO DE IPIS DE 
GOICOECHEA, SAN JOSE 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
51 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
SEGURIDAD CIUDADANA 
DE MATA DE 
PLATANO,GOICOECHEA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
64 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
CHIRRACAL, SANTA ANA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
58 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DE ESCAZU 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

90
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
MEJ/S.COM.ACERAS/ENTU
BADO B§ CORAZON DE 
JESUS POZOS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

78
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS EL ROBLAR, 
GUADALUPE DE SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 258 

 

78
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE BAJO LOS 
ANONOS DE ESCAZU 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

68
3 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ASFAL.Y MANT.DE 
CALLE SECTOR OESTE DE 
CIUDAD COLON 

1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

80
2 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de GUADALUPE 
SUR B.CORAZON DE JESUS 
EL JARDIN B§LA UNION 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

79
2 

*** Proceso de activación 
*** BARRIO SAN GABRIEL 
DE CALLE 
BLANCO/GOICOECHEA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

73
2 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
VIVIENDA DE COLONIA 
MIRADOR DE TIRRASES 
CURRIDABAT 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

85
1 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO MEJOR. 
MANT. POS. DE CALLE 
SOCORRO ZUÑIGA 
TRINIDAD 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

85
2 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de BARRIO EL 
CARMEN DE MORAVIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
62 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO AYUDA A 
PERSONAS Y FAMILIAS CON 
PROBLEMAS DE 
FARMACODEPENDENCIA 
DEL CANTON DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

74
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS URB.LOS 
RETOÑOS CALLE FALLAS 
CALLE CONTADOR,SAN 
JOSE 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

74
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS NIÑO JESUS 
DE PRAGA PORVENIR 
DESAMPARADOS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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92
3 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE BARRIO 
VIRGINIA DE FLORIDA DE 
TIBAS 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

92
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO BIBLIOTECA COMUNAL 
DEL DISTRITO LEON XIII 

1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
88 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE SAN 
JERONIMO 
DESAMPARADOS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
89 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
MEJORAS/URB.NUESTRA 
SEÑORA/LA ESPERANZA 
DOS CERCAS 

1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
68 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA MIRAVALLES 
II DE TIRRASES DE 
CURRIDABAT 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
47 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO 
DE CAMINOS DE BARRIO 
LOS ANGELES DE CARIT DE 
SANTIAGO DE PURISCAL, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

90
0 

ASOCIACION DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
RESERVA INDIGENA 
ZAPATON DE PURISCAL 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
44 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO JARAZAL DE 
SANTIAGO DE PURISCAL 
SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

23
82 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA PAZ 1 
Y 2,EMPERADOR DE SAN 
MIGUEL, DESAMPARADOS 
DE SAN JOSE 

1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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90
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO LOS ANGELES DE 
SANTIAGO DE PURISCAL 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
64 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
URBANIZACION EL LINCE, 
HIGUITO DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
79 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
URBANIZACION FLORIDA 
#2 DE SAN JUAN DE 
TIBAS,SAN JOSE 

1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
14 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
URBANIZACION LA FABIOLA 
DE LA TRINIDAD DE 
MORAVIA,SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
25 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 25 DE 
DICIEMBRE, LOS GUIDOS, 
SAN MIGUEL DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

88
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
MERCEDES NORTE DE 
PURISCAL 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
59 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA 
URBANIZACION EL SOLAR 
DE SAN 
ANTONIO,DESAMPARADOS
,SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
99 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE BARRIO 
GUISAROS DE GUATUZO DE 
PATARRA, DESAMPARADOS 
,SAN JOSE 

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
0 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
59 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LA ITABA, 
CURRIDABAT DE SAN JOSE 

1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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27
61 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE BARRIO 
LOS OLIVOS DE SAN 
MIGUEL DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
62 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
RESIDENCIAL LAS 
CASCADAS DE EL 
PORVENIR, 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

86
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CERBATANA DE PURISCAL 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CAMINOS DE OJO DE 
AGUA, GRIFO ALTO DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
63 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS SOCIALES DE 
GRANO DE ORO DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
69 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS CALLE 
RODILLAL, HIGUITO DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
06 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE LAS 
LETRAS Y BALCON VERDE 
DE LOS GUIDOS DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
28 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA IMPERIO II, 
BARRIO SAN JOSE DE 
CURRIDABAT, SAN JOSE 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
32 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MANTENIMIENTO DE 
INFRAESTRUCTURA 
COMUNAL DE BARRIO 
MARIA AUXILIADORA DE 
CURRIDABAT, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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29
61 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA LA 
ESPERANZA, LEON XIII DE 
TIBAS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
62 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
ZONAS VERDES Y 
MANTENIMIENTO DE 
CAMINOS VECINALES DE 
CALLE NARANJO 
DESAMPARADOS DE SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
45 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
BIENESTAR,ASEO Y 
ORNATO DE VILLAS DEL 
LLANO DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
VIVIENDA PRIMERO DE 
MAYO DE SAN JUAN DE 
DIOS DE DESAMPARADOS, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
98 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
INFRAESTRUCTURA DE 
CALLE SANTA LUCIA DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
15 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL DEPORTE, 
CULTURA, EDUCACION Y 
RECREACION DE SAN 
ANTONIO DE PURISCAL, 
SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
58 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MEJORAR EL SALON 
MULTIUSO,PLAY Y ZONAS 
VERDES DE URBANIZACION 
ARCO IRIS DE SAN RAFAEL 
ARRIBA, DESAMPARADOS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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31
81 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION 
DE UN GIMNASIO 
MULTIUSO DE LA 
URBANIZACION SIBUJU DE 
SAN JUAN DE DIOS DE 
DESAMPARADOS,SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
80 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL BIENESTAR DE LA 
SALUD DE LOS HABITANTES 
DEL CANTON DE PURISCAL, 
SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
96 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE CULTURA Y 
RECREACION DE LEON 
XIII,TIBAS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
69 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL FOMENTO DEL 
DEPORTE, CULTURA, ARTE, 
RECREACION DE SAN 
PABLO, TURRUBARES, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
MORAVIANA PARA LAS 
PERSONAS CON ALGUNA 
DISCAPACIDAD, MORAVIA, 
SAN JOSE 

1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
26 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL DESARROLLO 
TURISTICO DE LAS 
LAGUNAS DE SAN JUAN DE 
MATA DE TURRUBARES, 
SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
96 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA 
CONSTRUCCION,EQUIPAMI
ENTO Y MANTENIMIENTO 
DEL SALON COMUNAL DE 
LAS PALMAS DE SAN 
MIGUEL DE 
DESAMPARADOS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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33
40 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON COMUNAL Y PLAZA 
DE DEPORTES 
URBANIZACION DE LOTO 
TRES, DESAMPARADOS, 
SAN JOSE 

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
47 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUIR Y 
MANTENER LA CALLE Y 
SALON MULTIUSO DE LA 
URBANIZACION SEÑOR DEL 
TRIUNFO, 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
50 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL ARREGLO Y 
MANTENIMIENTO DE 
CAMINOS DEL DISTRITO DE 
CHIRES DE PURISCAL, SAN 
JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
23 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUIR Y 
MANTENER EL CENTRO DE 
LAS PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD DE 
DESAMPARADOS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
89 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
AYUDA DE CAMINOS Y 
SEGURIDAD CIUDADANA 
DE BARRIO SANTA LUCIA 
DE SANTIAGO DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
77 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA ENSEÑANZA DE LA 
CULTURA MUSICAL EN 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

34
88 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON DE ITAIPU DE SAN 
JUAN DE DIOS DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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34
97 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PLAZA DE DEPORTES DE LA 
URBANIZACION RIO 
DAMAS DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
43 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION 
MANTENIMIENTO DE 
SALON COMUNAL, 
PLAYGROUND Y CANCHA 
DE MULTIUSO DE LAS 
COMUNIDADES DE 
KAMAKIRI, COCORI Y 
LOMAS EN SAN JERONIMO 
DE DESAMPARADOS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
49 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CULTURA DE 
FATIMA DE DAMAS DE 
DESAMPARADOS DE SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
64 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON COMUNAL SECTOR 
NO.8 DE LOS GUIDOS, 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
29 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CULTURA DEL 
DISTRITO DE SAN MIGUEL 
DE DESAMPARADOS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
35 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MANTENIMIENTO DE 
CALLES DE SANTA 
BARBARA, HIGUITO, SAN 
MIGUEL DE 
DESAMPARADOS 

1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

37
57 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE LA 
CALLE DE CERRO BONITO, 
SAN RAFAEL ABAJO DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 266 

 

38
20 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA MEJORAR LA 
PRODUCTIVIDAD DE LOS 
ARTESANOS Y ARTESANAS 
DE DESAMPARADOS, SAN 
JOSE  

1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
53 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE LAS 
CALLES DE LA BRETAÑA, 
DESAMPARADOS  

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
35 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CULTURA DEL 
DISTRITO DE LOS GUIDO, 
DESAMPARADOS. 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
14 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL DESARROLLO 
SOCIOPRODUCTIVO DE LAS 
COMUNIDADES DE LOS 
DISTRITOS DEL SUR DEL 
CANTON DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
55 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON COMUNAL CALLE 
VALVERDE DE HIGUITO DE 
DESAMPARADOS  

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
47 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON COMUNAL 
MULTIUSOS DEL SECTOR 
CUATRO DE LOS GUIDO, 
DESAMPARADOS  

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
93 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CULTURAL DE GRAVILIAS 
DE DESAMPARADOS, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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30
78 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
CAMINOS Y SALON 
MULTIUSOS DE LA 
ESPERANZA DE CARARA, 
TURRUBARES,SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

73
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION EL HOGAR 
DE CURRIDABAT SAN JOSE 

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
47 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
VIVIENDA DE CERBATANA 
DE PURISCAL, SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
14 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CAMINOS Y SALON 
MULTIUSOS DE BARRIO LAS 
BRISAS DE SANTIAGO DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

74
3 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CIUDADELA CUCUBRES DE 
DESAMPARADOS 

1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

29
72 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CULTURA DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

1 1 1 0 0 
0
,
5 

1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
79 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DEL 
CAMINO BARRIO EL 
CARMEN 
DESAMPARADITOS DE 
PURISCAL 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

28
78 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CAMINOS, COMPRA 
DE TERRENOS Y 
CONSTRUCCION SALON 
COMUNAL DE CALLE 
TORRES, SAN ANTONIO DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

75
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN ROQUE DE 
DESAMPARADOS SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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75
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN JERONIMO DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
47 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS Y 
MANTENIMIENTO DEL 
LICEO DE PURISCAL. 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
08 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE 
MERCEDES NORTE ABAJO 
DE PURISCAL, SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
13 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA Y CAMINOS 
DE JARAZAL DE PURISCAL 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
47 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO BIENESTAR DEL 
ESTUDIANTE PURISCALEÑO 
SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
39 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
DE PRODUCTORES 
AGROPECUARIOS DE SAN 
PEDRO/TURRUBARES 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

90
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MANTENIMIENTO DEL 
CUERPO DE BOMBEROS DE 
SANTIAGO 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

88
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS BARRIO 
SANTA CECILIA ABAJO DE 
PURISCAL, SAN JOSE 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

86
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS DE BAJOS 
CAMPOS BARBACOAS DE 
PURISCAL 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
14 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
CONST.DE LA CASA DE LA 
MUJER DE PURISCAL Y 
MORA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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76
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
HIGUITO DE SAN MIGUEL 
DE DESAMPARADOS SAN 
JOSE 

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 8 NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

84
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
COLEGIOS SUR DE SAN 
VICENTE DE MORAVIA, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

84
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN RAFAEL DE MORAVIA 
SAN JOSE 

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
0 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

85
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION GONZALEZ 
DE SAN VICENTE DE 
MORAVIA 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

85
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO CORAZON DE 
JESUS DE MORAVIA SAN 
JOSE 

1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

92
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN JUAN DE TIBAS 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

93
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LEON XIII DE TIBAS SAN 
JOSE 

1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

93
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LLORENTE DE TIBAS SAN 
JOSE 

1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

93
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LAS ROSAS DE SAN JUAN 
DE TIBAS SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

93
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CIUDADELA JESUS JIMENEZ 
DE TIBAS 

1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

93
7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CIUDADELA MANOLO 
RODRIGUEZ DE COLIMA DE 
TIBAS 

1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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94
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
GARABITO, TIBAS, SAN 
JOSE 

1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
08 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN BLAS DE MORAVIA 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
67 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
B¦ EL 
BAMBU/HIGUERON*SAN 
RAFAEL ARRIBA 
DESAMPARADOS 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
8 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

24
70 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUATUSO, EL HUAZO, 
CALLE LAJAS ASERRI DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
17 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS GUIDO DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
67 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA PAZ LOMA LINDA DE 
SAN JERÓNIMO DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSÉ 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
04 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION DON 
CARLOS I Y II LLORENTE DE 
TIBAS, SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
97 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PLATANARES DE MORAVIA, 
SAN JOSE 

1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

77
3 

UNION CANTONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO INTEGRAL Y 
ESPECIFICO DE 
DESAMPARADOS, SAN JOSE 

1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
52 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PAQUERA DE PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
86 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LABERINTO DE PAQUERA, 
PUNTARENAS  

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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27
23 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DE PANICA 
DOS DE PAQUERA, 
PUNTARENAS 

1 1 0 
0
,
5 

1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
30 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON COMUNAL Y LA 
PLAZA DE DEPORTES DE 
LAS COMUNIDADES DEL 
BALSO, CERRO FRIO, 
GUADALUPE Y SAN RAMON 
DE RIO BLANCO, LEPANTO, 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
23 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
COCAL DE PUNTARENAS 

1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
30 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
55 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
FRAY CASIANO DE MADRID 
DE 
CHACARITA/PUNTARENAS 

1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
61 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
GUADALUPE Y LOS 
ANGELES DE BARRANCA 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

18
18 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
BARRIO SAN LUIS DE FRAY 
CASIANO DE CHACARITA 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

19
56 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
INVU CARRIZAL DOS, 
CHACARITA DE 
PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
37 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
JUANITO MORA Y 
CORAZON DE 
JESUS,BARRANCA,PUNTARE
NAS 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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30
00 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA URBANIZACION DE 
CHACARITA 
3,PUNTARENAS. 

1 1 0 1 1 
0
,
5 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
5,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
11 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
URBANIZACION VENECIA Y 
BELLAVISTA DE 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
17 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL PROGRESO, BARRANCA, 
PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
84 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS ALMENDROS Y GLORIA 
BEJARANO, BARRANCA, 
PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

38
57 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SAN RAMON DE ARIO DE 
COBANO DE PUNTARENAS. 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
19 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CAÑERIA Y SALON 
COMUNAL DE SAN MIGUEL 
DE BARRANCA, 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
24 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONSTRUCCION DEL 
HOGAR DE ANCIANOS DE 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
27 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO 
REHABILITACION/ENFERM
O ALCOHOLICO DE 
PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

25
16 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DE LA 
URBANIZACION JIRETH DEL 
ROBLE DE PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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30
89 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MEJORAMIENTO Y 
MANTENIMIENTO DEL 
POLIDEPORTIVO DEL 
ROBLE, PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
90 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL DEPORTE Y LA 
RECREACION DE JICARAL 
DE LEPANTO, PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
1 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

32
70 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
SALON COMUNAL PUEBLO 
REDONDO DE BARRIO 20 
DE 
NOVIEMBRE,CHACARITA,P
UNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
36 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
RECREATIVA PARA LA 
CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE LA 
PLAZA DE DEPORTES DE 
CARRIZAL NO.1, 
CHACARITA, PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
77 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL DEPORTE, 
RECREACION Y CULTURA 
DEL CANTON CENTRAL DE 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
17 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
ACUEDUCTO Y ELECT.DE LA 
ISLA DE VENADO DE 
LEPANTO 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
32 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de UNION 
ZONAL DE ASOCIACIONES 
DE LA PARTE NORTE 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
74 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA RIVIERA DE ESPARZA 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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17
78 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
ISLA VENADO LEPANTO 
PUNTARENAS 

1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
10 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
DEL ASENTAMIENTO 
BARON DE SAN RAFAEL DE 
ESPARZA, PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

31
95 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
SALINAS II, DISTRITO SAN 
JUAN GRANDE DE 
ESPARZA, PUNTARENAS 

1 0 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
63 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DE MESETAS 
ABAJO DE SAN JERONIMO 

1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
68 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO CONST. MANT. HOGAR 
PARA PERSONAS DE LA 
TERCERA EDAD,ESPARZA 
DE PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
78 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO VIVIENDA DE ESPARZA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
35 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DE LOS 
HIGUERONES DE ESPARZA, 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
61 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DE 
CALDERA,ESPARZA,PUNTAR
ENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
03 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DE 
URBANIZACION EL ROSAL 
DE ESPARZA, PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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27
13 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES BARRIO SAN 
ROQUE DE ESPARZA, 
PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

40
88 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DE 
INFRAESTRUCTURA 
COMUNAL DE ISLA 
VENADO DE LEPANTO, 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
65 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
CONST.DE PARQUE DE LAS 
TRES MARIAS DE ESPARZA 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
66 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de PRO 
ACUEDUCTO DE MOJON DE 
ESPARZA PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
33 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION 
DEL CENTRO DE ACOPIO, 
MORALES DE CHOMES, 
PUNTARENAS. 

1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
34 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
CHOMES DE PUNTARENAS 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 
1
6 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

30
01 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
ZAGALA VIEJA DE 
MIRAMAR, MONTES DE 
ORO DE PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

17
77 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MUJERES NUEVO 
AMANECER DE OROCU 
CHOMES PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

33
99 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SALON COMUNAL MAR 
AZUL, MIRAMAR, MONTES 
DE ORO, PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 
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35
14 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA LA CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO DEL 
CENTRO PARA EL ADULTO 
MAYOR DE COSTA DE 
PAJAROS, PUNTARENAS 

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
09 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL DESARROLLO 
SOCIOPRODUCTIVO DE 
MORALES DOS DE 
CHOMES, PUNTARENAS 

1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
6 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

14
95 

***** Asoc. en proceso de 
disolución de UNION 
ZONAL DE ASOCIACIONES 
DE MONTES DE ORO 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
68 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA AYUDAR A LA 
PERSONA CON 
DISCAPACIDAD DEL 
CANTON DE QUEPOS, 
PUNTARENAS  

1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
17 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PARA EL MANTENIMIENTO 
DE LAS ZONAS 
RECREATIVAS DE LA 
COMUNIDAD DE 
HERRADURA DE GARABITO, 
PUNTARENAS  

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

27
65 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS 
COMUNALES DE COLINAS 
DEL ESTE, AQUIRRE DE 
QUEPOS, PUNTARENAS 

1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 NO 

CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

26
52 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO MEJORAS Y BIENESTAR 
COMUNAL DE 
URBANIZACIÓN F Y M, 
JACO, GARABITO DE 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 277 

 

14
40 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO ESPECÍFICA 
PRO ALCANT.DE 
CALLES*BARRIO LOS 
ANGELES DE QUEPOS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
4 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

39
82 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA COMUNIDAD DE 
FATIMA DE DAMAS, 
QUEPOS, PUNTARENAS  

1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

36
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
MATAPALO DE SAVEGRE, 
QUEPOS, PUNTARENAS 

1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

35
86 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LOS SUEÑOS DE PARRITA, 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

24
55 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA PASCUA DE QUEPOS, 
PUNTARENAS. 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
2 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

15
06 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PUEBLO NUEVO DE 
PARRITA 

1 1 0 0 0 0 1 
0
,
5 

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
3,
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
57 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
LA COMUNIDAD EL NEGRO 
DE QUEPOS, PUNTARENAS 

1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
37 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
PLAYA HERMOSA DE JACO, 
GARABITO, PUNTARENAS  

1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
7 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

41
55 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE 
EL PASITO DE SAVEGRE, 
QUEPOS, PUNTARENAS 

1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
1
5 

NO 
CUMPL
IDO 

NO 
DA
R 

 
 
 

ACUERDO No. 10 
 
REVOCAR LA CALIFICACIÓN DE IDONEIDAD a las 145 (ciento cuarenta y cinco) 
organizaciones comunales que, durante este mismo periodo de investigación de cumplimiento, 
lograron ponerse al día con sus obligaciones, conforme a las condiciones descritas. Esta calificación 
tendrá una vigencia de hasta dos años, siempre que las organizaciones mantengan su estatus de 
cumplimiento al día. Siete votos a favor. ACUERDO UNÁNIME. 
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15
28 

ASOCIACION DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
RESERVA 
INDIGENA DE 
TERRABA DE 
BUENOS AIRES 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

15
23 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
CORDONCILLO DE 
VOLCAN DE 
BUENOS AIRES 
PUNTARENAS 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

27
27 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE 
DOMINICALITO 
DE OSA, 
PUNTARENAS 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

32
26 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
PUNTA ZANCUDO 
DE GOLFITO, 
PUNTARENAS 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
09 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
ACUED/CAMINOS 
ORNATO 
PARQUES S. 
MULTIUSO SAN 
MIGUEL 
TURRUCARES 

1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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10
14 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
CONST.AREAS 
COMUNALES/URB
.LUZ DEL SOL DE 
EL ROBLE 

1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

11
93 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
GUARIA DE 
PIEDADES SUR DE 
SAN RAMON 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

31
85 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA 
CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO 
DE CAMINOS DE 
CALLE LOS PINOS 
DE BOLIVAR DE 
PIEDADES NORTE 
DE SAN RAMON, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

17
55 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
CONST/S.COMUN
AL*MEJORAMIEN
TO/CAM.*LOURD
ES CIRRI, 
NARANJO DE 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

31
29 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
TRINIDAD DE 
OROTINA, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

17
52 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
RINCON OESTE DE 
ZARAGOZA DE 
PALMARES 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

11
85 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
HIGUITO DE SAN 

1 0 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 
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MATEO DE 
ALAJUELA 

11
54 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
COCALECA DE 
ZARAGOZA DE 
PALMARES 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

34
93 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PARA 
LA PROMOCION 
DEL DEPORTE EN 
ATENAS, 
ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 15 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

27
60 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
MANTENIMIENTO 
DE LA 
COMUNIDAD 
CALLE MAURILIO 
RAMOS, ATENAS 
DE ALAJUELA. 

1 0 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

26
78 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA 
COMUNIDAD DE 
MADERAL DE SAN 
MATEO, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

98
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
VIVIENDA DE 
ATENAS ALAJUELA 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

34
30 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PARA 
ORNATO Y 
MANTENIMIENTO 
DE AREAS VERDES 
DEL RESIDENCIAL 
ALBA MARIA, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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37
27 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PARA 
LA CULTURA EN 
EL CANTON 
CENTRAL DE 
ALAJUELA 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

11
03 

UNIÓN 
CANTONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
GRECIA ALAJUELA 

1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

10
55 

FEDERACION DE 
UNIONES 
CANTONALES Y 
ZONALES DE 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
95 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE SAN 
MIGUEL ARRIBA 
DE SAN ROQUE 
DE GRECIA 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
05 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
CIRUELAS DE 
ALAJUELA 

1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
06 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
CARIBLANCO DE 
SARAPIQUI, 
ALAJUELA 

1 1 1 0 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

10
83 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BARRIO LEON 
CORTES DE 
GRECIA ALAJUELA 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
82 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
URBANIZACION 
MURILLO DE 
GRECIA 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 
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10
81 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE EL 
PORO DE PUENTE 
DE PIEDRA DE 
GRECIA ALAJUELA 

1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
74 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LOS 
CEDROS DE 
SANTA 
GERTRUDIS DE 
GRECIA 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
69 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE EL 
MESON DE SAN 
ISIDRO DE GRECIA 

1 0 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
16,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

10
68 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BARRIO LATINO 
DE SAN ROQUE 
DE GRECIA 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
89 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
CONST/PARQUE 
RECREATIVO URB. 
ALFARO GRECIA 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
26 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE EL 
ROBLE DE SAN 
ANTONIO DE 
ALAJUELA 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
32 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
GARITA DE 
ALAJUELA 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
37 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE SAN 
MARTIN DE 
PORRES DE 
ALAJUELA 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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10
39 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE OJO 
DE AGUA 
ALAJUELA 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
42 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
POASITO DE 
SABANILLA, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
53 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
QUEBRADAS Y 
CALLE VARGAS DE 
TAMBOR DE 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

11
77 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
SABANA 
REDONDA DE 
POAS ALAJUELA 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
57 

UNIÓN 
CANTONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

33
72 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
URBANIZACION 
BARCELONA, 
ALAJUELA 

1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

13
65 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE TUIS 
DE TURRIALBA 
CARTAGO 

1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

13
73 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BARRIO SAN 
CAYETANO DE 
TURRIALBA 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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13
74 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BARRIO CALLE EL 
CEMENTERIO DE 
TURRIALBA 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

38
58 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
CIMARRON DE 
SANTA TERESITA 
DE TURRIALBA, 
CARTAGO 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

13
38 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
POTRERO 
CERRADO DE 
OREAMUNO DE 
CARTAGO 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

12
87 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
COCORI CARTAGO 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

13
16 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
LLANO DE LOS 
ANGELES DE 
CORRALILLO DE 
CARTAGO 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

17
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
GUINEA DE 
CARRILLO DE 
GUANACASTE 

1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

16
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BELEN DE 
CARRILLO 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

38
75 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PARA 
EL 
MANTENIMIENTO 
Y MEJORAS DEL 
CEMENTERIO DE 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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SANTA BARBARA 
DE SANTA CRUZ, 
GUANACASTE  

36
20 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BARRIO LA 
LIBERTAD DE 
CAÑAS, 
GANACASTE 

1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

26
54 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BARRIO BUENOS 
AIRES DE 
TILARAN,GUANAC
ASTE 

1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

18
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BEBEDERO DE 
CAÑAS 
GUANACASTE 

1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

14
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
PALMA DE 
ABANGARES 
GUANACASTE 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

30
53 

UNION ZONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DEL 
DISTRITO DE 
SARDINAL- 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

40
17 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE EL 
GALLO Y 
PORVENIR DE LA 
CRUZ, 
GUANACASTE  

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 286 

 

38
34 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LAS 
BRISAS DE 
BUENOS AIRES, 
LIBERIA, 
GUANACASTE  

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

19
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
CUAJINIQUIL DE 
LA CRUZ 

1 0 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

19
8 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
CRUZ DE 
GUANACASTE 

1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

19
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LAS 
VUELTAS DE 
COPALCHI DE LA 
CRUZ FRONTERA 
NORTE 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

15
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
FORTUNA DE 
BAGACES 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

15
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BAGACES 
GUANACASTE 

1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

39
27 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PARA 
LA 
ELECTRIFICACION 
DEL TENDIDO 
ELECTRICO DE LA 
CARRETERA 
HACIA LA 
CHOCOLATA, 
LIBERIA, 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 287 

 

40
15 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
COROZALITO DE 
BEJUCO DE 
NANDAYURE, 
GUANACASTE 

1 1 1 0 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

37
44 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
PUERTO SAN 
PABLO DE 
NANDAYURE, 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

36
43 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
PLAYA SAMARA, 
NICOYA, 
GUANACASTE. 

1 0 1 0 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

32
56 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
PUERTO JESUS DE 
NICOYA, 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

31
57 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
MONTE GALAN 
DE NICOYA, 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

31
24 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
GAMALOTAL DE 
NICOYA, 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

26
97 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
ESTRADA 
RAVAGO DE 
PUERTO 
CARRILLO,HOJAN
CHA,GUANACAST
E 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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21
16 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
ESPERANZA SUR 
DE NOSARA, 
NICOYA DE 
GUANACASTE 

1 1 1 
0
,
5 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

24
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
NAMBI DE 
NICOYA 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

24
7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
VIRGINIA DE 
NICOYA 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

24
6 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
ESPERANZA 
NORTE DE 
NICOYA 
GUANACASTE 

1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

22
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
PUEBLO NUEVO 
DE BEJUCO DE 
NANDAYURE 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

28
98 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS BARRIO 
EL PEDERNAL DE 
NICOYA, 
GUANACASTE 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

28
95 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO 
DE OBRAS DE LA Y 
GRIEGA DE 
NANDAYURE, 
GUANACASTE 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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40
4 

UNIÓN 
CANTONAL DE 
ASOC/DES. DE 
SANTA BARBARA 
DE HEREDIA 

1 0 1 0 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

37
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BARRIO SANTA 
ELENA DE FLORES 
DE HEREDIA 

1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

27
33 

UNIÓN ZONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO DE 
HORQUETAS DE 
SARAPIQUI, 
HEREDIA 

1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

28
65 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE EL 
PALMAR DE 
HORQUETAS DE 
SARAPIQUI, 
HEREDIA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

23
07 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
FINCA DIEZ DE 
RIO FRIO DE 
SARAPIQUI, 
HEREDIA 

1 0 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

42
7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE SAN 
RAMON DE LA 
VIRGEN DE 
SARAPIQUI 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

35
89 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
MONTECITO DE 
SAN RAFAEL DE 
HEREDIA 

1 0 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

39
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
GETSEMANI DE 
SAN RAFAEL DE 
HEREDIA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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25
96 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE 
NISPEROS 
TRES,SAN 
FRANCISCO,HERE
DIA 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

63 

UNIÓN 
CANTONAL DE 
ASOC. DE DES. DE 
LA COMUNIDAD 
DE MATINA 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

28
97 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 24 
MILLAS DE 
BATAAN, MATINA 
DE LIMON 

1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

11
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BARRA DE 
PARISMINA DE 
SIQUIRRES LIMON 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
MARYLAND DE 
SIQUIRRES 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

10
4 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE SEIS 
AMIGOS DE 
CAIRO DE 
SIQUIRRES LIMON 

1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

45 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
POCORA DE 
GUACIMO LIMON 

1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

29 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
GUACIMO DE 
LIMON 

1 0 1 
0
,
5 

1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

13
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
MANZANILLO DE 

1 1 1 1 1 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
17,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 
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TALAMANCA 
LIMON 

13 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BARRIO 
LIMONCITO DE 
LIMON 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

32
84 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
LINEA VIEJA, 
COLORADO DE 
POCOCI, LIMON 

1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 15 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

30
54 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BARRIO 
GARABITO DE 
GUAPILES, 
POCOCI, LIMON 

1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 13 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

30
50 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
MATA LIMON 
ESTE DE ROXANA, 
POCOCI,LIMON 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

97 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
ROXANA DE 
POCOCI LIMON 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

81 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE EL 
PORVENIR DE LA 
RITA DE POCOCI 
LIMON 

1 
0
,
5 

1 1 1 1 0 
0
,
5 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 15 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

39
79 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA 
CULTURAL ARCOA 
DE CARIARI DE 
POCOCI, LIMON 

1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

98 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS DE LA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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EMILIA DE 
GUAPILES POCOCI 

39
87 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
SAMEN DE 
GUATUSO, 
ALAJUELA 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

55
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
POPOYOAPA DE 
SAN JOSE DE 
UPALA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

53
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE SAN 
GABRIEL DE 
YOLILLAL DE 
UPALA 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

37
32 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
LINDA VISTA DE 
VENADO DE SAN 
CARLOS, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

18
58 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
VUELTA DE 
KOOPER DE 
AGUAS ZARCAS 
SAN CARLOS 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

96
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
LEGUA DE 
ZARCERO, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

53
1 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
MUELLE DE 
FLORENCIA DE 
SAN CARLOS, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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17
53 

UNION 
CANTONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO DE 
RIO CUARTO, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

29
87 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
CONSTRUCCION 
DE CAMINOS Y 
PARQUE INFANTIL 
DE 
URBANIZACION 
LAS MARAVILLAS 
DE RIO CUARTO, 
ALAJUELA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

38
94 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
CALLE EL 
DURAZNO Y 
MATINILLA DE 
CORONADO, SAN 
JOSE 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

33
41 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PARA 
LA 
CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO 
DEL SALON 
MULTIUSO DE 
VILLA NOVA I II III 
Y VILLA KETTY DE 
CORONADO 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

65
5 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS 
MONTERREY DE 
ASERRI SAN JOSE 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

64
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS 
URBANIZACION 
LAS TRES MARIAS 
DE ASERRI 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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35
39 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA DE LA 
CULTURA FRAILES 
DE 
DESAMPARADOS, 
SAN JOSE 

1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

83
2 

UNIÓN 
CANTONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO DE 
MORA 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

36
87 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
MAGNOLIAS DE 
GUADALUPE, 
GOICOECHEA, 
SAN JOSE 

1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

90
7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
BRASIL DE SANTA 
ANA 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

84
0 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
MORADO DE 
MORA SAN JOSE 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

79
9 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE IPIS 
DE GOICOECHEA 

1 0 1 
0
,
5 

1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
15,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

78
7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
RESIDENCIAL EL 
PUEBLO DE 
PURRAL DE 
GUADALUPE 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

36
93 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PARA 
EL 
EMPRENDEDURIS
MO DE SANTA 
ANA, SAN JOSE 

1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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35
83 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PARA 
LA 
CONSTRUCCION Y 
MANTENIMIENTO 
DEL SALON 
COMUNAL EL 
AMANECER DE 
IPIS DE 
GOICOECHEA, 
SAN JOSE 

1 1 1 
0
,
5 

1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
16,
5 

NO 
CUMPLI

DO 
REVOCAR 

32
73 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PARA 
EL 
MANTENIMIENTO 
DEL SALON 
COMUNAL Y 
AREAS 
RECREATIVAS,URB
ANIZACION 
CIUDADELAS 
UNIDAS, SAN 
FELIPE DE 
ALAJUELITA, SAN 
JOSE 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

88
3 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
UNION DE 
MERCEDES SUR 
DE PURISCAL SAN 
JOSE 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

36
86 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PARA 
LA 
CONSERVACION 
DE LOS MANTOS 
ACUIFEROS DE LA 
ENTRADA A LA 
MAQUINA DE 
BARBACOAS DE 
PURISCAL, SAN 
JOSE 

1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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26
00 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
AYUDA AL 
ADULTO MAYOR Y 
PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD DE 
PURISCAL 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

25
38 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS 
COMUNALES DE 
BAJO MURILLO DE 
MERCEDES 
NORTE DE 
PURISCAL,SAN 
JOSE 

1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 15 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

24
66 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
VIVIENDA Y 
MEJORAS 
COMUNALES DE 
LOMA LINDA,SAN 
ANTONIO, 
PURISCAL. 

1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 15 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

94
7 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS 
COMUNALES DE 
MONTELIMAR DE 
TURRUBARES, 
SAN JOSE 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 15 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

86
2 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PRO 
MEJORAS 
COMUNALES DE 
CAÑALES ABAJO 
DE SANTIAGO 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

38
27 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
ALONDRA DE 
MORAVIA, SAN 
JOSE 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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30
41 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
MANUEL MORA Y 
PALMAS DEL RIO 
DE BARRANCA DE 
PUNTARENAS 

1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

38
62 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LOS 
MANGOS DE 
COBANO, 
PUNTARENAS. 

1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

38
95 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LAS 
COMUNIDADES 
DE SAN MIGUEL 
DE BARRANCA, 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

15
08 

UNION 
CANTONAL DE 
ASOCIACIONES DE 
DESARROLLO DE 
QUEPOS, 
PUNTARENAS. 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

14
88 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
HERRADURA 
GARABITO 
PUNTARENAS 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

14
90 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
QUEBRADA 
GANADO 
GARABITO 
PUNTARENAS 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

24
36 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
PLAYA BANDERA 
PARRITA, 
PUNTARENAS 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

25
99 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE SAN 
RAFAEL DE 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 
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QUEPOS,AGUIRRE
,PUNTARENAS 

39
67 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE 
CERRITOS-LA 
GALLEGA DE 
QUEPOS, 
PUNTARENAS 

1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

28
44 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA 
PREVENCION 
SEGURIDAD Y 
PAZ, QUEPOS, 
PUNTARENAS 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

36
27 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PARA 
LA PREVENCION Y 
FORTALECIMIENT
O DE LOS 
DERECHOS DE LA 
NIÑEZ, 
ADOLESCENCIA  Y 
JUVENTUD, 
GARABITO 

1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

38
16 

ASOCIACIÓN DE 
DESARROLLO 
ESPECÍFICA PARA 
LA INCLUSIÓN 
SOCIAL DE LAS 
PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD DE 
PARRITA, 
PUNTARENAS 

1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
NO 

CUMPLI
DO 

REVOCAR 

 
 

Omer Badilla Toledo   47:07 
OK, aprobado con 6 votos, muchas gracias. Finalmente, de este capítulo nos queda el oficio 478-
202578, don Alexander, por favor. 
 

Alexander Martínez Q.   47:22 
Con todo gusto. Nos obedece el  oficio Dinadeco DTO-OF- 478-2025 poquito es la el sentir de ustedes 
en esto, pues creo que lo plasmamos positivamente acá en el extracto, pues tengo que decirles que 
siendo este el proceso de idoneidad, el proceso principal y sustantivo de la institución. 
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consagrado en el artículo primero de nuestra ley donde se enmarca el propósito principal referido a 
tener organizaciones activas y conscientes esto significa en términos de desarrollo económico con 
personería jurídica y con idoneidad para qué para lograr una participación en la realización de los 
objetivos del plan Nacional de desarrollo económico y social hoy día se conoce diferentes 
 

 

Omer Badilla Toledo   48:16 
Don Alexander, perdón, un segundito nada más para efectos de del orden de la sesión, esta doña 
Marta está desconectada a partir de las 5:00 de la tarde. Sí, doña. 
 
 

Alexander Martínez Q.   48:17 
Sí. 
 

Grettel Bonilla   48:27 
Yeah. 
Omer, disculpa, ya Marta se conectó. 
 

Omer Badilla Toledo   48:32 
Ya está conectada. 
 

Grettel Bonilla   48:34 
Excepto que volviera a perder, pero me acaba de pedir. 
 

Omer Badilla Toledo   48:38 
No. 
 

Grettel Bonilla   48:38 
Conexión. 
 

Roberto Alvarado Astúa   48:40 
No aparece. 
 

Omer Badilla Toledo   48:40 
No. 
 

Grettel Bonilla   48:40 
Permítame para fijarme. 
 

Omer Badilla Toledo   48:42 
No la veo. 
 

Licda. Kimberly Charlin Castro Villalobos   48:42 
No. 
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Roberto Alvarado Astúa   48:42 
No aparece con él. 
 

Omer Badilla Toledo   48:45 
Si esta. 
 

 

Roberto Alvarado Astúa   48:47 
Doña Marta, no está, no está. 
 

Grettel Bonilla   48:48 
no la veo, volvió a perder conexión, seguro. 
 

Roberto Alvarado Astúa   48:51 
Yo aquí estoy viendo los participantes en la sección de participantes no aparece. 
 

Omer Badilla Toledo   48:52 
Bueno. 
Para que conste. 
 

Grettel Bonilla   48:56 
No volvió a perder conexión. 
 

Omer Badilla Toledo   48:58 
Para que conste entonces a las 5:15 se desconecta doña Marta. Si en algún momento vuelve a ingresar 
con Alexander nos disculpa, lo vamos a interrumpir para que conste en el acta únicamente, por favor 
continúe y disculpas. 
 

A las 5:15, pierde la conexión la señora Marta Rojas 

 

Alexander Martínez Q.   49:10 
No hay de qué, señor presidente; estamos para servirle, siendo el proceso de idoneidad el proceso 
sustantivo de la institución, consagrado en el artículo primero, referido a la obligación de tener 
organizaciones activas y conscientes, con personería jurídica y con idoneidad. Esto les permite 
participar en la realización de los objetivos del Plan Nacional de Desarrollo del país desde ese enfoque 
económico y social, por supuesto. Al respecto, este consejo ha tomado acuerdos propuestos por esta 
dirección para impactar positivamente ese cumplimiento institucional. Existe, por decirlo de alguna 
manera, una gran necesidad de brindarles a ustedes, mediante esos acuerdos y la sinergia de otros 
esfuerzos departamentales e institucionales, resultados más sólidos. Gracias a ello se lograron avances 
importantes y, además, se consiguió detener la caída de idoneidad y levantarla en términos muy 
prometedores para continuar progresando, aunque aún no al nivel que deberíamos tener. 
Así las cosas, el acuerdo de este oficio, el número 478, consiste en solicitar al Consejo un informe a 
la Dirección Técnica Operativa para ser conocido por el Consejo en el mes de febrero de 2026, en el 
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que se expongan los resultados e impactos de los acuerdos del Consejo en la gestión institucional del 
proceso de idoneidad para el periodo 2025. Insisto, si lo requieren para la próxima sesión, este 
servidor gustoso hará el esfuerzo de presentarles datos concretos y verificables, los cuales también 
servirán para el informe de labores de la Dirección Nacional y de la Dirección Técnica. Sin duda, será 
muy halagüeño que esto quede plasmado en el informe de labores de este honorable Consejo. 
De ustedes, señores miembros del Consejo. 
 

Omer Badilla Toledo   51:16 
Gracias, don Alexander, compañeros, a ver el espacio si tienen alguna consulta u observación. 
Muy bien, compañeros, compañeras, si estás de acuerdo en aprobar esta propuesta que hace la 
dirección técnica operativa, por favor sírvanse a levantar su mano. No. 
¿Aprobado con 6 votos, ¿verdad?  
 

Grettel Bonilla   51:43 
Sí, señor. 
 

Omer Badilla Toledo   51:44 
Muy bien, entonces queda aprobado el acuerdo con 6 votos. Agradecemos a Alexander que nos 
expuso este capítulo y nuevamente le vamos a dar la palabra para que nos exponga el capítulo tercero 
relacionado al oficio 467. Le pregunto si lo lograron ubicar para Que nos haga la exposición. 
 

Roberto Alvarado Astúa   52:03 
Sí, un momento, Alexander, no sé si no sé si usted lo tiene. 
 

Alexander Martínez Q.   52:04 
Sí, señor. 
 

Omer Badilla Toledo   52:05 
Adelante. 
 

Alexander Martínez Q.   52:08 
Sí, ya lo tengo acá, de pronto no vamos a proyectar, pero sí podemos hablarlo. este. 
 

Roberto Alvarado Astúa   52:09 
Yo sí, yo sí, yo sí puedo proyectarlo porque tengo el resumen y querer lo proyecto, si me si me 
permiten compartir. 
 

Grettel Bonilla   52:17 
Omer. 
 

Alexander Martínez Q.   52:19 
Okey, por favor. 
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Omer Badilla Toledo   52:19 
Sí, señora Doña Gretel. 
 

Grettel Bonilla   52:21 
Se acaba de conectar Marta. 
 

Omer Badilla Toledo   52:24 
Muy bien, entonces para que quede constando a las 5:21 se conecta nuevamente, se une doña Marta 
nuevamente a la sesión por un problemita que tuvo con su conexión. Adelante, compañeros. 
 
A las 5:21, se reconectó la señora Marta Rojas 
 
3.4 CIERRE DEL PROCESO DE IDONEIDAD 2025 
 
Se conoce oficio DINADECO-DTO-OF-478-2025 firmado por Alexander Martínez Quesada 
director técnico Operativo el día 13 de noviembre del año en curso, donde con los oficios 
DINADECO -DTO-OF-474-2025, DINADECO -DTO-OF-475-2025, DINADECO -DTO-OF-
476-2025 y DINADECO -DTO-OF-477-2025, se responde al cierre al proceso de idoneidad por el 
periodo 2025. 
 
Siendo este el proceso principal y sustantivo de la institución, consagrado en el artículo primero 
de nuestra ley, donde se enmarca el propósito principal de la Institución, referido a tener 
organizaciones activas y consientes para lograr una participación en la realización de los objetivos 
del Plan Nacional de Desarrollo Económico y Social. Al respecto, este Consejo ha tomado 
acuerdos propuestos por esta Dirección para impactar positivamente en ese cumplimiento 
institucional. 
 
Por ello, mucho agradecería al honorable Consejo, solicitar a la Dirección Técnica Operativa se 
sirva rendir un informe del impacto que ha tenido la gestión institucional a partir dichos acuerdos. 
 
En forma respetuosa se propone el siguiente acuerdo:  ACUERDO: Solicitar un informe a la 
Dirección Técnica Operativa, para ser conocido por el Consejo, en el mes de febrero de 2026, 
donde se expongan los resultados e impactos que han tenido los acuerdos del Consejo en la gestión 
institucional del proceso de idoneidad.   

 
Discutido y analizado el Consejo resuelve: 

 
ACUERDO No. 11 

 
SOLICITAR a la Dirección Técnica Operativa la elaboración de un informe, para ser presentado al 
Consejo en el mes de febrero de 2026, en el cual se expongan los resultados e impactos que han 
generado los acuerdos del Consejo en la gestión institucional del proceso de idoneidad.  Seis votos a 
favor. ACUERDO UNÁNIME. 
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Roberto Alvarado Astúa   52:40 
¿Me confirman si están viendo la proyección? 
 

Alexander Martínez Q.   52:42 
Sí, señor. 
 

Omer Badilla Toledo   52:42 
Sí, señor. 
 

Roberto Alvarado Astúa   52:43 
OK Alexander, está muy puntualizado el origen del requerimiento. Perdón, voy a pasarle rápido, 
Alexander, el motivo de la solicitud y la solicitud de acuerdos. Ajá, perdón, ahí está el origen del 
perfecto, don Alexander. 
 

Alexander Martínez Q.   52:54 
OK el origen del requerimiento listo, gestión de minería proveniente de los artículos 55 de este 
código. Vamos a ver, han sido buenas noticias para las organizaciones comunales de algunos lugares, 
ejemplo el de Montes de oro de la región Pacífico Central, el artículo 55 del Código de Minería nos 
habla de que del 2% de la actividad minera y sus placeres o los placeres se cobrará. 
un 2% sobre las ventas brutas ese porcentaje será pagado a la municipalidad o municipalidades cuya 
jurisdicción se encuentre en cuya jurisdicción se encuentre la concesión Ok y este porcentaje se 
distribuye el 50% entre las organizaciones de desarrollo de las comunidades del cantón o los cantones 
donde se ubique la explotación Y el restante será utilizado para las actividades propias de la 
municipalidad. El Banco Central girará esto, esto lo ponen en la ley, pero hay que masticarlo un 
poquito, ¿verdad? El Banco Central, que no es el Banco Central el que gira a Dinadeco, la suma 
correspondiente a este impuesto, dicha dirección la distribuirá y velará por su uso correcto, sin 
perjuicio de la fiscalización de la Contraloría. Entonces acá tenemos algo muy importante, le va a 
llegar plata a las organizaciones que Hacienda ya las puso en nuestro presupuesto de Dinadeco, pero 
Dinadeco per se no tiene una facultad como para distribuir estos recursos. Y entonces, a partir de ahí 
nos vamos a apoyar en un criterio jurídico ya establecido en el a J 397 en este criterio jurídico, y que 
también se unió a él un criterio técnico con el oficio DT o 555 y se constituyó como órgano 
concedente de los recursos del fondo del cemento en su en su lugar ahora, entonces minería. 
Y se homologó a su gestión a los plazos, tiempo y forma establecidos para el fondo por girar conforme 
el acuerdo 32, comunicado mediante el oficio de DINADECO- CNDC-OF 384. O sea, ya el Consejo 
ha hecho esto, es lo que le queremos decir con este documento y en la segunda página tenemos. Que 
este siguiente punto me avisa apenas lo ven 
 

Roberto Alvarado Astúa   55:39 
Perdón, ya que estamos con los acuerdos,  
 

Alexander Martínez Q.   55:41 
Sí, entonces los acuerdos al respecto, habiendo tenido ya el órgano concedente, el tema, tal vez 
recordar un poquito que esto está regulado por la resolución 122 de la Contraloría y se constituyen 
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beneficios patrimoniales. Girados a sujetos privados, sin contraprestación alguna y gratuitamente. Por 
lo tanto, lo que nos compete observar es esto como sujetos privados, ellos y nosotros en Dinadeco, 
como la institución que actúa como brazo de lente concedente, que sería el consejo. Entonces 
necesitamos el consejo. Y bueno, entonces el acuerdo que se les está planteando no es nuevo para el 
Consejo, nada más. Los nuevos son nuevos fondos. Es primer acuerdo, constituirse como ente 
concedente de los recursos provenientes del Fondo de Minería y homologar su gestión a los plazos, 
tiempo y forma y algoritmo muy importante, algoritmo de distribución establecido para el Fondo por 
girar. Lo anterior, conforme a lo establecido en las normas técnicas sobre presupuesto de beneficios 
patrimoniales otorgados mediante transferencia al sector del sector público al a sujetos privados y 
observando en delgadamente en sus extremos al catálogo de finalidades establecido por el mismo 
ente contralor. Segundo, que los recursos provenientes de la minería no pueden ser utilizados para el 
pago de remuneraciones. ¿A qué se refiere esto? Es remuneraciones como contrato a alguien y lo 
aseguro, o sea, sueldos y salarios, o sea, la partida cero en nuestro sentir como institución pública, es 
muy complicado. Que una organización contrate gente y la asegure con plata, además de que es que 
no es para tanto, ¿verdad? Con plata de esto, entonces que no puedan ser utilizados para 
remuneraciones, sí, para contratar servicios, ¿verdad? Que sería la partida uno en el catálogo nuestro 
presupuestariamente. Tercer acuerdo, entonces, conforme a la a las normas ya dichas y observando 
en todos los extremos el catálogo establecido por lente contralor, la dirección técnica operativa 
capacite a los equipos regionales y derivado de las organizaciones comunales beneficiarias en cuanto 
a su gestión, gasto y rendición de cuentas por el uso de estos fondos La contraloría nos ordena, 
mediante el catálogo de finalidades, observar cuál es el cuál es el clasificador funcional por el cual 
vienen estos recursos y cuál es el objeto de gasto. El objeto de gasto es la partida 6, transferencias 
corrientes, o sea, no pueden usarse para inversión y lo otro. 
 

Roberto Alvarado Astúa   58:25 
Señor. 
 

Alexander Martínez Q.   58:27 
Es que vamos a ver, entonces no se pueden usar para inversión, solo para los gastos corrientes. Y en 
este sentido, lo único que se les está proponiendo al Consejo es que no se paguen enumeraciones. 
¿Qué pagarían la partida? Uno se viene, perdón, se contratación de servicios, 2 materiales y 
suministros, este y básicamente, pues por ahí que sean esos gastos corrientes, vamos a ver en el orden 
de lo indicado en el hay otro acuerdo, don Roberto, en este oficio. 
 

Roberto Alvarado Astúa   59:06 
¿No eran esos 3 Alexander? 
 

Alexander Martínez Q.   59:08 
OK en el planteamiento, en o K en el planteamiento para que quede claro, porque alguien va a 
preguntar, bueno, entonces a quién, a quién le van a dar estos recursos, o sea, quiénes a todas las 
asociaciones, a la federación, a la Unión. Bueno, pues no, estos recursos acá lo que se va a decir es 
como se dice en el primer acuerdo. En tiempo, forma y algoritmo de distribución para el fondo por 
girar, o sea, ese algoritmo que está en el artículo en los primeros 10 artículos del reglamento al artículo 
19 de Dinadeco, ahí se establece un algoritmo, dícese a las organizaciones integrales se les da x a la 
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específica medio de ahí para arriba le vamos multiplicando a las uniones zonales y cantonales 2 x 3 
x a las federaciones y ahí vamos para arriba este hasta que llegamos a la confederación. Ese es el 
algoritmo ahora ahí no hay federación, ahí lo que hay es una unión cantonal y esa unión cantonal de 
Montes de Oro es una unión que mueve, que se mueve, así como haciendo un collage con todas las 
organizaciones detrás de ellos. Lideran muy bien. Entonces creímos conveniente que se mantuviera 
la distribución en este sentido porque la norma. 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:00:22 
ok. 
 

Alexander Martínez Q.   1:00:23 
Que habilita estos fondos indica que son este para las organizaciones comunales y no amplía el 
detalle. Por eso nos estamos quedando con lo ya conocido, con el algoritmo que está para el fondo 
por girar. Ahí me disculpan la extensión en esta explicación de ustedes, señores del consejo. 
 

Omer Badilla Toledo   1:00:41 
Gracias don Alexander, le doy la palabra a don Enrique que tiene alguna observación. 
 

Enrique Joseph   1:00:49 
Muchas gracias, señor presidente, no, sí, tengo una observación aquí, digamos, cuando hablamos de 
minería, ¿verdad? También se habla, si no, si no estoy mal interpretando la norma, se habla también 
de material pétreo, verdad, de estos tajos de extracción de material, no exclusivamente sobre el tema 
de materiales preciosos, verdad. Entonces mi consulta va en esa línea, porque si mi tesis es. 
Es correcta, más bien sería como también incluir un acuerdo para que Dinadeco a las la dirección 
ejecutiva también les comunique a los gobiernos locales esta obligatoriedad de cobrar este recurso 
porque eso no está sucediendo y realmente, pues eso podría ayudar a muchas organizaciones, repito, 
si mi tesis es la correcta, ¿verdad? Si no, entonces lo doy por no comentado, don Roberto. 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:01:51 
Don Enrique, para efectos del Fondo de Minería de la zona de Miramar, el Ministerio de Hacienda 
nos indica que recibe fondos del Banco Central. Al ser competencia de Dinadeco la asignación de 
estos fondos, la dirección nacional no puede girarlos directamente, ya que el ente concedente es el 
Consejo. 
Por tanto, este caso se refiere específicamente al esquema de minería de las organizaciones comunales 
adscritas a la Unión Cantonal de Miramar. Si desea que evaluemos otro tema, podemos elevar una 
consulta a la asesoría jurídica para trabajar en función de su solicitud. 
En este caso particular, solicitamos la votación de los tres acuerdos, dado que el fondo ya está definido 
y el Ministerio de Hacienda ha girado 21 millones de colones, pero Dinadeco, a través de su dirección 
nacional, no puede distribuirlos directamente porque la competencia corresponde al Consejo. 
 

Enrique Joseph   1:03:25 
Muchas gracias por la aclaración, don Roberto. Tomo su propuesta de revisar cómo está la situación, 
porque recuerdo que, en algún momento histórico, por ejemplo en Matina, estaban el Tajo Chirripó e 
Internacional. 
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Roberto Alvarado Astúa   1:03:27 
Perfecto. 
 

Enrique Joseph   1:03:44 
El Limón estaba los hermanos Herrera y las organizaciones recibían un beneficio de parte de esos 
tajos de material pétreo, ¿verdad? Este entonces por eso es que hago la consulta. Puede ser que la 
norma ya esté extinta, ¿verdad? Pero bueno, muchas gracias por la aclaración. Y ……. 
 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:04:02 
si. 
 

Enrique Joseph   1:04:06 
Y de mi parte, señor presidente, me quedo satisfecho con la explicación y si no hay otro comentario 
y usted quiere someter a votación los acuerdos, pues yo llegaría hasta aquí. Gracias. 
 

Omer Badilla Toledo   1:04:16 
Muchas gracias, don Enrique y a don Roberto por la aclaración, nada más un por un temita de orden. 
¿Doña Gretel, tomamos los acuerdos por separado o lo podemos hacer en uno solo? 
 

Alexander Martínez Q.   1:04:21 
tres 
 

Grettel Bonilla   1:04:28 
Yo lo hago en uno solo, ese que este último lo voy a hacer en uno solo. Los anteriores sí los voy a 
hacer en 2 porque van a ir las listas que Alex me envió, pero en este último, el del 467, lo voy a hacer 
en uno solo. Aquí hice un borrador, no sé si quiere que se lo lea. 
 

Alexander Martínez Q.   1:04:28 
ok 
 

Omer Badilla Toledo   1:04:30 
Okay. 
 

Grettel Bonilla   1:04:46 
A ver si a Alex le parece. 
 

Omer Badilla Toledo   1:04:50 
Por favor. 
 

Grettel Bonilla   1:04:54 
Y dice el otro. 
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Omer Badilla Toledo   1:04:54 
Doña Gretel, pero perdón, usted está incluyendo los 3, los 3 acuerdos en uno solo. Entonces así le 
entendí, ¿verdad? O K, listo, por favor. 
 

Grettel Bonilla   1:05:00 
Sí Señor, El órgano colegiado acuerda acoger las recomendaciones contenidas en el oficio Dinadeco 
DT-4672025, suscrito por el director técnico operativo, señor Alexander Martínez Quesada. 
Se dispone que la Dirección Administrativa Financiera, en coordinación con las Direcciones Legales 
y Técnicas Operativas, asuma la responsabilidad de la gestión de los recursos provenientes del Fondo 
de Minería, conforme a los procedimientos y algoritmos de distribución establecidos, y en estricto 
apego a las normas técnicas sobre el presupuesto de los beneficios patrimoniales otorgados mediante 
transferencia del sector público a sujetos privados, así como al catálogo de finalidad definido por el 
ente controlador. 
Asimismo, se establece que los recursos provenientes del Fondo de Minería no podrán ser utilizados 
para el pago de remuneraciones, garantizando su destino exclusivo a los fines y propósitos 
establecidos en las normas aplicables. 
Finalmente, se recomienda a la Dirección Técnico Operativa la capacitación de los equipos regionales 
y de las organizaciones comunales beneficiarias en materia de gestión, gasto y rendición de cuentas 
respecto al uso de dichos fondos, asegurando el cumplimiento de los principios de transparencia y 
eficiencia en la administración de los recursos públicos. 
 

Omer Badilla Toledo   1:07:00 
Vamos a ver, don Alexander, sí incluye la información que usted nos está exponiendo. 
 

Alexander Martínez Q.   1:07:07 
No sé qué tan conveniente es discutir aquí la redacción, con todo respeto, porque al inicio no entendí 
la relación de esto con las demás direcciones. Sin embargo, si es necesario, podemos incorporarlo. 
Al final, hay algo que no está plasmado en el acuerdo y es muy importante: la administración de 
fondos. Cabe destacar que, desde hace algunos años, las organizaciones comunales no administran ni 
custodian fondos. Lo que hacen es someterse a la Resolución 122, cumpliendo únicamente con la 
finalidad del interés público encomendada, según lo considera Contraloría. 
Por esta razón, a las organizaciones comunales se les exonera de cumplir con las normas técnicas de 
control interno por no administrar ni custodiar fondos. Esto es relevante porque alguien podría decir: 
“pero tienen la plata”. Sí, pero deben usarla únicamente para los fines establecidos, de acuerdo con 
el catálogo de finalidades y la Resolución 122. 
En este sentido, nos diferenciamos de cualquier otra organización a la que se le otorgue dinero para 
administrarlo o custodiarlo. Por ello, considero que el acuerdo puede aprobarse tal como está, y que 
podamos consolidarlo en un solo texto con una redacción que no contradiga la normativa vigente. 
 

Omer Badilla Toledo   1:08:39 
Muchas gracias. Sugiero lo siguiente, compañeros, el documento que nos expuso Alejandro hace 3 
propuestas de acuerdo. Lo que le podríamos quitar es esa el subtítulo de primero, segundo y tercero, 
y lo unimos en uno solo con punto y aparte. Únicamente creo que ahí quedaría claro. 
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El espíritu de lo que nos está explicando don Alexander. Entonces, compañeros, si a ustedes les parece 
y están de acuerdo, sírvanse levantar su mano para aprobar esta propuesta. 
Muy bien, tenemos, me confirman si doña Susana, si doña Marta probó, sí. 
 

Alexander Martínez Q.   1:09:18 
Es correcto 
 

Omer Badilla Toledo   1:09:20 
OK, entonces se aprueba por unanimidad. Muchísimas gracias a don Alexander. Creo que ya terminó 
con la faena del día de hoy, al menos en lo que corresponde a la exposición ante el Consejo. Le 
agradecemos, como siempre, toda su ayuda, su apoyo y su claridad en la exposición. 
De estos temas tan importantes, muchísimas gracias, don Alexander. 
 

Alexander Martínez Q.   1:09:43 
A ustedes, colegas, hasta luego. 
 

4. DIRECCION TECNICA OPERATIVA- DINADECO-DTO-OF-467-2025 
 
Se conoce oficio DINADECO-DTO-OF-467-2025 firmado por Alexander Martínez Quesada 
director técnico Operativo el día 04 de noviembre del año en curso, donde informa que habido 
realizado las gestiones pertinentes para atender este asunto por parte de la Dirección Administrativa 
Financiera con las Direcciones de Legal y Técnica Operativa, se hace de conocimiento del honorable 
Consejo lo siguiente: 
 

1. Que la Ley N° 6797 Código de Minería, en su artículo 55 indica,  
  

II.-Impuestos 
… 
 
b) En lo que respecta a la actividad minera metálica y los placeres, se cobrará un dos 
por ciento (2%) sobre las ventas brutas. Este porcentaje será pagado a la 
municipalidad o las municipalidades en cuya jurisdicción se encuentre la concesión de 
explotación; dicho porcentaje será distribuido de la siguiente manera: 
 
El cincuenta por ciento (50%) entre las asociaciones de desarrollo de las 
comunidades del cantón o los cantones donde se ubique el área de explotación; el 
restante cincuenta por ciento (50%) será utilizado para actividades propias de la 
municipalidad. 
 
El Banco Central de Costa Rica girará, a la Dirección Nacional de Desarrollo de la 
Comunidad (DINADECO), la suma correspondiente por este impuesto; dicha 
Dirección la distribuirá y velará por su uso correcto, sin perjuicio de la fiscalización 
del órgano contralor. (Subrayados y negritas no son parte del original) 
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2. Que, habiéndose imposibilidad legal para que Dinadeco, como institución pública 
centralizada se constituya órgano concedente, resulta necesario, proponer al Consejo Nacional 
de Desarrollo de la Comunidad para que sea el ente concedente de los recursos provenientes 
de impuestos de la actividad minera metálica y los placeres, para lo propio de su gestión. 

  
3. Que, en este sentido, el Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad a partir del criterio 

jurídico establecido  el oficio DINADECO-AJ-OF-397-2023, y el criterio técnico dado con el 
oficio DINADECO-DTO-OF-555-2024 se constituyó como órgano concedente de los 
recursos provenientes del Fondo del Cemento y homologó su gestión a los plazos, tiempo y 
forma establecido para el Fondo por Girar, conforme al Acuerdo N° 32 comunicado mediante 
el  oficio DINADECO-CNDC-OF-384-2024 del 02 de octubre de 2024. 

 
4. Que, tratándose de que estas transferencias constituyen presupuestos de beneficios 

patrimoniales otorgados por medio de transferencia presupuestaria gratuita y sin 
contraprestación alguna a sujetos privados, la norma aplicable es la Resolución R-DC-00122-
2019. CONTRALORÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA del dos de diciembre de dos mil 
diecinueve, que se denomina Normas técnicas sobre el presupuesto de los beneficios 
patrimoniales otorgados mediante transferencia del sector público a sujetos privados.  

 
5. Que, es el anterior cuerpo normativo el que genera las potestades al ente concedente para 

establecer las condiciones para que en su ejercicio establezca los requerimientos no solo para 
la asignación de recursos, sino para ejercer los controles y la rendición de cuentas que estime 
pertinente. (DFOE-GOB-0443 Contraloría General de la República 31 de octubre de 
2025)  

 
Basado en lo anterior, se recomienda al Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad tomar el 
acuerdo siguiente: 
 
Sustentarse en el criterio jurídico establecido en el oficio DINADECO-AJ-OF-397-2023, y el 
criterio técnico dado con el oficio DINADECO-DTO-OF-555-2024, con los cuales se 
fundamentó su constitución como órgano concedente de los recursos provenientes del Fondo 
del Cemento y homologó su gestión a los plazos, tiempo y forma establecido para el Fondo por 
Girar; para que, en forma comparativa y fundamentada acuerde:  

 
Primer acuerdo:  Constituirse como ente concedente de los recursos provenientes del Fondo 
de Minería y homologar su gestión a los plazos, tiempo, forma y algoritmo de distribución 
establecido para el Fondo por Girar. Lo anterior conforme a lo establecido en las Normas 
técnicas sobre el presupuesto de los beneficios patrimoniales otorgados mediante 
transferencia del sector público a sujetos privados y observando en todos sus extremos el 
Catálogo de Finalidades establecido por el ente contralor. 

 
Segundo acuerdo: Que los recursos provenientes del Fondo de Minería no pueden ser 
utilizados para el pago de remuneraciones. 
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Tercer acuerdo:  Que conforme a las Normas técnicas sobre el presupuesto de los beneficios 
patrimoniales otorgados mediante transferencia del sector público a sujetos privados y 
observando en todos sus extremos el Catálogo de Finalidades establecido por el ente 
contralor, la Dirección Técnica Operativa capacite a los equipos regionales y en derivado a las 
organizaciones comunales beneficiarias en cuanto a la gestión, gasto y rendición de cuentas por 
el uso de estos fondos. 
 
Después de la discusión y análisis correspondiente, el Consejo ha resuelto lo siguiente: 
 

ACUERDO No. 12 
 
El órgano colegiado acuerda acoger las recomendaciones contenidas en el oficio 
DINADECO-DTO-OF-467-2025, suscrito por el director técnico Operativo, señor Alexander 
Martínez Quesada. En consecuencia, se dispone constituirse como ente concedente de los 
recursos provenientes del fondo de minería y homologar su gestión a los plazos, tiempos, 
formas y algoritmo de distribución establecidos para el Fondo Por Girar, conforme a lo 
dispuesto en las Normas Técnicas sobre el Presupuesto de los Beneficios Patrimoniales 
Otorgados mediante Transferencia del Sector Público a Sujetos Privados y atendiendo en todos 
sus extremos el Catálogo de Finalidades emitido por el ente contralor. 
 
Asimismo, se deja establecido que los recursos provenientes del fondo de minería no pueden 
ser utilizados para el pago de remuneraciones. 
 
De igual manera, y en conformidad con las citadas Normas Técnicas y el Catálogo de 
Finalidades, se instruye a la Dirección Técnica Operativa para que capacite a los equipos 
regionales, y en consecuencia a las organizaciones comunales beneficiarias, en materia de 
gestión, ejecución del gasto y rendición de cuentas respecto del uso de estos fondos.  Siete votos 
a favor. ACUERDO UNÁNIME. 
 
5.  ASESORIA JURIDICA 
 
Omer Badilla Toledo   1:10:39 
Sí, señor, adelante, entonces le damos la palabra a don Roberto. 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:10:43 
Permítame en 1 segundo, qué hora me hizo ¿Pero el sistemita me hizo,  me están viendo, no? 
 
 

Grettel Bonilla   1:10:59 
Ahí lo que tiene la agenda, jefe. 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:11:01 
Sí, lo que pasa es que no me está dejando entrar a la presentación por algún motivo. 
Ya me va a entrar aquí. Y ahora sí estamos, disculpe. 
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Grettel Bonilla   1:11:14 
Y ahora sí. 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:11:16 
Permítame 1 segundo, voy a optimizar esto, ahora sí me avisan cuando lo están viendo. Ok, yo no 
los veo a ustedes, vamos a hablar de los AJ, los oficios, vamos a empezar con el AJ- 283-2025 que 
es relacionado con la Asociación de Desarrollo Integral de las Pastoras en San Juan. 
 

 

Grettel Bonilla   1:11:23 
Exacto jefe. 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:11:37 
Pablo Heredia, cuyo código de registro es de 3796, el tema a tratar es recuperación de fondos de los 
fondos asignados a esta organización comunal por concepto de fondo por girar. Se procede a hacer la 
solicitud de la recuperación de los fondos asignados por 2,390,294 con 3 céntimos. Ya que no han 
sido liquidados y por lo tanto se debe proceder a instaurar el trámite de la recuperación de dicho 
monto, que lo reitero, 2390294.03, por lo cual la recomendación de la asesoría jurídica es que este 
estimable Consejo acoja la recomendación emitida a través del oficio AJ-Of 283-2025 y se instable 
el respectivo procedimiento de recuperación de los recursos y hay preguntas, dudas y si no solicitaría 
la votación. 
 
 
5.1 DINADECO- AJ-OF-283-2025 
 
Se conoce el oficio DINADECO- AJ-OF-283-2025, del 14 de agosto del 2025 y firmado por el jefe 
Asesoría Jurídica, Francisco Arrieta Carballo, donde desde el año 2018, Dinadeco en coordinación 
con la Tesorería Nacional del Ministerio de Hacienda han realizado gestiones a fin de que, las 
organizaciones de desarrollo amparadas bajo la Ley Sobre Desarrollo de la Comunidad (Ley N° 
3859), cumplan con lo establecido en la Ley de Eficiencia en la Administración Pública (Ley N° 
9371), a saber, que los organismos comunales realicen reportes del superávit libre surgidos en razón 
del depósito que se les realiza bajo el concepto de fondo por girar. Siendo que una vez estos recursos 
sean declarados como superávit libre por no haber sido liquidados, tienen dos años a partir de dicha 
declaratoria para utilizar el recurso de acuerdo con lo establecido en el plan de trabajo y proceder con 
la respectiva liquidación de los mismos. No obstante, algunas organizaciones de desarrollo comunal, 
pasados los dos años de que se les dictaminara la declaratoria de superávit libre, no consta liquidación 
alguna sobre dichos recursos, por lo que debemos proceder con la recuperación de los recursos, de 
manera tal, que al ser el Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad, el órgano concedente de 
los recursos, resulta procedente se emita el respectivo acuerdo que respalde las gestiones 
administrativas y judiciales para dar inicio con el trámite de recuperación, una vez que sea analizado 
y discutido el informe que se presenta en los siguientes términos: 
 
SOBRE LA NORMATIVA APLICABLE   
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El objeto de la Ley de Eficiencia en la Administración de los Recursos Públicos, N° 9371, es 
promover la eficiencia, la eficacia y la economía en la ejecución de los recursos financieros y 
establecer regulaciones para las entidades públicas estatales o no estatales, los órganos, los entes 
públicos y privados que administran recursos públicos y que reflejen superávit libre, producto de las 
transferencias de la Administración Central o de los Presupuestos de la República, que no cumplan 
con la ejecución presupuestaria programada para el cumplimiento de los objetivos y las metas 
institucionales establecidos para cada ejercicio económico.  
 
En ese sentido, el artículo N° 5 de la Ley de marras dispone que los recursos de superávit libre deben 
ser ejecutados por la entidad correspondiente en un período máximo de dos años, a partir del dictamen 
declarativo del superávit libre emitido por esta Autoridad Presupuestaria, bajo el entendido que 
corresponden a recursos que se encuentran en el ámbito de aplicación establecido en el Artículo N° 
3 de la misma ley,  los cuales comprenden recursos transferidos por la Administración Central o el 
Presupuesto de la República y que constituyen superávit libre; es decir que no tiene un destino 
específico; al cierre del ejercicio económico. 
 
La referida ley le encarga a esta Autoridad Presupuestaria, entre otras funciones, la de emitir un 
dictamen declarativo del superávit libre, basado en los informes técnicos que sobre el particular 
presente la Tesorería Nacional, de manera que esta última realiza una verificación exhaustiva, a fin 
de comprobar que los montos reportados por las entidades correspondan efectivamente a superávit 
libre y que estos, se encuentren de manera indubitable contenidos dentro del ámbito de aplicación de 
la Ley N° 9371, de conformidad con lo que establece su artículo 3, de previo a ser consignados en el 
dictamen declarativo del superávit libre emitido por la Autoridad Presupuestaria.  
 
Así las cosas, para la correcta ejecución de estos recursos, las organizaciones de desarrollo comunal 
que les corresponda, deberán cumplir con lo dispuesto en los Artículos N° 6 y N° 7 de la Ley N° 9371 
“Ley de Eficiencia en la Administración de los Recursos Públicos”, que señalan: 
 
“ARTÍCULO 6.- Uso del superávit libre. A efectos de atender lo dispuesto en el artículo anterior, 
las entidades comprendidas en el artículo 3 de esta ley deberán presupuestar, programar y ejecutar 
el uso del superávit libre que mantengan en caja única del Estado. 
 
ARTÍCULO 7.- Informe del monto de los recursos del superávit libre. Cuando se utilicen recursos 
del superávit libre, las entidades señaladas en el artículo 3 deberán informar el monto a la Tesorería 
Nacional y a la Dirección General de Presupuesto Nacional, a efectos de realizar los ajustes a las 
transferencias asignadas en los ejercicios presupuestarios correspondientes y a la Autoridad 
Presupuestaria para su información”. 
 
En el eventual caso de que no se ejecuten total o parcialmente los recursos en el plazo antes definido, 
los recursos dictaminados como superávit libre o el remanente de los mismos, deberán ser devueltos 
al presupuesto de la República siguiendo el procedimiento establecido en la Ley N° 9371, para ser 
aplicados a la amortización de la deuda interna y externa de la Administración Central, a través de 
los formularios dispuestos para tales efectos. 
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El Artículo N° 19 de la Ley N° 3859 “Sobre Desarrollo de la Comunidad”, establece una partida 
equivalente al 2% (dos por ciento) del estimado del Impuesto Sobre la Renta, para que el Consejo 
Nacional de Desarrollo de la Comunidad, lo distribuya exclusivamente entre las organizaciones 
inscritas en el Registro Nacional de Asociaciones de Desarrollo de la Comunidad, de acuerdo con la 
respectiva reglamentación, siendo el fondo por girar uno de ellos. 
Estos recursos podrán utilizarse para el cumplimiento de cualquiera de los proyectos previamente 
presentados por la Junta Directiva a la asamblea general de afiliados, incluyendo los gastos 
administrativos propios del quehacer de la organización. Naturaleza previamente establecida en el 
numeral 8 del Reglamento al Artículo 19 de la Ley sobre Desarrollo de la Comunidad, el cual cita:  
 
"Artículo 8º- Destino de los fondos por girar. Los recursos asignados al Consejo deberán canalizarse 
exclusivamente a las organizaciones amparadas en la Ley 3859 sobre Desarrollo de la Comunidad 
y deberán destinarse al cumplimiento de los planes anuales de trabajo aprobados por las 
organizaciones comunales en la asamblea general de la asociación, incluyendo los gastos 
administrativos propios del quehacer de la organización." 
 
Así las cosas, considerando que las Asociaciones de Desarrollo son entidades regidas por las normas 
del derecho privado, y que el fin principal por el cual el Consejo Nacional gira los fondos a las 
organizaciones, es desarrollar social, económica y culturalmente el área en que conviven, se 
entendería que las organizaciones pueden realizar toda clase de actividades lícitas, dirigidas a la 
consecución de sus fines, siempre y cuando, los fondos asignados por el Consejo se destinen al 
cumplimiento de los planes anuales de trabajo aprobados previamente por las organizaciones 
comunales en la asamblea general de la asociación, mismo que debe ser sometido a conocimiento de 
la Dirección Nacional de Desarrollo de la Comunidad, según el Artículo N° 32 de la Ley N° 3859, 
Sobre el Desarrollo de la Comunidad.  
 
Por lo que no cabe duda de que, se puede realizar una debida fiscalización por parte del ente 
concedente sobre la utilización de los recursos otorgados y que estos no pueden ser utilizados 
liberalmente ya que deben apegarse a principios fundamentales, en virtud de su propia naturaleza, la 
cual ha sido ampliamente discutida por la Procuraduría General de la República, en una serie de 
dictámenes vinculantes, entre estos el C-204-2008 del 13 de junio del 2018, el cual estableció:  
 
“Se ha determinado que los recursos presupuestados por el Estado fueron transferidos a la 
Asociación beneficiaria. A partir de esa transferencia la Asociación asume la titularidad de los 
recursos así transferidos. Del hecho de que la Asociación constituya una persona de Derecho 
Privado, podría considerarse que los recursos transferidos pasan a ser recursos privados. Es de 
advertir, empero, que dicha transferencia no implica que los fondos puedan ser sometidos a un 
régimen de gestión privada.  
El origen público de los fondos determina que esos recursos continúen siendo parte de la Hacienda 
Pública, por lo que están sujetos a un régimen diferente del resto de los recursos que puede recibir 
la Asociación como sujeto privado.  En efecto, en nuestro ordenamiento forman parte de la Hacienda 
Pública los dineros que el Estado transfiere a un particular mediante una partida presupuestaria.  
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No puede caber duda de que los recursos que administran o disponen los entes privados producto de 
una partida presupuestaria forman parte de la Hacienda Pública.  Es por ello por lo que afirmamos 
que los recursos transferidos por el Estado no pueden ser administrados como una donación, que 
permita un uso libre de los recursos, máxime que es la Ley de Presupuesto la que fija el destino de 
los recursos, sea las obras de interés comunal (…)”.  
 
Producto de lo anterior, le corresponde al Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad, 
establecer las gestiones útiles y necesarias para una adecuada recuperación de los recursos, de manera 
que se contribuya con el Estado a la amortización de la deuda interna y externa de la Administración 
Central, ajustándose a las disposiciones contenidas en las “Normas técnicas sobre el presupuesto de 
los beneficios patrimoniales otorgados mediante transferencia del sector público a sujetos privados” 
emitidas por medio de la Resolución R-DC-00122-2019 de las once horas del dos de diciembre de 
dos mil diecinueve, por parte de la Contraloría General de la República. 
 
De igual forma, de comprobarse la existencia de alguna actuación irregular por parte del sujeto 
privado, este puede verse afectado por el Régimen de Responsabilidad, impuesto por el numeral 7 de 
la Ley Orgánica de la Contraloría General de la República, el cual cita:  
 
"Artículo 7.- Responsabilidad y sanciones a sujetos privados. Aparte de las otras sanciones que 
pueda establecer el ordenamiento jurídico, la desviación del beneficio o de la liberación de 
obligaciones otorgadas por los componentes de la Hacienda Pública, hacia fines diversos del 
asignado, aunque estos sean también de interés público, facultará a la entidad concedente para 
suspender o revocar la concesión, según la gravedad de la violación cometida. También facultará a 
la Contraloría General de la República para ordenar que se imponga la sanción." 
  
En este mismo orden de ideas, conviene referirse a los dispuesto en el Reglamento para 
Transferencias de la Administración Central a Entidades Beneficiarias, Decreto Ejecutivo N° 37485-
H, el cual dispone en su numeral 25 lo siguiente: 
 
“Elaboración de informes y remisión a la Entidad Concedente. El jerarca y titulares subordinados 
de la entidad concedente, según sus competencias, deberán establecer los mecanismos necesarios 
para preparar anualmente un informe de ejecución presupuestaria, una liquidación 
presupuestaria y un informe sobre el cumplimiento del plan de conformidad con las disposiciones 
que al efecto emita la Entidad Concedente. Tales informes deberán ser remitidos, por parte de la 
entidad beneficiaria, a más tardar el 31 de enero del año siguiente al que se recibió la transferencia 
indicando el monto efectivamente ejecutado y los motivos que justifiquen, en caso de presentarse, 
una ejecución inferior al cien por ciento transferido. Los informes se referirán al menos a la 
ejecución del presupuesto del programa o proyecto, así como al logro de los objetivos planteados en 
el respectivo plan de trabajo, para lo cual la Entidad Concedente podrá definir formatos específicos 
según el destino de los fondos.  La Entidad u Órgano Público Concedente determinará el grado de 
detalle, la cantidad y la forma de presentación de la información que a su juicio requiera para 
evaluar el destino del beneficio concedido”. 
 
Producto de lo anterior y ante el eventual incumplimiento de la presentación de la respectiva 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 315 

 

liquidación, siendo este el caso que nos ocupa, señala el Artículo N° 26 del reglamento supra citado, 
que: 
 
“Incumplimiento de la presentación de informes a la Entidad Concedente. En caso que la Entidad 
Beneficiaria no presente los informes previstos en este reglamento, la Entidad Concedente tomará 
las acciones correspondientes dentro de su ámbito de competencias, las cuales podrán referirse al 
menos a: 
 
a)  Suspensión de transferencias de recursos. 
b)  Inicio de procedimiento para recuperación de recursos transferidos. 
c)  Revocatoria de calificación de idoneidad”. 
 
Siendo que, entre las funciones de todo ente concedente, resalta la de supervisión de los recursos 
otorgados, al amparo de lo establecido en el numeral 26 del Reglamento de Transferencias de la 
Administración Central a Entidades Beneficiarias (Decreto Ejecutivo Nº 37485-H), para nuestro 
interés la del inciso “b) Inicio de procedimiento para recuperación de recursos transferidos”, por 
los medios dispuestos para este tipo de diligencias se han realizado los cobros administrativos 
respectivos, todo esto de conformidad con la desconcentración en razón de la materia que posee tanto 
la Dinadeco como el Consejo, sin embargo, en algunos casos dichas medidas han sido infructuosas, 
a raíz de esto y con el afán de realizar un debido resguardo del erario público, es necesario escalar a 
la siguiente etapa, es decir interponer los cobros judiciales ante las instancias judiciales que 
correspondan, contra las organizaciones de desarrollo comunal, como lo ha marcado el Ministerio de 
Hacienda y la Contraloría General de la República. 
 
Producto de lo anterior, a través del DND-238-2021 del 26 de abril del 2021, se consulta al señor Lic. 
Juan Luis Montoya S. en su condición de Director del Área de Derecho Público de la Procuraduría 
General, sobre el procedimiento a implementar para con estos casos, dado que al carecer Dinadeco 
de personería jurídica debemos actuar representados por el Ministro de la Cartera, quien a su vez 
deberá ser representado por la Procuraduría General de la República, como representante legal del 
Estado en las materias propias de su competencia, siendo por medio del Oficio ADpb-2721-2021 de 
fecha 29 de abril del 2021, que el señor Montoya se refiere a lo consultado en los siguientes términos: 
 
“(…) se hace la aclaración de que no es factible recurrir al procedimiento establecido en la Ley 
General de la Administración Pública a fin de constituir un título ejecutivo para que la Procuraduría 
presente procesos monitorios.  
 
No obstante, se le recomienda, que lo procedente en estos casos, es que con fundamento en la 
información que les suministra el Ministerio de Hacienda, se proceda con el levantamiento de un 
informe de la Auditoría de Desarrollo, a fin de verificar la existencia del superávit y de las 
liquidaciones no efectuadas y prevenirles a las organizaciones de desarrollo comunal su reintegro. 
De no lograr el reintegro, y con fundamento en los informes levantados al respecto, proceder a la 
interposición del proceso ordinario correspondiente ante los Tribunales Contenciosos”. 
 
SOBRE EL CASO CONCRETO 
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Habiendo expuesto el marco jurídico que respalda el actuar de la administración en cuanto al proceso 
de recuperación de los recursos, se expone el caso concreto de la Asociación de Desarrollo Integral 
de Las Pastoras, San Pablo de Heredia, código de registro N° 3796, de la siguiente forma: 
 
En atención a la solicitud emitida por medio del oficio DINADECO-DTO-OF-107-2023 del 19 de 
abril de 2023, emitido por el Director de la Dirección Técnica Operativa, señor Alexander Martínez 
Quesada, atendiendo el oficio ADpb-2721-2022 con fecha 29 de abril del 2021, suscrito por el 
Licenciado Juan Luis Montoya S. Director Área de Derecho de la Procuraduría General, en relación 
con el estado de recursos del Fondo por Girar pendientes de liquidar, la Auditoria Comunal de 
Dinadeco  realiza el estudio del caso  correspondiente a la Asociación de Desarrollo Integral de Las 
Pastoras, San Pablo de Heredia, código de registro N° 3796. 

 
Que se elabora el informe especial de auditoría Dinadeco-DAC-IE-048-2024, efectuada a la 
Asociación de Desarrollo Integral de Las Pastoras, San Pablo de Heredia, código de registro N° 3796, 
recomendándose, que:  
 

“4.1 A la Dirección Nacional de Desarrollo de la Comunidad  
 
4.1.1 Iniciar con los trámites administrativos correspondientes para que la Asociación de 

Desarrollo Integral de Las Pastoras, San Pablo, Heredia, código de registro N.° 3796, 
proceda con la devolución del monto que fue declarado, por parte de la Autoridad 
Presupuestaria del Ministerio de Hacienda como superávit libre pendiente de liquidar, 
recursos públicos procedentes del Fondo por Girar que le asignó el Consejo Nacional de 
Desarrollo de la Comunidad en el año 2021, por un monto de ₡2,390,294.03. Los recursos 
que deben ser reintegrados a la cuenta de Caja Única del Ministerio de Hacienda, en el 
menor plazo que establezca la ley, de acuerdo al marco jurídico. Dado que la organización 
no cumplió con el plazo establecido para liquidar según la normativa vigente.  

 
4.2 A la Dirección Técnica Operativa  
 
4.2.1. Que se giren instrucciones a la jefatura de la Oficina Regional Heredia para que esté 

vigilante y dé el seguimiento necesario con el fin que la organización cumpla con lo que 
dictamine el Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad, en relación con las 
obligaciones que mantiene pendientes esta organización comunal ante Dinadeco.  

 
4.2.2 Que se establezcan los mecanismos de control adecuados para evitar que se giren 

recursos a una organización comunal, sin haber liquidado los previamente otorgados 
como en este caso, mismos que tenían más del año de haber sido recibidos por parte de la 
asociación en estudio y permanecen pendientes de liquidar.” 

 
Que por medio del Oficio Dinadeco-DAC-OF-162-2024 del 05 de abril del 2024, el señor Víctor 
Sancho Ovares remite a la Dirección Nacional de Dinadeco, el Informe Especial de Auditoría 
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DINADECO-DAC-IE-048-2024, con la finalidad de que se considere lo recomendado y se realicen 
los trámites administrativos que correspondan. 

 
Que la Dirección Nacional de Dinadeco, traslada a la Unidad de Asesoría Jurídica, el expediente de 
la Asociación de Desarrollo Integral de Las Pastoras, San Pablo de Heredia, código de registro N° 
3796, para que se realicen las gestiones que se estimen pertinentes con la finalidad de recuperar el 
recurso supra citado. 

 
 
SOBRE LO RECOMENDADO 
 
Habiéndose hecho un recorrido por la normativa aplicable y siendo que se expuso el caso en concreto, 
esta Unidad de Asesoría Jurídica RECOMIENDA al Consejo Nacional de Desarrollo de la 
Comunidad, lo siguiente: 
 
Como instancia encargada de velar por un adecuado y eficaz uso de los recursos girados a las 
organizaciones de desarrollo comunal, se inicien las gestiones administrativas que correspondan para 
que la Asociación de Desarrollo Integral de Las Pastoras, San Pablo de Heredia, código de registro 
N° 3796, realice la devolución de los recursos públicos procedentes del Fondo por Girar que le asignó 
el Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad en el año 2021 por el monto de ₡2,390,294.03, 
los cuales, deben ser reintegrados a la cuenta de Caja Única del Ministerio de Hacienda, en el menor 
plazo que establezca la Ley de acuerdo al marco jurídico, a través de las siguientes cuentas bancarias: 

 

 
 

Si, cumplidos los dos apercibimientos que se le realizarán a la organización comunal, aquella no 
cumple con la devolución del recurso, se procederá a elevar el expediente ante el Despacho del 
Ministro de Gobernación y Policía, para que en representación de Dinadeco, realice las gestiones 
útiles y necesarias, de manera que se proceda con la recuperación de los recursos desde la vía judicial 
pertinente, y de conformidad con lo dispuesto por el señor Montoya, en el Oficio ADpb-2721-2021 
de fecha 29 de abril del 2021, la cual es completamente viable dada la naturaleza jurídica de las 
asociaciones de desarrollo comunal, entendiéndose que las organizaciones comunales ostentan total 
responsabilidad de gestionar y administrar los recursos privados de origen público, que les permitan 
el normal cumplimiento de los fines por los cuales nacieron a la vida jurídica, administrativa y social 
en su respectiva circunscripción territorial.   
 
Omer Badilla Toledo   1:12:26 
Gracias, don Roberto, compañeros 
Muy bien, parece que no hay ninguna consulta. Si están a favor de la recomendación vertida por la 
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asesoría jurídica, por favor sírvanse a levantar su mano.  Muy bien, se aprueba por unanimidad, don 
Roberto. 
 

Discutido y analizado el Consejo resuelve: 
 

ACUERDO No. 13 
 
Se ACOGEN las recomendaciones emitidas por la Asesoría Jurídica mediante oficio DINADECO-
AJ-OF-383-2025 y se instruye iniciar las gestiones administrativas correspondientes para que la 
Asociación de Desarrollo Integral de Las Pastoras, San Pablo de Heredia, código de registro N° 
3796, proceda con la DEVOLUCIÓN de los recursos públicos otorgados por el Consejo Nacional 
de Desarrollo de la Comunidad en el año 2021.    El monto total a reintegrar asciende a ₡2,390,294.03, 
del fondo por girar 2016.      Dichos recursos deberán ser reintegrados a la Cuenta Única del 
Ministerio de Hacienda, dentro del plazo que establezca la normativa vigente. 

 
 
Asimismo, se dispone que, de no cumplirse con la devolución del monto luego de los dos 
apercibimientos correspondientes, se elevará el expediente al Despacho del ministro de Gobernación 
y Policía, a fin de que, en representación de Dinadeco, se realicen las gestiones judiciales necesarias 
para la recuperación de los recursos, conforme a lo dispuesto en el oficio ADpb-2721-2021 del 29 de 
abril de 2021. Siete votos a favor. ACUERDO UNÁNIME.  
 
Roberto Alvarado Astúa   1:12:45 
Paso al siguiente oficio. El siguiente oficio es un oficio combinado, tiene 2 opciones, es el oficio de 
Dinadeco AJ-OF- 340-2025 correspondiente a la Asociación de Desarrollo Integral Unión de Finca 
5 de Orquetas de Sarapiquí de Heredia, cuyo código de registro es el 1714.  Como indiqué son dos 
temas el primero la devolución de los recursos públicos provenientes del fondo por girar que fue 
asignado por el Consejo Nacional de desarrollo de la comunidad en el año 2021 cuyo monto 
corresponde a 2,390,294,3 centavos y también a la a la devolución de los fondos del proyecto 
denominado Remodelación del salón comunal como centro deportivo comunal por un monto de 
94959244.43, ya que el proyecto aprobado en mayo del 2021 no ha sido liquidado, esto para un monto 
total de recuperación de 7349538.46 centavos se recomienda la solicitud del estimable Consejo que 
a través de la solicitud del oficio a J 34020 25 se instaure el correspondiente procedimiento de 
recuperación de fondos. Quedo atento a preguntas y a la votación de consejo. 
 
5.2 DINADECO- AJ-OF-340-2025 
 
Se conoce el oficio DINADECO- AJ-OF-340-2025, del 06 de octubre de 2025 y firmado por el jefe 
Asesoría Jurídica, Francisco Arrieta Carballo, donde desde el año 2018, Dinadeco en coordinación 
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con la Tesorería Nacional del Ministerio de Hacienda han realizado gestiones a fin de que, las 
organizaciones de desarrollo amparadas bajo la Ley Sobre Desarrollo de la Comunidad (Ley N° 
3859), cumplan con lo establecido en la Ley de Eficiencia en la Administración Pública (Ley N° 
9371), a saber, que los organismos comunales realicen reportes del superávit libre surgidos en razón 
del depósito que se les realiza bajo el concepto de fondo por girar. Siendo que una vez estos recursos 
sean declarados como superávit libre por no haber sido liquidados, tienen dos años a partir de dicha 
declaratoria para utilizar el recurso de acuerdo con lo establecido en el plan de trabajo y proceder con 
la respectiva liquidación de los mismos. No obstante, algunas organizaciones de desarrollo comunal, 
pasados los dos años de que se les dictaminara la declaratoria de superávit libre, no consta liquidación 
alguna sobre dichos recursos, por lo que debemos proceder con la recuperación de los recursos, de 
manera tal, que al ser el Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad, el órgano concedente de 
los recursos, resulta procedente se emita el respectivo acuerdo que respalde las gestiones 
administrativas y judiciales para dar inicio con el trámite de recuperación, una vez que sea analizado 
y discutido el informe que se presenta en los siguientes términos: 
SOBRE LA NORMATIVA APLICABLE   
 
El objeto de la Ley de Eficiencia en la Administración de los Recursos Públicos, N° 9371, es 
promover la eficiencia, la eficacia y la economía en la ejecución de los recursos financieros y 
establecer regulaciones para las entidades públicas estatales o no estatales, los órganos, los entes 
públicos y privados que administran recursos públicos y que reflejen superávit libre, producto de las 
transferencias de la Administración Central o de los Presupuestos de la República, que no cumplan 
con la ejecución presupuestaria programada para el cumplimiento de los objetivos y las metas 
institucionales establecidos para cada ejercicio económico.  
 
En ese sentido, el artículo N° 5 de la Ley de marras dispone que los recursos de superávit libre deben 
ser ejecutados por la entidad correspondiente en un período máximo de dos años, a partir del dictamen 
declarativo del superávit libre emitido por esta Autoridad Presupuestaria, bajo el entendido que 
corresponden a recursos que se encuentran en el ámbito de aplicación establecido en el Artículo N° 
3 de la misma ley,  los cuales comprenden recursos transferidos por la Administración Central o el 
Presupuesto de la República y que constituyen superávit libre; es decir que no tiene un destino 
específico; al cierre del ejercicio económico. 
 
La referida ley le encarga a esta Autoridad Presupuestaria, entre otras funciones, la de emitir un 
dictamen declarativo del superávit libre, basado en los informes técnicos que sobre el particular 
presente la Tesorería Nacional, de manera que esta última realiza una verificación exhaustiva, a fin 
de comprobar que los montos reportados por las entidades correspondan efectivamente a superávit 
libre y que estos, se encuentren de manera indubitable contenidos dentro del ámbito de aplicación de 
la Ley N° 9371, de conformidad con lo que establece su artículo 3, de previo a ser consignados en el 
dictamen declarativo del superávit libre emitido por la Autoridad Presupuestaria.  
 
Así las cosas, para la correcta ejecución de estos recursos, las organizaciones de desarrollo comunal 
que les corresponda, deberán cumplir con lo dispuesto en los Artículos N° 6 y N° 7 de la Ley N° 9371 
“Ley de Eficiencia en la Administración de los Recursos Públicos”, que señalan: 
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“ARTÍCULO 6.- Uso del superávit libre. A efectos de atender lo dispuesto en el artículo anterior, 
las entidades comprendidas en el artículo 3 de esta ley deberán presupuestar, programar y ejecutar 
el uso del superávit libre que mantengan en caja única del Estado. 
 
ARTÍCULO 7.- Informe del monto de los recursos del superávit libre. Cuando se utilicen recursos 
del superávit libre, las entidades señaladas en el artículo 3 deberán informar el monto a la Tesorería 
Nacional y a la Dirección General de Presupuesto Nacional, a efectos de realizar los ajustes a las 
transferencias asignadas en los ejercicios presupuestarios correspondientes y a la Autoridad 
Presupuestaria para su información”. 
 
En el eventual caso de que no se ejecuten total o parcialmente los recursos en el plazo antes definido, 
los recursos dictaminados como superávit libre o el remanente de los mismos, deberán ser devueltos 
al presupuesto de la República siguiendo el procedimiento establecido en la Ley N° 9371, para ser 
aplicados a la amortización de la deuda interna y externa de la Administración Central, a través de 
los formularios dispuestos para tales efectos. 
 
El Artículo N° 19 de la Ley N° 3859 “Sobre Desarrollo de la Comunidad”, establece una partida 
equivalente al 2% (dos por ciento) del estimado del Impuesto Sobre la Renta, para que el Consejo 
Nacional de Desarrollo de la Comunidad, lo distribuya exclusivamente entre las organizaciones 
inscritas en el Registro Nacional de Asociaciones de Desarrollo de la Comunidad, de acuerdo con la 
respectiva reglamentación, siendo el fondo por girar uno de ellos. 
Estos recursos podrán utilizarse para el cumplimiento de cualquiera de los proyectos previamente 
presentados por la Junta Directiva a la asamblea general de afiliados, incluyendo los gastos 
administrativos propios del quehacer de la organización. Naturaleza previamente establecida en el 
numeral 8 del Reglamento al Artículo 19 de la Ley sobre Desarrollo de la Comunidad, el cual cita:  
 
"Artículo 8º- Destino de los fondos por girar. Los recursos asignados al Consejo deberán canalizarse 
exclusivamente a las organizaciones amparadas en la Ley 3859 sobre Desarrollo de la Comunidad 
y deberán destinarse al cumplimiento de los planes anuales de trabajo aprobados por las 
organizaciones comunales en la asamblea general de la asociación, incluyendo los gastos 
administrativos propios del quehacer de la organización." 
 
Así las cosas, considerando que las Asociaciones de Desarrollo son entidades regidas por las normas 
del derecho privado, y que el fin principal por el cual el Consejo Nacional gira los fondos a las 
organizaciones, es desarrollar social, económica y culturalmente el área en que conviven, se 
entendería que las organizaciones pueden realizar toda clase de actividades lícitas, dirigidas a la 
consecución de sus fines, siempre y cuando, los fondos asignados por el Consejo se destinen al 
cumplimiento de los planes anuales de trabajo aprobados previamente por las organizaciones 
comunales en la asamblea general de la asociación, mismo que debe ser sometido a conocimiento de 
la Dirección Nacional de Desarrollo de la Comunidad, según el Artículo N° 32 de la Ley N° 3859, 
Sobre el Desarrollo de la Comunidad.  
 
Por lo que no cabe duda de que, se puede realizar una debida fiscalización por parte del ente 
concedente sobre la utilización de los recursos otorgados y que estos no pueden ser utilizados 
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liberalmente ya que deben apegarse a principios fundamentales, en virtud de su propia naturaleza, la 
cual ha sido ampliamente discutida por la Procuraduría General de la República, en una serie de 
dictámenes vinculantes, entre estos el C-204-2008 del 13 de junio del 2018, el cual estableció:  
 
“Se ha determinado que los recursos presupuestados por el Estado fueron transferidos a la 
Asociación beneficiaria. A partir de esa transferencia la Asociación asume la titularidad de los 
recursos así transferidos. Del hecho de que la Asociación constituya una persona de Derecho 
Privado, podría considerarse que los recursos transferidos pasan a ser recursos privados. Es de 
advertir, empero, que dicha transferencia no implica que los fondos puedan ser sometidos a un 
régimen de gestión privada.  
El origen público de los fondos determina que esos recursos continúen siendo parte de la Hacienda 
Pública, por lo que están sujetos a un régimen diferente del resto de los recursos que puede recibir 
la Asociación como sujeto privado.  En efecto, en nuestro ordenamiento forman parte de la Hacienda 
Pública los dineros que el Estado transfiere a un particular mediante una partida presupuestaria.  
 
No puede caber duda de que los recursos que administran o disponen los entes privados producto de 
una partida presupuestaria forman parte de la Hacienda Pública.  Es por ello por lo que afirmamos 
que los recursos transferidos por el Estado no pueden ser administrados como una donación, que 
permita un uso libre de los recursos, máxime que es la Ley de Presupuesto la que fija el destino de 
los recursos, sea las obras de interés comunal (…)”.  
 
Producto de lo anterior, le corresponde al Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad, 
establecer las gestiones útiles y necesarias para una adecuada recuperación de los recursos, de manera 
que se contribuya con el Estado a la amortización de la deuda interna y externa de la Administración 
Central, ajustándose a las disposiciones contenidas en las “Normas técnicas sobre el presupuesto de 
los beneficios patrimoniales otorgados mediante transferencia del sector público a sujetos privados” 
emitidas por medio de la Resolución R-DC-00122-2019 de las once horas del dos de diciembre de 
dos mil diecinueve, por parte de la Contraloría General de la República. 
 
De igual forma, de comprobarse la existencia de alguna actuación irregular por parte del sujeto 
privado, este puede verse afectado por el Régimen de Responsabilidad, impuesto por el numeral 7 de 
la Ley Orgánica de la Contraloría General de la República, el cual cita:  
 
"Artículo 7.- Responsabilidad y sanciones a sujetos privados. Aparte de las otras sanciones que 
pueda establecer el ordenamiento jurídico, la desviación del beneficio o de la liberación de 
obligaciones otorgadas por los componentes de la Hacienda Pública, hacia fines diversos del 
asignado, aunque estos sean también de interés público, facultará a la entidad concedente para 
suspender o revocar la concesión, según la gravedad de la violación cometida. También facultará a 
la Contraloría General de la República para ordenar que se imponga la sanción." 
  
En este mismo orden de ideas, conviene referirse a los dispuesto en el Reglamento para 
Transferencias de la Administración Central a Entidades Beneficiarias, Decreto Ejecutivo N° 37485-
H, el cual dispone en su numeral 25 lo siguiente: 
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“Elaboración de informes y remisión a la Entidad Concedente. El jerarca y titulares subordinados 
de la entidad concedente, según sus competencias, deberán establecer los mecanismos necesarios 
para preparar anualmente un informe de ejecución presupuestaria, una liquidación 
presupuestaria y un informe sobre el cumplimiento del plan de conformidad con las disposiciones 
que al efecto emita la Entidad Concedente. Tales informes deberán ser remitidos, por parte de la 
entidad beneficiaria, a más tardar el 31 de enero del año siguiente al que se recibió la transferencia 
indicando el monto efectivamente ejecutado y los motivos que justifiquen, en caso de presentarse, 
una ejecución inferior al cien por ciento transferido. Los informes se referirán al menos a la 
ejecución del presupuesto del programa o proyecto, así como al logro de los objetivos planteados en 
el respectivo plan de trabajo, para lo cual la Entidad Concedente podrá definir formatos específicos 
según el destino de los fondos.  La Entidad u Órgano Público Concedente determinará el grado de 
detalle, la cantidad y la forma de presentación de la información que a su juicio requiera para 
evaluar el destino del beneficio concedido”. 
 
Producto de lo anterior y ante el eventual incumplimiento de la presentación de la respectiva 
liquidación, siendo este el caso que nos ocupa, señala el Artículo N° 26 del reglamento supra citado, 
que: 
 
“Incumplimiento de la presentación de informes a la Entidad Concedente. En caso que la Entidad 
Beneficiaria no presente los informes previstos en este reglamento, la Entidad Concedente tomará 
las acciones correspondientes dentro de su ámbito de competencias, las cuales podrán referirse al 
menos a: 
 
a)  Suspensión de transferencias de recursos. 
b)  Inicio de procedimiento para recuperación de recursos transferidos. 
c)  Revocatoria de calificación de idoneidad”. 
 
Siendo que, entre las funciones de todo ente concedente, resalta la de supervisión de los recursos 
otorgados, al amparo de lo establecido en el numeral 26 del Reglamento de Transferencias de la 
Administración Central a Entidades Beneficiarias (Decreto Ejecutivo Nº 37485-H), para nuestro 
interés la del inciso “b) Inicio de procedimiento para recuperación de recursos transferidos”, por 
los medios dispuestos para este tipo de diligencias se han realizado los cobros administrativos 
respectivos, todo esto de conformidad con la desconcentración en razón de la materia que posee tanto 
la Dinadeco como el Consejo, sin embargo, en algunos casos dichas medidas han sido infructuosas, 
a raíz de esto y con el afán de realizar un debido resguardo del erario público, es necesario escalar a 
la siguiente etapa, es decir interponer los cobros judiciales ante las instancias judiciales que 
correspondan, contra las organizaciones de desarrollo comunal, como lo ha marcado el Ministerio de 
Hacienda y la Contraloría General de la República. 
 
Producto de lo anterior, a través del DND-238-2021 del 26 de abril del 2021, se consulta al señor Lic. 
Juan Luis Montoya S. en su condición de Director del Área de Derecho Público de la Procuraduría 
General, sobre el procedimiento a implementar para con estos casos, dado que al carecer Dinadeco 
de personería jurídica debemos actuar representados por el Ministro de la Cartera, quien a su vez 
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deberá ser representado por la Procuraduría General de la República, como representante legal del 
Estado en las materias propias de su competencia, siendo por medio del Oficio ADpb-2721-2021 de 
fecha 29 de abril del 2021, que el señor Montoya se refiere a lo consultado en los siguientes términos: 
 
“(…) se hace la aclaración de que no es factible recurrir al procedimiento establecido en la Ley 
General de la Administración Pública a fin de constituir un título ejecutivo para que la Procuraduría 
presente procesos monitorios.  
 
No obstante, se le recomienda, que lo procedente en estos casos, es que con fundamento en la 
información que les suministra el Ministerio de Hacienda, se proceda con el levantamiento de un 
informe de la Auditoría de Desarrollo, a fin de verificar la existencia del superávit y de las 
liquidaciones no efectuadas y prevenirles a las organizaciones de desarrollo comunal su reintegro. 
De no lograr el reintegro, y con fundamento en los informes levantados al respecto, proceder a la 
interposición del proceso ordinario correspondiente ante los Tribunales Contenciosos”. 
 
SOBRE EL CASO CONCRETO 
 
Habiendo expuesto el marco jurídico que respalda el actuar de la administración en cuanto al proceso 
de recuperación de los recursos, se expone el caso concreto de la Asociación de Desarrollo Integral 
de La Unión de Finca Cinco de Horquetas de Sarapiquí, Heredia, código de registro N° 1714, 
de la siguiente forma: 
 
En atención a la solicitud realizada por medio del oficio DINADECO-DTO-OF-107-2023 del 19 de 
abril de 2023, emitido por el Director de la Dirección Técnica Operativa, señor Alexander Martínez 
Quesada, atendiendo el oficio ADpb-2721-2022 con fecha 29 de abril del 2021, suscrito por el 
Licenciado Juan Luis Montoya S. Director Área de Derecho de la Procuraduría General, en relación 
con el estado de recursos del Fondo por Girar 2021 pendientes de liquidar, incluido en el Plan 
Operativo Institucional del año 2024, de la Auditoria Comunal de Dinadeco el estudio del caso  
correspondiente a la Asociación de Desarrollo Integral de La Unión de Finca Cinco de Horquetas de 
Sarapiquí, Heredia, código de registro N° 1714. 

 
Que se elabora el informe especial de auditoría Dinadeco-DAC-IE-049-2024, efectuada a la 
Asociación de Desarrollo Integral de La Unión de Finca Cinco de Horquetas de Sarapiquí, Heredia, 
código de registro N° 1714 recomendándose, que:  

 
“4.1 A la Dirección Nacional de Desarrollo de la Comunidad 
 
4.1.1 Iniciar con los trámites administrativos correspondientes para que la Asociación de 

Desarrollo Integral de La Unión De Finca Cinco Horquetas/Sarapiquí Heredia, código 
de registro N.° 1714, proceda con la devolución del monto que fue declarado, por parte de 
la Autoridad Presupuestaria del Ministerio de Hacienda como superávit libre pendiente 
de liquidar, recursos públicos procedentes del Fondo por Girar que le asignó el Consejo 
Nacional de Desarrollo de la Comunidad en el año 2021, por un monto de ₡2,390,294.03 
y del monto de ₡94,959,244.43 proveniente del Fondo de Proyecto, por lo que el monto a 
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recuperar asciende a ₡97,349,538.46. Recursos que el Consejo Nacional de Desarrollo de 
la Comunidad debe solicitarle a la Organización Comunal reintegre a la cuenta de Caja 
Única del Ministerio de Hacienda, en el menor plazo que establezca la ley, de acuerdo al 
marco jurídico. Dado que la organización no cumplió con el plazo establecido para 
liquidar según la normativa vigente.” 

 
Que por medio del Oficio Dinadeco-DAC-OF-160-2024 del 04 de abril del 2024, el señor Víctor 
Sancho Ovares remite a la Dirección Nacional de Dinadeco, el Informe Especial de Auditoría 
DINADECO-DAC-IE-049-2024, con la finalidad de que se considere lo recomendado y se realicen 
los trámites administrativos que correspondan. 

 
Que la Dirección Nacional de Dinadeco, traslada a la Unidad de Asesoría Jurídica, el expediente de 
la Asociación de Desarrollo Integral de La Unión de Finca Cinco de Horquetas de Sarapiquí, Heredia, 
código de registro N° 1714, para que se realicen las gestiones que se estimen pertinentes con la 
finalidad de recuperar el recurso supra citado. 
 
SOBRE LO RECOMENDADO 
 
Habiéndose hecho un recorrido por la normativa aplicable y siendo que se expuso el caso en concreto, 
esta Unidad de Asesoría Jurídica RECOMIENDA al Consejo Nacional de Desarrollo de la 
Comunidad, lo siguiente: 
 
Como instancia encargada de velar por un adecuado y eficaz uso de los recursos girados a las 
organizaciones de desarrollo comunal, se inicien las gestiones administrativas que correspondan para 
que la Asociación de Desarrollo Integral de La Unión de Finca Cinco de Horquetas de Sarapiquí, 
Heredia, código de registro N° 1714 realice la devolución de los recursos públicos procedentes del 
Fondo por Girar que le asignó el Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad en el año 2021, 
por un monto de ₡2,390,294.03 y del monto de ₡94,959,244.43 proveniente del Fondo de 
Proyecto, por lo que el monto a recuperar asciende a un total de ₡97,349,538.46., los cuales, 
deben ser reintegrados a la cuenta de Caja Única del Ministerio de Hacienda, en el menor plazo que 
establezca la Ley de acuerdo al marco jurídico, a través de la siguiente cuenta bancaria: 

 

 
Si, cumplidos los dos apercibimientos que se le realizarán a la organización comunal, aquella no 
cumple con la devolución del recurso, se procederá a elevar el expediente ante el Despacho del 
Ministro de Gobernación y Policía, para que en representación de Dinadeco, realice las gestiones 
útiles y necesarias, de manera que se proceda con la recuperación de los recursos desde la vía judicial 
pertinente, y de conformidad con lo dispuesto por el señor Montoya, en el Oficio ADpb-2721-2021 
de fecha 29 de abril del 2021, la cual es completamente viable dada la naturaleza jurídica de las 
asociaciones de desarrollo comunal, entendiéndose que las organizaciones comunales ostentan total 
responsabilidad de gestionar y administrar los recursos privados de origen público, que les permitan 
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el normal cumplimiento de los fines por los cuales nacieron a la vida jurídica, administrativa y social 
en su respectiva circunscripción territorial.   
 
Omer Badilla Toledo   1:14:11 
Gracias, tenemos la mano levantada de parte de don Francisco, don Francisco. 
 

Francisco Arrieta   1:14:18 
Me escuchan  
 
 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:14:19 
Sí, señor. 
 

Omer Badilla Toledo   1:14:19 
Sí, señor. 
 

Francisco Arrieta   1:14:22 
Perdón que no les ponga la cámara, pero es que estoy aquí con conectado con el teléfono y la 
computadora nada más para para aclarar y para que no tengan dudas de ustedes en cuanto de esta se 
han si la administración ha hecho todo el esfuerzo necesario para este que esta organización. 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:14:24 
Tranquilo. 
 
Francisco Arrieta   1:15:01 
Necesario, verdad Para que este se haga la liquidación que corresponda. 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:15:06 
Okey, quedaría  
 

Omer Badilla Toledo   1:15:08 
Muchísimas, muchísimas gracias a don a don Francisco. Compañeros, si están de acuerdo en aprobar 
esta recomendación que hace la asesoría jurídica, por favor sírvanse a levantar su mano. 
Muy bien, acuerdo aprobado por unanimidad. Muchas gracias. Continuamos, don Roberto. 
 
Discutido y analizado el Consejo resuelve: 
 

ACUERDO No. 14 
 
Se ACOGEN las recomendaciones emitidas por la Asesoría Jurídica mediante oficio DINADECO-
AJ-OF-340-2025 y se instruye iniciar las gestiones administrativas correspondientes para que la 
Asociación de Desarrollo Integral de La Unión de Finca Cinco de Horquetas de Sarapiquí, 
Heredia, código de registro N° 1714, proceda con la DEVOLUCIÓN de los recursos públicos 
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otorgados por el Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad en el año 2021. 
 
El monto total a reintegrar asciende a ₡97,349,538.46, correspondiente a de ₡94,959,244.43 del 
fondo de proyectos y ₡2,390,294.03 del fondo por girar, los cuales, deben ser reintegrados a la cuenta 
de Caja Única del Ministerio de Hacienda, en el menor plazo que establezca la Ley de acuerdo al 
marco jurídico, a través de la siguiente cuenta bancaria: 
 

 
Asimismo, se dispone que, de no cumplirse con la devolución del monto luego de los dos 
apercibimientos correspondientes, se elevará el expediente al Despacho del ministro de Gobernación 
y Policía, a fin de que, en representación de Dinadeco, se realicen las gestiones judiciales necesarias 
para la recuperación de los recursos, conforme a lo dispuesto en el oficio ADpb-2721-2021 del 29 de 
abril de 2021. Siete votos a favor. ACUERDO UNÁNIME.  
 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:15:30 
Sí, señor, el siguiente es el oficio de INADECO AJ o F 3432025, correspondiente a la Asociación de 
Desarrollo Integral de San Juan de Peñas Blancas de San Ramón, Alajuela, Código 3105, el cual de 
la misma forma que los anteriores, corresponde a una recuperación de los recursos públicos asignados 
a dicha organización comunal. este específicamente por fondos por girar se hace la solicitud de que 
se realice la devolución de los recursos en mención de fondos por girar correspondientes al año 2019 
por un monto de 2,869171 con21 centavos esto debido a que de ahí no hemos obtenido liquidación 
de los mismos y la recomendación es solicitar que se acoja la recomendación emitida a través del 
mencionado oficio e instaurar el correspondiente procedimiento de recuperación de los recursos, para 
lo cual quedamos atentos a preguntas y también a la votación del estimable Consejo. 
 
5.3  DINADECO- AJ-OF-343-2025 
 
Se conoce el oficio DINADECO- AJ-OF-343-2025, del 03 de noviembre de 2025 y firmado por el 
jefe Asesoría Jurídica, Francisco Arrieta Carballo, donde desde el año 2018, Dinadeco en 
coordinación con la Tesorería Nacional del Ministerio de Hacienda han realizado gestiones a fin de 
que, las organizaciones de desarrollo amparadas bajo la Ley Sobre Desarrollo de la Comunidad (Ley 
N° 3859), cumplan con lo establecido en la Ley de Eficiencia en la Administración Pública (Ley N° 
9371), a saber, que los organismos comunales realicen reportes del superávit libre surgidos en razón 
del depósito que se les realiza bajo el concepto de fondo por girar. Siendo que una vez estos recursos 
sean declarados como superávit libre por no haber sido liquidados, tienen dos años a partir de dicha 
declaratoria para utilizar el recurso de acuerdo con lo establecido en el plan de trabajo y proceder con 
la respectiva liquidación de los mismos. No obstante, algunas organizaciones de desarrollo comunal, 
pasados los dos años de que se les dictaminara la declaratoria de superávit libre, no consta liquidación 
alguna sobre dichos recursos, por lo que debemos proceder con la recuperación de los recursos, de 
manera tal, que al ser el Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad, el órgano concedente de 
los recursos, resulta procedente se emita el respectivo acuerdo que respalde las gestiones 
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administrativas y judiciales para dar inicio con el trámite de recuperación, una vez que sea analizado 
y discutido el informe que se presenta en los siguientes términos: 
 
 
SOBRE LA NORMATIVA APLICABLE   
 
El objeto de la Ley de Eficiencia en la Administración de los Recursos Públicos, N° 9371, es 
promover la eficiencia, la eficacia y la economía en la ejecución de los recursos financieros y 
establecer regulaciones para las entidades públicas estatales o no estatales, los órganos, los entes 
públicos y privados que administran recursos públicos y que reflejen superávit libre, producto de las 
transferencias de la Administración Central o de los Presupuestos de la República, que no cumplan 
con la ejecución presupuestaria programada para el cumplimiento de los objetivos y las metas 
institucionales establecidos para cada ejercicio económico.  
 
En ese sentido, el artículo N° 5 de la Ley de marras dispone que los recursos de superávit libre deben 
ser ejecutados por la entidad correspondiente en un período máximo de dos años, a partir del dictamen 
declarativo del superávit libre emitido por esta Autoridad Presupuestaria, bajo el entendido que 
corresponden a recursos que se encuentran en el ámbito de aplicación establecido en el Artículo N° 
3 de la misma ley,  los cuales comprenden recursos transferidos por la Administración Central o el 
Presupuesto de la República y que constituyen superávit libre; es decir que no tiene un destino 
específico; al cierre del ejercicio económico. 
 
La referida ley le encarga a esta Autoridad Presupuestaria, entre otras funciones, la de emitir un 
dictamen declarativo del superávit libre, basado en los informes técnicos que sobre el particular 
presente la Tesorería Nacional, de manera que esta última realiza una verificación exhaustiva, a fin 
de comprobar que los montos reportados por las entidades correspondan efectivamente a superávit 
libre y que estos, se encuentren de manera indubitable contenidos dentro del ámbito de aplicación de 
la Ley N° 9371, de conformidad con lo que establece su artículo 3, de previo a ser consignados en el 
dictamen declarativo del superávit libre emitido por la Autoridad Presupuestaria.  
 
Así las cosas, para la correcta ejecución de estos recursos, las organizaciones de desarrollo comunal 
que les corresponda, deberán cumplir con lo dispuesto en los Artículos N° 6 y N° 7 de la Ley N° 9371 
“Ley de Eficiencia en la Administración de los Recursos Públicos”, que señalan: 
 
“ARTÍCULO 6.- Uso del superávit libre. A efectos de atender lo dispuesto en el artículo anterior, 
las entidades comprendidas en el artículo 3 de esta ley deberán presupuestar, programar y ejecutar 
el uso del superávit libre que mantengan en caja única del Estado. 
 
ARTÍCULO 7.- Informe del monto de los recursos del superávit libre. Cuando se utilicen recursos 
del superávit libre, las entidades señaladas en el artículo 3 deberán informar el monto a la Tesorería 
Nacional y a la Dirección General de Presupuesto Nacional, a efectos de realizar los ajustes a las 
transferencias asignadas en los ejercicios presupuestarios correspondientes y a la Autoridad 
Presupuestaria para su información”. 
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En el eventual caso de que no se ejecuten total o parcialmente los recursos en el plazo antes definido, 
los recursos dictaminados como superávit libre o el remanente de los mismos, deberán ser devueltos 
al presupuesto de la República siguiendo el procedimiento establecido en la Ley N° 9371, para ser 
aplicados a la amortización de la deuda interna y externa de la Administración Central, a través de 
los formularios dispuestos para tales efectos. 
 
El Artículo N° 19 de la Ley N° 3859 “Sobre Desarrollo de la Comunidad”, establece una partida 
equivalente al 2% (dos por ciento) del estimado del Impuesto Sobre la Renta, para que el Consejo 
Nacional de Desarrollo de la Comunidad, lo distribuya exclusivamente entre las organizaciones 
inscritas en el Registro Nacional de Asociaciones de Desarrollo de la Comunidad, de acuerdo con la 
respectiva reglamentación, siendo el fondo por girar uno de ellos. 
Estos recursos podrán utilizarse para el cumplimiento de cualquiera de los proyectos previamente 
presentados por la Junta Directiva a la asamblea general de afiliados, incluyendo los gastos 
administrativos propios del quehacer de la organización. Naturaleza previamente establecida en el 
numeral 8 del Reglamento al Artículo 19 de la Ley sobre Desarrollo de la Comunidad, el cual cita:  
 
"Artículo 8º- Destino de los fondos por girar. Los recursos asignados al Consejo deberán canalizarse 
exclusivamente a las organizaciones amparadas en la Ley 3859 sobre Desarrollo de la Comunidad 
y deberán destinarse al cumplimiento de los planes anuales de trabajo aprobados por las 
organizaciones comunales en la asamblea general de la asociación, incluyendo los gastos 
administrativos propios del quehacer de la organización." 
 
Así las cosas, considerando que las Asociaciones de Desarrollo son entidades regidas por las normas 
del derecho privado, y que el fin principal por el cual el Consejo Nacional gira los fondos a las 
organizaciones, es desarrollar social, económica y culturalmente el área en que conviven, se 
entendería que las organizaciones pueden realizar toda clase de actividades lícitas, dirigidas a la 
consecución de sus fines, siempre y cuando, los fondos asignados por el Consejo se destinen al 
cumplimiento de los planes anuales de trabajo aprobados previamente por las organizaciones 
comunales en la asamblea general de la asociación, mismo que debe ser sometido a conocimiento de 
la Dirección Nacional de Desarrollo de la Comunidad, según el Artículo N° 32 de la Ley N° 3859, 
Sobre el Desarrollo de la Comunidad.  
 
Por lo que no cabe duda de que, se puede realizar una debida fiscalización por parte del ente 
concedente sobre la utilización de los recursos otorgados y que estos no pueden ser utilizados 
liberalmente ya que deben apegarse a principios fundamentales, en virtud de su propia naturaleza, la 
cual ha sido ampliamente discutida por la Procuraduría General de la República, en una serie de 
dictámenes vinculantes, entre estos el C-204-2008 del 13 de junio del 2018, el cual estableció:  
 
“Se ha determinado que los recursos presupuestados por el Estado fueron transferidos a la 
Asociación beneficiaria. A partir de esa transferencia la Asociación asume la titularidad de los 
recursos así transferidos. Del hecho de que la Asociación constituya una persona de Derecho 
Privado, podría considerarse que los recursos transferidos pasan a ser recursos privados. Es de 
advertir, empero, que dicha transferencia no implica que los fondos puedan ser sometidos a un 
régimen de gestión privada.  
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El origen público de los fondos determina que esos recursos continúen siendo parte de la Hacienda 
Pública, por lo que están sujetos a un régimen diferente del resto de los recursos que puede recibir 
la Asociación como sujeto privado.  En efecto, en nuestro ordenamiento forman parte de la Hacienda 
Pública los dineros que el Estado transfiere a un particular mediante una partida presupuestaria.  
 
No puede caber duda de que los recursos que administran o disponen los entes privados producto de 
una partida presupuestaria forman parte de la Hacienda Pública.  Es por ello por lo que afirmamos 
que los recursos transferidos por el Estado no pueden ser administrados como una donación, que 
permita un uso libre de los recursos, máxime que es la Ley de Presupuesto la que fija el destino de 
los recursos, sea las obras de interés comunal (…)”.  
 
Producto de lo anterior, le corresponde al Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad, 
establecer las gestiones útiles y necesarias para una adecuada recuperación de los recursos, de manera 
que se contribuya con el Estado a la amortización de la deuda interna y externa de la Administración 
Central, ajustándose a las disposiciones contenidas en las “Normas técnicas sobre el presupuesto de 
los beneficios patrimoniales otorgados mediante transferencia del sector público a sujetos privados” 
emitidas por medio de la Resolución R-DC-00122-2019 de las once horas del dos de diciembre de 
dos mil diecinueve, por parte de la Contraloría General de la República. 
 
De igual forma, de comprobarse la existencia de alguna actuación irregular por parte del sujeto 
privado, este puede verse afectado por el Régimen de Responsabilidad, impuesto por el numeral 7 de 
la Ley Orgánica de la Contraloría General de la República, el cual cita:  
 
"Artículo 7.- Responsabilidad y sanciones a sujetos privados. Aparte de las otras sanciones que 
pueda establecer el ordenamiento jurídico, la desviación del beneficio o de la liberación de 
obligaciones otorgadas por los componentes de la Hacienda Pública, hacia fines diversos del 
asignado, aunque estos sean también de interés público, facultará a la entidad concedente para 
suspender o revocar la concesión, según la gravedad de la violación cometida. También facultará a 
la Contraloría General de la República para ordenar que se imponga la sanción." 
  
En este mismo orden de ideas, conviene referirse a los dispuesto en el Reglamento para 
Transferencias de la Administración Central a Entidades Beneficiarias, Decreto Ejecutivo N° 37485-
H, el cual dispone en su numeral 25 lo siguiente: 
 
“Elaboración de informes y remisión a la Entidad Concedente. El jerarca y titulares subordinados 
de la entidad concedente, según sus competencias, deberán establecer los mecanismos necesarios 
para preparar anualmente un informe de ejecución presupuestaria, una liquidación 
presupuestaria y un informe sobre el cumplimiento del plan de conformidad con las disposiciones 
que al efecto emita la Entidad Concedente. Tales informes deberán ser remitidos, por parte de la 
entidad beneficiaria, a más tardar el 31 de enero del año siguiente al que se recibió la transferencia 
indicando el monto efectivamente ejecutado y los motivos que justifiquen, en caso de presentarse, 
una ejecución inferior al cien por ciento transferido. Los informes se referirán al menos a la 
ejecución del presupuesto del programa o proyecto, así como al logro de los objetivos planteados en 
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el respectivo plan de trabajo, para lo cual la Entidad Concedente podrá definir formatos específicos 
según el destino de los fondos.  La Entidad u Órgano Público Concedente determinará el grado de 
detalle, la cantidad y la forma de presentación de la información que a su juicio requiera para 
evaluar el destino del beneficio concedido”. 
 
Producto de lo anterior y ante el eventual incumplimiento de la presentación de la respectiva 
liquidación, siendo este el caso que nos ocupa, señala el Artículo N° 26 del reglamento supra citado, 
que: 
 
“Incumplimiento de la presentación de informes a la Entidad Concedente. En caso que la Entidad 
Beneficiaria no presente los informes previstos en este reglamento, la Entidad Concedente tomará 
las acciones correspondientes dentro de su ámbito de competencias, las cuales podrán referirse al 
menos a: 
 
a)  Suspensión de transferencias de recursos. 
b)  Inicio de procedimiento para recuperación de recursos transferidos. 
c)  Revocatoria de calificación de idoneidad”. 
 
Siendo que, entre las funciones de todo ente concedente, resalta la de supervisión de los recursos 
otorgados, al amparo de lo establecido en el numeral 26 del Reglamento de Transferencias de la 
Administración Central a Entidades Beneficiarias (Decreto Ejecutivo Nº 37485-H), para nuestro 
interés la del inciso “b) Inicio de procedimiento para recuperación de recursos transferidos”, por 
los medios dispuestos para este tipo de diligencias se han realizado los cobros administrativos 
respectivos, todo esto de conformidad con la desconcentración en razón de la materia que posee tanto 
la Dinadeco como el Consejo, sin embargo, en algunos casos dichas medidas han sido infructuosas, 
a raíz de esto y con el afán de realizar un debido resguardo del erario público, es necesario escalar a 
la siguiente etapa, es decir interponer los cobros judiciales ante las instancias judiciales que 
correspondan, contra las organizaciones de desarrollo comunal, como lo ha marcado el Ministerio de 
Hacienda y la Contraloría General de la República. 
 
Producto de lo anterior, a través del DND-238-2021 del 26 de abril del 2021, se consulta al señor Lic. 
Juan Luis Montoya S. en su condición de Director del Área de Derecho Público de la Procuraduría 
General, sobre el procedimiento a implementar para con estos casos, dado que al carecer Dinadeco 
de personería jurídica debemos actuar representados por el Ministro de la Cartera, quien a su vez 
deberá ser representado por la Procuraduría General de la República, como representante legal del 
Estado en las materias propias de su competencia, siendo por medio del Oficio ADpb-2721-2021 de 
fecha 29 de abril del 2021, que el señor Montoya se refiere a lo consultado en los siguientes términos: 
 
“(…) se hace la aclaración de que no es factible recurrir al procedimiento establecido en la Ley 
General de la Administración Pública a fin de constituir un título ejecutivo para que la Procuraduría 
presente procesos monitorios.  
 
No obstante, se le recomienda, que lo procedente en estos casos, es que con fundamento en la 
información que les suministra el Ministerio de Hacienda, se proceda con el levantamiento de un 
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informe de la Auditoría de Desarrollo, a fin de verificar la existencia del superávit y de las 
liquidaciones no efectuadas y prevenirles a las organizaciones de desarrollo comunal su reintegro. 
De no lograr el reintegro, y con fundamento en los informes levantados al respecto, proceder a la 
interposición del proceso ordinario correspondiente ante los Tribunales Contenciosos”. 
 
SOBRE EL CASO CONCRETO 
 
Habiendo expuesto el marco jurídico que respalda el actuar de la administración en cuanto al proceso 
de recuperación de los recursos, se expone el caso concreto de la Asociación de Desarrollo Integral 
de San Juan de Peñas Blancas de San Ramón, Alajuela, código de registro N° 3105, de la siguiente 
forma: 
 
En atención a la solicitud emitida por medio del oficio DINADECO-DTO-OF-331-2022, de fecha 20 
de septiembre de 2022, firmado por el señor Alexander Martínez Quesada, director de la Dirección 
Técnica Operativa, atendiendo el oficio ADpb-2721-2022 con fecha 29 de abril del 2021, suscrito por 
el Licenciado Juan Luis Montoya S. Director Área de Derecho de la Procuraduría General, en relación 
con el estado de recursos del Fondo por Girar pendientes de liquidar, la Auditoria Comunal de 
Dinadeco  realiza el estudio del caso  correspondiente a la Asociación de Desarrollo Integral de San 
Juan de Peñas Blancas de San Ramon, Alajuela, código de registro N°3105. 

 
Que se elabora el informe especial de auditoría Dinadeco-DAC-IE-76-2024 del 29 de julio del 2024, 
efectuado a la mencionada organización, recomendándose, que:  

 
“4.1.1 Iniciar con los trámites administrativos correspondientes para que la Asociación de 

Desarrollo Integral de San Juan de Peñas Blancas de San Ramón, Alajuela, código de 
registro N.° 3105, proceda con la devolución del monto que fue declarado, por parte de la 
Autoridad Presupuestaria del Ministerio de Hacienda como superávit libre pendiente de 
liquidar, recursos públicos procedentes del Fondo por Girar que le asignó el Consejo 
Nacional de Desarrollo de la Comunidad en el año 2019, por un monto de ₡2,869,171.21. 

 
Los recursos que deben ser reintegrados a la cuenta de Caja Única del Ministerio de 
Hacienda, en el menor plazo que establezca la ley, de acuerdo al marco jurídico. Dado que 
la organización no cumplió con el plazo establecido para liquidar según la normativa 
vigente.” 

 
Que por medio del Oficio Dinadeco-DAC-OF-297-2024 del 29 de julio del 2024, el señor Víctor 
Sancho Ovares remite a la Dirección Nacional de Dinadeco, el Informe Especial de Auditoría 
DINADECO-DAC-IE-076-2024, con la finalidad de que se considere lo recomendado y se realicen 
los trámites administrativos que correspondan. 
 
Que la Dirección Nacional de Dinadeco, traslada a la Unidad de Asesoría Jurídica, el expediente de 
la Asociación de Desarrollo Integral de San Juan de Peñas Blancas de San Ramon, Alajuela, código 
de registro N°3105, para que se realicen las gestiones que se estimen pertinentes con la finalidad de 
recuperar el recurso supra citado. 
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SOBRE LO RECOMENDADO 
 
Habiéndose hecho un recorrido por la normativa aplicable y siendo que se expuso el caso en concreto, 
esta Unidad de Asesoría Jurídica RECOMIENDA al Consejo Nacional de Desarrollo de la 
Comunidad, lo siguiente: 
 
Como instancia encargada de velar por un adecuado y eficaz uso de los recursos girados a las 
organizaciones de desarrollo comunal, se inicien las gestiones administrativas que correspondan para 
que la Asociación de Desarrollo Integral de San Juan de Peñas Blancas de San Ramon, Alajuela, 
código de registro N°3105, realice la devolución de los recursos públicos procedentes del Fondo por 
Girar que le asignó el Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad en el año 2019, por un monto 
de ₡2,869,171.21, los cuales, deben ser reintegrados a la cuenta de Caja Única del Ministerio de 
Hacienda, en el menor plazo que establezca la Ley de acuerdo al marco jurídico, a través de la 
siguiente cuenta bancaria: 

 

 
Si, cumplidos los dos apercibimientos que se le realizarán a la organización comunal, aquella no 
cumple con la devolución del recurso, se procederá a elevar el expediente ante el Despacho del 
Ministro de Gobernación y Policía, para que en representación de Dinadeco, realice las gestiones 
útiles y necesarias, de manera que se proceda con la recuperación de los recursos desde la vía judicial 
pertinente, y de conformidad con lo dispuesto por el señor Montoya, en el Oficio ADpb-2721-2021 
de fecha 29 de abril del 2021, la cual es completamente viable dada la naturaleza jurídica de las 
asociaciones de desarrollo comunal, entendiéndose que las organizaciones comunales ostentan total 
responsabilidad de gestionar y administrar los recursos privados de origen público, que les permitan 
el normal cumplimiento de los fines por los cuales nacieron a la vida jurídica, administrativa y social 
en su respectiva circunscripción territorial.   
 
Omer Badilla Toledo   1:16:30 
Gracias, don Roberto, compañeros, compañeras. ¿Algún comentario? Muy bien, estimadas y 
estimados, si están de acuerdo en aprobar esta recomendación, sírvanse levantar su mano. Muy 
bien, acuerdo aprobado por unanimidad. Adelante, Roberto. 
 
Discutido y analizado el Consejo resuelve: 
 

ACUERDO No. 15 
 
Se ACOGEN las recomendaciones emitidas por la Asesoría Jurídica mediante oficio DINADECO-
AJ-OF-343-2025 y se instruye iniciar las gestiones administrativas correspondientes para que la 
Asociación de Desarrollo Integral de San Juan de Peñas Blancas de San Ramon, Alajuela, 
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código de registro N°3105, proceda con la DEVOLUCIÓN de los recursos públicos otorgados por 
el Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad en el año 2019. 
 
El monto total a reintegrar asciende a ₡2,869,171.21, correspondiente al fondo por girar 2019, dichos 
recursos deberán ser reintegrados a la Cuenta Única del Ministerio de Hacienda, dentro del plazo 
que establezca la Ley de acuerdo al marco jurídico, a través de la siguiente cuenta bancaria: 

 
 

 
 
Asimismo, se dispone que, de no cumplirse con la devolución del monto luego de los dos 
apercibimientos correspondientes, se elevará el expediente al Despacho del ministro de Gobernación 
y Policía, a fin de que, en representación de Dinadeco, se realicen las gestiones judiciales necesarias 
para la recuperación de los recursos, conforme a lo dispuesto en el oficio ADpb-2721-2021 del 29 de 
abril de 2021. Siete votos a favor. ACUERDO UNÁNIME.  
 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:16:47 
Continúo el siguiente es el oficio a J o F 3442025 correspondiente a la Asociación de Desarrollo 
Integral Colina de Limón, código de registro número 9. Igual que los anteriores, corresponde a una 
recuperación de recursos públicos asignados a dicha organización comunal. Por el concepto de fondos 
por girar, aquí se está solicitando la devolución de 7000000 de colones exactos correspondientes al 
proyecto denominado contracción de canastas para recoger basura en barrio La Colina. Solicitamos 
por la recomendación de la asesoría jurídica en el oficio en mención que es el A J o F 344 2025. Se 
instaure el respectivo proceso de recuperación de fondos de recursos, para lo cual quedamos atentos 
a preguntas y también a la votación del estimable consejo. 
 
 
5.4  DINADECO- AJ-OF-344-2025  
 
Se conoce el oficio DINADECO- AJ-OF-344-2025, del 04 de noviembre de 2025 y firmado por el 
jefe Asesoría Jurídica, Francisco Arrieta Carballo, donde desde el año 2018, Dinadeco en 
coordinación con la Tesorería Nacional del Ministerio de Hacienda han realizado gestiones a fin de 
que, las organizaciones de desarrollo amparadas bajo la Ley Sobre Desarrollo de la Comunidad (Ley 
N° 3859), cumplan con lo establecido en la Ley de Eficiencia en la Administración Pública (Ley N° 
9371), a saber, que los organismos comunales realicen reportes del superávit libre surgidos en razón 
del depósito que se les realiza bajo el concepto de fondo por girar. Siendo que una vez estos recursos 
sean declarados como superávit libre por no haber sido liquidados, tienen dos años a partir de dicha 
declaratoria para utilizar el recurso de acuerdo con lo establecido en el plan de trabajo y proceder con 
la respectiva liquidación de los mismos. No obstante, algunas organizaciones de desarrollo comunal, 
pasados los dos años de que se les dictaminara la declaratoria de superávit libre, no consta liquidación 



                CNDC – Acta 019-2025, ordinaria 14 de octubre de 2025 Página 334 

 

alguna sobre dichos recursos, por lo que debemos proceder con la recuperación de los recursos, de 
manera tal, que al ser el Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad, el órgano concedente de 
los recursos, resulta procedente se emita el respectivo acuerdo que respalde las gestiones 
administrativas y judiciales para dar inicio con el trámite de recuperación, una vez que sea analizado 
y discutido el informe que se presenta en los siguientes términos: 
 
 
SOBRE LA NORMATIVA APLICABLE   
 
El objeto de la Ley de Eficiencia en la Administración de los Recursos Públicos, N° 9371, es 
promover la eficiencia, la eficacia y la economía en la ejecución de los recursos financieros y 
establecer regulaciones para las entidades públicas estatales o no estatales, los órganos, los entes 
públicos y privados que administran recursos públicos y que reflejen superávit libre, producto de las 
transferencias de la Administración Central o de los Presupuestos de la República, que no cumplan 
con la ejecución presupuestaria programada para el cumplimiento de los objetivos y las metas 
institucionales establecidos para cada ejercicio económico.  
 
En ese sentido, el artículo N° 5 de la Ley de marras dispone que los recursos de superávit libre deben 
ser ejecutados por la entidad correspondiente en un período máximo de dos años, a partir del dictamen 
declarativo del superávit libre emitido por esta Autoridad Presupuestaria, bajo el entendido que 
corresponden a recursos que se encuentran en el ámbito de aplicación establecido en el Artículo N° 
3 de la misma ley,  los cuales comprenden recursos transferidos por la Administración Central o el 
Presupuesto de la República y que constituyen superávit libre; es decir que no tiene un destino 
específico; al cierre del ejercicio económico. 
 
La referida ley le encarga a esta Autoridad Presupuestaria, entre otras funciones, la de emitir un 
dictamen declarativo del superávit libre, basado en los informes técnicos que sobre el particular 
presente la Tesorería Nacional, de manera que esta última realiza una verificación exhaustiva, a fin 
de comprobar que los montos reportados por las entidades correspondan efectivamente a superávit 
libre y que estos, se encuentren de manera indubitable contenidos dentro del ámbito de aplicación de 
la Ley N° 9371, de conformidad con lo que establece su artículo 3, de previo a ser consignados en el 
dictamen declarativo del superávit libre emitido por la Autoridad Presupuestaria.  
 
Así las cosas, para la correcta ejecución de estos recursos, las organizaciones de desarrollo comunal 
que les corresponda, deberán cumplir con lo dispuesto en los Artículos N° 6 y N° 7 de la Ley N° 9371 
“Ley de Eficiencia en la Administración de los Recursos Públicos”, que señalan: 
 
“ARTÍCULO 6.- Uso del superávit libre. A efectos de atender lo dispuesto en el artículo anterior, 
las entidades comprendidas en el artículo 3 de esta ley deberán presupuestar, programar y ejecutar 
el uso del superávit libre que mantengan en caja única del Estado. 
 
ARTÍCULO 7.- Informe del monto de los recursos del superávit libre. Cuando se utilicen recursos 
del superávit libre, las entidades señaladas en el artículo 3 deberán informar el monto a la Tesorería 
Nacional y a la Dirección General de Presupuesto Nacional, a efectos de realizar los ajustes a las 
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transferencias asignadas en los ejercicios presupuestarios correspondientes y a la Autoridad 
Presupuestaria para su información”. 
 
En el eventual caso de que no se ejecuten total o parcialmente los recursos en el plazo antes definido, 
los recursos dictaminados como superávit libre o el remanente de los mismos, deberán ser devueltos 
al presupuesto de la República siguiendo el procedimiento establecido en la Ley N° 9371, para ser 
aplicados a la amortización de la deuda interna y externa de la Administración Central, a través de 
los formularios dispuestos para tales efectos. 
 
El Artículo N° 19 de la Ley N° 3859 “Sobre Desarrollo de la Comunidad”, establece una partida 
equivalente al 2% (dos por ciento) del estimado del Impuesto Sobre la Renta, para que el Consejo 
Nacional de Desarrollo de la Comunidad, lo distribuya exclusivamente entre las organizaciones 
inscritas en el Registro Nacional de Asociaciones de Desarrollo de la Comunidad, de acuerdo con la 
respectiva reglamentación, siendo el fondo por girar uno de ellos. 
Estos recursos podrán utilizarse para el cumplimiento de cualquiera de los proyectos previamente 
presentados por la Junta Directiva a la asamblea general de afiliados, incluyendo los gastos 
administrativos propios del quehacer de la organización. Naturaleza previamente establecida en el 
numeral 8 del Reglamento al Artículo 19 de la Ley sobre Desarrollo de la Comunidad, el cual cita:  
 
"Artículo 8º- Destino de los fondos por girar. Los recursos asignados al Consejo deberán canalizarse 
exclusivamente a las organizaciones amparadas en la Ley 3859 sobre Desarrollo de la Comunidad 
y deberán destinarse al cumplimiento de los planes anuales de trabajo aprobados por las 
organizaciones comunales en la asamblea general de la asociación, incluyendo los gastos 
administrativos propios del quehacer de la organización." 
 
Así las cosas, considerando que las Asociaciones de Desarrollo son entidades regidas por las normas 
del derecho privado, y que el fin principal por el cual el Consejo Nacional gira los fondos a las 
organizaciones, es desarrollar social, económica y culturalmente el área en que conviven, se 
entendería que las organizaciones pueden realizar toda clase de actividades lícitas, dirigidas a la 
consecución de sus fines, siempre y cuando, los fondos asignados por el Consejo se destinen al 
cumplimiento de los planes anuales de trabajo aprobados previamente por las organizaciones 
comunales en la asamblea general de la asociación, mismo que debe ser sometido a conocimiento de 
la Dirección Nacional de Desarrollo de la Comunidad, según el Artículo N° 32 de la Ley N° 3859, 
Sobre el Desarrollo de la Comunidad.  
 
Por lo que no cabe duda de que, se puede realizar una debida fiscalización por parte del ente 
concedente sobre la utilización de los recursos otorgados y que estos no pueden ser utilizados 
liberalmente ya que deben apegarse a principios fundamentales, en virtud de su propia naturaleza, la 
cual ha sido ampliamente discutida por la Procuraduría General de la República, en una serie de 
dictámenes vinculantes, entre estos el C-204-2008 del 13 de junio del 2018, el cual estableció:  
 
“Se ha determinado que los recursos presupuestados por el Estado fueron transferidos a la 
Asociación beneficiaria. A partir de esa transferencia la Asociación asume la titularidad de los 
recursos así transferidos. Del hecho de que la Asociación constituya una persona de Derecho 
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Privado, podría considerarse que los recursos transferidos pasan a ser recursos privados. Es de 
advertir, empero, que dicha transferencia no implica que los fondos puedan ser sometidos a un 
régimen de gestión privada.  
 
El origen público de los fondos determina que esos recursos continúen siendo parte de la Hacienda 
Pública, por lo que están sujetos a un régimen diferente del resto de los recursos que puede recibir 
la Asociación como sujeto privado.  En efecto, en nuestro ordenamiento forman parte de la Hacienda 
Pública los dineros que el Estado transfiere a un particular mediante una partida presupuestaria.  
 
No puede caber duda de que los recursos que administran o disponen los entes privados producto de 
una partida presupuestaria forman parte de la Hacienda Pública.  Es por ello por lo que afirmamos 
que los recursos transferidos por el Estado no pueden ser administrados como una donación, que 
permita un uso libre de los recursos, máxime que es la Ley de Presupuesto la que fija el destino de 
los recursos, sea las obras de interés comunal (…)”.  
 
Producto de lo anterior, le corresponde al Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad, 
establecer las gestiones útiles y necesarias para una adecuada recuperación de los recursos, de manera 
que se contribuya con el Estado a la amortización de la deuda interna y externa de la Administración 
Central, ajustándose a las disposiciones contenidas en las “Normas técnicas sobre el presupuesto de 
los beneficios patrimoniales otorgados mediante transferencia del sector público a sujetos privados” 
emitidas por medio de la Resolución R-DC-00122-2019 de las once horas del dos de diciembre de 
dos mil diecinueve, por parte de la Contraloría General de la República. 
 
De igual forma, de comprobarse la existencia de alguna actuación irregular por parte del sujeto 
privado, este puede verse afectado por el Régimen de Responsabilidad, impuesto por el numeral 7 de 
la Ley Orgánica de la Contraloría General de la República, el cual cita:  
 
"Artículo 7.- Responsabilidad y sanciones a sujetos privados. Aparte de las otras sanciones que 
pueda establecer el ordenamiento jurídico, la desviación del beneficio o de la liberación de 
obligaciones otorgadas por los componentes de la Hacienda Pública, hacia fines diversos del 
asignado, aunque estos sean también de interés público, facultará a la entidad concedente para 
suspender o revocar la concesión, según la gravedad de la violación cometida. También facultará a 
la Contraloría General de la República para ordenar que se imponga la sanción." 
  
En este mismo orden de ideas, conviene referirse a los dispuesto en el Reglamento para 
Transferencias de la Administración Central a Entidades Beneficiarias, Decreto Ejecutivo N° 37485-
H, el cual dispone en su numeral 25 lo siguiente: 
 
“Elaboración de informes y remisión a la Entidad Concedente. El jerarca y titulares subordinados 
de la entidad concedente, según sus competencias, deberán establecer los mecanismos necesarios 
para preparar anualmente un informe de ejecución presupuestaria, una liquidación 
presupuestaria y un informe sobre el cumplimiento del plan de conformidad con las disposiciones 
que al efecto emita la Entidad Concedente. Tales informes deberán ser remitidos, por parte de la 
entidad beneficiaria, a más tardar el 31 de enero del año siguiente al que se recibió la transferencia 
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indicando el monto efectivamente ejecutado y los motivos que justifiquen, en caso de presentarse, 
una ejecución inferior al cien por ciento transferido. Los informes se referirán al menos a la 
ejecución del presupuesto del programa o proyecto, así como al logro de los objetivos planteados en 
el respectivo plan de trabajo, para lo cual la Entidad Concedente podrá definir formatos específicos 
según el destino de los fondos.  La Entidad u Órgano Público Concedente determinará el grado de 
detalle, la cantidad y la forma de presentación de la información que a su juicio requiera para 
evaluar el destino del beneficio concedido”. 
 
Producto de lo anterior y ante el eventual incumplimiento de la presentación de la respectiva 
liquidación, siendo este el caso que nos ocupa, señala el Artículo N° 26 del reglamento supra citado, 
que: 
 
“Incumplimiento de la presentación de informes a la Entidad Concedente. En caso que la Entidad 
Beneficiaria no presente los informes previstos en este reglamento, la Entidad Concedente tomará 
las acciones correspondientes dentro de su ámbito de competencias, las cuales podrán referirse al 
menos a: 
 
a)  Suspensión de transferencias de recursos. 
b)  Inicio de procedimiento para recuperación de recursos transferidos. 
c)  Revocatoria de calificación de idoneidad”. 
 
Siendo que, entre las funciones de todo ente concedente, resalta la de supervisión de los recursos 
otorgados, al amparo de lo establecido en el numeral 26 del Reglamento de Transferencias de la 
Administración Central a Entidades Beneficiarias (Decreto Ejecutivo Nº 37485-H), para nuestro 
interés la del inciso “b) Inicio de procedimiento para recuperación de recursos transferidos”, por 
los medios dispuestos para este tipo de diligencias se han realizado los cobros administrativos 
respectivos, todo esto de conformidad con la desconcentración en razón de la materia que posee tanto 
la Dinadeco como el Consejo, sin embargo, en algunos casos dichas medidas han sido infructuosas, 
a raíz de esto y con el afán de realizar un debido resguardo del erario público, es necesario escalar a 
la siguiente etapa, es decir interponer los cobros judiciales ante las instancias judiciales que 
correspondan, contra las organizaciones de desarrollo comunal, como lo ha marcado el Ministerio de 
Hacienda y la Contraloría General de la República. 
 
Producto de lo anterior, a través del DND-238-2021 del 26 de abril del 2021, se consulta al señor Lic. 
Juan Luis Montoya S. en su condición de Director del Área de Derecho Público de la Procuraduría 
General, sobre el procedimiento a implementar para con estos casos, dado que al carecer Dinadeco 
de personería jurídica debemos actuar representados por el Ministro de la Cartera, quien a su vez 
deberá ser representado por la Procuraduría General de la República, como representante legal del 
Estado en las materias propias de su competencia, siendo por medio del Oficio ADpb-2721-2021 de 
fecha 29 de abril del 2021, que el señor Montoya se refiere a lo consultado en los siguientes términos: 
 
“(…) se hace la aclaración de que no es factible recurrir al procedimiento establecido en la Ley 
General de la Administración Pública a fin de constituir un título ejecutivo para que la Procuraduría 
presente procesos monitorios.  
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No obstante, se le recomienda, que lo procedente en estos casos, es que con fundamento en la 
información que les suministra el Ministerio de Hacienda, se proceda con el levantamiento de un 
informe de la Auditoría de Desarrollo, a fin de verificar la existencia del superávit y de las 
liquidaciones no efectuadas y prevenirles a las organizaciones de desarrollo comunal su reintegro. 
De no lograr el reintegro, y con fundamento en los informes levantados al respecto, proceder a la 
interposición del proceso ordinario correspondiente ante los Tribunales Contenciosos”. 
 
SOBRE EL CASO CONCRETO 
 
Habiendo expuesto el marco jurídico que respalda el actuar de la administración en cuanto al proceso 
de recuperación de los recursos, se expone el caso concreto de la Asociación de Desarrollo Integral 
de la Colina de Limón, código de registro N° 9, de la siguiente forma: 
 
En atención a la solicitud emitida por medio del oficio DINADECO-FC-OF-524-2022, de fecha 28 
de noviembre de 2022, firmado por la señora Gabriela Jiménez Alvarado, jefa del Departamento 
Financiamiento Comunitario, atendiendo el oficio ADpb-2721-2022 con fecha 29 de abril del 2021, 
suscrito por el Licenciado Juan Luis Montoya S. Director Área de Derecho de la Procuraduría 
General, en relación con el estado de recursos del Fondo por Girar pendientes de liquidar, la Auditoria 
Comunal de Dinadeco  realiza el estudio del caso  correspondiente a la Asociación de Desarrollo 
Integral de la Colina de Limón, código de registro N° 9. 

 
Que se elabora el informe especial de auditoría Dinadeco-DAC-IE-041-2023, efectuada a la 
mencionada organización, recomendándose, que:  

 
“4.1 A la Dirección Nacional de Desarrollo de la Comunidad 
 
4.1.1. Proceder con el trámite administrativo correspondiente de recuperación de recursos 

para que la ADI de la Colina de Limón, realice la devolución del monto que le asignó el 
Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad en el año 2008, que corresponde a 
₡7.000.000,00, dado que a la fecha no ha presentado la liquidación correspondiente.” 

 
Que por medio del Oficio Dinadeco-DAC-OF-176-2023 del 21 de abril del 2023, el señor Víctor 
Sancho Ovares remite a la Dirección Nacional de Dinadeco, el Informe Especial de Auditoría 
DINADECO-DAC-IE-041-2023, con la finalidad de que se considere lo recomendado y se realicen 
los trámites administrativos que correspondan. 

 
Que la Dirección Nacional de Dinadeco, traslada a la Unidad de Asesoría Jurídica, el expediente de 
la Asociación de Desarrollo Integral de la Colina de Limón, código de registro N° 9, para que se 
realicen las gestiones que se estimen pertinentes con la finalidad de recuperar el recurso supra citado. 
 
SOBRE LO RECOMENDADO 
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Habiéndose hecho un recorrido por la normativa aplicable y siendo que se expuso el caso en concreto, 
esta Unidad de Asesoría Jurídica RECOMIENDA al Consejo Nacional de Desarrollo de la 
Comunidad, lo siguiente: 
 
Como instancia encargada de velar por un adecuado y eficaz uso de los recursos girados a las 
organizaciones de desarrollo comunal, se inicien las gestiones administrativas que correspondan para 
que la ADI de La Colina de Limón, realice la devolución de los recursos públicos procedentes del 
Fondo de Proyectos por un monto de ₡7.000.000,00 correspondientes al proyecto denominado 
“Construcción de canastas para recoger basura para barrio la Colina” otorgado por el Consejo 
Nacional en el año 2008, los cuales, deben ser reintegrados a la cuenta de Caja Única del Ministerio 
de Hacienda, en el menor plazo que establezca la Ley de acuerdo al marco jurídico, a través de la 
siguiente cuenta bancaria: 

 

 
Si, cumplidos los dos apercibimientos que se le realizarán a la organización comunal, aquella no 
cumple con la devolución del recurso, se procederá a elevar el expediente ante el Despacho del 
Ministro de Gobernación y Policía, para que en representación de Dinadeco, realice las gestiones 
útiles y necesarias, de manera que se proceda con la recuperación de los recursos desde la vía judicial 
pertinente, y de conformidad con lo dispuesto por el señor Montoya, en el Oficio ADpb-2721-2021 
de fecha 29 de abril del 2021, la cual es completamente viable dada la naturaleza jurídica de las 
asociaciones de desarrollo comunal, entendiéndose que las organizaciones comunales ostentan total 
responsabilidad de gestionar y administrar los recursos privados de origen público, que les permitan 
el normal cumplimiento de los fines por los cuales nacieron a la vida jurídica, administrativa y social 
en su respectiva circunscripción territorial.   
 
Omer Badilla Toledo   1:17:40 
Muchas gracias, Don Roberto, compañeras, compañeros. ¿Algún comentario? Muy bien. Si están de 
acuerdo en aprobar esta recomendación, por favor sírvanse a levantar su mano. Muy bien, acuerdo 
aprobado por unanimidad y continuamos con el último don Roberto. 
 
Discutido y analizado el Consejo resuelve: 
 

ACUERDO No. 16 
 
Se ACOGEN las recomendaciones emitidas por la Asesoría Jurídica mediante oficio DINADECO-
AJ-OF-344-2025 y se instruye iniciar las gestiones administrativas correspondientes para que la 
Asociación de Desarrollo Integral de La Colina de Limón, código de registro N° 9, proceda con 
la DEVOLUCIÓN de los recursos públicos otorgados por el Consejo Nacional de Desarrollo de la 
Comunidad en el año 2008. 
 
El monto total a reintegrar asciende a ₡7.000.000,00 correspondientes al proyecto denominado 
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“Construcción de canastas para recoger basura para barrio la Colina” otorgado por el Consejo 
Nacional en el año 2008, los cuales, deben ser reintegrados a la cuenta de Caja Única del Ministerio 
de Hacienda, en el menor plazo que establezca la Ley de acuerdo al marco jurídico, a través de la 
siguiente cuenta bancaria. 
 

 
 
Asimismo, se dispone que, de no cumplirse con la devolución del monto luego de los dos 
apercibimientos correspondientes, se elevará el expediente al Despacho del ministro de Gobernación 
y Policía, a fin de que, en representación de Dinadeco, se realicen las gestiones judiciales necesarias 
para la recuperación de los recursos, conforme a lo dispuesto en el oficio ADpb-2721-2021 del 29 de 
abril de 2021. Siete votos a favor. ACUERDO UNÁNIME.  
 
Roberto Alvarado Astúa   1:17:58 
Este sería ustedes me dicen porque yo solo puedo ver la pantalla de presentación. El oficio, El 
oficio último corresponde al oficio Dinadeco AJ-OF-345-2025, que corresponde a la Asociación de 
Desarrollo Integral de Moín de Limón, cuyo código de registro es el número 3. 
 

Omer Badilla Toledo   1:18:04 
Adelante. 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:18:18 
al igual que los anteriores corresponde a una recuperación de recursos públicos asignados en el 
concepto de fondo por girar la solicitud es que se realice la devolución de los recursos públicos 
procedentes de fondo por girar por un monto de 2399294 colones con 3 céntimos eh la recomendación 
de la asesoría jurídica es acoger la solicitud emitida en el oficio de Dinadeco AJ-OF-345-2025 para 
que instauremos el respectivo procedimiento de recuperación de recursos. Quedamos atentos a 
preguntas y a la estimable votación de consejo. 
 

Omer Badilla Toledo   1:18:56 
Gracias nuevamente, Roberto, compañeros. ¿Alguna observación? Muy bien, compañeras, 
compañeros, si están de acuerdo en aprobar esta recomendación, sírvanse a levantar su mano. 
Muy bien acuerdo aprobado por unanimidad este antes de continuar con los asuntos varios y que no 
se me olvide, compañeros, les voy a pedir si son tan gentiles levantar su mano para darle firmeza a 
todos los acuerdos tomados el día de hoy. Muy bien, acuerdos en firme por unanimidad y tenemos 
el punto sexto de la agenda de hoy, que son asuntos varios. ¿Don Roberto tiene algún asunto vario? 
 
 
5.5  DINADECO- AJ-OF-345-2025 
 
Se conoce el oficio DINADECO- AJ-OF-345-2025, del 04 de noviembre de 2025 y firmado por el 
jefe Asesoría Jurídica, Francisco Arrieta Carballo, donde desde el año 2018, Dinadeco en 
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coordinación con la Tesorería Nacional del Ministerio de Hacienda han realizado gestiones a fin de 
que, las organizaciones de desarrollo amparadas bajo la Ley Sobre Desarrollo de la Comunidad (Ley 
N° 3859), cumplan con lo establecido en la Ley de Eficiencia en la Administración Pública (Ley N° 
9371), a saber, que los organismos comunales realicen reportes del superávit libre surgidos en razón 
del depósito que se les realiza bajo el concepto de fondo por girar. Siendo que una vez estos recursos 
sean declarados como superávit libre por no haber sido liquidados, tienen dos años a partir de dicha 
declaratoria para utilizar el recurso de acuerdo con lo establecido en el plan de trabajo y proceder con 
la respectiva liquidación de los mismos. No obstante, algunas organizaciones de desarrollo comunal, 
pasados los dos años de que se les dictaminara la declaratoria de superávit libre, no consta liquidación 
alguna sobre dichos recursos, por lo que debemos proceder con la recuperación de los recursos, de 
manera tal, que al ser el Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad, el órgano concedente de 
los recursos, resulta procedente se emita el respectivo acuerdo que respalde las gestiones 
administrativas y judiciales para dar inicio con el trámite de recuperación, una vez que sea analizado 
y discutido el informe que se presenta en los siguientes términos: 
 
 
SOBRE LA NORMATIVA APLICABLE   
 
El objeto de la Ley de Eficiencia en la Administración de los Recursos Públicos, N° 9371, es 
promover la eficiencia, la eficacia y la economía en la ejecución de los recursos financieros y 
establecer regulaciones para las entidades públicas estatales o no estatales, los órganos, los entes 
públicos y privados que administran recursos públicos y que reflejen superávit libre, producto de las 
transferencias de la Administración Central o de los Presupuestos de la República, que no cumplan 
con la ejecución presupuestaria programada para el cumplimiento de los objetivos y las metas 
institucionales establecidos para cada ejercicio económico.  
 
En ese sentido, el artículo N° 5 de la Ley de marras dispone que los recursos de superávit libre deben 
ser ejecutados por la entidad correspondiente en un período máximo de dos años, a partir del dictamen 
declarativo del superávit libre emitido por esta Autoridad Presupuestaria, bajo el entendido que 
corresponden a recursos que se encuentran en el ámbito de aplicación establecido en el Artículo N° 
3 de la misma ley,  los cuales comprenden recursos transferidos por la Administración Central o el 
Presupuesto de la República y que constituyen superávit libre; es decir que no tiene un destino 
específico; al cierre del ejercicio económico. 
 
La referida ley le encarga a esta Autoridad Presupuestaria, entre otras funciones, la de emitir un 
dictamen declarativo del superávit libre, basado en los informes técnicos que sobre el particular 
presente la Tesorería Nacional, de manera que esta última realiza una verificación exhaustiva, a fin 
de comprobar que los montos reportados por las entidades correspondan efectivamente a superávit 
libre y que estos, se encuentren de manera indubitable contenidos dentro del ámbito de aplicación de 
la Ley N° 9371, de conformidad con lo que establece su artículo 3, de previo a ser consignados en el 
dictamen declarativo del superávit libre emitido por la Autoridad Presupuestaria.  
 
Así las cosas, para la correcta ejecución de estos recursos, las organizaciones de desarrollo comunal 
que les corresponda, deberán cumplir con lo dispuesto en los Artículos N° 6 y N° 7 de la Ley N° 9371 
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“Ley de Eficiencia en la Administración de los Recursos Públicos”, que señalan: 
 
“ARTÍCULO 6.- Uso del superávit libre. A efectos de atender lo dispuesto en el artículo anterior, 
las entidades comprendidas en el artículo 3 de esta ley deberán presupuestar, programar y ejecutar 
el uso del superávit libre que mantengan en caja única del Estado. 
 
ARTÍCULO 7.- Informe del monto de los recursos del superávit libre. Cuando se utilicen recursos 
del superávit libre, las entidades señaladas en el artículo 3 deberán informar el monto a la Tesorería 
Nacional y a la Dirección General de Presupuesto Nacional, a efectos de realizar los ajustes a las 
transferencias asignadas en los ejercicios presupuestarios correspondientes y a la Autoridad 
Presupuestaria para su información”. 
 
En el eventual caso de que no se ejecuten total o parcialmente los recursos en el plazo antes definido, 
los recursos dictaminados como superávit libre o el remanente de los mismos, deberán ser devueltos 
al presupuesto de la República siguiendo el procedimiento establecido en la Ley N° 9371, para ser 
aplicados a la amortización de la deuda interna y externa de la Administración Central, a través de 
los formularios dispuestos para tales efectos. 
 
El Artículo N° 19 de la Ley N° 3859 “Sobre Desarrollo de la Comunidad”, establece una partida 
equivalente al 2% (dos por ciento) del estimado del Impuesto Sobre la Renta, para que el Consejo 
Nacional de Desarrollo de la Comunidad, lo distribuya exclusivamente entre las organizaciones 
inscritas en el Registro Nacional de Asociaciones de Desarrollo de la Comunidad, de acuerdo con la 
respectiva reglamentación, siendo el fondo por girar uno de ellos. 
Estos recursos podrán utilizarse para el cumplimiento de cualquiera de los proyectos previamente 
presentados por la Junta Directiva a la asamblea general de afiliados, incluyendo los gastos 
administrativos propios del quehacer de la organización. Naturaleza previamente establecida en el 
numeral 8 del Reglamento al Artículo 19 de la Ley sobre Desarrollo de la Comunidad, el cual cita:  
 
"Artículo 8º- Destino de los fondos por girar. Los recursos asignados al Consejo deberán canalizarse 
exclusivamente a las organizaciones amparadas en la Ley 3859 sobre Desarrollo de la Comunidad 
y deberán destinarse al cumplimiento de los planes anuales de trabajo aprobados por las 
organizaciones comunales en la asamblea general de la asociación, incluyendo los gastos 
administrativos propios del quehacer de la organización." 
 
Así las cosas, considerando que las Asociaciones de Desarrollo son entidades regidas por las normas 
del derecho privado, y que el fin principal por el cual el Consejo Nacional gira los fondos a las 
organizaciones, es desarrollar social, económica y culturalmente el área en que conviven, se 
entendería que las organizaciones pueden realizar toda clase de actividades lícitas, dirigidas a la 
consecución de sus fines, siempre y cuando, los fondos asignados por el Consejo se destinen al 
cumplimiento de los planes anuales de trabajo aprobados previamente por las organizaciones 
comunales en la asamblea general de la asociación, mismo que debe ser sometido a conocimiento de 
la Dirección Nacional de Desarrollo de la Comunidad, según el Artículo N° 32 de la Ley N° 3859, 
Sobre el Desarrollo de la Comunidad.  
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Por lo que no cabe duda de que, se puede realizar una debida fiscalización por parte del ente 
concedente sobre la utilización de los recursos otorgados y que estos no pueden ser utilizados 
liberalmente ya que deben apegarse a principios fundamentales, en virtud de su propia naturaleza, la 
cual ha sido ampliamente discutida por la Procuraduría General de la República, en una serie de 
dictámenes vinculantes, entre estos el C-204-2008 del 13 de junio del 2018, el cual estableció:  
 
“Se ha determinado que los recursos presupuestados por el Estado fueron transferidos a la 
Asociación beneficiaria. A partir de esa transferencia la Asociación asume la titularidad de los 
recursos así transferidos. Del hecho de que la Asociación constituya una persona de Derecho 
Privado, podría considerarse que los recursos transferidos pasan a ser recursos privados. Es de 
advertir, empero, que dicha transferencia no implica que los fondos puedan ser sometidos a un 
régimen de gestión privada.  
El origen público de los fondos determina que esos recursos continúen siendo parte de la Hacienda 
Pública, por lo que están sujetos a un régimen diferente del resto de los recursos que puede recibir 
la Asociación como sujeto privado.  En efecto, en nuestro ordenamiento forman parte de la Hacienda 
Pública los dineros que el Estado transfiere a un particular mediante una partida presupuestaria.  
 
No puede caber duda de que los recursos que administran o disponen los entes privados producto de 
una partida presupuestaria forman parte de la Hacienda Pública.  Es por ello por lo que afirmamos 
que los recursos transferidos por el Estado no pueden ser administrados como una donación, que 
permita un uso libre de los recursos, máxime que es la Ley de Presupuesto la que fija el destino de 
los recursos, sea las obras de interés comunal (…)”.  
 
Producto de lo anterior, le corresponde al Consejo Nacional de Desarrollo de la Comunidad, 
establecer las gestiones útiles y necesarias para una adecuada recuperación de los recursos, de manera 
que se contribuya con el Estado a la amortización de la deuda interna y externa de la Administración 
Central, ajustándose a las disposiciones contenidas en las “Normas técnicas sobre el presupuesto de 
los beneficios patrimoniales otorgados mediante transferencia del sector público a sujetos privados” 
emitidas por medio de la Resolución R-DC-00122-2019 de las once horas del dos de diciembre de 
dos mil diecinueve, por parte de la Contraloría General de la República. 
 
De igual forma, de comprobarse la existencia de alguna actuación irregular por parte del sujeto 
privado, este puede verse afectado por el Régimen de Responsabilidad, impuesto por el numeral 7 de 
la Ley Orgánica de la Contraloría General de la República, el cual cita:  
 
"Artículo 7.- Responsabilidad y sanciones a sujetos privados. Aparte de las otras sanciones que 
pueda establecer el ordenamiento jurídico, la desviación del beneficio o de la liberación de 
obligaciones otorgadas por los componentes de la Hacienda Pública, hacia fines diversos del 
asignado, aunque estos sean también de interés público, facultará a la entidad concedente para 
suspender o revocar la concesión, según la gravedad de la violación cometida. También facultará a 
la Contraloría General de la República para ordenar que se imponga la sanción." 
  
En este mismo orden de ideas, conviene referirse a los dispuesto en el Reglamento para 
Transferencias de la Administración Central a Entidades Beneficiarias, Decreto Ejecutivo N° 37485-
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H, el cual dispone en su numeral 25 lo siguiente: 
 
“Elaboración de informes y remisión a la Entidad Concedente. El jerarca y titulares subordinados 
de la entidad concedente, según sus competencias, deberán establecer los mecanismos necesarios 
para preparar anualmente un informe de ejecución presupuestaria, una liquidación 
presupuestaria y un informe sobre el cumplimiento del plan de conformidad con las disposiciones 
que al efecto emita la Entidad Concedente. Tales informes deberán ser remitidos, por parte de la 
entidad beneficiaria, a más tardar el 31 de enero del año siguiente al que se recibió la transferencia 
indicando el monto efectivamente ejecutado y los motivos que justifiquen, en caso de presentarse, 
una ejecución inferior al cien por ciento transferido. Los informes se referirán al menos a la 
ejecución del presupuesto del programa o proyecto, así como al logro de los objetivos planteados en 
el respectivo plan de trabajo, para lo cual la Entidad Concedente podrá definir formatos específicos 
según el destino de los fondos.  La Entidad u Órgano Público Concedente determinará el grado de 
detalle, la cantidad y la forma de presentación de la información que a su juicio requiera para 
evaluar el destino del beneficio concedido”. 
 
Producto de lo anterior y ante el eventual incumplimiento de la presentación de la respectiva 
liquidación, siendo este el caso que nos ocupa, señala el Artículo N° 26 del reglamento supra citado, 
que: 
 
“Incumplimiento de la presentación de informes a la Entidad Concedente. En caso que la Entidad 
Beneficiaria no presente los informes previstos en este reglamento, la Entidad Concedente tomará 
las acciones correspondientes dentro de su ámbito de competencias, las cuales podrán referirse al 
menos a: 
 
a)  Suspensión de transferencias de recursos. 
b)  Inicio de procedimiento para recuperación de recursos transferidos. 
c)  Revocatoria de calificación de idoneidad”. 
 
Siendo que, entre las funciones de todo ente concedente, resalta la de supervisión de los recursos 
otorgados, al amparo de lo establecido en el numeral 26 del Reglamento de Transferencias de la 
Administración Central a Entidades Beneficiarias (Decreto Ejecutivo Nº 37485-H), para nuestro 
interés la del inciso “b) Inicio de procedimiento para recuperación de recursos transferidos”, por 
los medios dispuestos para este tipo de diligencias se han realizado los cobros administrativos 
respectivos, todo esto de conformidad con la desconcentración en razón de la materia que posee tanto 
la Dinadeco como el Consejo, sin embargo, en algunos casos dichas medidas han sido infructuosas, 
a raíz de esto y con el afán de realizar un debido resguardo del erario público, es necesario escalar a 
la siguiente etapa, es decir interponer los cobros judiciales ante las instancias judiciales que 
correspondan, contra las organizaciones de desarrollo comunal, como lo ha marcado el Ministerio de 
Hacienda y la Contraloría General de la República. 
 
Producto de lo anterior, a través del DND-238-2021 del 26 de abril del 2021, se consulta al señor Lic. 
Juan Luis Montoya S. en su condición de Director del Área de Derecho Público de la Procuraduría 
General, sobre el procedimiento a implementar para con estos casos, dado que al carecer Dinadeco 
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de personería jurídica debemos actuar representados por el Ministro de la Cartera, quien a su vez 
deberá ser representado por la Procuraduría General de la República, como representante legal del 
Estado en las materias propias de su competencia, siendo por medio del Oficio ADpb-2721-2021 de 
fecha 29 de abril del 2021, que el señor Montoya se refiere a lo consultado en los siguientes términos: 
 
“(…) se hace la aclaración de que no es factible recurrir al procedimiento establecido en la Ley 
General de la Administración Pública a fin de constituir un título ejecutivo para que la Procuraduría 
presente procesos monitorios.  
 
No obstante, se le recomienda, que lo procedente en estos casos, es que con fundamento en la 
información que les suministra el Ministerio de Hacienda, se proceda con el levantamiento de un 
informe de la Auditoría de Desarrollo, a fin de verificar la existencia del superávit y de las 
liquidaciones no efectuadas y prevenirles a las organizaciones de desarrollo comunal su reintegro. 
De no lograr el reintegro, y con fundamento en los informes levantados al respecto, proceder a la 
interposición del proceso ordinario correspondiente ante los Tribunales Contenciosos”. 
 
SOBRE EL CASO CONCRETO 
 
Habiendo expuesto el marco jurídico que respalda el actuar de la administración en cuanto al proceso 
de recuperación de los recursos, se expone el caso concreto de la Asociación de Desarrollo 
Integral de Moín de Limón, código de registro N° 3, de la siguiente forma: 
 
En atención a la solicitud emitida por medio del oficio DINADECO-DTO-OF-107-2023, de fecha 19 
de abril de 2023, firmado por el señor Alexander Martínez Quesada, director de la Dirección Técnica 
Operativa., atendiendo el oficio ADpb-2721-2022 con fecha 29 de abril del 2021, suscrito por el 
Licenciado Juan Luis Montoya S. Director Área de Derecho de la Procuraduría General, en relación 
con el estado de recursos del Fondo por Girar pendientes de liquidar, la Auditoria Comunal de 
Dinadeco  realiza el estudio del caso  correspondiente a la Asociación de Desarrollo Integral de 
Moín de Limón, código de registro N° 3. 

 
Que se elabora el informe especial de auditoría Dinadeco-DAC-IE-025-2024 efectuada a la 
mencionada organización, recomendándose, que:  

 
 
“4.1 A la Dirección Nacional de Desarrollo de la Comunidad 
 
4.1.1. Proceder con el trámite administrativo correspondiente de recuperación de recursos, 

para que la Asociación de Desarrollo Integral de Moín, Limón, código de registro N° 3, 
realice la devolución del monto que fue declarado, por parte de la Autoridad 
Presupuestaria del Ministerio de Hacienda como superávit libre pendiente de liquidar, 
recursos públicos procedentes del Fondo por Girar que le asignó el Consejo Nacional de 
Desarrollo de la Comunidad en el año 2021, por un monto de ₡2.390.294,03, dinero que 
la Organización debe reintegrar a la cuenta de Caja Única del Estado del Ministerio de 
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Hacienda, en el menor plazo posible, dado que el tiempo para liquidar de acuerdo con la 
normativa señalada en el marco jurídico ya venció.” 

 
Que por medio del Oficio Dinadeco-DAC-OF-085-2024 del 21 de febrero del 2024, el señor Víctor 
Sancho Ovares remite a la Dirección Nacional de Dinadeco, el Informe Especial de Auditoría 
DINADECO-DAC-IE-025-2024, con la finalidad de que se considere lo recomendado y se realicen 
los trámites administrativos que correspondan. 

 
Que la Dirección Nacional de Dinadeco, traslada a la Unidad de Asesoría Jurídica, el expediente de 
la Asociación de Desarrollo Integral de Moín de Limón, código de registro N° 3, para que se realicen 
las gestiones que se estimen pertinentes con la finalidad de recuperar el recurso supra citado. 
 
SOBRE LO RECOMENDADO 
 
Habiéndose hecho un recorrido por la normativa aplicable y siendo que se expuso el caso en concreto, 
esta Unidad de Asesoría Jurídica RECOMIENDA al Consejo Nacional de Desarrollo de la 
Comunidad, lo siguiente: 
 
Como instancia encargada de velar por un adecuado y eficaz uso de los recursos girados a las 
organizaciones de desarrollo comunal, se inicien las gestiones administrativas que correspondan para 
que la Asociación de Desarrollo Integral de Moín de Limón, código de registro N° 3, realice la 
devolución de los recursos públicos procedentes del Fondo por Girar que le  asignó el Consejo 
Nacional de Desarrollo de la Comunidad en el año 2021, por un monto de ₡2.390.294,03, los cuales, 
deben ser reintegrados a la cuenta de Caja Única del Ministerio de Hacienda, en el menor plazo que 
establezca la Ley de acuerdo al marco jurídico, a través de la siguiente cuenta bancaria: 

 

 
 Si, cumplidos los dos apercibimientos que se le realizarán a la organización comunal, aquella no 
cumple con la devolución del recurso, se procederá a elevar el expediente ante el Despacho del 
Ministro de Gobernación y Policía, para que en representación de Dinadeco, realice las gestiones 
útiles y necesarias, de manera que se proceda con la recuperación de los recursos desde la vía judicial 
pertinente, y de conformidad con lo dispuesto por el señor Montoya, en el Oficio ADpb-2721-2021 
de fecha 29 de abril del 2021, la cual es completamente viable dada la naturaleza jurídica de las 
asociaciones de desarrollo comunal, entendiéndose que las organizaciones comunales ostentan total 
responsabilidad de gestionar y administrar los recursos privados de origen público, que les permitan 
el normal cumplimiento de los fines por los cuales nacieron a la vida jurídica, administrativa y social 
en su respectiva circunscripción territorial.   
 
Discutido y analizado el Consejo resuelve: 
 

ACUERDO No. 17 
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Se ACOGEN las recomendaciones emitidas por la Asesoría Jurídica mediante oficio DINADECO-
AJ-OF-345-2025 y se instruye iniciar las gestiones administrativas correspondientes para que la 
Asociación de Desarrollo Integral de Moín de Limón, código de registro N° 3, proceda con la 
DEVOLUCIÓN de los recursos públicos otorgados por el Consejo Nacional de Desarrollo de la 
Comunidad en el año 2021. 
 
El monto total a reintegrar asciende a ₡2.390.294,03, correspondiente al del fondo por girar 2021,  
los cuales, deben ser reintegrados a la cuenta de Caja Única del Ministerio de Hacienda, en el menor 
plazo que establezca la Ley de acuerdo al marco jurídico, a través de la siguiente cuenta bancaria. 
 

 
Asimismo, se dispone que, de no cumplirse con la devolución del monto luego de los dos 
apercibimientos correspondientes, se elevará el expediente al Despacho del ministro de Gobernación 
y Policía, a fin de que, en representación de Dinadeco, se realicen las gestiones judiciales necesarias 
para la recuperación de los recursos, conforme a lo dispuesto en el oficio ADpb-2721-2021 del 29 de 
abril de 2021. Seis votos a favor. ACUERDO UNÁNIME.  
 
 

Omer Badilla Toledo   1:18:56 
Gracias nuevamente, antes de continuar con los asuntos varios y que no se me olvide, compañeros, 
les voy a pedir si son tan gentiles levantar su mano para darle firmeza a todos los acuerdos tomados 
el día de hoy. Muy bien, acuerdos en firme por unanimidad y tenemos el punto sexto de la agenda 
de hoy, que son asuntos varios. ¿Don Roberto tiene algún asunto vario? 
 

ACUERDO No. 18 
 
Declarar la firmeza de los acuerdos tomados en la actual sesión. Seis votos a favor. ACUERDO 
FIRME. 
 
 

6. ASUNTOS VARIOS 
 
Roberto Alvarado Astúa   1:19:39 
Quisiera comentarles dos puntos brevemente: 
 

1. El próximo 28 de este mes se realizará la última sesión de aprobación de fondos de proyectos 
del año. Esta sesión estará enfocada en aprobar proyectos para los que se pueda emitir fondos 
antes del cierre del año natural, por lo que no se podrán aprobar proyectos que superen las 
15,000 unidades de desarrollo. También se tratarán algunos acuerdos pendientes. 

 
La sesión siguiente está prevista para el 5 de diciembre, donde se definirá la votación específica de 
los montos a girar en los fondos por girar para 2025. Se considerará una posible sesión el 12 de 
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diciembre, y la del 19 sería solo en caso de emergencia, ya que muchos miembros estarán de 
vacaciones. Sin embargo, quienes seguimos en funciones, como los encargados de áreas financieras, 
continuaremos con el cierre de año y los giros correspondientes. 
 

1. Presentaremos, Dios mediante, la propuesta de calendario del próximo año. Buscaremos 
incluir los consejos posteriores al 8 de mayo, considerando el período de transición de 
gobierno. Quedarán como miembros activos de la Unión de Gobiernos Locales la señora 
Kimberly Castro y don José Manuel; el resto del Consejo se renovará, por lo que debemos 
organizar los tiempos para el año 2026 y dejar listo el trabajo a los nuevos integrantes. 

 
Asimismo, planeamos iniciar actividades en enero de 2026, ya que hay proyectos grandes pendientes 
de colocación de fondos conforme el Ministerio de Hacienda los entregue. Este año hubo retrasos de 
Contraloría que impidieron aprobar proyectos mayores a 15,000 unidades de desarrollo, pero el 
próximo año se busca recuperar esos proyectos y lograr al menos una proyección de colocación del 
50% de los fondos autorizados en la próxima ley de presupuesto. Quedo atento a preguntas o dudas. 
 

Omer Badilla Toledo   1:23:41 
Muchas gracias, don Roberto. Bueno, parece que no hay comentarios adicionales, compañeros. 
¿Algún otro tema que deseen informar? 
Muy bien, siendo las 5:57 p. m. del día de hoy, 14 de noviembre, damos por finalizada esta sesión. 
Agradecemos, como siempre, la participación de todos. Muchísimas gracias y les deseamos un feliz 
fin de semana. 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:24:06 
Muchas gracias, feliz tarde a todos y feliz fin de semana. 
 

Marlon Navarro   1:24:07 
hasta luego, gracias. 
 

José Manuel Jiménez   1:24:07 
Buenas noches a todos. 
 

Roberto Alvarado Astúa   1:24:11 
Disfruten. 
 

 
Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las cinco horas con cincuenta y siete minutos exactos 
de la tarde. 
 
 
 

Omer Badilla Toledo 
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